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 第５章 調査結果 〔数表〕                           
最初に、あなたご自身のことについてお尋ねします。

Ｑ１　性別（１つだけ○印）

(1) (2) (3)

全
体

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 862 868 2 2

100.0 49.7 50.1 0.1 0.1  

Ｑ２　年代（１つだけ○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

1

0

歳
代

2

0

歳
代

3

0

歳
代

4

0

歳
代

5

0

歳
代

6

0

歳
代

7

0

歳
以
上

無
回
答

全体 1,734 8 80 151 241 302 404 541 7

100.0 0.5 4.6 8.7 13.9 17.4 23.3 31.2 0.4  

Ｑ３　職業（１つだけ○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体

農
林
業

漁
業

商

工

サ
ー

ビ

ス

業

自

営

（
商

店

や

工

場

な

ど

を

自

分

で

や
っ

て

い

る

人

、
家

族

従

業

者

を

含

む

）

事

務

職

（
勤

め

人

や

公

務

員

で

主

に

事

務

系

の

仕

事

の

人

、
課

長

以

上

を

除

く

）

技

術

職

（
主

に

技

術

系

の

仕

事

の

人

、
看

護

師

、
保

育

士

、
教

員

な

ど

、
課

長

以

上

を

除

く

）

労
務
職

（
現
場
従
業
者

、
工
員

、
運
転

手

、
店
員

、
日
雇
い

、
大
工
な
ど

）

管
理
職

（
勤
め
人
・
公
務
員
で
課
長
以
上

の
場
合

、
校
長
・
教
頭
な
ど

）

自
由
業

（
医
師

、
弁
護
士

、
画
家

、
僧
侶

な
ど

）

主
婦
・
主
夫

（
家
庭
内
の
仕
事
が
一
日
で

最
も
多
い
場
合

）

学
生

（
高
校

、
短
大

、
大
学

、
そ
の
他
の

学
校
在
学
中

）

無

職

（
年

金

な

ど

で

生

活

し

て

い

る

か

、
自

分

の

収

入

が

な

く

、
ま

た

は

働

い

て

い

な

い

場

合

）

そ
の
他

（
上
の
い
ず
れ
に
も
属
さ
な
い
も

の

）

無
回
答

全体 1,734 87 10 129 169 188 198 68 33 194 32 445 166 15

100.0 5.0 0.6 7.4 9.7 10.8 11.4 3.9 1.9 11.2 1.8 25.7 9.6 0.9

Ｑ４　あなたの属性（１つだけ○印）

(1) (2)

全
体

世
帯
主

世
帯
主
で
は
な
い

（
世
帯
員

）

無
回
答

全体 1,734 978 747 9

100.0 56.4 43.1 0.5

Ｑ５　婚姻状況（１つだけ○印）

(1) (2) (3)

全
体

未
婚

既
婚

そ
の
他

（
離
別

、
死
別
を
含

む

）

無
回
答

全体 1,734 305 1,146 270 13

100.0 17.6 66.1 15.6 0.7

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)
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Ｑ６　子どもの状況（同居・別居に関わらずお答えください。）（当てはまるものすべてに○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

就
学
前
の
子
ど
も
が
い
る

小
・
中
学
生
の
子
ど
も
が
い
る

高
校
生
の
子
ど
も
が
い
る

大
学
生

、
専
門
学
校
生
等
の
子

ど
も
が
い
る

子
ど
も
は
成
人
し
て
い
る
又
は

独
立
し
て
い
る

子
ど
も
は
い
な
い

無
回
答

全体 1,734 118 183 90 96 994 407 38

100.0 6.8 10.6 5.2 5.5 57.3 23.5 2.2

Ｑ７　世帯の年間収入（税込み）（１つだけ○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

0

～

1

0

0

万
円
未
満

1

0

0

～

2

0

0

万
円
未
満

2

0

0

～

3

0

0

万
円
未
満

3

0

0

～

4

0

0

万
円
未
満

4

0

0

～

6

0

0

万
円
未
満

6

0

0

～

8

0

0

万
円
未
満

8

0

0

～

1

,

0

0

0

万
円
未

満 1

,

0

0

0

万
円
以
上

無
回
答

全体 1,734 164 283 375 238 283 138 90 89 74

100.0 9.5 16.3 21.6 13.7 16.3 8.0 5.2 5.1 4.3

Ｑ８　お住まいの状況（１つだけ○印）

(1) (2)

全
体

持
家

借
家

無
回
答

全体 1,734 1,405 305 24

100.0 81.0 17.6 1.4

Ｑ９　お住まいの場所（広域市町村圏）（１つだけ○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

高
知
市

安
芸
広
域
圏

南
国
・
香
美
広
域
圏

嶺
北
広
域
圏

仁
淀
川
広
域
圏

高
吾
北
広
域
圏

高
幡
広
域
圏

幡
多
広
域
圏

無
回
答

全体 1,734 778 109 286 36 121 56 145 186 17

100.0 44.9 6.3 16.5 2.1 7.0 3.2 8.4 10.7 1.0

Ｑ１０　お住まいの地域（沿岸部・非沿岸部）（１つだけ○印）

(1) (2)

全
体

沿
岸
部

非
沿
岸
部

無
回
答

全体 1,734 558 1,151 25

100.0 32.2 66.4 1.4

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)
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１．新型コロナウイルス感染症対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞

国
・
県
・
市
町
村
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

県
・
市
町
村
の
広
報
紙

店
舗
等
で
の
張
り
紙

Ｓ
Ｎ
Ｓ

口
コ
ミ

そ
の
他

要
請
を
知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,734 1,650 267 1,039 226 394 91 233 265 75 7 12

100.0 95.2 15.4 59.9 13.0 22.7 5.2 13.4 15.3 4.3 0.4 0.7

男性 862 94.9 17.9 62.2 12.8 21.0 4.9 12.8 14.0 4.4 0.3 0.6

女性 868 95.4 13.0 57.7 13.4 24.5 5.6 13.9 16.6 4.3 0.5 0.8

その他 2 100.0      - 50.0      -      -      - 50.0      -      -      -      -

10歳代 8 75.0      - 25.0 12.5      -      - 50.0 37.5      - 12.5      -

20歳代 80 92.5 2.5 32.5 20.0 10.0 10.0 46.3 25.0 8.8 1.3      -

30歳代 151 92.1 6.6 37.7 20.5 7.9 6.0 25.2 14.6 7.3 1.3      -

40歳代 241 93.8 13.7 46.9 19.5 14.5 5.4 25.3 17.0 5.0 0.4      -

50歳代 302 95.0 16.6 58.6 19.2 19.5 6.0 14.9 15.2 4.0 0.3 1.3

60歳代 404 96.8 18.1 66.8 9.4 26.7 5.0 9.4 14.4 5.9      - 0.2

70歳以上 541 96.1 18.3 72.5 6.5 31.6 4.3 1.7 13.9 1.7 0.2 1.3

農林業 87 93.1 20.7 60.9 5.7 28.7 4.6 4.6 18.4      - 1.1 3.4

漁業 10 100.0      - 50.0 20.0      -      - 20.0 10.0      -      -      -

商工サービス業自営 129 91.5 17.8 68.2 8.5 23.3 6.2 8.5 14.0 3.1 0.8 0.8

事務職 169 94.1 14.8 63.9 20.1 16.0 4.7 29.6 18.3 6.5      - 1.2

技術職 188 93.6 16.5 54.8 23.9 18.6 8.0 21.3 17.6 8.0 0.5      -

労務職 198 98.0 16.7 46.5 13.6 18.7 6.6 17.7 19.7 7.1      - 0.5

管理職 68 100.0 13.2 66.2 25.0 20.6 5.9 10.3 19.1 5.9      -      -

自由業 33 93.9 12.1 51.5 15.2 21.2 6.1 30.3 15.2 3.0      -      -

主婦・主夫 194 97.9 19.1 71.6 10.3 30.9 4.1 7.7 13.9 1.5      - 0.5

学生 32 93.8 3.1 28.1 12.5 3.1 6.3 43.8 28.1 9.4 3.1      -

無職 445 96.2 15.1 62.9 7.0 28.1 3.6 4.3 9.4 2.7 0.2 0.7

その他 166 91.0 10.2 55.4 13.9 18.1 6.0 13.3 18.1 4.8 1.2 0.6

世帯主 978 94.6 16.6 61.5 12.9 22.7 4.7 11.7 14.5 4.6 0.3 0.8

世帯主ではない 747 96.0 13.9 58.4 13.4 23.0 5.9 15.7 16.5 3.9 0.5 0.5

未婚 305 92.1 11.8 43.3 13.8 11.5 4.9 22.6 17.7 6.6 1.6 0.3

既婚 1,146 96.4 16.7 66.0 13.8 25.2 5.2 12.2 15.6 3.6 0.1 0.6

その他 270 93.3 13.7 53.7 9.6 25.6 5.6 8.5 11.9 5.2 0.4 1.1

就学前の子どもがいる 118 89.0 8.5 41.5 26.3 17.8 5.9 22.0 13.6 5.9      -      -

小・中学生の子どもがいる 183 94.5 10.4 53.6 24.0 14.8 6.0 27.3 18.6 6.0      -      -

高校生の子どもがいる 90 95.6 13.3 61.1 11.1 13.3 5.6 18.9 18.9 5.6      -      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 95.8 14.6 59.4 20.8 21.9 9.4 24.0 13.5 3.1      -      -

子どもは成人している又は独立している 994 97.3 18.6 70.1 9.2 28.6 5.2 6.9 14.1 3.2 0.2 0.1

子どもはいない 407 93.4 10.8 47.2 15.0 16.2 5.9 21.9 17.7 5.9 1.2 0.2

0～100万円未満 164 93.3 9.8 42.1 3.0 22.0 3.7 7.9 14.0 4.3 1.2 0.6

100～200万円未満 283 95.8 15.2 55.8 10.6 24.0 4.6 9.5 14.1 5.7 0.4      -

200～300万円未満 375 96.8 16.5 65.1 10.1 26.1 5.1 9.1 15.7 3.2 0.3      -

300～400万円未満 238 95.0 18.1 64.7 13.0 24.4 8.8 16.0 15.1 2.5 0.8      -

400～600万円未満 283 96.5 17.0 59.7 18.0 19.8 6.0 19.4 18.0 6.7      -      -

600～800万円未満 138 96.4 12.3 65.2 18.8 22.5 3.6 15.9 14.5 2.2      -      -

800～1,000万円未満 90 97.8 18.9 65.6 26.7 21.1 3.3 23.3 15.6 3.3      -      -

1,000万円以上 89 94.4 16.9 74.2 18.0 24.7 4.5 16.9 20.2 7.9      -      -

持家 1,405 96.8 16.6 65.1 13.0 24.3 5.0 12.0 14.8 3.7 0.1      -

借家 305 91.1 11.1 39.0 14.1 17.4 6.9 20.7 18.7 7.2 1.6      -

高知市 778 95.2 16.7 57.8 14.0 18.6 5.0 15.9 16.1 4.6 0.5      -

安芸広域圏 109 94.5 22.9 60.6 8.3 22.9 5.5 10.1 20.2 6.4 0.9      -

南国・香美広域圏 286 95.8 15.7 61.5 12.2 27.6 5.6 14.7 10.8 1.7 0.3      -

嶺北広域圏 36 94.4 8.3 58.3 8.3 36.1 8.3 2.8 8.3 2.8      -      -

仁淀川広域圏 121 97.5 14.9 67.8 10.7 22.3 6.6 10.7 12.4 7.4      -      -

高吾北広域圏 56 96.4 14.3 66.1 7.1 23.2 5.4 5.4 16.1 7.1      -      -

高幡広域圏 145 100.0 11.0 68.3 14.5 25.5 5.5 15.2 19.3 4.1      -      -

幡多広域圏 186 94.6 11.3 57.0 17.2 29.0 4.3 9.1 17.2 3.8      - 0.5

沿岸部 558 95.7 15.9 63.1 12.5 25.3 5.2 10.6 16.5 3.4 0.5      -

非沿岸部 1,151 95.8 15.4 59.0 13.5 21.6 5.4 15.0 14.9 4.8 0.3      -

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問１　県では、４月３日以降、県民の皆さまや事業者の方々に対して、不要不急の外出の自粛や休業等の要請を行いました。これらの県が行った要請につい
て、どのような媒体で情報を入手しましたか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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１．新型コロナウイルス感染症対策について

(1) (2) (3)

全
体

外
出
等
を
控
え
た

外
出
等
を
や
や
控
え
た

外
出
等
を
控
え
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,734 1,291 396 30 17

100.0 74.5 22.8 1.7 1.0

男性 862 68.6 28.0 2.8 0.7

女性 868 80.3 17.7 0.7 1.3

その他 2 50.0 50.0      -      -

10歳代 8 75.0 12.5      - 12.5

20歳代 80 77.5 22.5      -      -

30歳代 151 76.2 21.9 1.3 0.7

40歳代 241 72.6 25.7 1.2 0.4

50歳代 302 72.8 22.2 3.3 1.7

60歳代 404 76.2 22.0 1.2 0.5

70歳以上 541 73.6 23.3 1.8 1.3

農林業 87 73.6 21.8 2.3 2.3

漁業 10 60.0 40.0      -      -

商工サービス業自営 129 72.1 24.8 1.6 1.6

事務職 169 74.0 23.1 1.8 1.2

技術職 188 82.4 16.0 1.6      -

労務職 198 65.2 30.3 4.0 0.5

管理職 68 72.1 27.9      -      -

自由業 33 66.7 30.3 3.0      -

主婦・主夫 194 82.5 16.5 0.5 0.5

学生 32 81.3 15.6      - 3.1

無職 445 74.4 22.2 2.2 1.1

その他 166 71.7 26.5      - 1.8

世帯主 978 72.5 24.4 2.1 0.9

世帯主ではない 747 77.1 20.6 1.2 1.1

未婚 305 70.2 24.6 3.9 1.3

既婚 1,146 75.2 22.8 1.2 0.8

その他 270 75.9 21.5 1.1 1.5

就学前の子どもがいる 118 71.2 26.3 2.5      -

小・中学生の子どもがいる 183 73.8 25.1 1.1      -

高校生の子どもがいる 90 72.2 27.8      -      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 79.2 20.8      -      -

子どもは成人している又は独立している 994 75.5 22.8 1.4 0.3

子どもはいない 407 73.7 22.6 2.5 1.2

0～100万円未満 164 72.0 23.8 3.7 0.6

100～200万円未満 283 73.1 24.4 2.1 0.4

200～300万円未満 375 76.8 21.3 1.6 0.3

300～400万円未満 238 70.6 27.7 1.3 0.4

400～600万円未満 283 72.8 25.4 1.8      -

600～800万円未満 138 80.4 18.1 1.4      -

800～1,000万円未満 90 74.4 24.4 1.1      -

1,000万円以上 89 80.9 19.1      -      -

持家 1,405 74.9 23.3 1.6 0.2

借家 305 74.8 22.3 2.3 0.7

高知市 778 75.6 22.6 1.5 0.3

安芸広域圏 109 74.3 22.0 3.7      -

南国・香美広域圏 286 75.5 22.0 2.1 0.3

嶺北広域圏 36 77.8 22.2      -      -

仁淀川広域圏 121 75.2 20.7 3.3 0.8

高吾北広域圏 56 75.0 25.0      -      -

高幡広域圏 145 72.4 25.5 1.4 0.7

幡多広域圏 186 73.1 25.8 1.1      -

沿岸部 558 76.7 21.5 1.6 0.2

非沿岸部 1,151 74.0 23.8 1.7 0.4

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問２　県が行った要請に応じて外出等を控えましたか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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１．新型コロナウイルス感染症対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

マ
ス
ク
を
着
用
し
て
い
る

ま
め
に
手
洗
い
や
手
指
消
毒
を
し
て
い
る

人
と
の
間
隔
を
で
き
る
だ
け
空
け
て
い
る

「
３
密

」
（
密
集

、
密
接

、
密
閉

）
の
場
を
避
け
て

い
る

外
食
や
買
い
物
は
で
き
る
だ
け
控
え
て
い
る

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動
を
控
え
て
い

る 仕
事
は
テ
レ
ワ
ー

ク

（
在
宅
勤
務

）
に
し
て
い
る

特
に
や
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,654 1,493 1,162 1,400 1,101 1,273 24 11 11

100.0 95.4 86.1 67.0 80.7 63.5 73.4 1.4 0.6 0.6

男性 862 92.9 81.3 62.5 79.5 58.8 68.9 1.5 0.9 0.5

女性 868 97.8 90.9 71.7 81.9 68.2 78.0 1.3 0.3 0.8

その他 2 100.0 50.0      - 100.0 50.0      -      -      -      -

10歳代 8 87.5 62.5 62.5 50.0 37.5 75.0      -      -      -

20歳代 80 95.0 86.3 61.3 77.5 53.8 78.8 1.3      -      -

30歳代 151 93.4 85.4 61.6 76.2 51.7 78.8 4.0 0.7      -

40歳代 241 95.9 89.6 66.8 73.4 54.4 83.0 2.9 0.8      -

50歳代 302 94.7 86.1 73.5 85.8 65.2 79.5 1.7 0.3 1.3

60歳代 404 97.5 87.9 71.3 83.9 66.8 75.5 1.0 0.5 0.2

70歳以上 541 94.6 83.7 62.7 81.0 69.7 61.9 0.2 0.9 1.1

農林業 87 89.7 82.8 62.1 77.0 65.5 66.7 1.1      - 2.3

漁業 10 100.0 70.0 90.0 80.0 60.0 80.0      -      -      -

商工サービス業自営 129 88.4 79.1 58.9 75.2 55.0 69.0 1.6 1.6 0.8

事務職 169 97.0 87.6 68.0 82.8 52.7 80.5 0.6      - 1.2

技術職 188 97.9 86.2 72.9 85.1 63.3 85.1 2.1      -      -

労務職 198 94.4 86.9 63.1 76.3 55.1 74.2 0.5 0.5 0.5

管理職 68 97.1 88.2 70.6 80.9 61.8 76.5 7.4      -      -

自由業 33 97.0 90.9 60.6 78.8 75.8 81.8 9.1      -      -

主婦・主夫 194 99.0 92.8 75.3 87.1 78.4 78.4 1.0 0.5 0.5

学生 32 96.9 87.5 59.4 75.0 62.5 81.3 6.3      -      -

無職 445 94.4 83.4 66.7 81.8 68.3 63.4      - 1.6 0.7

その他 166 97.0 89.2 66.3 77.7 59.6 74.7 1.8      - 0.6

世帯主 978 94.0 83.9 65.5 80.8 61.3 70.0 1.2 0.9 0.7

世帯主ではない 747 97.2 89.2 69.3 81.0 66.5 77.9 1.6 0.3 0.5

未婚 305 92.1 82.3 61.6 72.5 55.1 67.2 2.0 1.3 0.3

既婚 1,146 96.3 86.8 68.7 83.7 65.2 77.1 1.4 0.3 0.6

その他 270 94.8 87.0 66.7 77.8 65.6 64.8 0.4 1.1 1.1

就学前の子どもがいる 118 96.6 89.8 66.1 79.7 54.2 88.1 2.5 0.8      -

小・中学生の子どもがいる 183 97.8 88.5 68.3 79.8 56.3 84.7 3.3 0.5      -

高校生の子どもがいる 90 96.7 91.1 73.3 77.8 54.4 83.3 2.2      -      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 96.9 89.6 77.1 85.4 56.3 84.4 2.1      -      -

子どもは成人している又は独立している 994 96.6 86.5 68.1 83.5 69.2 72.3 0.6 0.5 0.1

子どもはいない 407 93.1 86.5 64.1 76.4 57.0 70.5 2.0 1.0 0.2

0～100万円未満 164 89.0 82.3 64.6 68.9 61.6 56.7 1.8 3.0      -

100～200万円未満 283 95.8 82.3 62.5 76.3 61.8 65.4 0.7 0.7      -

200～300万円未満 375 97.6 87.5 66.1 82.7 69.9 76.8 0.5 0.3      -

300～400万円未満 238 97.5 87.8 67.2 84.9 64.7 78.6 0.4 0.4      -

400～600万円未満 283 96.8 88.7 71.7 84.5 61.5 78.1 2.5      -      -

600～800万円未満 138 94.2 89.1 69.6 84.1 65.2 79.7 0.7      -      -

800～1,000万円未満 90 98.9 92.2 71.1 84.4 53.3 76.7 1.1      -      -

1,000万円以上 89 96.6 89.9 73.0 95.5 61.8 92.1 4.5      -      -

持家 1,405 96.6 87.3 67.7 82.3 64.6 74.1 1.3 0.6      -

借家 305 93.1 84.3 66.9 76.1 61.0 73.8 1.6 1.0      -

高知市 778 95.5 88.2 69.7 82.9 63.2 71.9 1.3 0.6      -

安芸広域圏 109 94.5 78.9 60.6 72.5 64.2 73.4 0.9 2.8      -

南国・香美広域圏 286 96.2 85.7 67.8 80.8 62.2 75.2 1.7      -      -

嶺北広域圏 36 100.0 91.7 63.9 91.7 75.0 77.8      -      -      -

仁淀川広域圏 121 93.4 87.6 63.6 86.8 62.0 76.9 2.5 1.7      -

高吾北広域圏 56 98.2 89.3 73.2 87.5 76.8 85.7 1.8      -      -

高幡広域圏 145 95.9 82.8 61.4 75.9 60.7 79.3 1.4      -      -

幡多広域圏 186 98.9 88.7 67.7 77.4 66.7 72.0 1.1 0.5      -

沿岸部 558 96.1 84.1 65.8 79.0 63.8 70.4 1.3 1.1      -

非沿岸部 1,151 95.9 87.9 68.2 82.5 63.9 75.8 1.4 0.4      -

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問３　感染拡大を予防するための「新しい生活様式」について、実践している取り組みは何ですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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１．新型コロナウイルス感染症対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

全
体

自
分
や
家
族

、
知
人
の
感
染

マ
ス
ク
や
消
毒
液
な
ど
の
物
資
の
確
保

事
業
者
に
よ
る
感
染
防
止
対
策
の
実
施

医
療
の
提
供
体
制

外
出
や
移
動
の
制
約

外
出
や
移
動
の
自
粛
に
よ
る
ス
ト
レ
ス
・
体
調
不
良

休
校
等
に
よ
る
子
ど
も
へ
の
対
応

子
ど
も
の
学
業
の
遅
れ

景
気
悪
化
に
よ
る
収
入
の
減
少

勤
務
先
の
人
員
削
減
や
雇
用
の
凍
結

、
就
職
難

県
経
済
の
衰
退

そ
の
他

特
に
不
安
は
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,532 369 164 661 393 253 106 107 392 94 347 30 36 23

100.0 88.4 21.3 9.5 38.1 22.7 14.6 6.1 6.2 22.6 5.4 20.0 1.7 2.1 1.3

男性 862 86.0 18.7 9.3 36.3 22.5 12.2 5.3 6.1 25.4 6.4 20.3 2.6 3.0 1.2

女性 868 90.8 23.8 9.7 40.1 22.9 16.9 6.8 6.1 19.9 4.5 19.8 0.9 1.2 1.4

その他 2 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0

10歳代 8 62.5 25.0 12.5      -      - 12.5 12.5 12.5 37.5 25.0      -      - 12.5      -

20歳代 80 93.8 20.0 11.3 30.0 32.5 17.5 2.5      - 21.3 17.5 7.5 5.0 1.3 1.3

30歳代 151 88.1 20.5 9.9 25.8 15.9 19.9 11.9 6.0 29.8 7.3 15.2 2.0 4.6 2.0

40歳代 241 91.3 19.9 7.5 34.4 22.4 14.9 14.1 14.9 28.2 7.1 14.5 3.3 0.8 1.2

50歳代 302 85.1 20.9 7.9 40.4 25.2 13.9 6.6 8.3 27.2 5.3 20.2 1.7 2.0 1.3

60歳代 404 89.4 18.1 12.1 46.8 22.5 11.9 3.0 2.2 22.8 4.2 21.5 1.0 1.7 0.7

70歳以上 541 87.8 24.4 8.9 37.5 22.6 14.8 3.0 4.6 15.7 3.1 25.0 1.1 2.2 1.7

農林業 87 88.5 14.9 6.9 35.6 23.0 13.8 1.1 6.9 28.7 3.4 21.8 2.3 2.3 1.1

漁業 10 70.0 50.0      - 30.0 20.0      - 10.0 10.0 60.0 10.0 10.0      -      -      -

商工サービス業自営 129 85.3 9.3 17.1 20.9 14.0 6.2 0.8 3.9 62.8 2.3 24.0 3.1 2.3 3.1

事務職 169 89.3 19.5 10.1 39.1 24.3 13.0 8.3 8.3 21.9 6.5 26.6 2.4 1.2 1.2

技術職 188 89.4 25.0 9.0 38.8 25.0 18.6 10.6 7.4 20.2 5.9 18.1 3.2 1.1      -

労務職 198 91.9 14.6 12.1 42.4 20.2 14.6 7.1 7.1 32.3 9.1 11.6 1.0 0.5 0.5

管理職 68 91.2 14.7 10.3 35.3 29.4 13.2 13.2 11.8 27.9 2.9 27.9 2.9      -      -

自由業 33 90.9 18.2 12.1 24.2 24.2 18.2 9.1 6.1 33.3      - 12.1      - 3.0      -

主婦・主夫 194 92.3 25.3 5.7 52.1 21.6 18.0 5.2 6.2 14.9 3.1 20.6 0.5 1.0 1.5

学生 32 84.4 31.3 12.5 15.6 40.6 9.4 12.5      - 21.9 18.8      - 3.1 3.1 3.1

無職 445 84.9 27.2 8.3 42.7 23.6 14.2 3.8 3.4 6.5 2.9 22.0 1.1 3.8 2.2

その他 166 89.8 18.1 8.4 27.7 20.5 16.3 6.6 9.0 24.7 12.0 17.5 1.8 3.0 0.6

世帯主 978 87.2 19.6 10.5 38.2 23.0 13.9 5.8 5.9 23.6 5.0 21.3 1.9 1.9 1.4

世帯主ではない 747 90.2 23.3 8.0 38.0 22.5 15.4 6.4 6.4 21.3 5.9 18.6 1.5 2.0 1.2

未婚 305 81.3 22.6 8.9 37.4 23.3 15.4 3.0 0.7 23.0 12.8 14.1 1.6 4.6 1.6

既婚 1,146 91.0 20.3 8.6 38.7 22.9 14.3 7.5 7.9 23.2 3.6 21.5 1.8 1.3 1.2

その他 270 85.6 23.0 14.1 36.7 21.5 14.1 3.7 5.2 20.0 5.2 21.5 1.5 2.6 1.1

就学前の子どもがいる 118 84.7 19.5 7.6 22.9 20.3 19.5 16.9 5.9 32.2 4.2 15.3 5.1 1.7 3.4

小・中学生の子どもがいる 183 90.7 19.7 6.0 31.1 16.4 16.4 25.7 26.8 23.0 4.9 14.2 2.2 1.1      -

高校生の子どもがいる 90 87.8 24.4 5.6 40.0 22.2 10.0 15.6 27.8 27.8 2.2 17.8 2.2 1.1      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 88.5 26.0 8.3 32.3 27.1 10.4 11.5 18.8 28.1 4.2 24.0 2.1 1.0      -

子どもは成人している又は独立している 994 90.5 19.6 10.3 40.6 23.2 13.6 3.8 4.1 21.7 4.0 23.0 1.4 1.9 1.1

子どもはいない 407 84.8 24.6 10.6 39.3 25.8 14.0 2.2 0.5 22.9 9.6 16.7 1.5 3.4 1.2

0～100万円未満 164 78.7 28.7 7.3 36.0 19.5 15.9 4.9 4.3 17.1 7.3 10.4 2.4 4.3 3.7

100～200万円未満 283 87.3 22.6 9.2 39.9 20.8 15.2 2.8 2.8 22.3 6.7 21.6 0.4 4.2      -

200～300万円未満 375 93.1 20.3 10.7 38.9 22.4 14.1 4.8 4.3 22.4 4.8 21.6 0.5 1.1 1.3

300～400万円未満 238 91.2 19.3 6.7 45.4 23.1 14.3 5.0 6.7 24.8 4.6 16.4 1.7 2.5 0.8

400～600万円未満 283 86.6 22.6 10.2 37.1 20.5 13.4 8.5 9.2 27.2 5.7 18.4 3.5 1.1 1.4

600～800万円未満 138 90.6 20.3 12.3 35.5 27.5 14.5 8.0 10.9 23.2 2.2 20.3 1.4 0.7      -

800～1,000万円未満 90 92.2 16.7 7.8 34.4 32.2 14.4 11.1 10.0 23.3 4.4 28.9 2.2      -      -

1,000万円以上 89 86.5 10.1 9.0 32.6 25.8 15.7 14.6 9.0 20.2 3.4 39.3 3.4 1.1 2.2

持家 1,405 89.3 21.1 9.1 40.0 22.6 14.5 6.0 6.3 22.1 4.9 21.4 1.5 1.9 1.1

借家 305 86.2 21.3 11.8 31.1 22.6 14.8 6.9 5.9 25.9 6.9 14.4 3.0 2.6 1.6

高知市 778 88.0 20.6 10.3 38.7 21.2 14.4 6.7 6.4 22.1 4.8 21.9 1.8 2.2 1.3

安芸広域圏 109 88.1 18.3 8.3 45.9 17.4 14.7 3.7 2.8 20.2 5.5 13.8 0.9 4.6 0.9

南国・香美広域圏 286 89.2 22.7 10.8 35.3 22.7 14.7 7.7 5.6 24.5 5.6 17.8 1.4 2.8 0.7

嶺北広域圏 36 77.8 13.9 5.6 22.2 36.1 16.7      - 5.6 25.0 5.6 16.7 2.8 2.8 8.3

仁淀川広域圏 121 91.7 21.5 9.1 40.5 28.9 18.2 7.4 7.4 21.5 5.8 17.4 0.8 1.7      -

高吾北広域圏 56 91.1 17.9 5.4 35.7 26.8 14.3 1.8      - 26.8 3.6 21.4 1.8 1.8 1.8

高幡広域圏 145 92.4 20.0 9.7 43.4 24.8 11.7 7.6 6.2 24.1 5.5 18.6 2.8 1.4      -

幡多広域圏 186 86.6 26.3 7.5 36.0 23.1 14.5 3.8 9.7 21.0 5.9 22.6 2.2      - 2.2

沿岸部 558 87.6 21.7 9.5 39.2 22.0 14.0 5.6 6.3 21.5 5.6 18.5 1.4 2.7 1.4

非沿岸部 1,151 89.3 20.8 9.6 38.1 23.2 14.9 6.5 6.3 23.4 5.0 20.9 1.9 1.8 1.0

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問４　新型コロナウイルス感染症やその影響について、不安に感じていることは何ですか。（３つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性
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２．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15)

全
体

農
林
漁
業
の
生
産
地
の
強
化

加
工
食
品
や
機
械
な
ど
の
も
の
づ
く
り
産
業
の
振
興

観
光
の
振
興

県
産
品
等
の
県
外
・
海
外
で
の
販
売
促
進
支
援

産
業
の
担
い
手
の
育
成
・
確
保

県
外
か
ら
の
移
住
の
促
進

Ｉ
ｏ
Ｔ
や
Ａ
Ｉ

な
ど
最
先
端
の
デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活

用
し
た
地
場
産
業
の
高
度
化

防
災
関
連
産
業

、
Ｉ
Ｔ
・
コ
ン
テ
ン
ツ
関
連
産
業
な

ど
新
た
な
産
業
の
創
出

起
業
や
新
た
な
事
業
展
開
を
志
す
方
へ
の
支
援

県
内
事
業
者
の
経
営
基
盤
の
強
化

（
事
業
戦
略
の
策

定
・
実
行
へ
の
支
援

、
金
融
支
援

）

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ

（
持
続
可
能
な
開
発
目
標

）
を
意
識
し
た

事
業
活
動
の
促
進

関
西
圏
と
の
経
済
連
携
の
強
化
 

企
業
の
誘
致

地
域
の
商
店
街
等
の
活
性
化

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 673 265 488 320 738 250 150 151 187 361 81 86 393 470 26 54

100.0 38.8 15.3 28.1 18.5 42.6 14.4 8.7 8.7 10.8 20.8 4.7 5.0 22.7 27.1 1.5 3.1

男性 862 40.6 18.1 28.3 17.3 41.1 14.0 10.7 8.7 11.9 22.0 4.3 5.0 25.8 22.4 2.1 1.9

女性 868 37.2 12.4 27.9 19.7 44.1 14.9 6.7 8.6 9.7 19.7 5.1 5.0 19.6 31.8 0.9 4.3

その他 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0      - 50.0

10歳代 8 25.0      - 50.0 25.0 25.0 37.5 25.0 12.5 12.5 25.0      -      - 12.5 12.5      -      -

20歳代 80 22.5 11.3 40.0 17.5 40.0 20.0 12.5 21.3 6.3 20.0 2.5 6.3 22.5 31.3 1.3      -

30歳代 151 31.8 10.6 34.4 17.9 36.4 16.6 10.6 10.6 13.2 17.9 8.6 4.0 25.2 23.8 2.0 4.0

40歳代 241 39.4 12.0 34.0 23.7 41.1 13.3 12.9 10.4 15.8 19.5 6.2 3.7 19.5 25.7 1.7 0.4

50歳代 302 38.1 15.6 26.2 16.9 44.0 15.2 11.9 11.6 8.3 21.5 5.3 5.6 22.2 21.9 3.0 2.3

60歳代 404 40.8 15.8 25.0 19.1 47.5 11.4 6.2 6.9 11.1 24.3 4.7 4.5 22.0 26.0 1.0 2.7

70歳以上 541 42.1 18.3 24.8 16.6 40.9 15.0 5.5 5.2 9.8 19.4 3.0 5.7 24.2 31.8 0.9 5.4

農林業 87 67.8 16.1 25.3 23.0 40.2 6.9 8.0 9.2 4.6 10.3      - 4.6 19.5 17.2 2.3 4.6

漁業 10 90.0 20.0 10.0 10.0 50.0      - 10.0      - 10.0 20.0      -      - 10.0 20.0      -      -

商工サービス業自営 129 37.2 14.0 24.8 12.4 41.1 15.5 6.2 3.9 14.0 29.5 3.1 3.9 23.3 28.7 3.1 3.9

事務職 169 35.5 14.2 24.3 24.9 46.2 20.1 10.7 8.9 7.7 24.9 4.7 5.3 21.3 22.5 1.2 0.6

技術職 188 33.5 13.3 33.0 20.2 44.7 15.4 10.6 12.8 12.8 23.4 8.0 3.7 18.1 27.1 1.6 0.5

労務職 198 33.8 18.2 28.3 16.7 43.9 8.6 8.6 11.1 14.1 24.2 2.5 8.1 24.7 27.8 1.5 1.0

管理職 68 33.8 17.6 27.9 29.4 45.6 16.2 13.2 10.3 4.4 30.9 7.4 4.4 17.6 25.0 1.5      -

自由業 33 42.4 12.1 54.5 24.2 36.4 18.2 9.1 6.1 6.1 12.1 15.2      - 27.3 12.1 3.0      -

主婦・主夫 194 38.1 11.9 22.7 16.0 53.6 12.9 6.2 6.7 11.9 19.1 3.1 6.7 24.2 28.9 0.5 5.7

学生 32 21.9 12.5 40.6 18.8 25.0 21.9 25.0 28.1 6.3 18.8 6.3 3.1 28.1 21.9      -      -

無職 445 41.8 19.1 27.6 17.3 37.5 15.5 6.7 6.3 10.1 16.9 4.3 4.9 25.6 30.3 1.1 4.7

その他 166 35.5 9.6 30.1 15.1 41.0 13.3 10.2 9.6 14.5 18.7 6.6 3.6 19.3 30.7 2.4 4.2

世帯主 978 40.8 18.0 27.1 18.2 42.4 14.8 9.5 8.0 12.2 21.1 4.5 4.8 23.7 25.7 1.6 2.5

世帯主ではない 747 36.5 11.5 29.2 18.9 43.0 14.1 7.5 9.5 9.1 20.7 5.0 5.2 21.4 28.9 1.2 3.7

未婚 305 29.5 14.4 34.1 18.4 37.0 16.7 9.2 13.1 12.5 19.0 4.6 4.6 21.0 25.6 2.6 3.0

既婚 1,146 41.2 14.7 27.2 18.2 45.2 12.9 8.9 7.8 10.8 21.5 5.1 5.0 23.8 26.9 1.3 2.4

その他 270 38.9 18.1 24.1 20.0 37.8 18.5 7.0 7.0 9.3 20.4 3.0 5.6 19.6 31.1 1.1 5.9

就学前の子どもがいる 118 37.3 8.5 31.4 16.1 39.0 15.3 11.0 7.6 17.8 16.1 5.9 4.2 22.0 29.7 3.4 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 37.2 7.7 32.2 20.8 43.2 12.0 10.9 10.9 14.2 23.5 7.1 2.2 26.2 22.4 3.3 1.6

高校生の子どもがいる 90 33.3 8.9 35.6 21.1 47.8 14.4 13.3 13.3 13.3 24.4 5.6 1.1 24.4 21.1 1.1      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 27.1 14.6 26.0 26.0 49.0 13.5 18.8 13.5 13.5 22.9 9.4 5.2 18.8 25.0 1.0      -

子どもは成人している又は独立している 994 43.2 17.2 25.3 18.3 44.7 13.6 7.0 6.2 9.4 21.5 3.7 5.6 23.6 28.5 1.0 2.9

子どもはいない 407 32.7 13.5 33.7 18.2 39.1 16.7 10.1 13.3 11.5 21.1 4.9 4.9 20.6 25.3 2.2 3.2

0～100万円未満 164 36.6 14.6 28.0 12.2 29.9 19.5 9.8 7.9 11.6 11.0 2.4 3.0 23.8 29.9 4.9 7.3

100～200万円未満 283 42.0 19.1 21.9 17.7 39.2 13.8 7.1 10.2 13.1 19.8 3.9 6.7 21.9 28.6 1.1 4.6

200～300万円未満 375 43.2 14.7 29.3 12.0 45.1 13.9 5.6 6.9 9.1 22.9 3.7 5.3 24.3 34.9 0.3 2.4

300～400万円未満 238 34.5 14.7 28.6 24.8 49.6 13.4 8.4 8.8 11.8 17.2 5.9 3.8 23.1 23.1 0.8 2.1

400～600万円未満 283 40.6 17.3 30.0 21.6 43.1 14.1 8.5 8.1 11.7 24.4 4.6 4.2 21.6 23.3 2.1 1.1

600～800万円未満 138 38.4 10.9 31.9 19.6 44.2 10.1 12.3 11.6 5.8 28.3 8.0 2.9 27.5 26.8 0.7      -

800～1,000万円未満 90 37.8 8.9 25.6 27.8 47.8 14.4 15.6 7.8 15.6 24.4 5.6 8.9 20.0 18.9 2.2      -

1,000万円以上 89 36.0 13.5 37.1 23.6 43.8 19.1 12.4 10.1 6.7 23.6 7.9 4.5 19.1 16.9 2.2 1.1

持家 1,405 39.9 15.7 28.3 19.0 43.6 14.3 8.7 8.5 10.5 21.2 4.6 4.9 23.2 27.1 1.3 2.7

借家 305 35.1 13.4 27.5 16.7 38.0 14.8 8.9 9.5 11.8 20.0 5.2 4.6 21.0 27.5 2.6 4.3

高知市 778 31.7 17.1 31.7 20.6 40.4 14.0 10.3 7.8 10.5 22.2 5.3 4.9 21.9 29.0 1.7 2.8

安芸広域圏 109 50.5 16.5 23.9 11.0 51.4 12.8 5.5 6.4 13.8 25.7 3.7 2.8 29.4 20.2 0.9 1.8

南国・香美広域圏 286 41.6 15.0 21.0 19.6 44.4 15.4 8.4 11.2 11.9 19.6 5.2 4.5 27.3 22.4 1.7 1.7

嶺北広域圏 36 52.8 8.3 22.2 25.0 38.9 8.3      - 8.3 5.6 16.7 5.6 5.6 25.0 36.1      - 2.8

仁淀川広域圏 121 43.0 11.6 25.6 14.0 45.5 13.2 10.7 10.7 9.1 24.8 4.1 4.1 21.5 28.1 2.5 3.3

高吾北広域圏 56 35.7 10.7 28.6 16.1 51.8 23.2 8.9 7.1 10.7 19.6 8.9 7.1 14.3 28.6      - 3.6

高幡広域圏 145 43.4 10.3 26.9 15.9 40.7 18.6 6.9 6.9 8.3 17.9 4.1 8.3 24.1 26.2      - 6.9

幡多広域圏 186 51.1 15.6 29.6 17.2 41.9 12.4 5.9 10.2 12.4 15.6 1.6 3.8 18.8 28.5 2.2 3.2

沿岸部 558 43.7 17.7 28.5 17.4 45.0 13.1 7.0 7.9 10.9 20.3 3.9 5.0 22.9 25.4 1.4 3.2

非沿岸部 1,151 36.8 14.0 28.0 19.3 41.8 14.9 9.5 9.2 10.7 21.1 5.1 4.9 22.8 28.0 1.6 2.8

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問５ 「経済の活性化」について、第４期高知県産業振興計画に基づき、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何ですか。（３つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代



＜第５章 調査結果 〔数表〕＞ 

212 
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

が
ん
対
策
や
脳
血
管
疾
患
・
心
臓
病
・
糖
尿
病
な
ど

の
血
管
病
対
策
の
推
進

生
涯
に
わ
た
る
健
康
的
な
生
活
習
慣
の
定
着

医
師
等
の
地
域
偏
在
の
是
正

在
宅
医
療
・
介
護
の
推
進

救
急
医
療
体
制
の
強
化

高
齢
者
が
い
つ
ま
で
も
元
気
に
暮
ら
せ
る
地
域
づ
く

り 障
害
の
あ
る
方
の
自
立
を
促
し

、
安
心
し
て
生
活
の

で
き
る
地
域
づ
く
り

妊
娠
期
か
ら
子
育
て
期
ま
で
の
切
れ
目
の
な
い
総
合

的
な
支
援
 

厳
し
い
環
境
に
あ
る
子
ど
も
た
ち
へ
の
支
援

介
護
な
ど
の
サ
ー

ビ
ス
提
供
を
担
う
人
材
の
安
定
確

保 そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 528 636 435 498 357 694 206 386 360 662 17 29

100.0 30.4 36.7 25.1 28.7 20.6 40.0 11.9 22.3 20.8 38.2 1.0 1.7

男性 862 34.2 36.9 24.5 27.5 22.3 41.2 9.0 23.2 21.7 34.1 1.2 1.0

女性 868 26.6 36.6 25.8 30.0 18.9 38.8 14.7 21.2 19.8 42.2 0.8 2.3

その他 2      -      -      -      -      - 50.0      - 100.0      - 100.0      -      -

10歳代 8 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 37.5 25.0 25.0 12.5      -

20歳代 80 36.3 31.3 23.8 27.5 22.5 23.8 20.0 42.5 23.8 31.3 1.3      -

30歳代 151 23.2 37.7 24.5 19.2 25.2 28.5 13.2 43.0 31.1 26.5      - 2.0

40歳代 241 32.0 34.4 29.5 23.7 19.9 33.2 14.1 32.0 23.2 37.3 1.7 0.4

50歳代 302 28.1 32.1 32.5 26.5 25.8 37.4 11.9 19.5 21.5 37.1 1.7 1.3

60歳代 404 28.2 37.1 24.8 31.7 21.3 43.3 10.9 19.8 16.1 42.6 0.7 1.7

70歳以上 541 34.2 40.7 19.8 32.9 15.9 48.2 9.4 12.2 19.2 40.5 0.6 2.6

農林業 87 42.5 28.7 23.0 27.6 23.0 36.8 9.2 21.8 14.9 39.1      - 3.4

漁業 10 30.0 20.0 60.0 10.0 30.0 10.0 10.0 30.0 40.0 10.0      -      -

商工サービス業自営 129 25.6 37.2 23.3 29.5 20.9 37.2 10.9 22.5 23.3 39.5 0.8 2.3

事務職 169 30.2 36.7 27.2 27.2 18.9 32.5 13.6 29.0 20.7 39.6 1.2 1.2

技術職 188 25.5 29.8 29.8 32.4 20.2 35.6 16.0 33.0 28.2 37.8 1.6      -

労務職 198 32.8 36.9 25.8 24.7 23.2 38.4 12.6 24.2 22.7 33.8 0.5      -

管理職 68 27.9 45.6 33.8 25.0 29.4 39.7 4.4 23.5 14.7 39.7 2.9 1.5

自由業 33 42.4 30.3 27.3 24.2 21.2 42.4 9.1 27.3 15.2 36.4 3.0      -

主婦・主夫 194 24.7 42.8 22.7 27.8 16.0 44.3 14.9 16.0 19.6 40.2 0.5 2.6

学生 32 31.3 25.0 25.0 31.3 31.3 12.5 25.0 46.9 28.1 18.8 3.1      -

無職 445 31.5 39.1 22.0 32.6 17.5 49.0 9.2 14.6 17.1 41.6 0.9 2.5

その他 166 33.1 36.1 24.7 24.1 25.9 36.1 10.8 23.5 22.9 33.7 0.6 1.8

世帯主 978 31.3 35.7 25.8 28.8 22.2 41.5 10.4 21.0 22.2 37.5 0.9 1.3

世帯主ではない 747 29.3 38.2 24.2 28.6 18.3 38.3 13.8 24.1 18.9 39.2 0.8 2.0

未婚 305 30.8 34.8 26.6 28.5 27.2 31.5 11.5 23.9 18.7 33.1 1.3 2.0

既婚 1,146 30.5 38.3 24.9 28.5 18.8 42.1 11.1 23.6 20.9 38.5 0.8 1.4

その他 270 28.9 32.2 24.8 30.0 19.6 41.5 15.6 15.2 23.3 42.6 1.1 2.2

就学前の子どもがいる 118 23.7 29.7 24.6 15.3 20.3 25.4 11.9 56.8 33.1 29.7 1.7 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 27.9 34.4 29.0 21.3 21.3 31.7 14.2 37.7 30.6 29.0 1.6 1.1

高校生の子どもがいる 90 26.7 36.7 36.7 28.9 23.3 37.8 13.3 24.4 20.0 38.9      -      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 29.2 30.2 37.5 27.1 20.8 34.4 10.4 26.0 25.0 40.6 1.0      -

子どもは成人している又は独立している 994 31.1 39.0 22.9 30.7 18.6 45.4 11.7 17.1 19.5 40.7 0.8 1.4

子どもはいない 407 31.7 37.3 27.5 27.3 25.1 35.6 11.8 22.9 17.7 35.4 1.0 2.0

0～100万円未満 164 33.5 34.8 19.5 24.4 24.4 44.5 14.6 16.5 21.3 32.9 1.8 1.8

100～200万円未満 283 31.8 33.9 22.3 32.9 18.7 41.3 13.8 15.5 20.8 42.0 1.8 2.8

200～300万円未満 375 27.2 36.0 29.3 28.0 22.4 44.8 7.5 19.5 19.2 42.1 0.3 2.1

300～400万円未満 238 29.4 44.1 27.3 25.6 17.6 36.1 13.9 30.3 20.6 33.6      - 0.8

400～600万円未満 283 29.0 39.2 23.3 29.0 22.3 35.3 11.7 27.2 23.3 35.0 1.8      -

600～800万円未満 138 34.8 28.3 31.2 28.3 21.0 38.4 13.8 26.8 21.0 39.9      -      -

800～1,000万円未満 90 32.2 38.9 21.1 38.9 21.1 41.1 8.9 25.6 20.0 38.9 1.1      -

1,000万円以上 89 32.6 41.6 30.3 27.0 19.1 33.7 12.4 25.8 19.1 40.4 1.1      -

持家 1,405 31.2 37.7 25.1 30.3 20.4 41.4 11.4 20.6 19.9 38.6 0.9 1.4

借家 305 27.5 32.5 25.9 21.6 22.6 33.8 14.4 29.8 24.9 36.4 1.6 1.6

高知市 778 30.5 38.0 18.8 28.5 19.5 40.1 12.1 26.0 22.8 39.2 1.2 1.2

安芸広域圏 109 31.2 45.0 35.8 35.8 33.0 39.4 11.9 11.9 10.1 24.8      - 0.9

南国・香美広域圏 286 33.2 36.4 23.4 30.8 20.3 36.0 10.1 17.5 24.1 43.7 1.0 2.1

嶺北広域圏 36 25.0 33.3 44.4 27.8 22.2 36.1 8.3 22.2 8.3 38.9      -      -

仁淀川広域圏 121 27.3 36.4 22.3 26.4 11.6 47.1 16.5 21.5 28.1 38.0 1.7 0.8

高吾北広域圏 56 30.4 30.4 33.9 19.6 23.2 42.9 8.9 17.9 25.0 37.5      - 1.8

高幡広域圏 145 29.7 30.3 33.1 27.6 27.6 34.5 15.9 25.5 15.9 36.6 0.7 2.8

幡多広域圏 186 29.0 34.9 38.7 28.0 18.8 47.3 9.1 19.9 14.5 34.4 1.1 2.2

沿岸部 558 29.7 37.5 27.8 29.9 20.6 41.9 10.8 21.3 19.7 35.3 0.7 2.2

非沿岸部 1,151 30.8 36.2 24.1 28.1 20.9 39.3 12.5 22.8 21.5 39.6 1.1 1.0

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
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ま
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問６　「日本一の健康長寿県づくり」について、第４期日本一の健康長寿県構想に基づき、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何ですか。（３つ
まで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代



＜第５章 調査結果 〔数表〕＞ 

213 

２．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体

学
力
向
上
に
向
け
た
学
校
の
組
織
力
の
強
化

道
徳
教
育
の
推
進

運
動
能
力
の
向
上

、
運
動
習
慣
の
確
立

社
会
的
・
職
業
的
自
立
に
向
け
た
キ
ャ

リ
ア
教
育
の

推
進

発
達
障
害
な
ど
特
別
な
支
援
を
必
要
と
す
る
子
ど
も

へ
の
指
導
・
支
援
の
充
実

貧
困
の
世
代
間
連
鎖
を
教
育
に
よ
っ

て
断
ち
切
る
た

め
の
支
援
の
充
実

い
じ
め
や
暴
力
行
為

、
不
登
校
な
ど
へ
の
対
策
の
充

実 パ
ソ
コ
ン
や
タ
ブ
レ
ッ

ト
等
を
活
用
し
た
教
育
の
推

進 地
域
の
方
々
と
の
連
携
・
協
働
に
よ
る
学
習
や
ス

ポ
ー

ツ
活
動
な
ど
の
推
進

就
学
前
の
教
育
・
保
育
の
充
実

生
涯
に
わ
た
っ

て
学
び
続
け
ら
れ
る
環
境
づ
く
り
の

推
進

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 733 557 288 434 300 464 719 364 292 197 345 38 40

100.0 42.3 32.1 16.6 25.0 17.3 26.8 41.5 21.0 16.8 11.4 19.9 2.2 2.3

男性 862 41.9 35.2 18.3 25.9 14.5 25.4 40.0 20.6 18.2 10.9 18.4 2.6 2.0

女性 868 42.5 29.3 14.9 24.2 20.0 28.1 42.9 21.2 15.6 11.8 21.4 1.8 2.6

その他 2 100.0      -      -      -      - 50.0 50.0 50.0      - 50.0      -      -      -

10歳代 8 25.0      -      -      - 12.5 12.5 37.5 37.5 12.5 25.0 37.5      -      -

20歳代 80 36.3 30.0 18.8 30.0 25.0 23.8 41.3 21.3 16.3 15.0 18.8 1.3      -

30歳代 151 39.7 29.1 23.2 33.8 23.8 24.5 46.4 18.5 9.3 17.2 11.3 0.7 2.0

40歳代 241 45.2 24.1 26.1 30.7 17.8 24.9 35.3 26.1 19.1 10.4 16.6 3.3 0.4

50歳代 302 37.4 27.2 14.2 27.2 16.2 29.1 38.4 23.2 16.6 10.9 23.5 4.0 1.3

60歳代 404 40.3 36.9 11.9 23.8 16.3 29.0 43.8 19.1 19.3 10.6 22.5 2.7 2.2

70歳以上 541 47.0 36.6 15.0 19.4 15.3 26.1 42.7 19.4 16.5 10.2 19.8 0.9 4.3

農林業 87 49.4 34.5 20.7 33.3 6.9 12.6 35.6 21.8 28.7 10.3 16.1 1.1 3.4

漁業 10 40.0 40.0 30.0      - 10.0 20.0 60.0 20.0 20.0 10.0 10.0      -      -

商工サービス業自営 129 39.5 40.3 14.0 27.1 16.3 26.4 38.0 22.5 11.6 10.9 20.9 3.1 3.1

事務職 169 49.7 25.4 17.2 29.6 18.3 27.8 37.3 20.7 20.7 11.8 21.3 1.2 0.6

技術職 188 36.7 29.3 19.7 23.4 25.0 33.5 43.6 22.3 19.7 16.5 17.6 3.7      -

労務職 198 37.4 36.9 21.2 27.3 18.2 26.3 39.9 17.7 15.2 9.1 23.2 1.5      -

管理職 68 44.1 23.5 22.1 30.9 13.2 22.1 38.2 20.6 26.5 14.7 16.2 4.4 1.5

自由業 33 42.4 24.2 27.3 39.4 15.2 15.2 33.3 21.2 12.1 21.2 21.2 3.0      -

主婦・主夫 194 43.3 31.4 12.4 25.3 17.5 26.8 46.9 20.1 11.3 9.3 23.2 1.0 2.1

学生 32 31.3 15.6 12.5 37.5 12.5 21.9 37.5 21.9 15.6 21.9 34.4 3.1      -

無職 445 45.4 33.5 14.6 19.8 15.3 29.4 42.9 21.6 16.4 9.7 17.1 2.0 4.7

その他 166 37.3 33.7 13.3 19.9 21.7 26.5 42.8 21.7 13.3 11.4 21.1 2.4 3.0

世帯主 978 41.8 34.7 16.9 24.6 16.5 28.2 40.4 21.2 19.1 10.5 17.9 2.2 2.2

世帯主ではない 747 43.2 28.9 16.3 25.7 18.1 25.2 42.8 20.9 14.1 12.3 22.5 1.9 2.3

未婚 305 31.8 34.4 20.7 26.9 17.4 28.2 41.6 18.0 11.1 11.8 20.0 2.3 2.6

既婚 1,146 45.0 31.2 15.7 25.2 17.5 26.3 42.3 21.6 18.0 11.7 19.4 2.1 1.9

その他 270 41.9 34.4 15.2 22.2 16.7 28.1 38.5 21.5 18.1 9.3 22.6 2.2 3.3

就学前の子どもがいる 118 43.2 28.0 25.4 28.0 16.1 18.6 40.7 18.6 16.1 24.6 11.9 3.4 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 48.6 20.8 20.8 32.2 20.8 21.3 39.3 30.1 14.8 8.7 18.0 4.9 0.5

高校生の子どもがいる 90 54.4 20.0 24.4 35.6 18.9 24.4 35.6 30.0 18.9 8.9 14.4 3.3      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 50.0 24.0 21.9 38.5 10.4 29.2 32.3 30.2 14.6 12.5 17.7 2.1      -

子どもは成人している又は独立している 994 44.2 34.5 13.9 22.9 16.9 27.3 43.1 20.1 18.3 11.1 20.5 2.1 2.2

子どもはいない 407 34.4 33.2 19.2 26.0 18.2 30.0 41.8 19.2 14.0 10.3 21.1 1.7 2.2

0～100万円未満 164 37.8 32.9 14.6 23.2 15.2 29.3 42.1 17.1 15.2 8.5 20.1 2.4 3.7

100～200万円未満 283 36.7 38.9 13.1 22.3 18.0 31.1 41.3 19.4 14.8 8.1 21.9 1.8 4.2

200～300万円未満 375 43.5 37.1 18.9 23.2 16.5 24.3 46.7 19.2 16.3 10.9 20.0 1.3 2.1

300～400万円未満 238 39.9 32.8 15.5 27.3 19.3 31.1 41.2 20.2 19.7 10.5 20.2 1.7 0.8

400～600万円未満 283 39.9 30.4 16.3 25.4 18.7 26.1 39.2 24.0 18.4 13.1 19.4 2.1 0.7

600～800万円未満 138 51.4 21.0 18.1 31.2 18.1 23.2 39.9 22.5 17.4 15.9 21.0 2.2      -

800～1,000万円未満 90 54.4 26.7 16.7 38.9 13.3 22.2 41.1 26.7 15.6 8.9 16.7 4.4      -

1,000万円以上 89 53.9 22.5 23.6 23.6 12.4 28.1 32.6 25.8 22.5 12.4 20.2 4.5      -

持家 1,405 43.3 32.4 16.5 25.1 16.5 26.3 41.9 21.1 17.6 11.0 20.6 1.9 2.1

借家 305 39.0 30.8 17.0 25.2 20.7 29.8 40.0 20.7 14.1 12.8 16.4 3.3 2.6

高知市 778 41.6 32.3 17.2 26.3 16.2 28.3 38.3 23.5 17.2 11.6 19.0 2.7 2.1

安芸広域圏 109 41.3 33.9 19.3 32.1 15.6 23.9 32.1 19.3 23.9 11.0 23.9 2.8 0.9

南国・香美広域圏 286 44.8 31.8 15.4 24.1 16.4 28.0 44.4 22.7 14.0 11.2 19.6 1.7 2.1

嶺北広域圏 36 47.2 38.9 11.1 22.2 8.3 27.8 27.8 22.2 22.2 11.1 16.7 2.8 2.8

仁淀川広域圏 121 37.2 28.9 14.9 21.5 24.0 29.8 47.9 15.7 17.4 10.7 21.5 2.5 3.3

高吾北広域圏 56 41.1 42.9 12.5 25.0 17.9 26.8 41.1 10.7 10.7 12.5 23.2 1.8 1.8

高幡広域圏 145 46.2 26.2 20.0 22.8 19.3 22.1 53.8 19.3 13.8 11.0 20.0 0.7 4.1

幡多広域圏 186 42.5 33.3 15.6 22.0 19.9 23.1 44.6 16.7 18.8 11.3 19.9 1.6 1.6

沿岸部 558 42.7 31.7 16.7 24.2 16.1 28.5 40.1 22.8 17.4 10.0 20.8 2.5 2.5

非沿岸部 1,151 42.2 32.3 16.9 25.4 17.9 26.2 42.1 20.2 16.6 12.1 19.5 2.1 1.9

職
業

問７　「教育の充実と子育て支援」について、第２期教育等の振興に関する施策の大綱に基づき、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何です
か。（３つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

全
体

住
宅
の
耐
震
化
の
強
化

津
波
か
ら
の
避
難
場
所
や
避
難
路
の
整
備

体
育
館
な
ど
の
避
難
所
の
確
保
や
運
営
体
制
の
充
実

支
援
物
資
が
避
難
所
に
確
実
に
届
く
体
制
づ
く
り

人
命
救
助
や
医
療

、
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
県
外
か
ら

の
支
援
を
円
滑
に
受
け
入
れ
る
態
勢
の
強
化
 

前
方
展
開
型
に
よ
る
医
療
救
護
体
制
の
推
進

防
災
教
育
の
強
化

高
齢
者
や
障
害
者
な
ど
の
要
配
慮
者
の
方
々
を
地
域

で
支
え
合
う
仕
組
み
づ
く
り

地
震
火
災
・
津
波
火
災
対
策
の
推
進

津
波
や
浸
水
に
よ
る
被
害
を
防
ぐ
防
潮
堤
な
ど
の

ハ
ー

ド
整
備

南
海
ト
ラ
フ
地
震
臨
時
情
報
が
発
表
さ
れ
た
場
合
に

備
え
た
対
策
の
推
進

自
主
防
災
組
織
な
ど
人
の
つ
な
が
り
の
強
化

発
災
後
の
応
急
対
策
活
動
や
住
民
生
活
に
必
要
と
な

る
燃
料
の
確
保
対
策

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 410 640 458 749 442 270 204 421 148 283 217 299 243 20 36

100.0 23.6 36.9 26.4 43.2 25.5 15.6 11.8 24.3 8.5 16.3 12.5 17.2 14.0 1.2 2.1

男性 862 26.0 40.0 25.3 42.8 23.2 16.1 13.6 21.6 9.2 16.9 10.3 16.6 13.3 1.6 1.7

女性 868 21.2 33.8 27.5 43.5 27.8 15.1 10.0 27.0 7.8 15.8 14.7 17.9 14.7 0.7 2.4

その他 2      - 50.0 50.0      - 50.0      -      -      - 50.0      -      - 50.0      -      -      -

10歳代 8 12.5 50.0 37.5 25.0      -      - 12.5 25.0      - 25.0 25.0 25.0 25.0      -      -

20歳代 80 18.8 42.5 28.8 57.5 18.8 13.8 16.3 18.8 7.5 12.5 8.8 15.0 12.5      -      -

30歳代 151 28.5 47.7 21.2 41.7 21.2 16.6 11.9 18.5 8.6 25.2 6.0 11.3 19.2 0.7 2.0

40歳代 241 21.2 40.7 29.0 42.3 27.0 14.1 14.9 18.7 13.3 22.8 11.6 15.4 15.8 1.2 0.4

50歳代 302 20.2 32.8 27.5 49.0 28.5 17.2 11.3 20.5 6.6 15.9 11.6 15.9 15.2 2.6 1.0

60歳代 404 23.5 31.9 25.7 44.1 23.3 18.1 12.6 25.5 9.2 14.1 15.8 18.3 16.1 1.0 2.2

70歳以上 541 26.1 37.2 26.4 37.7 27.4 13.7 9.4 30.3 7.4 13.3 12.9 20.0 9.8 0.7 3.7

農林業 87 29.9 35.6 25.3 39.1 26.4 13.8 9.2 20.7 14.9 16.1 16.1 17.2 6.9      - 3.4

漁業 10 30.0 50.0 30.0 60.0 20.0 10.0      - 10.0      - 10.0 10.0 20.0      - 10.0      -

商工サービス業自営 129 20.9 39.5 22.5 44.2 18.6 19.4 11.6 23.3 7.0 13.2 14.0 18.6 15.5 2.3 3.9

事務職 169 17.2 32.5 29.6 48.5 21.3 17.2 16.0 26.6 7.1 16.6 8.9 17.2 21.3 3.0 0.6

技術職 188 26.6 38.8 25.0 45.2 25.5 21.3 9.0 23.4 8.0 17.6 9.0 18.6 17.0 0.5      -

労務職 198 22.7 45.5 20.7 48.0 25.8 17.2 12.6 20.2 12.6 16.7 13.1 14.1 12.1 1.0      -

管理職 68 26.5 44.1 25.0 39.7 20.6 13.2 23.5 17.6 8.8 25.0 11.8 20.6 11.8      - 1.5

自由業 33 27.3 39.4 21.2 48.5 21.2 24.2 15.2 18.2 12.1 9.1 12.1 15.2 15.2 3.0      -

主婦・主夫 194 20.1 34.0 31.4 44.3 32.0 14.9 11.3 20.6 7.7 17.5 16.5 14.9 10.8 1.0 2.6

学生 32 12.5 28.1 34.4 59.4 21.9 9.4 12.5 25.0 6.3 15.6 9.4 18.8 21.9      -      -

無職 445 24.3 34.2 28.3 38.7 27.4 13.5 11.7 31.5 7.2 14.6 12.4 18.0 11.2 0.9 3.4

その他 166 27.7 35.5 24.7 37.3 26.5 12.0 7.2 19.9 7.8 19.3 13.9 17.5 19.9 0.6 2.4

世帯主 978 22.8 40.0 25.7 42.3 26.1 15.7 11.9 23.6 8.8 16.8 11.0 17.2 14.7 1.2 1.7

世帯主ではない 747 24.4 33.1 27.7 43.9 24.6 15.4 11.8 25.0 8.3 15.9 14.6 17.5 13.3 1.1 2.3

未婚 305 22.6 40.3 27.2 43.0 24.9 15.1 12.8 24.9 8.2 15.7 11.1 10.8 14.4 1.0 2.3

既婚 1,146 24.3 36.1 25.8 43.6 25.2 15.9 12.2 22.3 8.5 17.0 13.1 19.1 14.7 1.3 1.8

その他 270 21.1 35.6 29.3 41.9 27.0 15.2 8.9 31.5 9.3 14.1 11.9 17.0 11.1 0.7 2.6

就学前の子どもがいる 118 28.0 39.0 24.6 50.8 22.0 8.5 14.4 11.0 11.9 25.4 5.1 13.6 21.2 1.7 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 18.6 37.7 24.6 50.8 23.0 12.0 17.5 15.8 9.8 23.5 10.9 14.8 16.9 1.1 1.1

高校生の子どもがいる 90 15.6 45.6 26.7 46.7 23.3 17.8 14.4 16.7 12.2 16.7 8.9 18.9 20.0      -      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 20.8 40.6 30.2 40.6 25.0 17.7 12.5 14.6 13.5 21.9 14.6 16.7 17.7 1.0      -

子どもは成人している又は独立している 994 25.1 34.7 25.7 42.5 25.6 15.8 10.9 26.1 8.4 15.8 13.4 19.9 12.8 1.2 2.1

子どもはいない 407 20.9 41.0 27.8 42.5 26.3 17.4 12.0 26.3 8.4 14.3 12.8 12.5 13.5 1.2 2.0

0～100万円未満 164 27.4 36.6 26.2 39.6 25.6 13.4 9.1 27.4 10.4 15.2 7.9 15.9 11.6 1.8 3.0

100～200万円未満 283 22.6 38.2 23.0 45.6 26.5 11.7 9.9 29.0 7.8 16.6 14.8 14.5 15.2 0.7 3.2

200～300万円未満 375 23.2 34.4 27.7 46.7 26.7 16.5 9.6 27.5 6.4 13.9 12.5 19.7 13.9 0.8 1.9

300～400万円未満 238 22.3 35.3 25.2 43.7 29.4 16.0 13.9 21.0 10.9 14.7 13.9 18.9 11.8 0.8 1.3

400～600万円未満 283 24.4 40.6 29.0 39.6 21.6 14.5 14.1 21.9 11.7 18.7 8.1 19.1 13.8 2.8 0.7

600～800万円未満 138 23.9 31.2 32.6 46.4 26.8 21.0 10.9 16.7 9.4 21.7 11.6 16.7 20.3      -      -

800～1,000万円未満 90 21.1 44.4 25.6 46.7 27.8 18.9 16.7 17.8 5.6 18.9 16.7 12.2 12.2 1.1      -

1,000万円以上 89 28.1 37.1 21.3 38.2 15.7 18.0 23.6 21.3 5.6 16.9 20.2 20.2 13.5 1.1      -

持家 1,405 23.8 36.6 26.8 43.3 24.7 15.5 12.0 25.2 8.8 16.6 13.1 18.5 13.2 1.1 1.8

借家 305 23.3 38.0 25.2 43.9 29.2 16.1 11.1 20.3 7.9 16.1 9.8 12.1 17.4 1.6 2.6

高知市 778 21.1 36.5 27.4 41.6 27.6 14.0 13.5 22.5 9.0 19.3 13.4 15.9 14.0 1.4 1.9

安芸広域圏 109 22.9 45.9 20.2 44.0 20.2 18.3 10.1 22.9 11.0 16.5 10.1 15.6 19.3 0.9 0.9

南国・香美広域圏 286 25.9 35.0 26.9 43.0 23.1 21.0 10.1 25.2 9.8 15.0 12.6 15.7 11.9 1.4 1.4

嶺北広域圏 36 44.4 27.8 30.6 38.9 25.0 16.7 8.3 11.1 8.3 11.1 8.3 27.8 13.9      - 2.8

仁淀川広域圏 121 28.9 30.6 24.8 51.2 26.4 17.4 13.2 27.3 5.8 14.9 13.2 20.7 11.6      - 0.8

高吾北広域圏 56 28.6 23.2 17.9 53.6 19.6 14.3 12.5 30.4 12.5 3.6 12.5 30.4 16.1      - 5.4

高幡広域圏 145 24.8 37.9 24.1 49.7 27.6 16.6 7.6 26.2 5.5 8.3 15.2 17.2 15.2 1.4 4.1

幡多広域圏 186 21.0 45.2 30.6 39.2 23.7 10.8 11.8 28.0 6.5 18.3 8.6 17.7 14.0 1.1 1.6

沿岸部 558 20.1 45.3 23.5 40.3 22.8 14.3 9.7 24.4 9.1 20.8 14.5 16.8 12.7 1.3 2.3

非沿岸部 1,151 25.5 32.8 28.1 44.9 26.8 16.2 13.0 24.1 8.3 14.5 11.6 17.5 14.7 1.1 1.7

職
業

問８ 「南海トラフ地震対策の抜本強化・加速化」について、第４期南海トラフ地震対策行動計画に基づき、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは
何ですか。（３つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

他
の
地
域
と
の
つ
な
が
り
を
強
化
す
る
高
速
道
路
等

の
整
備

日
常
生
活
を
支
え
る
国
道
や
県
道
等
の
整
備

台
風
・
豪
雨
に
備
え
た
河
川
の
浚
渫

、
堤
防
の
整
備

や
土
砂
災
害
対
策
の
推
進

南
海
ト
ラ
フ
地
震
の
津
波
に
備
え
た
海
岸
及
び
河
川

堤
防
等
の
整
備

既
存
イ
ン
フ
ラ
の
維
持
管
理
や
老
朽
化
対
策

公
共
交
通
機
関
の
維
持
確
保

高
速
道
路
や
空
港

、
港
湾
等
を
活
用
し
た
物
流
対
策

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 380 680 706 467 458 311 180 13 75

100.0 21.9 39.2 40.7 26.9 26.4 17.9 10.4 0.7 4.3

男性 862 24.8 41.5 38.9 23.4 26.8 16.7 11.1 1.3 4.3

女性 868 19.0 36.9 42.4 30.4 26.0 19.2 9.7 0.2 4.4

その他 2      - 50.0 100.0      - 50.0      -      -      -      -

10歳代 8 25.0 37.5 25.0 37.5 25.0 25.0 12.5      -      -

20歳代 80 36.3 30.0 35.0 32.5 18.8 25.0 10.0 1.3 1.3

30歳代 151 23.8 33.1 39.1 36.4 21.2 13.9 15.9 1.3 4.6

40歳代 241 25.3 34.9 38.2 29.0 34.9 17.0 7.5 0.4 2.9

50歳代 302 23.5 40.4 34.1 27.2 25.5 23.2 9.6 1.3 3.3

60歳代 404 19.1 42.3 44.1 23.8 30.0 16.3 11.6 1.0 3.2

70歳以上 541 19.0 41.0 44.5 24.4 23.1 16.6 9.8 0.2 6.8

農林業 87 25.3 44.8 46.0 14.9 27.6 17.2 5.7      - 4.6

漁業 10 40.0 30.0 30.0 20.0 10.0 20.0 10.0      - 10.0

商工サービス業自営 129 18.6 41.1 37.2 31.0 24.8 16.3 17.8 0.8 3.1

事務職 169 27.2 35.5 33.7 26.0 30.8 25.4 8.3 0.6 3.0

技術職 188 19.7 37.2 38.3 31.4 25.5 21.3 13.8 1.1 3.2

労務職 198 24.7 44.4 39.9 29.3 23.2 18.7 7.6 0.5 2.0

管理職 68 30.9 32.4 32.4 23.5 35.3 25.0 5.9 1.5 4.4

自由業 33 15.2 48.5 30.3 24.2 39.4 18.2 15.2      -      -

主婦・主夫 194 14.4 40.7 44.3 28.9 28.4 14.9 10.3 0.5 5.7

学生 32 37.5 25.0 25.0 37.5 25.0 25.0 12.5 3.1      -

無職 445 21.8 40.0 43.4 21.8 25.6 16.6 9.7 0.9 6.3

その他 166 18.1 36.1 48.8 33.7 23.5 9.6 11.4 0.6 4.8

世帯主 978 22.6 39.6 40.3 24.5 27.0 18.3 11.2 0.9 4.5

世帯主ではない 747 21.2 38.7 41.2 30.1 26.0 17.5 9.4 0.5 3.7

未婚 305 23.3 34.8 39.0 28.9 24.9 22.6 8.5 1.3 3.6

既婚 1,146 21.6 40.6 41.3 26.1 28.1 16.3 10.6 0.6 4.1

その他 270 21.1 38.1 40.7 28.1 22.2 19.3 11.9 0.7 5.6

就学前の子どもがいる 118 27.1 31.4 36.4 31.4 25.4 17.8 12.7 1.7 4.2

小・中学生の子どもがいる 183 23.5 36.6 32.8 31.1 33.3 16.9 9.3 1.1 3.3

高校生の子どもがいる 90 23.3 43.3 40.0 25.6 30.0 17.8 2.2 2.2 4.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 32.3 29.2 31.3 27.1 34.4 20.8 11.5      - 3.1

子どもは成人している又は独立している 994 20.7 42.1 43.2 25.3 26.3 16.8 10.7 0.6 4.1

子どもはいない 407 21.1 34.4 40.5 30.2 24.8 22.1 10.3 1.0 3.9

0～100万円未満 164 22.6 38.4 42.7 23.8 22.6 17.1 9.1 1.8 5.5

100～200万円未満 283 17.3 40.3 40.6 28.6 26.5 19.8 12.4 0.7 4.2

200～300万円未満 375 22.1 41.3 42.7 25.6 25.1 16.3 11.2      - 5.3

300～400万円未満 238 19.7 39.1 39.1 26.1 29.4 18.1 11.8 1.3 3.4

400～600万円未満 283 21.6 36.4 47.3 26.1 26.5 18.4 10.2 1.1 2.1

600～800万円未満 138 29.0 37.7 34.8 29.0 31.9 19.6 6.5 0.7 2.2

800～1,000万円未満 90 26.7 41.1 31.1 33.3 23.3 22.2 8.9 1.1 4.4

1,000万円以上 89 27.0 39.3 33.7 28.1 34.8 15.7 10.1      - 1.1

持家 1,405 22.3 38.9 40.6 26.8 27.8 17.8 10.0 0.6 4.3

借家 305 20.3 41.0 41.6 28.5 21.0 19.0 12.5 1.3 3.3

高知市 778 19.4 34.3 40.4 28.7 29.8 18.0 13.0 0.8 4.1

安芸広域圏 109 27.5 45.0 40.4 22.9 19.3 21.1 6.4      - 5.5

南国・香美広域圏 286 22.7 34.3 42.3 30.1 27.3 18.5 10.1 0.7 3.1

嶺北広域圏 36 5.6 86.1 36.1 2.8 25.0 19.4 2.8 2.8 5.6

仁淀川広域圏 121 19.0 41.3 43.8 28.9 26.4 27.3 5.8      - 2.5

高吾北広域圏 56 25.0 51.8 42.9 19.6 26.8 12.5 7.1      - 5.4

高幡広域圏 145 20.7 52.4 43.4 22.1 24.1 10.3 6.9 1.4 6.2

幡多広域圏 186 33.9 39.8 36.6 28.5 18.8 16.1 10.2 1.1 3.2

沿岸部 558 22.0 40.5 37.8 30.8 23.7 18.8 10.4 0.5 4.1

非沿岸部 1,151 22.0 38.4 42.2 25.5 28.1 17.5 10.3 0.9 4.0

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問９ 「インフラの充実と有効活用」について、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

食
料
品
や
日
用
品
な
ど
の
確
保

地
域
で
の
医
療
・
介
護
の
確
保

買
い
物
や
通
院
の
た
め
の
移
動
手
段
の
確
保

地
域
で
収
入
を
得
る
こ
と
が
で
き
る
産
業
づ
く
り

集
落
の
維
持
・
再
生
に
向
け
た
地
域
の
支
え
合
い
の

仕
組
み
づ
く
り

移
住
促
進
等
に
よ
る
地
域
活
動
な
ど
の
担
い
手
の
確

保 地
域
で
の
教
育
の
拠
点
と
な
る
高
等
学
校
の
確
保

鳥
獣
被
害
へ
の
対
策

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
や
パ
ソ
コ
ン
等
で
高
速
通
信
が
可

能
と
な
る
情
報
基
盤
の
整
備

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 379 767 722 515 267 187 29 146 179 18 75

100.0 21.9 44.2 41.6 29.7 15.4 10.8 1.7 8.4 10.3 1.0 4.3

男性 862 22.3 41.1 37.8 32.1 16.5 10.9 1.4 8.4 11.3 1.7 4.6

女性 868 21.3 47.2 45.5 27.4 14.3 10.6 2.0 8.5 9.4 0.3 4.0

その他 2      - 50.0 50.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -

10歳代 8 37.5 25.0 25.0 25.0 37.5 12.5      -      - 25.0      -      -

20歳代 80 28.8 45.0 47.5 27.5 10.0 7.5 5.0      - 15.0 1.3 1.3

30歳代 151 21.2 43.0 39.7 30.5 15.2 6.0 2.0 4.0 19.9 0.7 4.6

40歳代 241 25.3 41.1 41.1 36.9 12.9 12.0 2.5 5.0 12.9 2.1 2.5

50歳代 302 18.2 45.4 42.1 30.8 12.3 12.6 2.6 8.3 13.6 1.0 3.3

60歳代 404 19.6 44.6 39.1 32.2 15.6 12.1 1.2 11.1 8.9 1.5 3.7

70歳以上 541 22.9 44.7 43.6 24.6 18.9 9.8 0.4 10.5 5.0 0.4 6.7

農林業 87 25.3 37.9 26.4 40.2 8.0 12.6 1.1 17.2 10.3 1.1 4.6

漁業 10 30.0 40.0 20.0 20.0 30.0      -      - 10.0 20.0      - 10.0

商工サービス業自営 129 17.8 37.2 40.3 36.4 20.2 12.4 2.3 10.1 7.0 0.8 3.1

事務職 169 18.3 45.6 46.7 32.5 14.8 10.7 3.0 3.6 13.0 1.2 3.0

技術職 188 20.2 50.5 38.8 31.9 16.0 12.2 2.1 6.4 11.2 1.1 3.2

労務職 198 22.2 46.5 43.4 29.8 14.1 9.1 1.0 11.6 10.6 0.5 1.5

管理職 68 20.6 45.6 33.8 33.8 14.7 14.7 1.5 2.9 11.8 4.4 5.9

自由業 33 18.2 27.3 39.4 45.5 6.1 21.2 3.0 6.1 24.2 3.0      -

主婦・主夫 194 22.7 51.5 43.3 27.8 14.4 8.8 1.5 6.7 8.2      - 4.1

学生 32 28.1 43.8 43.8 28.1 12.5 3.1 6.3      - 18.8 3.1      -

無職 445 22.7 44.0 44.7 23.6 17.3 10.8 0.9 9.7 7.4 1.3 6.3

その他 166 22.9 35.5 41.6 28.3 13.9 10.8 1.8 9.6 14.5      - 6.6

世帯主 978 20.7 41.2 41.4 31.1 16.3 11.9 1.5 9.1 10.7 1.2 4.4

世帯主ではない 747 23.3 47.9 42.2 28.0 14.5 9.5 1.9 7.6 9.9 0.8 4.0

未婚 305 23.9 43.9 43.9 27.5 11.1 10.2 1.6 7.5 11.5 1.6 3.9

既婚 1,146 21.0 45.1 40.8 30.8 16.7 10.8 1.7 8.1 10.6 1.0 4.1

その他 270 21.9 40.7 43.0 28.1 15.2 11.5 1.9 10.7 8.5 0.7 5.6

就学前の子どもがいる 118 23.7 39.0 40.7 36.4 17.8 10.2 2.5 2.5 15.3 0.8 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 23.0 40.4 41.5 35.0 13.1 10.9 3.3 4.4 16.4 1.1 2.2

高校生の子どもがいる 90 21.1 44.4 43.3 27.8 7.8 16.7 2.2 8.9 21.1      - 2.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 15.6 41.7 36.5 32.3 12.5 17.7 3.1 5.2 19.8 1.0 4.2

子どもは成人している又は独立している 994 21.2 44.3 42.1 29.9 17.7 10.3 1.5 10.1 8.0 0.8 4.3

子どもはいない 407 24.3 47.7 41.3 28.0 11.5 10.6 1.7 7.1 11.5 1.5 3.7

0～100万円未満 164 29.3 40.2 43.3 20.7 13.4 13.4 0.6 9.8 6.1 1.2 6.1

100～200万円未満 283 27.6 42.0 41.3 27.2 18.0 7.8 0.4 9.5 10.2 1.4 4.2

200～300万円未満 375 21.1 44.8 45.6 30.1 14.9 7.5 1.1 11.5 8.0      - 4.8

300～400万円未満 238 16.0 47.9 40.3 34.9 12.6 12.2 2.1 8.4 12.6 1.3 3.4

400～600万円未満 283 21.2 41.0 38.5 33.2 18.7 13.8 3.2 7.1 9.9 1.4 2.1

600～800万円未満 138 19.6 56.5 42.8 29.0 14.5 8.7      - 4.3 13.8 0.7 2.9

800～1,000万円未満 90 15.6 48.9 38.9 31.1 12.2 12.2 4.4 6.7 14.4 3.3 3.3

1,000万円以上 89 18.0 31.5 40.4 39.3 15.7 20.2 2.2 5.6 16.9 1.1 3.4

持家 1,405 20.9 45.1 41.4 29.5 16.2 11.3 1.4 9.3 9.8 0.8 4.2

借家 305 26.2 41.0 43.6 31.5 11.8 8.9 3.3 3.9 13.1 2.3 3.6

高知市 778 22.2 41.8 40.7 32.1 14.7 11.3 1.2 7.1 12.2 1.7 4.5

安芸広域圏 109 23.9 45.9 45.0 27.5 16.5 10.1 0.9 7.3 6.4      - 4.6

南国・香美広域圏 286 19.9 46.9 47.6 23.4 13.6 10.8 1.4 10.5 9.8 0.7 3.8

嶺北広域圏 36 8.3 33.3 33.3 44.4 16.7 5.6 2.8 19.4 13.9      - 5.6

仁淀川広域圏 121 25.6 43.8 44.6 25.6 19.8 14.9 2.5 8.3 5.8      - 2.5

高吾北広域圏 56 25.0 41.1 32.1 35.7 14.3 16.1      - 17.9 7.1      - 3.6

高幡広域圏 145 24.1 49.7 37.2 33.1 16.6 4.8 2.8 6.9 6.9 1.4 5.5

幡多広域圏 186 20.4 50.5 40.9 28.0 16.7 10.2 3.8 7.0 11.3 0.5 2.2

沿岸部 558 22.0 44.1 46.8 27.4 15.4 10.0 1.4 7.2 9.7 0.5 4.1

非沿岸部 1,151 21.8 44.7 39.4 31.2 15.3 11.0 1.8 8.9 10.7 1.3 4.0

職
業

問10 「中山間対策の充実・強化」について、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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２．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

地
域
や
職
場
な
ど
社
会
全
体
で
結
婚
や
子
育
て
を
応

援
す
る
機
運
の
醸
成

出
会
い
や
結
婚
へ
の
支
援
を
希
望
す
る
独
身
者
へ
の

出
会
い
の
機
会
の
創
出

安
心
し
て
妊
娠
・
出
産
で
き
る
環
境
の
整
備

子
育
て
や
教
育
に
か
か
る
経
済
的
な
負
担
の
軽
減

子
ど
も
の
預
け
先
の
確
保
な
ど
子
育
て
支
援
サ
ー

ビ

ス
の
充
実

家
事
・
育
児
の
分
担
な
ど
家
庭
に
お
け
る
男
女
共
同

参
画
の
推
進

い
っ

た
ん
子
育
て
等
に
専
念
し
て
も

、
希
望
す
れ
ば

再
就
職
で
き
る
た
め
の
支
援

仕
事
と
育
児
・
介
護
な
ど
の
家
庭
生
活
の
両
立
に
理

解
が
あ
る
職
場
づ
く
り

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 415 331 501 724 372 90 277 462 22 80

100.0 23.9 19.1 28.9 41.8 21.5 5.2 16.0 26.6 1.3 4.6

男性 862 22.6 20.9 31.2 45.2 18.9 4.6 15.2 22.5 1.6 5.0

女性 868 25.3 17.2 26.5 38.4 23.8 5.8 16.8 30.8 0.9 4.3

その他 2      -      -      - 50.0 100.0      -      - 50.0      -      -

10歳代 8 25.0 12.5 50.0 50.0 12.5      - 25.0 12.5      -      -

20歳代 80 16.3 16.3 37.5 53.8 20.0 12.5 13.8 17.5      - 1.3

30歳代 151 16.6 13.9 30.5 51.7 27.8 5.3 16.6 23.8 2.0 4.0

40歳代 241 17.0 12.4 30.7 59.3 23.2 6.6 13.7 25.7 1.7 2.1

50歳代 302 25.5 15.2 31.5 38.1 22.8 6.3 14.2 29.5 2.3 2.6

60歳代 404 24.0 20.3 28.2 39.4 21.8 4.2 18.6 28.7 1.5 3.5

70歳以上 541 29.2 25.1 24.8 33.1 18.3 3.7 15.9 26.6 0.4 8.5

農林業 87 31.0 33.3 16.1 31.0 23.0      - 12.6 28.7      - 6.9

漁業 10 10.0 30.0 50.0 40.0 10.0 20.0 10.0 10.0      - 10.0

商工サービス業自営 129 24.0 22.5 31.8 39.5 17.1 3.9 19.4 27.9 1.6 2.3

事務職 169 20.1 11.2 32.0 47.3 27.2 6.5 16.0 22.5 2.4 3.0

技術職 188 21.8 14.9 30.9 48.9 25.0 6.9 13.3 29.3 1.1 3.2

労務職 198 20.2 14.6 36.4 47.0 21.2 3.5 19.2 29.3      - 1.5

管理職 68 30.9 16.2 29.4 39.7 29.4 5.9 16.2 22.1 2.9 2.9

自由業 33 12.1 15.2 27.3 63.6 36.4 6.1 9.1 18.2 3.0      -

主婦・主夫 194 23.7 18.0 26.8 35.1 24.7 3.6 18.0 28.9 1.0 6.2

学生 32 9.4 15.6 37.5 46.9 21.9 18.8 21.9 18.8      -      -

無職 445 27.6 20.2 26.5 37.8 16.6 5.2 16.9 25.6 1.3 7.4

その他 166 23.5 24.1 24.7 45.8 19.3 5.4 11.4 28.3 1.2 4.8

世帯主 978 22.3 20.4 29.9 44.1 20.3 4.9 15.4 25.5 1.4 4.8

世帯主ではない 747 26.2 17.1 27.4 39.0 23.2 5.5 16.9 28.4 0.9 4.1

未婚 305 21.3 19.3 29.5 43.0 22.6 6.9 17.0 20.7 1.6 3.9

既婚 1,146 24.7 18.8 29.6 41.9 22.0 5.0 15.4 27.6 1.2 4.2

その他 270 22.6 19.6 24.8 41.1 18.9 4.4 18.1 30.0 1.1 6.3

就学前の子どもがいる 118 11.9 4.2 38.1 62.7 24.6 3.4 18.6 23.7 3.4 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 15.8 9.3 29.5 62.8 19.1 7.1 14.8 29.0 3.3 1.6

高校生の子どもがいる 90 21.1 13.3 33.3 57.8 22.2 6.7 11.1 26.7      - 2.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 22.9 18.8 15.6 51.0 22.9 10.4 13.5 30.2 2.1 3.1

子どもは成人している又は独立している 994 27.1 21.7 28.5 37.3 20.9 4.8 16.3 27.4 0.7 4.5

子どもはいない 407 22.9 19.2 31.7 41.3 22.4 6.1 15.5 23.6 1.5 4.2

0～100万円未満 164 26.2 25.0 23.2 33.5 16.5 4.9 20.7 21.3 3.7 6.7

100～200万円未満 283 24.0 19.8 29.0 41.0 15.2 4.2 19.1 31.1 0.7 4.6

200～300万円未満 375 25.6 21.3 25.6 40.0 22.7 3.5 15.7 27.5 0.3 5.9

300～400万円未満 238 23.5 17.6 33.6 42.0 22.7 8.0 13.9 26.5 2.5 2.5

400～600万円未満 283 21.6 15.2 30.7 47.0 22.6 4.9 17.0 30.0 0.7 1.8

600～800万円未満 138 20.3 14.5 38.4 51.4 19.6 6.5 12.3 25.4      - 2.9

800～1,000万円未満 90 25.6 18.9 23.3 40.0 27.8 5.6 18.9 26.7 3.3 3.3

1,000万円以上 89 28.1 19.1 31.5 46.1 36.0 10.1 9.0 12.4 2.2 1.1

持家 1,405 24.9 19.9 28.0 40.5 21.6 5.5 16.2 26.9 1.3 4.4

借家 305 20.3 15.7 33.8 48.5 22.0 4.3 14.8 25.6 1.3 3.9

高知市 778 22.5 18.1 28.0 44.3 23.3 5.4 17.0 25.3 1.9 4.4

安芸広域圏 109 27.5 25.7 36.7 33.9 22.0 4.6 8.3 21.1 1.8 4.6

南国・香美広域圏 286 25.9 20.6 28.3 38.8 20.6 7.3 16.8 27.3 0.7 3.1

嶺北広域圏 36 27.8 22.2 25.0 38.9 13.9 5.6 13.9 27.8      - 5.6

仁淀川広域圏 121 26.4 15.7 24.8 39.7 20.7 5.8 15.7 39.7 0.8 4.1

高吾北広域圏 56 28.6 7.1 23.2 55.4 19.6 1.8 16.1 26.8      - 7.1

高幡広域圏 145 19.3 21.4 35.2 41.4 20.7 1.4 18.6 20.7      - 6.9

幡多広域圏 186 25.8 20.4 30.6 39.2 18.8 5.4 14.0 31.2 1.1 2.7

沿岸部 558 22.2 19.7 32.3 39.2 21.7 4.7 15.4 27.2 1.1 4.5

非沿岸部 1,151 24.8 18.8 27.4 43.4 21.5 5.6 16.4 26.5 1.4 4.2

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問11　「少子化対策の充実・強化と女性の活躍の場の拡大」について、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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２．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

ホ
ー

ル
・
劇
場

、
美
術
館

、
博
物
館
等
の
文
化
施
設

の
充
実

文
化
芸
術
を
鑑
賞
・
体
験
で
き
る
機
会
の
充
実

文
化
芸
術
活
動
を
発
表
す
る
機
会
の
拡
充

高
知
固
有
の
文
化
の
継
承
や
活
用

文
化
芸
術
活
動
を
支
え
る
人
材
の
育
成

文
化
芸
術
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
等
の
情
報
発
信

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 595 780 182 584 474 330 25 104

100.0 34.3 45.0 10.5 33.7 27.3 19.0 1.4 6.0

男性 862 34.2 41.3 12.1 35.3 27.7 18.9 1.5 6.0

女性 868 34.1 48.7 9.0 32.1 27.1 19.1 1.3 6.0

その他 2 100.0      -      -      -      - 50.0 50.0      -

10歳代 8 37.5 37.5      - 37.5 25.0 12.5      -      -

20歳代 80 43.8 51.3 10.0 31.3 22.5 18.8      - 1.3

30歳代 151 35.1 43.7 10.6 37.1 21.9 21.9 0.7 4.0

40歳代 241 36.1 49.4 10.8 37.3 23.2 23.2 1.7 2.9

50歳代 302 31.5 53.0 9.3 30.5 23.2 20.2 3.3 3.3

60歳代 404 32.4 45.5 9.9 34.4 31.4 18.1 1.0 5.4

70歳以上 541 34.6 37.5 11.6 32.7 30.9 16.5 1.1 10.7

農林業 87 44.8 33.3 11.5 41.4 20.7 9.2      - 8.0

漁業 10 30.0 10.0      - 60.0 40.0 30.0      - 10.0

商工サービス業自営 129 28.7 48.1 14.0 31.0 29.5 20.9 1.6 4.7

事務職 169 34.3 56.8 7.1 33.7 30.8 17.8      - 3.6

技術職 188 34.0 49.5 12.8 35.1 25.0 25.0 1.1 3.2

労務職 198 36.4 43.9 12.1 32.8 23.2 21.2 1.0 2.0

管理職 68 29.4 42.6 19.1 35.3 23.5 26.5 1.5 4.4

自由業 33 36.4 51.5 6.1 39.4 24.2 12.1 3.0 3.0

主婦・主夫 194 34.5 48.5 6.7 31.4 28.9 16.5 1.0 8.2

学生 32 46.9 59.4 9.4 34.4 15.6 12.5      -      -

無職 445 32.4 39.1 11.7 32.4 30.1 19.3 2.2 9.0

その他 166 34.3 44.6 6.6 33.1 27.1 16.3 3.0 7.8

世帯主 978 31.5 42.6 12.3 35.9 28.0 19.9 1.6 6.0

世帯主ではない 747 38.0 48.1 8.3 30.9 26.6 17.8 1.2 5.6

未婚 305 36.7 48.2 11.8 30.5 24.9 17.0 2.0 4.6

既婚 1,146 34.1 44.6 9.6 35.3 28.4 19.3 1.4 5.4

その他 270 33.0 42.6 13.0 30.7 24.8 20.7 1.1 9.3

就学前の子どもがいる 118 32.2 46.6 9.3 37.3 22.9 26.3 3.4 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 33.3 50.3 9.8 41.0 24.6 20.2 2.2 1.6

高校生の子どもがいる 90 40.0 43.3 14.4 44.4 20.0 17.8      - 2.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 36.5 46.9 14.6 38.5 21.9 20.8 1.0 3.1

子どもは成人している又は独立している 994 34.8 42.4 10.7 34.3 29.0 18.3 1.4 6.5

子どもはいない 407 34.6 46.4 10.1 31.2 27.8 18.9 1.5 5.2

0～100万円未満 164 37.2 32.9 11.0 31.7 28.0 18.9 3.0 9.8

100～200万円未満 283 30.4 38.5 13.4 32.5 29.3 17.7 2.5 7.4

200～300万円未満 375 33.9 46.1 10.9 35.7 27.2 18.1 0.8 6.9

300～400万円未満 238 38.7 44.5 7.6 31.5 31.9 19.3 0.8 5.0

400～600万円未満 283 31.4 52.3 8.8 33.2 29.0 21.2 1.4 1.8

600～800万円未満 138 36.2 49.3 8.7 40.6 16.7 23.2 0.7 2.9

800～1,000万円未満 90 35.6 46.7 13.3 37.8 25.6 20.0 2.2 3.3

1,000万円以上 89 38.2 55.1 14.6 30.3 28.1 14.6 1.1 3.4

持家 1,405 34.6 44.8 10.5 34.2 28.0 19.2 1.1 5.7

借家 305 34.4 44.9 10.5 32.5 25.6 19.3 3.3 5.6

高知市 778 34.4 45.2 10.0 33.3 27.0 22.0 1.4 5.7

安芸広域圏 109 40.4 37.6 13.8 39.4 26.6 11.9 1.8 4.6

南国・香美広域圏 286 36.7 45.1 11.2 34.6 27.3 12.6 2.1 5.2

嶺北広域圏 36 36.1 41.7 11.1 44.4 25.0 8.3      - 5.6

仁淀川広域圏 121 33.9 47.1 9.1 25.6 33.9 20.7 0.8 6.6

高吾北広域圏 56 21.4 48.2 10.7 37.5 39.3 19.6      - 5.4

高幡広域圏 145 25.5 41.4 11.0 38.6 26.9 22.8 1.4 8.3

幡多広域圏 186 39.8 49.5 9.7 30.1 23.7 19.4 1.6 4.8

沿岸部 558 33.9 44.1 12.2 33.3 27.8 18.3 2.2 5.4

非沿岸部 1,151 34.8 46.0 9.6 34.2 27.0 19.6 1.1 5.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問12　文化芸術の振興について、特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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２．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

ホ
ー

ル
・
劇
場

、
美
術
館

、
博
物
館
等
の
文
化
施
設

の
充
実

文
化
芸
術
を
鑑
賞
・
体
験
で
き
る
機
会
の
充
実

文
化
芸
術
活
動
を
発
表
す
る
機
会
の
拡
充

高
知
固
有
の
文
化
の
継
承
や
活
用

文
化
芸
術
活
動
を
支
え
る
人
材
の
育
成

文
化
芸
術
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
等
の
情
報
発
信

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 595 780 182 584 474 330 25 104

100.0 34.3 45.0 10.5 33.7 27.3 19.0 1.4 6.0

音楽 414 40.1 56.0 9.4 31.6 28.7 19.3 1.2 2.4

美術 304 39.1 56.3 10.2 30.9 30.3 17.1 2.3 2.6

演劇 71 42.3 57.7 8.5 25.4 33.8 19.7 2.8 2.8

舞踊 54 38.9 53.7 11.1 22.2 33.3 16.7 1.9 3.7

文学 225 31.1 53.8 6.2 36.0 34.2 19.1 1.8 2.7

メディア芸術 500 35.8 50.8 9.2 34.4 26.6 23.2 1.0 3.0

生活文化 104 35.6 55.8 10.6 34.6 32.7 15.4      - 1.0

伝統芸能 58 39.7 48.3 15.5 27.6 31.0 13.8 1.7 5.2

歴史・文化財 232 35.3 55.6 9.1 35.3 31.0 19.8 2.6 1.7

その他 12 25.0 41.7 25.0 25.0 41.7 8.3 8.3 8.3

特にしていない 709 33.0 39.6 10.4 36.2 26.1 18.8 1.8 6.2

問12×問44 のクロス分析

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

日
ご
ろ
取
り
組
ん
で
い
る

文
化
芸
術
活
動

 



＜第５章 調査結果 〔数表〕＞ 

220 

２．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

誰
も
が
地
域
で
ス
ポ
ー

ツ
に
参
加
で
き
る
た
め
の
環

境
づ
く
り

選
手
や
指
導
者
の
育
成
に
よ
る
競
技
力
の
向
上

ス
ポ
ー

ツ
を
通
じ
た
交
流
人
口
の
拡
大

ス
ポ
ー

ツ
施
設
・
設
備
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 1,014 550 448 809 34 115

100.0 58.5 31.7 25.8 46.7 2.0 6.6

男性 862 57.1 33.3 27.8 45.7 2.4 6.4

女性 868 59.8 30.2 23.7 47.7 1.5 6.9

その他 2 50.0 50.0 50.0      -      -      -

10歳代 8 37.5 37.5 12.5 50.0      -      -

20歳代 80 52.5 30.0 20.0 57.5 2.5 2.5

30歳代 151 54.3 36.4 20.5 55.0 0.7 5.3

40歳代 241 49.0 39.8 30.7 51.9 2.9 3.7

50歳代 302 55.3 31.1 27.8 46.7 3.6 3.3

60歳代 404 63.4 31.9 26.2 45.3 1.0 5.0

70歳以上 541 62.8 27.2 24.8 41.2 1.7 12.2

農林業 87 59.8 28.7 24.1 42.5 1.1 8.0

漁業 10 60.0 30.0 40.0 20.0      - 10.0

商工サービス業自営 129 56.6 29.5 33.3 46.5 2.3 7.8

事務職 169 49.7 42.0 26.0 52.7 1.2 5.3

技術職 188 56.9 35.6 27.7 52.1 2.1 3.2

労務職 198 57.6 33.3 24.7 52.5 1.5 2.0

管理職 68 58.8 41.2 19.1 47.1 1.5 4.4

自由業 33 51.5 45.5 18.2 48.5 3.0 9.1

主婦・主夫 194 63.9 29.9 20.6 40.7 1.0 9.3

学生 32 40.6 37.5 25.0 53.1 6.3      -

無職 445 62.5 26.5 26.5 42.5 2.7 9.2

その他 166 57.2 27.1 27.7 48.8 1.8 7.2

世帯主 978 58.8 32.2 27.5 46.0 2.0 6.4

世帯主ではない 747 58.1 31.3 23.6 47.4 1.9 6.7

未婚 305 50.2 31.5 29.5 49.5 1.6 4.9

既婚 1,146 59.7 33.0 23.7 47.4 2.1 6.5

その他 270 62.6 27.4 30.4 39.6 1.9 8.9

就学前の子どもがいる 118 58.5 36.4 21.2 50.8 3.4 4.2

小・中学生の子どもがいる 183 49.2 41.5 21.3 55.2 3.8 3.8

高校生の子どもがいる 90 45.6 47.8 27.8 52.2 1.1 3.3

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 47.9 36.5 37.5 44.8 2.1 3.1

子どもは成人している又は独立している 994 63.1 30.1 25.6 44.4 1.9 6.9

子どもはいない 407 53.1 30.2 28.5 48.4 2.0 5.9

0～100万円未満 164 61.0 22.6 32.3 41.5 3.0 7.9

100～200万円未満 283 62.2 27.6 27.6 40.6 2.1 7.4

200～300万円未満 375 60.8 28.8 25.3 47.5 1.3 9.1

300～400万円未満 238 60.5 34.0 24.8 49.6 2.5 5.5

400～600万円未満 283 58.3 34.6 22.6 53.0 2.8 2.5

600～800万円未満 138 51.4 38.4 27.5 52.2 1.4 2.2

800～1,000万円未満 90 54.4 38.9 26.7 45.6 1.1 6.7

1,000万円以上 89 51.7 44.9 23.6 43.8 1.1 3.4

持家 1,405 60.3 32.0 25.5 46.6 1.8 6.2

借家 305 52.8 30.8 28.2 47.2 3.0 6.6

高知市 778 54.8 34.8 26.0 48.5 2.3 5.9

安芸広域圏 109 70.6 23.9 29.4 43.1 1.8 4.6

南国・香美広域圏 286 58.7 33.2 23.4 44.1 2.1 7.3

嶺北広域圏 36 55.6 19.4 30.6 47.2      - 8.3

仁淀川広域圏 121 66.1 26.4 28.1 47.9 1.7 5.0

高吾北広域圏 56 55.4 33.9 33.9 41.1      - 7.1

高幡広域圏 145 60.7 33.8 19.3 44.1 0.7 10.3

幡多広域圏 186 65.1 24.7 28.0 50.0 2.7 4.3

沿岸部 558 63.3 30.8 25.6 43.9 2.3 5.6

非沿岸部 1,151 56.9 32.3 25.9 48.4 1.8 6.4

職
業

問13　スポーツの振興について、特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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２．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

経
済
の
活
性
化

日
本
一
の
健
康
長
寿
県
づ
く
り

教
育
の
充
実
と
子
育
て
支
援

南
海
ト
ラ
フ
地
震
対
策
の
抜
本
強
化
・
加
速
化

イ
ン
フ
ラ
の
充
実
と
有
効
活
用

中
山
間
対
策
の
充
実
・
強
化

少
子
化
対
策
の
充
実
・
強
化
と
女
性
の
活
躍
の
場
の

拡
大

文
化
芸
術
と
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

無
回
答

全体 1,734 1,010 148 515 633 193 264 384 49 69

100.0 58.2 8.5 29.7 36.5 11.1 15.2 22.1 2.8 4.0

男性 862 57.5 9.2 29.2 32.9 13.6 16.1 22.4 3.5 4.1

女性 868 59.0 7.9 30.1 40.0 8.8 14.4 21.8 2.2 3.9

その他 2 50.0      - 50.0      -      -      - 100.0      -      -

10歳代 8 62.5      - 12.5 37.5      - 12.5 37.5      -      -

20歳代 80 67.5 5.0 25.0 50.0 6.3 5.0 28.8      - 1.3

30歳代 151 56.3 2.6 35.8 42.4 9.9 14.6 21.2 1.3 4.0

40歳代 241 52.7 4.1 40.2 35.7 16.2 14.5 21.6 4.6 2.1

50歳代 302 61.3 6.0 27.8 36.8 14.6 14.9 20.2 3.3 3.3

60歳代 404 58.7 9.4 28.0 37.6 11.4 15.6 22.8 2.5 3.5

70歳以上 541 57.9 13.7 26.4 32.3 8.1 17.2 21.8 2.8 6.1

農林業 87 55.2 11.5 19.5 31.0 6.9 25.3 25.3 3.4 4.6

漁業 10 50.0      - 30.0 30.0 10.0      - 40.0      - 10.0

商工サービス業自営 129 68.2 6.2 31.8 33.3 9.3 18.6 19.4 2.3 2.3

事務職 169 60.9 5.9 36.7 35.5 9.5 16.6 20.1 4.1 3.0

技術職 188 55.3 4.8 36.2 35.1 10.6 16.5 26.1 2.7 2.7

労務職 198 63.6 4.5 29.3 41.9 15.2 12.1 21.2 2.5 1.5

管理職 68 63.2 7.4 29.4 38.2 10.3 11.8 17.6 11.8 2.9

自由業 33 57.6 6.1 27.3 30.3 12.1 18.2 30.3 6.1      -

主婦・主夫 194 56.2 11.3 34.0 39.2 9.3 13.4 17.5 1.0 5.2

学生 32 59.4 3.1 18.8 50.0 3.1 12.5 37.5      -      -

無職 445 54.4 13.0 26.1 33.7 12.6 15.7 21.8 2.0 6.1

その他 166 56.6 7.8 26.5 40.4 13.3 12.0 22.9 3.0 4.8

世帯主 978 58.9 8.6 28.5 33.6 12.4 16.7 23.5 3.5 3.9

世帯主ではない 747 57.4 8.4 31.2 40.2 9.6 13.4 20.6 2.0 3.9

未婚 305 61.0 6.9 24.9 39.0 12.1 16.7 19.3 1.3 4.3

既婚 1,146 56.8 8.6 31.9 37.2 11.2 14.5 21.8 3.5 3.7

その他 270 61.5 9.3 25.2 31.1 10.4 17.0 26.7 1.9 4.8

就学前の子どもがいる 118 44.9 3.4 57.6 33.1 11.0 7.6 27.1 5.1 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 53.0 1.6 41.5 38.8 13.7 11.5 26.2 4.9 1.6

高校生の子どもがいる 90 51.1 3.3 34.4 36.7 20.0 13.3 25.6 3.3 2.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 61.5 5.2 25.0 37.5 24.0 10.4 17.7 2.1 3.1

子どもは成人している又は独立している 994 59.4 11.1 28.5 34.7 9.8 16.5 22.6 2.8 3.8

子どもはいない 407 60.7 6.6 23.1 42.3 13.3 15.2 17.9 2.5 4.2

0～100万円未満 164 60.4 12.8 23.2 33.5 7.9 15.9 20.7 2.4 6.7

100～200万円未満 283 61.5 9.9 24.7 38.9 11.7 17.7 18.7 1.4 3.5

200～300万円未満 375 62.4 10.1 23.2 34.1 10.4 18.4 21.9 3.7 4.5

300～400万円未満 238 50.4 8.0 36.6 38.7 11.3 12.2 28.6 2.5 2.5

400～600万円未満 283 56.5 6.7 36.7 35.3 14.1 14.5 20.8 4.2 1.8

600～800万円未満 138 59.4 4.3 31.2 43.5 10.1 12.3 19.6 2.9 2.2

800～1,000万円未満 90 52.2 4.4 36.7 36.7 14.4 13.3 27.8 3.3 3.3

1,000万円以上 89 68.5 7.9 36.0 37.1 7.9 12.4 19.1 2.2 2.2

持家 1,405 58.1 9.2 29.0 36.9 11.3 15.4 21.9 3.1 3.8

借家 305 60.0 5.6 32.8 36.1 10.8 15.1 22.6 1.6 3.6

高知市 778 62.1 6.9 31.6 36.8 10.7 12.1 22.8 2.4 3.7

安芸広域圏 109 58.7 9.2 28.4 36.7 15.6 14.7 15.6 7.3 4.6

南国・香美広域圏 286 58.0 10.5 28.0 38.8 10.5 13.6 23.4 2.4 3.1

嶺北広域圏 36 55.6 13.9 13.9 25.0 22.2 44.4 8.3      - 5.6

仁淀川広域圏 121 55.4 9.1 31.4 36.4 14.9 13.2 24.8 2.5 2.5

高吾北広域圏 56 48.2 7.1 23.2 21.4 16.1 39.3 23.2 3.6 5.4

高幡広域圏 145 49.0 8.3 31.7 38.6 7.6 26.2 17.9 1.4 5.5

幡多広域圏 186 56.5 11.8 28.0 38.7 9.1 10.8 24.7 4.3 2.7

沿岸部 558 54.5 9.5 31.7 38.7 11.8 11.5 24.2 3.4 3.4

非沿岸部 1,151 60.4 8.0 28.7 35.9 11.0 17.0 21.1 2.6 3.8

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問14　県が行っている８つの政策のうち、より一層力を入れて取り組むべきだと考えるものは何ですか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

津
波
で
浸
水
が
予
測
さ
れ
る
地
域
で
あ
る

津
波
で
浸
水
が
予
測
さ
れ
る
地
域
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,734 707 852 150 25

100.0 40.8 49.1 8.7 1.4

男性 862 41.3 49.1 8.1 1.5

女性 868 40.1 49.4 9.1 1.4

その他 2 100.0      -      -      -

10歳代 8 37.5 62.5      -      -

20歳代 80 38.8 48.8 12.5      -

30歳代 151 32.5 53.0 12.6 2.0

40歳代 241 38.6 55.2 6.2      -

50歳代 302 44.7 45.0 8.9 1.3

60歳代 404 41.3 50.5 6.9 1.2

70歳以上 541 42.0 46.4 9.2 2.4

農林業 87 29.9 63.2 5.7 1.1

漁業 10 50.0 30.0 10.0 10.0

商工サービス業自営 129 48.1 44.2 6.2 1.6

事務職 169 42.6 51.5 4.7 1.2

技術職 188 37.8 54.3 8.0      -

労務職 198 37.4 49.0 13.1 0.5

管理職 68 51.5 44.1 2.9 1.5

自由業 33 39.4 54.5 6.1      -

主婦・主夫 194 39.7 53.1 5.7 1.5

学生 32 28.1 65.6 6.3      -

無職 445 42.9 44.0 11.0 2.0

その他 166 39.2 47.0 11.4 2.4

世帯主 978 41.9 47.9 8.6 1.6

世帯主ではない 747 39.5 51.0 8.4 1.1

未婚 305 44.9 39.7 13.4 2.0

既婚 1,146 39.8 52.7 6.2 1.3

その他 270 39.6 45.6 13.3 1.5

就学前の子どもがいる 118 35.6 52.5 11.0 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 35.5 57.4 7.1      -

高校生の子どもがいる 90 31.1 63.3 5.6      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 46.9 51.0 1.0 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 41.6 49.7 7.4 1.2

子どもはいない 407 43.5 42.3 12.5 1.7

0～100万円未満 164 40.2 41.5 15.9 2.4

100～200万円未満 283 42.8 43.1 11.7 2.5

200～300万円未満 375 40.5 50.9 7.5 1.1

300～400万円未満 238 40.3 51.3 7.1 1.3

400～600万円未満 283 43.5 49.8 6.0 0.7

600～800万円未満 138 40.6 54.3 5.1      -

800～1,000万円未満 90 40.0 54.4 5.6      -

1,000万円以上 89 40.4 51.7 6.7 1.1

持家 1,405 41.1 50.5 7.2 1.2

借家 305 40.7 42.3 15.4 1.6

高知市 778 48.2 40.1 10.0 1.7

安芸広域圏 109 67.9 21.1 11.0      -

南国・香美広域圏 286 30.4 60.1 8.7 0.7

嶺北広域圏 36 2.8 97.2      -      -

仁淀川広域圏 121 15.7 71.1 11.6 1.7

高吾北広域圏 56      - 96.4 1.8 1.8

高幡広域圏 145 33.8 60.7 3.4 2.1

幡多広域圏 186 53.2 38.2 7.5 1.1

沿岸部 558 81.2 13.8 3.9 1.1

非沿岸部 1,151 21.6 66.1 10.9 1.3

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問16　あなたのお宅は津波で浸水が予測される地域ですか。（１つだけ〇印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

揺
れ
が
お
さ
ま
っ

た
後

、
す
ぐ
に

津
波
警
報
が
出
た
ら

市
町
村
か
ら
避
難
の
呼
び
か
け
が
あ
っ

た
ら

周
り
の
人
が
避
難
し
た
ら

避
難
し
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,128 261 198 38 54 55

100.0 65.1 15.1 11.4 2.2 3.1 3.2

男性 862 65.5 15.7 10.4 1.5 3.7 3.1

女性 868 64.6 14.4 12.4 2.9 2.4 3.2

その他 2 50.0      -      -      - 50.0      -

10歳代 8 100.0      -      -      -      -      -

20歳代 80 86.3 5.0 5.0 2.5      - 1.3

30歳代 151 75.5 10.6 7.9 3.3 0.7 2.0

40歳代 241 68.5 17.0 10.0 1.2 2.9 0.4

50歳代 302 73.2 10.9 7.3 2.3 4.3 2.0

60歳代 404 63.6 15.3 13.9 1.7 3.2 2.2

70歳以上 541 53.6 19.2 14.4 2.6 3.7 6.5

農林業 87 65.5 16.1 12.6      - 1.1 4.6

漁業 10 60.0 10.0 10.0      - 10.0 10.0

商工サービス業自営 129 62.8 19.4 10.1      - 3.9 3.9

事務職 169 74.0 8.9 8.9 4.1 3.6 0.6

技術職 188 78.2 10.1 6.4 2.1 1.6 1.6

労務職 198 68.7 15.7 10.1 2.5 1.5 1.5

管理職 68 67.6 14.7 8.8 1.5 5.9 1.5

自由業 33 81.8 9.1 9.1      -      -      -

主婦・主夫 194 62.4 10.8 17.0 3.1 1.0 5.7

学生 32 78.1 9.4 9.4 3.1      -      -

無職 445 53.7 19.3 14.6 2.5 5.2 4.7

その他 166 65.7 18.7 9.0 1.2 3.0 2.4

世帯主 978 63.6 15.3 11.5 2.0 4.0 3.6

世帯主ではない 747 67.2 14.7 11.2 2.4 1.9 2.5

未婚 305 70.8 13.4 8.2 3.3 1.6 2.6

既婚 1,146 66.3 14.2 12.0 1.7 3.0 2.9

その他 270 54.1 19.6 13.3 3.0 5.6 4.4

就学前の子どもがいる 118 72.9 11.9 11.0      - 3.4 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 71.0 12.0 12.0 1.6 2.2 1.1

高校生の子どもがいる 90 77.8 8.9 6.7 2.2 3.3 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 68.8 12.5 9.4 1.0 5.2 3.1

子どもは成人している又は独立している 994 61.1 17.0 12.9 2.0 3.4 3.6

子どもはいない 407 70.5 13.8 8.4 2.7 2.2 2.5

0～100万円未満 164 56.1 20.1 12.2 1.8 4.3 5.5

100～200万円未満 283 59.0 14.8 13.4 4.6 4.9 3.2

200～300万円未満 375 63.2 18.1 12.3 1.9 2.1 2.4

300～400万円未満 238 66.8 15.1 11.3 1.3 1.7 3.8

400～600万円未満 283 70.0 14.1 8.8 1.8 3.2 2.1

600～800万円未満 138 73.9 9.4 12.3 1.4 1.4 1.4

800～1,000万円未満 90 71.1 10.0 12.2 1.1 5.6      -

1,000万円以上 89 75.3 12.4 4.5 2.2 3.4 2.2

持家 1,405 65.1 15.0 11.6 1.9 3.3 3.1

借家 305 66.9 15.4 10.2 3.0 2.3 2.3

高知市 778 62.5 16.7 10.9 2.8 4.0 3.1

安芸広域圏 109 66.1 13.8 15.6 0.9 1.8 1.8

南国・香美広域圏 286 67.5 17.1 10.1 1.4 2.1 1.7

嶺北広域圏 36 80.6 11.1 2.8      - 2.8 2.8

仁淀川広域圏 121 65.3 13.2 13.2 2.5 2.5 3.3

高吾北広域圏 56 64.3 12.5 16.1 1.8      - 5.4

高幡広域圏 145 68.3 11.7 10.3 2.1 2.1 5.5

幡多広域圏 186 68.3 10.8 12.9 1.6 3.8 2.7

沿岸部 558 66.7 15.8 10.8 1.4 3.4 2.0

非沿岸部 1,151 65.1 14.7 11.6 2.5 3.0 3.2

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問17　あなたが津波の浸水が予測される地域にいるときに、今まで経験したことがないような大きな揺れに襲われ、その揺れが１分以上続いたとします。あなたは
いつ避難しますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

揺
れ
が
お
さ
ま
っ

た
後

、
す
ぐ
に

津
波
警
報
が
出
た
ら

市
町
村
か
ら
避
難
の
呼
び
か
け
が
あ
っ

た
ら

周
り
の
人
が
避
難
し
た
ら

避
難
し
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,128 261 198 38 54 55

100.0 65.1 15.1 11.4 2.2 3.1 3.2

津波で浸水が予測される地域である　 707 64.9 18.4 9.8 2.3 4.0 0.7

津波で浸水が予測される地域ではない 852 68.7 12.3 12.0 1.6 2.3 3.1

わからない 150 53.3 17.3 17.3 5.3 4.0 2.7

問17×問16のクロス分析

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

津

波

浸

水

予

測

地

域
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

固
定
し
て
い
る

寝
室

（
子
ど
も
部
屋
を
含
む

）
だ
け
は
固
定
し
て
い

る 固
定
が
必
要
な
家
具
や
家
電
な
ど
が
あ
る
が
固
定
し

て
い
な
い

固

定

が

必

要

な

家

具

な

ど

を

、
寝

室

（
子

ど

も

部

屋

を

含

む

）
や

リ

ビ

ン

グ

ル
ー

ム

な

ど

の

居

室

内

に

置

い

て

い

な

い

た

め

、
固

定

の

必

要

が

な

い

無
回
答

全体 1,734 317 118 1,021 240 38

100.0 18.3 6.8 58.9 13.8 2.2

男性 862 18.3 7.5 59.4 12.6 2.1

女性 868 18.3 6.1 58.3 15.0 2.3

その他 2      -      - 50.0 50.0      -

10歳代 8      -      - 87.5 12.5      -

20歳代 80 15.0 2.5 73.8 8.8      -

30歳代 151 15.2 4.6 57.6 20.5 2.0

40歳代 241 17.0 5.4 62.2 14.9 0.4

50歳代 302 17.5 7.6 59.3 14.2 1.3

60歳代 404 20.5 7.4 57.9 12.6 1.5

70歳以上 541 19.2 7.8 55.8 12.8 4.4

農林業 87 13.8 5.7 64.4 12.6 3.4

漁業 10 10.0 10.0 60.0 10.0 10.0

商工サービス業自営 129 17.8 11.6 52.7 16.3 1.6

事務職 169 17.8 5.3 59.8 16.6 0.6

技術職 188 19.7 4.8 59.0 16.5      -

労務職 198 13.1 7.6 67.2 10.6 1.5

管理職 68 23.5 11.8 50.0 13.2 1.5

自由業 33 24.2 9.1 39.4 27.3      -

主婦・主夫 194 25.8 7.2 52.6 10.3 4.1

学生 32 12.5 3.1 68.8 15.6      -

無職 445 18.7 6.5 58.2 13.5 3.1

その他 166 15.7 4.8 63.9 13.3 2.4

世帯主 978 16.8 6.4 59.8 14.6 2.4

世帯主ではない 747 20.3 7.4 57.7 12.9 1.7

未婚 305 12.5 3.3 67.2 14.8 2.3

既婚 1,146 20.2 8.0 57.2 12.7 1.8

その他 270 17.8 5.6 55.6 18.1 3.0

就学前の子どもがいる 118 26.3 2.5 53.4 16.9 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 16.4 3.8 62.3 17.5      -

高校生の子どもがいる 90 15.6 4.4 61.1 18.9      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 15.6 13.5 54.2 15.6 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 19.6 8.5 57.7 11.9 2.3

子どもはいない 407 14.0 5.2 64.1 14.5 2.2

0～100万円未満 164 15.2 3.7 62.8 14.6 3.7

100～200万円未満 283 17.0 7.4 59.0 14.1 2.5

200～300万円未満 375 17.6 6.9 60.3 13.1 2.1

300～400万円未満 238 21.0 8.0 57.6 12.2 1.3

400～600万円未満 283 19.8 4.9 59.4 14.8 1.1

600～800万円未満 138 15.2 8.0 61.6 14.5 0.7

800～1,000万円未満 90 10.0 11.1 62.2 16.7      -

1,000万円以上 89 32.6 6.7 47.2 12.4 1.1

持家 1,405 19.9 7.2 58.0 13.0 1.9

借家 305 10.8 5.6 63.3 18.0 2.3

高知市 778 19.8 7.3 56.9 14.1 1.8

安芸広域圏 109 10.1 3.7 71.6 13.8 0.9

南国・香美広域圏 286 16.8 7.3 61.5 13.3 1.0

嶺北広域圏 36 16.7 5.6 66.7 11.1      -

仁淀川広域圏 121 17.4 8.3 60.3 10.7 3.3

高吾北広域圏 56 28.6 7.1 50.0 10.7 3.6

高幡広域圏 145 18.6 6.9 54.5 15.2 4.8

幡多広域圏 186 16.7 5.4 60.2 15.1 2.7

沿岸部 558 18.6 7.0 60.4 12.4 1.6

非沿岸部 1,151 18.2 6.9 58.6 14.4 2.0

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問18　あなたのお宅では、固定が必要な家具や家電などを固定していますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

７
日
分
以
上
を
備
蓄
し
て
い
る

３
日
～

６
日
分
を
備
蓄
し
て
い
る

１
日
～

２
日
分
を
備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,734 115 451 469 660 39

100.0 6.6 26.0 27.0 38.1 2.2

男性 862 5.9 25.4 25.5 41.3 1.9

女性 868 7.3 26.7 28.5 34.9 2.6

その他 2      -      - 50.0 50.0      -

10歳代 8      -      - 37.5 50.0 12.5

20歳代 80 3.8 22.5 28.8 45.0      -

30歳代 151 4.6 26.5 27.8 37.1 4.0

40歳代 241 7.9 22.4 30.7 38.2 0.8

50歳代 302 7.6 26.8 29.5 35.8 0.3

60歳代 404 6.9 27.7 29.0 34.4 2.0

70歳以上 541 6.3 26.8 21.8 41.2 3.9

農林業 87 5.7 13.8 32.2 47.1 1.1

漁業 10      - 50.0 30.0 20.0      -

商工サービス業自営 129 7.8 32.6 20.9 34.9 3.9

事務職 169 8.3 26.0 28.4 36.1 1.2

技術職 188 6.9 25.0 39.4 28.2 0.5

労務職 198 4.5 18.7 25.3 50.5 1.0

管理職 68 5.9 30.9 30.9 30.9 1.5

自由業 33 9.1 30.3 33.3 27.3      -

主婦・主夫 194 7.2 34.0 24.7 29.4 4.6

学生 32 3.1 18.8 46.9 28.1 3.1

無職 445 5.6 25.6 24.0 42.0 2.7

その他 166 9.0 26.5 19.9 42.2 2.4

世帯主 978 6.9 26.0 25.4 39.8 2.0

世帯主ではない 747 6.3 26.0 29.3 36.0 2.4

未婚 305 3.3 21.3 28.5 43.9 3.0

既婚 1,146 7.2 27.7 27.7 35.5 1.8

その他 270 7.8 24.1 22.2 43.0 3.0

就学前の子どもがいる 118 8.5 24.6 26.3 38.1 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 9.8 23.0 32.8 33.9 0.5

高校生の子どもがいる 90 7.8 21.1 27.8 42.2 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 6.3 25.0 32.3 35.4 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 6.0 28.3 25.4 38.2 2.1

子どもはいない 407 6.1 21.9 29.0 40.3 2.7

0～100万円未満 164 6.1 21.3 21.3 48.8 2.4

100～200万円未満 283 4.9 21.6 25.1 46.3 2.1

200～300万円未満 375 6.4 26.1 23.7 41.6 2.1

300～400万円未満 238 6.3 29.0 31.1 31.9 1.7

400～600万円未満 283 9.2 26.5 25.8 38.2 0.4

600～800万円未満 138 3.6 23.9 39.1 31.9 1.4

800～1,000万円未満 90 6.7 30.0 32.2 28.9 2.2

1,000万円以上 89 9.0 39.3 27.0 22.5 2.2

持家 1,405 6.0 27.5 27.4 37.0 2.1

借家 305 8.9 19.7 25.6 44.3 1.6

高知市 778 7.2 27.9 27.8 35.6 1.5

安芸広域圏 109 4.6 17.4 22.9 53.2 1.8

南国・香美広域圏 286 8.7 25.2 29.7 34.3 2.1

嶺北広域圏 36 5.6 27.8 11.1 55.6      -

仁淀川広域圏 121 6.6 32.2 25.6 34.7 0.8

高吾北広域圏 56 3.6 35.7 19.6 39.3 1.8

高幡広域圏 145 2.8 19.3 29.7 41.4 6.9

幡多広域圏 186 5.4 23.1 27.4 42.5 1.6

沿岸部 558 8.8 22.4 28.0 38.9 2.0

非沿岸部 1,151 5.5 27.9 26.7 37.9 2.1

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問19　あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、飲料水を備蓄していますか。（１つだけ〇印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い

費
用
が
か
か
る

置
き
場
所
が
な
い

保
存
用
の
飲
料
水
を
準
備
す
る
の
が
面
倒
で
あ
る

保
存
期
限
ご
と
に
買
い
替
え
る
の
が
面
倒
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,129 185 147 300 191 462 197 34

100.0 16.4 13.0 26.6 16.9 40.9 17.4 3.0

男性 576 20.0 12.5 24.1 18.9 39.2 15.6 2.6

女性 550 12.7 13.5 28.7 14.9 42.9 19.5 3.5

その他 2      -      - 100.0      -      -      -      -

10歳代 7      -      - 28.6 57.1 14.3 14.3      -

20歳代 59 10.2 18.6 45.8 20.3 44.1 10.2 1.7

30歳代 98 11.2 21.4 44.9 21.4 50.0 12.2 1.0

40歳代 166 10.2 20.5 40.4 16.3 48.2 10.8 1.2

50歳代 197 14.2 11.2 28.9 16.2 34.5 18.8 3.0

60歳代 256 19.5 10.5 17.2 16.8 41.0 23.0 0.4

70歳以上 341 21.1 8.8 16.7 15.2 39.0 18.5 6.7

農林業 69 17.4 2.9 18.8 13.0 31.9 36.2 8.7

漁業 5 20.0 20.0      -      - 40.0 20.0      -

商工サービス業自営 72 16.7 2.8 22.2 6.9 36.1 23.6 4.2

事務職 109 10.1 10.1 33.9 17.4 40.4 14.7 2.8

技術職 127 15.0 10.2 40.9 21.3 31.5 13.4 2.4

労務職 150 15.3 18.0 31.3 20.7 51.3 9.3 2.0

管理職 42 11.9 9.5 16.7 23.8 54.8 14.3      -

自由業 20 20.0 30.0 35.0 5.0 40.0 15.0      -

主婦・主夫 105 14.3 10.5 22.9 9.5 44.8 24.8 2.9

学生 24      - 29.2 37.5 25.0 29.2 20.8 4.2

無職 294 21.1 13.6 18.7 19.7 40.5 14.6 3.7

その他 103 19.4 20.4 30.1 14.6 42.7 19.4 1.0

世帯主 637 19.2 13.3 24.8 18.5 40.0 16.2 2.7

世帯主ではない 488 12.9 12.5 28.7 14.8 42.4 19.3 3.3

未婚 221 16.7 17.2 32.6 23.1 38.0 12.2 1.4

既婚 725 15.4 11.4 26.6 15.0 41.5 19.2 3.0

その他 176 20.5 14.2 19.3 16.5 43.2 16.5 4.5

就学前の子どもがいる 76 9.2 14.5 48.7 14.5 42.1 14.5      -

小・中学生の子どもがいる 122 7.4 26.2 45.1 13.9 45.9 14.8 0.8

高校生の子どもがいる 63 11.1 15.9 38.1 12.7 49.2 17.5 3.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 65 13.8 21.5 30.8 23.1 47.7 16.9      -

子どもは成人している又は独立している 632 18.8 9.5 18.7 14.7 40.8 20.1 4.1

子どもはいない 282 15.6 15.6 33.0 22.0 38.3 13.5 1.1

0～100万円未満 115 19.1 17.4 26.1 22.6 40.9 9.6 4.3

100～200万円未満 202 15.8 13.9 25.7 20.3 41.1 19.8 3.0

200～300万円未満 245 19.6 13.1 20.8 14.7 43.3 17.6 2.4

300～400万円未満 150 18.7 12.7 33.3 17.3 37.3 15.3 3.3

400～600万円未満 181 13.3 13.3 28.7 12.7 43.6 17.1 3.3

600～800万円未満 98 13.3 10.2 29.6 14.3 39.8 21.4 1.0

800～1,000万円未満 55 12.7 12.7 30.9 16.4 40.0 18.2      -

1,000万円以上 44 15.9 4.5 20.5 27.3 43.2 20.5      -

持家 905 15.4 10.7 23.4 16.4 42.7 19.2 3.2

借家 213 21.1 22.5 38.5 20.2 35.2 10.3 1.9

高知市 493 15.0 14.0 29.4 20.1 43.6 11.2 2.6

安芸広域圏 83 16.9 10.8 24.1 22.9 42.2 16.9 2.4

南国・香美広域圏 183 14.8 13.1 20.2 15.8 43.2 24.0 4.9

嶺北広域圏 24 41.7 8.3 12.5      - 4.2 33.3 4.2

仁淀川広域圏 73 12.3 9.6 30.1 5.5 35.6 30.1 1.4

高吾北広域圏 33 27.3 9.1 18.2 9.1 33.3 21.2 6.1

高幡広域圏 103 20.4 11.7 38.8 9.7 35.9 20.4 1.0

幡多広域圏 130 16.2 15.4 18.5 20.8 44.6 18.5 3.1

沿岸部 373 14.2 12.1 26.8 16.4 41.3 16.6 3.2

非沿岸部 743 17.5 13.6 26.6 17.4 41.3 17.8 2.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問１（問19で「３」もしくは「４」を選んだ方のみお答えください。）
３日分以上の水の備蓄をしていないのはどのような理由からですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い

費
用
が
か
か
る

置
き
場
所
が
な
い

保
存
用
の
飲
料
水
を
準
備
す
る
の
が
面
倒
で
あ
る

保
存
期
限
ご
と
に
買
い
替
え
る
の
が
面
倒
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,129 185 147 300 191 462 197 34

100.0 16.4 13.0 26.6 16.9 40.9 17.4 3.0

津波で浸水が予測される地域である　 467 13.9 13.5 27.2 18.4 43.3 15.0 3.0

津波で浸水が予測される地域ではない 548 17.7 11.5 25.9 15.1 36.9 21.4 2.4

わからない 103 19.4 18.4 27.2 21.4 53.4 8.7 5.8

問19-副問1×問16のクロス分析

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

津

波

浸

水

予

測

地

域
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

７
日
分
以
上
を
備
蓄
し
て
い
る

３
日
～

６
日
分
を
備
蓄
し
て
い
る

１
日
～

２
日
分
を
備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,734 86 572 495 538 43

100.0 5.0 33.0 28.5 31.0 2.5

男性 862 5.7 29.8 27.6 34.8 2.1

女性 868 4.1 36.2 29.5 27.3 2.9

その他 2      - 50.0      - 50.0      -

10歳代 8 12.5 12.5 37.5 37.5      -

20歳代 80 1.3 25.0 32.5 41.3      -

30歳代 151 4.0 31.1 27.8 32.5 4.6

40歳代 241 5.4 24.9 37.3 31.5 0.8

50歳代 302 4.6 34.1 35.1 25.8 0.3

60歳代 404 5.7 34.4 25.5 32.2 2.2

70歳以上 541 5.0 37.0 22.7 30.9 4.4

農林業 87 16.1 17.2 33.3 29.9 3.4

漁業 10      - 40.0 60.0      -      -

商工サービス業自営 129 9.3 37.2 24.0 24.8 4.7

事務職 169 3.6 34.3 33.1 27.8 1.2

技術職 188 6.9 30.3 37.2 23.4 2.1

労務職 198 2.0 25.8 28.3 43.4 0.5

管理職 68 1.5 39.7 30.9 26.5 1.5

自由業 33 3.0 33.3 42.4 21.2      -

主婦・主夫 194 3.6 45.4 25.3 21.6 4.1

学生 32 3.1 18.8 46.9 31.3      -

無職 445 3.4 37.1 22.9 33.7 2.9

その他 166 5.4 24.1 25.9 42.8 1.8

世帯主 978 5.1 30.8 28.9 32.7 2.5

世帯主ではない 747 4.7 35.9 28.0 29.0 2.4

未婚 305 4.6 27.9 27.9 36.7 3.0

既婚 1,146 5.5 34.4 30.3 27.9 1.9

その他 270 3.0 33.3 21.9 38.1 3.7

就学前の子どもがいる 118 4.2 25.4 37.3 30.5 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 4.9 26.8 38.3 29.5 0.5

高校生の子どもがいる 90 2.2 23.3 35.6 37.8 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 5.2 34.4 35.4 24.0 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 5.0 35.5 26.3 30.7 2.5

子どもはいない 407 4.9 31.4 27.5 33.9 2.2

0～100万円未満 164 7.3 22.0 21.3 47.0 2.4

100～200万円未満 283 3.5 31.4 24.7 36.4 3.9

200～300万円未満 375 3.2 36.0 29.1 29.6 2.1

300～400万円未満 238 3.8 39.1 29.8 26.1 1.3

400～600万円未満 283 5.3 30.0 30.0 34.3 0.4

600～800万円未満 138 3.6 30.4 42.8 21.7 1.4

800～1,000万円未満 90 4.4 37.8 30.0 25.6 2.2

1,000万円以上 89 13.5 37.1 25.8 20.2 3.4

持家 1,405 4.9 34.6 28.2 30.0 2.3

借家 305 4.6 26.6 30.8 36.4 1.6

高知市 778 3.9 33.5 31.2 29.4 1.9

安芸広域圏 109 4.6 23.9 28.4 39.4 3.7

南国・香美広域圏 286 6.3 32.2 26.2 32.9 2.4

嶺北広域圏 36 8.3 33.3 27.8 30.6      -

仁淀川広域圏 121 5.8 39.7 27.3 27.3      -

高吾北広域圏 56 5.4 41.1 19.6 32.1 1.8

高幡広域圏 145 8.3 33.8 24.8 27.6 5.5

幡多広域圏 186 2.7 30.1 28.5 36.0 2.7

沿岸部 558 5.0 30.6 27.6 34.1 2.7

非沿岸部 1,151 4.9 34.1 29.1 29.9 2.0

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問20　あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、食料を備蓄していますか。備蓄には、日常に使用できる食品を少し多く買い置きすることも含みます。（１つだけ
〇印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い

費
用
が
か
か
る

置
き
場
所
が
な
い

ア
ル
フ
ァ

米
や
乾
パ
ン
な
ど
の
保
存
食
を
準
備
す
る

の
が
面
倒
で
あ
る

保
存
期
限
ご
と
に
買
い
替
え
る
の
が
面
倒
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,033 181 214 255 154 499 119 27

100.0 17.5 20.7 24.7 14.9 48.3 11.5 2.6

男性 538 21.6 19.5 23.4 18.2 45.7 8.2 1.9

女性 493 13.2 21.9 26.0 11.4 51.1 15.2 3.4

その他 1      -      -      -      - 100.0      -      -

10歳代 6      - 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3      -

20歳代 59 8.5 27.1 33.9 20.3 45.8 13.6 1.7

30歳代 91 9.9 28.6 33.0 23.1 54.9 9.9 2.2

40歳代 166 11.4 31.3 33.1 16.3 60.2 6.0 0.6

50歳代 184 13.6 20.1 30.4 13.6 44.0 15.2 2.2

60歳代 233 19.3 17.6 18.0 11.6 45.9 12.9 2.1

70歳以上 290 26.6 13.4 16.9 13.8 45.5 11.0 4.8

農林業 55 23.6 5.5 18.2 9.1 43.6 21.8 7.3

漁業 6      - 33.3 16.7 16.7 16.7      - 16.7

商工サービス業自営 63 17.5 9.5 20.6 12.7 47.6 15.9 6.3

事務職 103 11.7 18.4 27.2 12.6 47.6 9.7 2.9

技術職 114 11.4 25.4 36.8 16.7 43.9 8.8 0.9

労務職 142 14.8 26.8 31.7 17.6 57.7 5.6 1.4

管理職 39 17.9 12.8 20.5 20.5 59.0 12.8      -

自由業 21 19.0 23.8 38.1 9.5 42.9 14.3      -

主婦・主夫 91 19.8 15.4 19.8 6.6 52.7 11.0 5.5

学生 25      - 44.0 32.0 12.0 36.0 24.0 4.0

無職 252 25.0 17.9 17.9 17.1 48.4 8.7 2.0

その他 114 15.8 30.7 23.7 16.7 43.0 19.3      -

世帯主 603 20.1 20.7 24.4 16.4 46.4 9.3 2.0

世帯主ではない 426 14.1 20.4 24.9 12.7 51.2 14.8 3.5

未婚 197 17.3 22.8 31.5 21.8 46.2 8.1 2.0

既婚 667 17.8 18.9 24.1 13.2 48.0 12.0 3.1

その他 162 17.3 25.9 19.1 13.0 52.5 13.6 0.6

就学前の子どもがいる 80 11.3 18.8 33.8 13.8 51.3 13.8 1.3

小・中学生の子どもがいる 124 8.1 35.5 33.9 12.9 54.0 11.3      -

高校生の子どもがいる 66 12.1 33.3 28.8 13.6 60.6 12.1      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 57 15.8 35.1 33.3 21.1 57.9 7.0      -

子どもは成人している又は独立している 566 20.3 17.0 18.9 12.2 46.5 12.9 3.2

子どもはいない 250 14.8 22.0 30.8 21.2 48.0 8.4 2.4

0～100万円未満 112 19.6 27.7 25.9 10.7 43.8 9.8 3.6

100～200万円未満 173 19.1 22.0 23.7 24.3 54.3 8.7 2.3

200～300万円未満 220 17.3 21.8 20.5 15.9 47.7 10.9 2.7

300～400万円未満 133 18.0 21.8 32.3 13.5 38.3 14.3 1.5

400～600万円未満 182 16.5 20.9 25.3 11.5 50.5 11.5 2.2

600～800万円未満 89 13.5 12.4 23.6 15.7 50.6 16.9 2.2

800～1,000万円未満 50 16.0 14.0 26.0 12.0 54.0 12.0 2.0

1,000万円以上 41 26.8 12.2 26.8 9.8 46.3 9.8 2.4

持家 817 17.1 18.7 22.0 13.8 50.1 12.0 2.7

借家 205 19.5 28.8 34.1 20.0 42.4 8.8 2.4

高知市 472 18.2 20.1 25.6 15.7 49.2 6.6 3.0

安芸広域圏 74 10.8 24.3 29.7 17.6 47.3 10.8 2.7

南国・香美広域圏 169 16.0 24.3 21.9 15.4 47.9 17.2 1.8

嶺北広域圏 21 38.1 9.5 4.8      - 14.3 33.3      -

仁淀川広域圏 66 15.2 18.2 33.3 10.6 54.5 16.7      -

高吾北広域圏 29 27.6 20.7 27.6 10.3 31.0 13.8 6.9

高幡広域圏 76 11.8 19.7 27.6 11.8 47.4 18.4 2.6

幡多広域圏 120 20.8 20.0 16.7 18.3 55.0 11.7 3.3

沿岸部 344 15.7 20.6 23.8 15.1 47.4 11.0 4.1

非沿岸部 679 18.7 20.9 25.2 15.0 48.7 11.6 1.8

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問１（問20で「３」もしくは「４」を選んだ方のみお答えください。）
３日分以上の食料の備蓄をしていないのはどのような理由からですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い

費
用
が
か
か
る

置
き
場
所
が
な
い

ア
ル
フ
ァ

米
や
乾
パ
ン
な
ど
の
保
存
食
を
準
備
す
る

の
が
面
倒
で
あ
る

保
存
期
限
ご
と
に
買
い
替
え
る
の
が
面
倒
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,033 181 214 255 154 499 119 27

100.0 17.5 20.7 24.7 14.9 48.3 11.5 2.6

津波で浸水が予測される地域である　 436 14.7 20.9 26.4 15.8 46.1 11.5 4.4

津波で浸水が予測される地域ではない 484 19.2 18.8 22.7 13.2 49.2 12.4 1.0

わからない 105 21.0 28.6 26.7 19.0 56.2 8.6 1.0

問20－副問１×問16のクロス分析

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

津

波

浸

水

予

測

地

域
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

残
量
が
半
分
く
ら
い
に
な
っ

た
時

残
量
が
４
分
の
１
程
度
に
な
っ

た
時

残
量
が
ほ
と
ん
ど
無
く
な
っ

た
時

車
を
運
転
し
な
い
の
で
給
油
す
る
機
会
が
な
い

無
回
答

全体 1,734 413 680 351 225 65

100.0 23.8 39.2 20.2 13.0 3.7

男性 862 24.9 42.2 23.2 6.7 2.9

女性 868 22.8 36.3 17.3 19.0 4.6

その他 2      -      -      - 100.0      -

10歳代 8      - 25.0 25.0 50.0      -

20歳代 80 17.5 37.5 25.0 20.0      -

30歳代 151 16.6 40.4 28.5 10.6 4.0

40歳代 241 22.8 41.9 29.5 4.6 1.2

50歳代 302 27.5 44.0 22.8 4.3 1.3

60歳代 404 29.0 38.6 19.1 10.9 2.5

70歳以上 541 21.4 35.9 12.6 22.4 7.8

農林業 87 20.7 48.3 20.7 6.9 3.4

漁業 10 40.0 30.0 20.0 10.0      -

商工サービス業自営 129 24.8 46.5 17.8 7.0 3.9

事務職 169 22.5 43.2 26.6 6.5 1.2

技術職 188 23.9 44.1 27.1 3.2 1.6

労務職 198 24.7 41.9 26.3 6.1 1.0

管理職 68 30.9 39.7 26.5      - 2.9

自由業 33 27.3 36.4 27.3 6.1 3.0

主婦・主夫 194 20.6 38.1 12.4 20.6 8.2

学生 32 12.5 21.9 21.9 43.8      -

無職 445 23.6 34.2 12.4 24.3 5.6

その他 166 26.5 36.7 25.9 7.8 3.0

世帯主 978 24.3 39.8 21.1 11.3 3.5

世帯主ではない 747 23.2 38.4 19.3 15.3 3.9

未婚 305 22.6 33.8 20.3 19.3 3.9

既婚 1,146 25.3 42.0 21.6 8.0 3.1

その他 270 19.6 33.3 14.4 27.4 5.2

就学前の子どもがいる 118 21.2 42.4 28.8 3.4 4.2

小・中学生の子どもがいる 183 15.8 44.8 37.7 0.5 1.1

高校生の子どもがいる 90 24.4 36.7 34.4 1.1 3.3

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 21.9 46.9 28.1 1.0 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 25.4 39.5 17.1 14.1 3.9

子どもはいない 407 23.3 35.4 20.6 17.7 2.9

0～100万円未満 164 17.1 31.7 15.9 30.5 4.9

100～200万円未満 283 24.4 33.9 13.4 22.6 5.7

200～300万円未満 375 22.9 43.5 18.7 12.5 2.4

300～400万円未満 238 29.4 40.8 18.9 7.6 3.4

400～600万円未満 283 23.7 43.5 26.5 4.9 1.4

600～800万円未満 138 21.7 44.9 26.1 5.1 2.2

800～1,000万円未満 90 24.4 36.7 33.3 4.4 1.1

1,000万円以上 89 34.8 32.6 25.8 3.4 3.4

持家 1,405 24.8 40.0 20.0 11.9 3.3

借家 305 20.0 35.4 22.6 17.0 4.9

高知市 778 22.1 38.3 20.7 14.8 4.1

安芸広域圏 109 25.7 37.6 19.3 14.7 2.8

南国・香美広域圏 286 29.4 38.8 19.9 9.1 2.8

嶺北広域圏 36 36.1 41.7 8.3 11.1 2.8

仁淀川広域圏 121 28.1 41.3 18.2 11.6 0.8

高吾北広域圏 56 30.4 42.9 19.6 3.6 3.6

高幡広域圏 145 22.1 35.2 21.4 15.2 6.2

幡多広域圏 186 17.2 45.2 23.7 11.3 2.7

沿岸部 558 25.1 39.2 17.9 14.5 3.2

非沿岸部 1,151 23.5 39.2 21.5 12.3 3.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問21　普段、車に給油するためにガソリンスタンドに行くのは、燃料タンクの残量がどれくらいになった時ですか。（１つだけ〇印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

満
タ
ン
に
す
る

満
タ
ン
に
せ
ず
に

、
一
定
の
量
を
入
れ
る

満
タ
ン
に
せ
ず
に

、
一
定
の
金
額
分
を
入
れ
る

無
回
答

全体 1,444 1,188 64 177 15

100.0 82.3 4.4 12.3 1.0

男性 779 81.0 5.0 13.1 0.9

女性 663 83.7 3.8 11.3 1.2

その他      -      -      -      -      -

10歳代 4 25.0      - 75.0      -

20歳代 64 79.7 1.6 18.8      -

30歳代 129 82.2 3.1 14.0 0.8

40歳代 227 76.2 5.3 17.6 0.9

50歳代 285 82.8 5.6 11.6      -

60歳代 350 85.7 3.1 10.6 0.6

70歳以上 378 83.3 5.3 8.7 2.6

農林業 78 87.2 5.1 5.1 2.6

漁業 9 55.6 22.2 22.2      -

商工サービス業自営 115 85.2 7.8 5.2 1.7

事務職 156 85.3 3.8 10.9      -

技術職 179 81.6 5.0 12.3 1.1

労務職 184 78.3 6.0 14.7 1.1

管理職 66 84.8 1.5 13.6      -

自由業 30 80.0      - 20.0      -

主婦・主夫 138 80.4 1.4 15.9 2.2

学生 18 72.2      - 27.8      -

無職 312 84.3 4.2 10.3 1.3

その他 148 80.4 4.7 14.9      -

世帯主 833 81.4 5.4 12.2 1.0

世帯主ではない 604 83.4 3.1 12.3 1.2

未婚 234 78.2 6.0 15.0 0.9

既婚 1,019 84.1 3.6 11.4 0.9

その他 182 77.5 7.1 13.7 1.6

就学前の子どもがいる 109 83.5 1.8 14.7      -

小・中学生の子どもがいる 180 74.4 3.3 22.2      -

高校生の子どもがいる 86 82.6 3.5 12.8 1.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 93 80.6 4.3 14.0 1.1

子どもは成人している又は独立している 815 83.9 4.3 10.4 1.3

子どもはいない 323 81.4 5.3 12.4 0.9

0～100万円未満 106 68.9 8.5 18.9 3.8

100～200万円未満 203 81.3 6.4 11.8 0.5

200～300万円未満 319 81.8 4.4 11.9 1.9

300～400万円未満 212 86.3 2.4 10.8 0.5

400～600万円未満 265 83.8 3.4 12.8      -

600～800万円未満 128 80.5 3.9 14.8 0.8

800～1,000万円未満 85 84.7 5.9 8.2 1.2

1,000万円以上 83 91.6 1.2 7.2      -

持家 1,192 83.2 4.0 11.7 1.1

借家 238 78.2 5.9 15.1 0.8

高知市 631 79.7 5.2 14.3 0.8

安芸広域圏 90 88.9 3.3 5.6 2.2

南国・香美広域圏 252 83.7 2.4 12.3 1.6

嶺北広域圏 31 96.8 3.2      -      -

仁淀川広域圏 106 85.8 0.9 11.3 1.9

高吾北広域圏 52 92.3 5.8 1.9      -

高幡広域圏 114 80.7 5.3 13.2 0.9

幡多広域圏 160 80.0 5.6 13.8 0.6

沿岸部 459 83.9 5.4 9.8 0.9

非沿岸部 969 81.6 3.8 13.4 1.1

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問１（問21で「１～３」のいずれかを選んだ方のみお答えください。）
普段、ガソリンスタンドで車に給油する時は、どれくらいの量を入れますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

設
置
し
て
い
る

設
置
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,734 631 600 452 51

100.0 36.4 34.6 26.1 2.9

男性 862 36.1 39.9 21.5 2.6

女性 868 36.9 29.1 30.6 3.3

その他 2      - 50.0 50.0      -

10歳代 8 37.5      - 62.5      -

20歳代 80 25.0 23.8 51.3      -

30歳代 151 23.2 30.5 42.4 4.0

40歳代 241 31.5 35.3 32.0 1.2

50歳代 302 34.1 40.4 24.5 1.0

60歳代 404 43.6 33.4 20.3 2.7

70歳以上 541 39.6 35.3 20.0 5.2

農林業 87 33.3 39.1 23.0 4.6

漁業 10 50.0 40.0      - 10.0

商工サービス業自営 129 44.2 27.9 24.8 3.1

事務職 169 26.6 42.0 30.2 1.2

技術職 188 36.2 38.3 25.0 0.5

労務職 198 25.3 46.0 28.3 0.5

管理職 68 51.5 27.9 17.6 2.9

自由業 33 36.4 33.3 30.3      -

主婦・主夫 194 38.7 28.4 25.3 7.7

学生 32 34.4 6.3 59.4      -

無職 445 40.4 33.0 23.4 3.1

その他 166 36.7 30.1 30.1 3.0

世帯主 978 36.2 38.4 22.9 2.5

世帯主ではない 747 36.9 29.6 30.1 3.3

未婚 305 26.6 32.8 37.7 3.0

既婚 1,146 38.8 35.7 22.9 2.6

その他 270 37.4 32.2 27.0 3.3

就学前の子どもがいる 118 31.4 26.3 39.0 3.4

小・中学生の子どもがいる 183 38.8 32.8 27.9 0.5

高校生の子どもがいる 90 32.2 42.2 24.4 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 38.5 46.9 13.5 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 39.9 36.8 20.1 3.1

子どもはいない 407 27.8 34.4 35.4 2.5

0～100万円未満 164 41.5 26.2 28.7 3.7

100～200万円未満 283 37.1 32.9 26.9 3.2

200～300万円未満 375 37.9 34.1 26.1 1.9

300～400万円未満 238 35.3 36.6 25.2 2.9

400～600万円未満 283 34.6 40.3 24.7 0.4

600～800万円未満 138 37.0 37.0 23.9 2.2

800～1,000万円未満 90 33.3 33.3 28.9 4.4

1,000万円以上 89 38.2 36.0 24.7 1.1

持家 1,405 39.0 35.5 22.8 2.6

借家 305 25.2 31.5 40.7 2.6

高知市 778 36.6 34.8 26.0 2.6

安芸広域圏 109 33.0 33.0 29.4 4.6

南国・香美広域圏 286 37.4 36.4 23.8 2.4

嶺北広域圏 36 19.4 52.8 27.8      -

仁淀川広域圏 121 38.0 36.4 24.8 0.8

高吾北広域圏 56 51.8 26.8 19.6 1.8

高幡広域圏 145 33.1 31.7 29.7 5.5

幡多広域圏 186 37.6 33.3 26.3 2.7

沿岸部 558 34.9 35.5 26.3 3.2

非沿岸部 1,151 37.4 34.4 25.8 2.3

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問22　ご自宅に感震ブレーカー（地震を感知すると自動的にブレーカーを落として電気を止める装置）を設置していますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

の
こ
と
を
知
ら
な
か
っ

た
た
め

必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い

手
間
が
か
か
る

費
用
が
か
か
る

設
置
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い

ど
こ
で
売
っ

て
い
る
の
か
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 600 309 79 48 114 116 97 39 9

100.0 51.5 13.2 8.0 19.0 19.3 16.2 6.5 1.5

男性 344 44.8 19.2 8.7 23.3 18.9 17.2 5.2 1.5

女性 253 60.5 5.1 7.1 12.6 19.8 15.0 8.3 1.6

その他 1      -      -      - 100.0      -      -      -      -

10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20歳代 19 63.2 5.3 10.5 10.5 10.5 21.1      -      -

30歳代 46 54.3 8.7 13.0 23.9 15.2 10.9 2.2      -

40歳代 85 44.7 18.8 9.4 21.2 17.6 12.9 8.2 1.2

50歳代 122 47.5 13.1 9.0 23.8 11.5 13.1 9.8      -

60歳代 135 46.7 12.6 8.9 18.5 21.5 17.8 7.4 3.0

70歳以上 191 58.1 13.1 4.7 14.7 25.1 19.4 4.7 2.1

農林業 34 52.9 14.7 5.9 17.6 8.8 20.6 2.9 2.9

漁業 4 25.0 25.0      - 25.0 50.0 25.0      -      -

商工サービス業自営 36 44.4 13.9 5.6 25.0 11.1 11.1 8.3 2.8

事務職 71 46.5 11.3 9.9 16.9 18.3 15.5 9.9      -

技術職 72 47.2 15.3 5.6 22.2 12.5 12.5 6.9      -

労務職 91 54.9 15.4 6.6 20.9 22.0 17.6 2.2 4.4

管理職 19 57.9 21.1 10.5 15.8 5.3 5.3      -      -

自由業 11 36.4 18.2 9.1 27.3 27.3 18.2 18.2      -

主婦・主夫 55 56.4 12.7 14.5 14.5 16.4 10.9 5.5 1.8

学生 2      -      -      - 50.0 50.0 50.0      -      -

無職 147 53.7 10.9 9.5 15.0 28.6 21.8 7.5 0.7

その他 50 56.0 12.0 4.0 26.0 12.0 12.0 8.0      -

世帯主 376 48.9 15.7 7.4 20.2 20.5 17.3 5.9 1.3

世帯主ではない 221 55.2 9.0 9.0 16.7 17.2 14.5 7.7 1.8

未婚 100 52.0 12.0 9.0 16.0 14.0 13.0 3.0 3.0

既婚 409 51.6 14.7 8.3 20.0 18.6 15.9 6.8 1.5

その他 87 49.4 8.0 5.7 17.2 28.7 20.7 9.2      -

就学前の子どもがいる 31 61.3 9.7 16.1 19.4 19.4 25.8 6.5      -

小・中学生の子どもがいる 60 53.3 20.0 6.7 16.7 18.3 15.0 3.3      -

高校生の子どもがいる 38 50.0 7.9 7.9 34.2 15.8 7.9 7.9      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 45 46.7 4.4 20.0 33.3 24.4 15.6 15.6      -

子どもは成人している又は独立している 366 53.0 13.1 7.4 18.3 21.3 16.4 6.6 1.6

子どもはいない 140 43.6 14.3 7.9 19.3 14.3 14.3 6.4 2.1

0～100万円未満 43 53.5 4.7 11.6 25.6 20.9 25.6 9.3 2.3

100～200万円未満 93 47.3 16.1 7.5 19.4 25.8 20.4 6.5 2.2

200～300万円未満 128 54.7 13.3 6.3 19.5 19.5 12.5 7.0 2.3

300～400万円未満 87 51.7 12.6 6.9 20.7 17.2 18.4 4.6 2.3

400～600万円未満 114 55.3 11.4 4.4 16.7 15.8 14.0 8.8      -

600～800万円未満 51 49.0 15.7 7.8 21.6 13.7 13.7 2.0      -

800～1,000万円未満 30 43.3 20.0 23.3 20.0 20.0 16.7 3.3      -

1,000万円以上 32 43.8 18.8 12.5 9.4 21.9 12.5 12.5      -

持家 499 52.7 13.2 7.4 18.8 19.8 16.8 4.8 1.2

借家 96 45.8 13.5 11.5 19.8 16.7 12.5 15.6 2.1

高知市 271 51.3 15.1 8.5 17.7 19.2 15.9 5.2 0.7

安芸広域圏 36 66.7 5.6 8.3 19.4 25.0 25.0      -      -

南国・香美広域圏 104 49.0 12.5 7.7 21.2 18.3 17.3 9.6 4.8

嶺北広域圏 19 68.4 5.3      - 10.5 10.5      - 5.3      -

仁淀川広域圏 44 52.3 13.6 6.8 18.2 11.4 9.1 4.5      -

高吾北広域圏 15 46.7 13.3 13.3 20.0 6.7 13.3 6.7 6.7

高幡広域圏 46 43.5 13.0 4.3 19.6 26.1 23.9 10.9      -

幡多広域圏 62 50.0 12.9 11.3 22.6 25.8 16.1 8.1 1.6

沿岸部 198 58.1 13.1 7.1 14.1 19.2 16.7 4.0 1.0

非沿岸部 396 48.2 13.4 8.6 21.0 19.2 15.7 7.8 1.8

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問１（問22で「２」を選んだ方のみお答えください。）
感震ブレーカーを設置していないのは、どのような理由からですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

参
加
し
た

都
合
が
合
わ
ず
参
加
で
き
な
か
っ

た

訓
練
が
な
か
っ

た

、
ま
た
は
あ
っ

た
か
わ
か
ら
な
い

参
加
し
よ
う
と
思
わ
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,734 690 360 497 143 44

100.0 39.8 20.8 28.7 8.2 2.5

男性 862 40.8 17.5 29.7 9.9 2.1

女性 868 38.7 24.1 27.5 6.7 3.0

その他 2 50.0      - 50.0      -      -

10歳代 8 25.0 25.0 37.5 12.5      -

20歳代 80 52.5 10.0 30.0 7.5      -

30歳代 151 37.7 13.9 37.7 9.3 1.3

40歳代 241 38.6 22.0 29.5 9.1 0.8

50歳代 302 46.7 22.2 23.2 6.6 1.3

60歳代 404 36.4 25.0 27.2 8.4 3.0

70歳以上 541 37.9 19.8 29.4 8.5 4.4

農林業 87 39.1 20.7 27.6 9.2 3.4

漁業 10 70.0 20.0 10.0      -      -

商工サービス業自営 129 32.6 33.3 19.4 10.9 3.9

事務職 169 47.3 19.5 27.2 4.7 1.2

技術職 188 59.6 19.1 18.1 3.2      -

労務職 198 31.8 20.2 38.4 9.6      -

管理職 68 52.9 11.8 29.4 5.9      -

自由業 33 39.4 18.2 36.4 6.1      -

主婦・主夫 194 36.6 25.8 26.8 8.2 2.6

学生 32 46.9 18.8 28.1 6.3      -

無職 445 32.4 17.8 33.7 11.2 4.9

その他 166 39.2 22.3 26.5 8.4 3.6

世帯主 978 40.7 18.7 29.2 8.8 2.6

世帯主ではない 747 38.8 23.6 27.6 7.6 2.4

未婚 305 37.7 18.4 29.5 11.8 2.6

既婚 1,146 41.5 21.3 27.3 7.7 2.2

その他 270 34.4 20.4 34.4 7.0 3.7

就学前の子どもがいる 118 42.4 19.5 33.1 4.2 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 42.6 15.3 32.8 9.3      -

高校生の子どもがいる 90 45.6 23.3 23.3 6.7 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 40.6 26.0 24.0 8.3 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 39.2 23.2 26.9 7.9 2.7

子どもはいない 407 39.8 17.7 29.5 10.8 2.2

0～100万円未満 164 31.7 20.7 31.1 13.4 3.0

100～200万円未満 283 33.9 19.8 31.4 10.2 4.6

200～300万円未満 375 37.1 25.9 30.1 5.9 1.1

300～400万円未満 238 38.7 21.0 29.0 9.2 2.1

400～600万円未満 283 47.7 17.0 29.3 5.3 0.7

600～800万円未満 138 42.8 23.9 26.1 5.1 2.2

800～1,000万円未満 90 48.9 13.3 21.1 14.4 2.2

1,000万円以上 89 57.3 16.9 20.2 5.6      -

持家 1,405 42.0 21.3 26.5 7.9 2.3

借家 305 30.8 17.7 38.7 10.5 2.3

高知市 778 33.4 20.7 35.9 8.2 1.8

安芸広域圏 109 47.7 24.8 11.9 12.8 2.8

南国・香美広域圏 286 45.8 23.1 17.5 11.5 2.1

嶺北広域圏 36 30.6 25.0 38.9 2.8 2.8

仁淀川広域圏 121 35.5 19.8 37.2 5.8 1.7

高吾北広域圏 56 35.7 16.1 37.5 3.6 7.1

高幡広域圏 145 48.3 21.4 19.3 6.9 4.1

幡多広域圏 186 53.2 15.6 22.0 6.5 2.7

沿岸部 558 44.6 24.7 20.1 8.6 2.0

非沿岸部 1,151 37.7 18.8 32.8 8.3 2.4

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問23　過去１年間に地域や職場の地震に関する防災訓練に参加したことがありますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

近
所
同
士
で
声
を
掛
け
合
っ

て
一
緒
に
参
加
す
る

訓
練
の
回
数
を
増
や
す

、
参
加
し
や
す
い
日
に
開
催

す
る

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
や
チ
ラ
シ

、
テ
レ
ビ
Ｃ
Ｍ
な
ど
で
訓

練
の
広
報
を
行
う

他
の
イ
ベ
ン
ト
と
一
緒
に
行
う

参
加
賞

（
非
常
食
な
ど

）
を
出
す

参
加
を
義
務
化
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 784 452 279 467 346 406 46 61

100.0 45.2 26.1 16.1 26.9 20.0 23.4 2.7 3.5

男性 862 44.9 26.8 18.7 25.1 20.0 23.3 3.1 2.3

女性 868 45.4 25.3 13.5 28.8 20.0 23.5 2.2 4.7

その他 2 100.0 50.0      - 50.0      -      -      -      -

10歳代 8 25.0      - 12.5 12.5 37.5 37.5 12.5      -

20歳代 80 27.5 30.0 8.8 32.5 35.0 37.5 3.8      -

30歳代 151 20.5 23.2 19.9 37.1 33.8 27.8 2.0 2.0

40歳代 241 27.8 34.0 12.4 34.9 29.5 29.0 1.2 1.2

50歳代 302 32.5 32.8 16.2 30.8 22.2 24.2 3.0 2.0

60歳代 404 50.0 26.5 17.3 25.5 15.1 22.0 2.7 3.2

70歳以上 541 66.4 19.2 16.1 19.0 12.0 18.1 3.0 6.7

農林業 87 57.5 23.0 14.9 21.8 12.6 24.1 3.4 4.6

漁業 10 60.0 20.0      - 10.0 10.0 40.0      -      -

商工サービス業自営 129 48.8 26.4 10.9 24.0 15.5 20.2 4.7 7.0

事務職 169 26.6 33.7 16.0 33.7 24.9 29.0 4.1 1.8

技術職 188 31.4 36.2 17.0 35.6 24.5 28.2 2.1 0.5

労務職 198 32.3 30.8 18.7 28.3 28.3 24.7 1.0 0.5

管理職 68 39.7 30.9 17.6 29.4 22.1 22.1      -      -

自由業 33 36.4 15.2 15.2 36.4 36.4 24.2      - 3.0

主婦・主夫 194 58.2 23.2 14.4 27.8 18.0 17.0 1.5 4.6

学生 32 25.0 21.9 6.3 18.8 43.8 40.6 9.4      -

無職 445 58.9 18.7 17.3 22.7 12.6 19.1 2.9 6.5

その他 166 40.4 28.9 18.1 22.9 21.7 28.3 3.0 1.8

世帯主 978 47.0 25.3 17.9 24.2 19.3 23.7 3.3 3.2

世帯主ではない 747 42.8 27.2 13.7 30.5 21.0 22.9 1.9 3.9

未婚 305 31.5 26.6 17.0 29.2 23.9 29.8 1.6 2.3

既婚 1,146 46.3 27.7 16.2 26.4 19.7 22.0 3.0 3.3

その他 270 55.2 17.8 14.8 27.8 17.4 21.9 2.2 5.6

就学前の子どもがいる 118 25.4 29.7 12.7 36.4 23.7 28.0 5.1 1.7

小・中学生の子どもがいる 183 28.4 31.7 14.8 31.1 32.8 26.8 4.9      -

高校生の子どもがいる 90 30.0 37.8 18.9 28.9 28.9 22.2 2.2 2.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 20.8 31.3 13.5 39.6 31.3 26.0 2.1 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 55.8 24.1 15.4 23.4 15.3 20.8 3.0 3.9

子どもはいない 407 32.9 27.3 19.2 30.2 25.1 26.5 1.7 2.7

0～100万円未満 164 53.0 18.3 14.6 19.5 15.9 23.8 4.9 4.9

100～200万円未満 283 55.5 18.4 17.0 23.7 18.7 21.6 3.5 6.0

200～300万円未満 375 48.8 25.1 16.0 30.1 18.9 21.9 2.4 2.1

300～400万円未満 238 42.4 31.5 13.4 27.7 21.0 24.4 1.3 3.4

400～600万円未満 283 38.2 30.7 14.1 30.4 19.4 27.6 3.2 1.4

600～800万円未満 138 32.6 30.4 15.2 27.5 29.7 26.8 1.4 2.2

800～1,000万円未満 90 37.8 36.7 21.1 26.7 18.9 25.6 2.2 2.2

1,000万円以上 89 34.8 30.3 23.6 32.6 25.8 19.1 1.1 1.1

持家 1,405 48.5 26.3 15.7 26.0 18.6 22.6 2.6 3.1

借家 305 29.5 25.2 17.4 32.1 27.2 27.9 3.3 3.9

高知市 778 41.0 27.6 20.6 28.0 21.7 23.4 2.3 2.4

安芸広域圏 109 66.1 17.4 9.2 23.9 16.5 22.9 1.8 4.6

南国・香美広域圏 286 44.4 26.9 10.1 24.8 23.8 20.6 4.5 3.8

嶺北広域圏 36 44.4 25.0 22.2 44.4 2.8 25.0      - 2.8

仁淀川広域圏 121 40.5 28.9 19.0 28.9 19.8 23.1 4.1 1.7

高吾北広域圏 56 58.9 21.4 12.5 25.0 14.3 21.4 1.8 7.1

高幡広域圏 145 45.5 21.4 11.0 29.0 14.5 27.6 2.1 7.6

幡多広域圏 186 50.0 27.4 12.4 23.1 18.8 25.8 2.2 2.7

沿岸部 558 49.8 22.9 12.9 24.0 19.9 23.3 3.2 4.1

非沿岸部 1,151 42.8 27.7 17.5 28.6 20.2 23.7 2.4 3.0

職
業

問24　地域や職場の地震に関する防災訓練に、どうすれば参加する人が増えると思いますか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
内
容
は
よ
く
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,734 600 520 574 40

100.0 34.6 30.0 33.1 2.3

男性 862 36.9 29.7 31.7 1.7

女性 868 32.3 30.3 34.6 2.9

その他 2 100.0      -      -      -

10歳代 8      - 25.0 75.0      -

20歳代 80 18.8 27.5 53.8      -

30歳代 151 16.6 27.2 55.0 1.3

40歳代 241 22.4 28.2 49.0 0.4

50歳代 302 34.1 29.8 35.1 1.0

60歳代 404 41.6 31.9 24.3 2.2

70歳以上 541 43.1 30.7 21.6 4.6

農林業 87 48.3 23.0 26.4 2.3

漁業 10 60.0 10.0 30.0      -

商工サービス業自営 129 33.3 31.8 29.5 5.4

事務職 169 26.0 30.2 42.6 1.2

技術職 188 29.8 34.6 35.6      -

労務職 198 26.8 26.8 46.5      -

管理職 68 38.2 32.4 29.4      -

自由業 33 39.4 36.4 24.2      -

主婦・主夫 194 42.3 29.9 24.7 3.1

学生 32 9.4 18.8 71.9      -

無職 445 40.0 29.0 26.7 4.3

その他 166 31.9 31.9 34.3 1.8

世帯主 978 36.7 29.4 31.5 2.4

世帯主ではない 747 32.1 30.4 35.3 2.1

未婚 305 24.9 27.2 45.9 2.0

既婚 1,146 37.1 31.4 29.4 2.1

その他 270 34.8 27.0 35.2 3.0

就学前の子どもがいる 118 28.8 26.3 44.9      -

小・中学生の子どもがいる 183 25.1 28.4 46.4      -

高校生の子どもがいる 90 28.9 22.2 47.8 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 29.2 29.2 40.6 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 40.0 31.5 25.8 2.7

子どもはいない 407 27.3 28.5 42.5 1.7

0～100万円未満 164 39.6 20.7 36.0 3.7

100～200万円未満 283 35.0 30.0 31.1 3.9

200～300万円未満 375 39.2 31.2 28.8 0.8

300～400万円未満 238 34.0 29.4 34.9 1.7

400～600万円未満 283 27.2 33.9 37.8 1.1

600～800万円未満 138 32.6 24.6 40.6 2.2

800～1,000万円未満 90 34.4 32.2 31.1 2.2

1,000万円以上 89 32.6 38.2 29.2      -

持家 1,405 36.5 30.7 30.6 2.1

借家 305 26.6 26.6 44.9 2.0

高知市 778 31.5 33.0 34.4 1.0

安芸広域圏 109 44.0 25.7 27.5 2.8

南国・香美広域圏 286 29.7 30.8 37.4 2.1

嶺北広域圏 36 50.0 22.2 25.0 2.8

仁淀川広域圏 121 37.2 24.0 34.7 4.1

高吾北広域圏 56 50.0 16.1 26.8 7.1

高幡広域圏 145 35.2 30.3 30.3 4.1

幡多広域圏 186 40.3 28.5 28.5 2.7

沿岸部 558 35.7 31.0 31.0 2.3

非沿岸部 1,151 34.1 29.5 34.4 2.0

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問25　「南海トラフ地震臨時情報」が発表されることについて、ご存じでしたか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

入
団
し

、
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

入
団
し

、
時
々
参
加
し
て
い
る

入
団
し
て
い
る
が

、
あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

入
団
し
て
い
な
い
が

、
参
加
し
て
み
た
い

入
団
し
て
い
な
い
し

、
今
後
も
参
加
す
る
予
定
は
な

い 住
ん
で
い
る
地
域
に
消
防
団
が
あ
る
か
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,734 24 9 8 96 1,113 377 107

100.0 1.4 0.5 0.5 5.5 64.2 21.7 6.2

男性 862 2.2 0.6 0.5 6.1 66.8 19.1 4.6

女性 868 0.6 0.5 0.5 4.8 61.6 24.3 7.7

その他 2      -      -      - 50.0      - 50.0      -

10歳代 8      -      -      -      - 25.0 75.0      -

20歳代 80      - 1.3      - 5.0 53.8 37.5 2.5

30歳代 151 2.0 1.3 0.7 4.6 57.0 31.8 2.6

40歳代 241 1.7 0.4 0.4 7.1 61.4 27.4 1.7

50歳代 302 1.7 1.0      - 6.3 68.2 19.9 3.0

60歳代 404 1.2      - 0.5 5.4 63.4 25.2 4.2

70歳以上 541 1.3 0.4 0.7 5.0 68.2 11.8 12.6

農林業 87 5.7 1.1 1.1 5.7 70.1 6.9 9.2

漁業 10      -      -      - 20.0 80.0      -      -

商工サービス業自営 129 3.9 0.8      - 10.1 61.2 16.3 7.8

事務職 169 0.6 0.6      - 3.0 68.6 24.9 2.4

技術職 188 1.1      - 0.5 6.9 57.4 32.4 1.6

労務職 198 1.5 1.0 1.0 7.6 61.6 24.7 2.5

管理職 68 4.4      -      - 5.9 70.6 17.6 1.5

自由業 33 3.0 3.0      - 3.0 48.5 36.4 6.1

主婦・主夫 194      - 1.5 1.0 3.1 64.4 18.6 11.3

学生 32      -      -      - 3.1 46.9 46.9 3.1

無職 445 0.7      - 0.2 3.6 67.9 19.1 8.5

その他 166 0.6      - 0.6 8.4 62.0 21.7 6.6

世帯主 978 2.0 0.3 0.6 6.7 64.4 19.6 6.2

世帯主ではない 747 0.5 0.8 0.3 3.9 63.9 24.6 6.0

未婚 305      - 1.3      - 3.0 59.3 31.8 4.6

既婚 1,146 1.6 0.4 0.4 5.4 67.5 18.7 5.9

その他 270 1.9      - 1.1 8.5 55.9 24.1 8.5

就学前の子どもがいる 118 3.4 1.7      - 6.8 62.7 23.7 1.7

小・中学生の子どもがいる 183 1.1      - 0.5 8.2 66.7 23.0 0.5

高校生の子どもがいる 90 1.1      - 1.1 10.0 68.9 14.4 4.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 2.1      - 1.0 4.2 70.8 19.8 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 1.5 0.2 0.5 5.6 67.5 16.9 7.7

子どもはいない 407 0.7 1.0 0.2 3.9 58.2 31.7 4.2

0～100万円未満 164 1.2      -      - 8.5 59.1 20.7 10.4

100～200万円未満 283 0.7 0.7      - 4.2 64.3 21.2 8.8

200～300万円未満 375 1.6 0.8 0.8 5.1 66.9 17.3 7.5

300～400万円未満 238 1.7 0.4 0.8 5.9 66.0 23.9 1.3

400～600万円未満 283 1.8 0.7      - 6.4 61.8 25.8 3.5

600～800万円未満 138 1.4      - 0.7 4.3 70.3 21.0 2.2

800～1,000万円未満 90 1.1      - 1.1 5.6 68.9 20.0 3.3

1,000万円以上 89 2.2      -      - 5.6 61.8 27.0 3.4

持家 1,405 1.4 0.4 0.5 5.6 66.4 19.6 6.1

借家 305 1.0 1.0 0.3 5.9 56.1 31.1 4.6

高知市 778 0.8      - 0.3 5.3 56.4 34.2 3.1

安芸広域圏 109 2.8 0.9 1.8 6.4 70.6 5.5 11.9

南国・香美広域圏 286 0.3 0.3 0.3 4.5 73.1 15.0 6.3

嶺北広域圏 36 5.6      - 2.8 5.6 72.2      - 13.9

仁淀川広域圏 121 0.8 0.8      - 7.4 71.1 14.0 5.8

高吾北広域圏 56 3.6      -      - 8.9 71.4 5.4 10.7

高幡広域圏 145 2.8 1.4 0.7 6.9 74.5 6.2 7.6

幡多広域圏 186 2.7 1.6 0.5 4.8 65.1 15.1 10.2

沿岸部 558 1.6 0.4 0.2 6.6 67.6 17.4 6.3

非沿岸部 1,151 1.1 0.5 0.6 5.1 63.2 23.9 5.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問26　お住まいの地域の消防団に入団していますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

自
分
た
ち
の
地
域
は
自
分
た
ち
で
守
る
必
要
が
あ
る

と
感
じ
た
か
ら

友
人

、
知
人
に
誘
わ
れ
た
か
ら

報
酬
に
魅
力
を
感
じ
た
か
ら

人
脈
を
広
げ
ら
れ
る
か
ら

カ
ッ

コ
い
い
と
思
っ

た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 41 21 19      - 6 1 5 2

100.0 51.2 46.3      - 14.6 2.4 12.2 4.9

男性 28 50.0 50.0      - 14.3 3.6 10.7 3.6

女性 13 53.8 38.5      - 15.4      - 15.4 7.7

その他      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -

20歳代 1      -      -      -      -      - 100.0      -

30歳代 6 50.0 50.0      - 16.7      - 16.7      -

40歳代 6 16.7 100.0      - 16.7      -      -      -

50歳代 8 62.5 50.0      - 12.5      - 25.0      -

60歳代 7 71.4 42.9      - 14.3      -      -      -

70歳以上 13 53.8 23.1      - 15.4 7.7 7.7 15.4

農林業 7 71.4 28.6      -      -      - 14.3      -

漁業      -      -      -      -      -      -      -      -

商工サービス業自営 6 66.7 33.3      - 16.7      - 16.7 16.7

事務職 2      - 50.0      - 50.0      - 50.0      -

技術職 3 66.7 66.7      -      -      -      -      -

労務職 7 57.1 28.6      - 28.6      - 14.3      -

管理職 3 66.7 66.7      - 33.3      -      -      -

自由業 2      - 100.0      -      -      -      -      -

主婦・主夫 5 20.0 60.0      - 20.0      - 20.0      -

学生      -      -      -      -      -      -      -      -

無職 4 50.0 25.0      -      - 25.0      - 25.0

その他 2 50.0 100.0      -      -      -      -      -

世帯主 29 51.7 51.7      - 10.3 3.4 6.9 6.9

世帯主ではない 12 50.0 33.3      - 25.0      - 25.0      -

未婚 4 25.0 25.0      - 25.0      - 50.0      -

既婚 28 46.4 57.1      - 14.3 3.6 7.1 3.6

その他 8 75.0 25.0      - 12.5      - 12.5 12.5

就学前の子どもがいる 6 16.7 50.0      -      -      - 16.7 16.7

小・中学生の子どもがいる 3 33.3 66.7      - 33.3      -      - 33.3

高校生の子どもがいる 2      - 100.0      - 50.0      -      -      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 3 66.7 66.7      -      -      -      -      -

子どもは成人している又は独立している 22 63.6 40.9      - 13.6 4.5 9.1 4.5

子どもはいない 8 37.5 50.0      - 12.5      - 25.0      -

0～100万円未満 2 50.0      -      -      -      -      - 50.0

100～200万円未満 4      - 50.0      -      -      - 25.0 25.0

200～300万円未満 12 58.3 50.0      - 16.7 8.3 8.3      -

300～400万円未満 7 42.9 42.9      - 14.3      - 14.3      -

400～600万円未満 7 28.6 71.4      - 14.3      - 14.3      -

600～800万円未満 3 66.7 66.7      -      -      -      -      -

800～1,000万円未満 2 100.0 50.0      - 50.0      -      -      -

1,000万円以上 2 100.0      -      -      -      - 50.0      -

持家 32 46.9 53.1      - 12.5 3.1 9.4 6.3

借家 7 57.1 28.6      - 14.3      - 28.6      -

高知市 8 62.5 37.5      - 25.0      -      -      -

安芸広域圏 6 16.7 50.0      -      -      - 33.3 16.7

南国・香美広域圏 3 66.7 66.7      -      -      -      -      -

嶺北広域圏 3 66.7 33.3      - 33.3      -      -      -

仁淀川広域圏 2 50.0 50.0      -      - 50.0      -      -

高吾北広域圏 2 50.0 100.0      -      -      -      -      -

高幡広域圏 7 42.9 42.9      -      -      - 28.6 14.3

幡多広域圏 9 55.6 44.4      - 22.2      - 11.1      -

沿岸部 12 58.3 33.3      - 16.7      - 16.7 8.3

非沿岸部 26 46.2 53.8      - 11.5 3.8 11.5 3.8

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
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所

職
業

副問１（問26で「１～３」のいずれかを選んだ方のみお答えください。）
消防団に入団している方にお聞きします。どういった理由で入団されましたか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

地
域
に
密
着
し
た
防
災
活
動
を
し
て
く
れ
て
い
る

地
域
を
守
る
意
識
の
高
い
人
が
参
加
し
て
い
る

地
元
の
人
同
士
で
和
気
あ
い
あ
い
と
活
動
し
て
い
る

体
力
が
必
要

会
社
員
は
仕
事
が
あ
る
の
で
参
加
し
づ
ら
い

土
日
に
訓
練
等
の
活
動
が
あ
り

、
大
変

若
い
人
が
不
足
し
て
い
る

規
律
が
厳
し
い

そ
も
そ
も
消
防
団
と
は
何
か
知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 1,067 611 369 498 398 159 669 21 124 35 90

100.0 61.5 35.2 21.3 28.7 23.0 9.2 38.6 1.2 7.2 2.0 5.2

男性 862 59.7 35.5 23.3 28.5 27.8 10.2 39.1 1.2 6.3 2.7 3.9

女性 868 63.2 34.8 19.2 28.8 18.2 8.1 38.1 1.2 8.1 1.4 6.5

その他 2 100.0 50.0      - 50.0      - 50.0      - 50.0      -      -      -

10歳代 8 37.5 37.5 37.5      - 12.5      - 37.5      - 25.0      -      -

20歳代 80 40.0 35.0 21.3 18.8 20.0 12.5 35.0 1.3 21.3 1.3 1.3

30歳代 151 45.7 35.1 27.8 23.8 28.5 17.9 37.1 4.0 9.3 2.6 2.6

40歳代 241 58.5 36.5 25.7 25.7 36.9 14.9 29.0 1.2 12.0 2.9 1.7

50歳代 302 63.2 37.1 17.5 29.5 32.1 12.3 31.1 2.3 6.3 2.6 2.6

60歳代 404 67.6 33.4 21.3 31.2 21.0 8.4 44.3 0.7 5.4 1.5 3.5

70歳以上 541 65.6 35.1 19.4 31.1 12.2 2.8 43.4 0.2 3.9 1.7 10.5

農林業 87 73.6 36.8 33.3 23.0 10.3 2.3 47.1 2.3 3.4 3.4 1.1

漁業 10 80.0 50.0      - 60.0      - 20.0 30.0      - 10.0      -      -

商工サービス業自営 129 69.0 31.8 24.0 30.2 17.1 4.7 38.8 0.8 5.4 2.3 3.9

事務職 169 58.0 37.9 20.1 23.7 32.5 22.5 38.5      - 5.9 1.8 2.4

技術職 188 60.1 43.6 24.5 25.0 36.2 10.6 38.3      - 8.0 2.1 2.7

労務職 198 56.1 29.8 24.7 27.8 36.9 12.6 34.3 4.0 8.6 1.5 2.0

管理職 68 61.8 33.8 26.5 20.6 39.7 10.3 36.8      - 13.2 1.5 1.5

自由業 33 60.6 45.5 24.2 27.3 15.2 18.2 51.5      - 3.0 3.0      -

主婦・主夫 194 63.9 31.4 16.5 32.0 16.5 4.6 38.1 0.5 3.6 1.5 10.8

学生 32 40.6 34.4 25.0 18.8 18.8 9.4 34.4      - 28.1      -      -

無職 445 61.8 35.1 16.9 33.7 15.5 5.2 42.5 0.4 5.4 2.2 8.1

その他 166 61.4 36.1 21.7 28.3 18.1 10.2 29.5 4.2 12.0 2.4 6.0

世帯主 978 61.6 36.7 21.9 29.1 24.5 9.2 39.7 1.5 6.1 2.2 5.4

世帯主ではない 747 61.6 33.2 20.5 28.2 20.9 9.2 37.2 0.8 8.6 1.6 4.7

未婚 305 51.8 35.7 19.0 28.2 26.2 11.1 32.5 2.0 10.5 3.3 3.9

既婚 1,146 63.0 34.7 22.0 28.5 24.7 9.2 40.2 1.0 6.4 1.7 4.5

その他 270 66.7 36.3 20.4 30.7 13.0 7.4 38.1 1.5 7.0 2.2 8.5

就学前の子どもがいる 118 53.4 34.7 28.8 19.5 33.1 20.3 42.4 3.4 6.8 3.4 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 61.2 36.1 26.8 27.9 33.3 13.7 30.1 1.6 10.9 1.1 0.5

高校生の子どもがいる 90 58.9 33.3 25.6 25.6 37.8 15.6 33.3 2.2 6.7 1.1 3.3

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 57.3 40.6 25.0 27.1 39.6 19.8 33.3 2.1 3.1 3.1 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 65.7 34.3 20.0 29.9 19.6 6.5 42.0 0.6 5.5 1.6 5.9

子どもはいない 407 54.5 35.9 18.9 31.2 25.8 11.5 33.7 1.7 9.8 2.9 3.9

0～100万円未満 164 59.8 30.5 18.9 31.7 13.4 7.3 35.4 2.4 6.1 4.3 7.3

100～200万円未満 283 65.4 32.9 17.7 38.2 13.1 6.0 40.3 1.1 5.7 2.5 9.2

200～300万円未満 375 61.9 37.9 21.3 27.2 18.7 8.3 42.7 1.3 7.2 2.1 4.8

300～400万円未満 238 64.7 37.0 20.2 33.6 28.2 7.6 39.9 0.8 5.9 0.4 1.3

400～600万円未満 283 57.6 34.3 23.3 25.8 29.7 12.0 37.8 0.7 11.0 1.8 2.8

600～800万円未満 138 65.9 34.8 23.9 23.9 37.7 12.3 36.2 0.7 5.8 0.7 1.4

800～1,000万円未満 90 57.8 34.4 25.6 24.4 34.4 14.4 35.6 4.4 8.9 3.3 2.2

1,000万円以上 89 64.0 43.8 22.5 19.1 29.2 15.7 40.4      - 5.6 2.2 1.1

持家 1,405 63.5 35.4 21.8 28.8 23.7 7.7 39.9 0.9 6.5 1.9 4.5

借家 305 53.8 34.4 18.7 30.5 20.7 16.7 33.1 2.6 9.8 3.0 5.9

高知市 778 55.9 39.1 17.7 31.0 25.1 9.3 37.5 0.8 10.3 2.2 4.0

安芸広域圏 109 59.6 24.8 28.4 26.6 22.0 5.5 46.8 1.8 4.6 2.8 9.2

南国・香美広域圏 286 65.4 36.4 21.0 29.4 24.8 9.1 36.7 2.1 7.3 1.4 3.5

嶺北広域圏 36 83.3 19.4 41.7 16.7 13.9 19.4 52.8      -      -      - 2.8

仁淀川広域圏 121 62.8 38.0 26.4 33.1 27.3 10.7 34.7 1.7 5.0 2.5 2.5

高吾北広域圏 56 78.6 25.0 21.4 17.9 17.9 12.5 39.3 3.6 1.8 3.6 5.4

高幡広域圏 145 69.7 33.8 21.4 30.3 22.1 9.7 35.2      - 0.7 0.7 7.6

幡多広域圏 186 66.7 29.6 25.3 23.7 15.1 7.5 44.1 1.6 4.3 2.7 7.0

沿岸部 558 59.7 33.3 20.6 30.3 23.8 7.9 41.4 1.8 7.5 1.6 4.8

非沿岸部 1,151 62.9 36.2 21.5 28.6 22.9 10.0 37.5 1.0 7.0 2.3 4.6

職
業

問27　消防団に対し、どのようなイメージを持っていますか。（３つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

団
員
に
な
る
と

、
飲
食
店
等
で
割
引
な
ど
の
サ
ー

ビ

ス
が
受
け
ら
れ
る
制
度
が
あ
る

団
員
が
知
人
を
誘
っ

て
一
緒
に
参
加
す
る

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
や
チ
ラ
シ

、
テ
レ
ビ
Ｃ
Ｍ
な
ど
で

も
っ

と
広
報
す
る

訓
練
の
回
数
を
減
ら
す
な
ど

、
団
員
の
負
担
を
軽
減

す
る

消
防
団
の
担
っ

て
い
る
役
割
の
大
切
さ
や
必
要
性
を

Ｐ
Ｒ
す
る

消
防
団
は
必
要
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 293 511 511 214 1,061 28 61 138

100.0 16.9 29.5 29.5 12.3 61.2 1.6 3.5 8.0

男性 862 17.9 29.6 28.5 13.6 61.5 2.3 4.6 6.0

女性 868 15.9 29.1 30.4 11.2 60.8 0.9 2.4 9.9

その他 2 50.0 100.0      -      - 50.0      -      -      -

10歳代 8 25.0 37.5 12.5      - 62.5      -      -      -

20歳代 80 33.8 28.8 38.8 6.3 56.3      - 2.5 2.5

30歳代 151 29.1 27.2 31.8 20.5 51.7 4.6 4.0 2.6

40歳代 241 24.5 25.7 30.7 13.7 56.8 2.5 5.8 1.2

50歳代 302 19.5 24.5 28.8 13.9 55.6 2.6 5.3 4.6

60歳代 404 12.4 31.2 30.4 13.4 67.6 1.2 3.0 5.9

70歳以上 541 9.4 33.3 26.8 9.1 64.9 0.4 2.0 16.5

農林業 87 13.8 36.8 20.7 12.6 65.5 1.1 4.6 5.7

漁業 10 20.0 40.0 10.0      - 70.0      -      -      -

商工サービス業自営 129 11.6 36.4 17.8 11.6 59.7 3.9 3.9 10.1

事務職 169 27.8 28.4 27.2 13.0 55.6 3.6 4.7 3.0

技術職 188 25.0 25.0 37.2 16.0 63.8 1.1 2.1 3.2

労務職 198 19.2 29.3 31.3 15.7 59.1 2.5 3.5 3.0

管理職 68 14.7 27.9 30.9 10.3 63.2 1.5 11.8 2.9

自由業 33 21.2 24.2 42.4 18.2 54.5 6.1 6.1 3.0

主婦・主夫 194 14.4 27.8 25.8 11.3 59.3 0.5 2.1 15.5

学生 32 40.6 31.3 28.1 3.1 65.6      -      -      -

無職 445 10.6 30.3 31.2 13.3 62.2 0.4 3.1 12.1

その他 166 15.7 27.1 32.5 6.0 63.9 1.2 3.0 7.8

世帯主 978 16.1 29.1 29.2 13.3 62.6 1.7 4.1 8.3

世帯主ではない 747 18.2 29.9 29.6 11.2 59.4 1.5 2.8 7.4

未婚 305 25.6 29.2 29.8 12.1 56.1 3.0 3.0 4.6

既婚 1,146 16.6 28.6 29.4 12.4 62.8 1.5 4.2 7.2

その他 270 8.9 33.3 29.6 13.0 60.0 0.7 1.5 13.7

就学前の子どもがいる 118 22.0 25.4 31.4 17.8 52.5 5.9 9.3 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 24.0 26.8 30.6 17.5 54.1 2.7 7.1 0.5

高校生の子どもがいる 90 20.0 18.9 31.1 14.4 62.2 2.2 3.3 4.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 22.9 25.0 29.2 16.7 57.3 3.1 5.2 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 12.3 32.2 27.8 10.9 64.2 1.0 2.9 9.9

子どもはいない 407 23.3 26.3 32.7 12.8 58.7 2.2 3.4 5.4

0～100万円未満 164 15.2 29.9 24.4 11.0 56.7 2.4 6.1 14.6

100～200万円未満 283 12.4 32.5 28.6 14.8 58.7 1.4 2.8 10.6

200～300万円未満 375 16.8 29.1 29.3 10.9 65.6 1.3 2.4 7.7

300～400万円未満 238 19.3 31.5 32.8 13.4 63.9 0.8 2.1 2.9

400～600万円未満 283 20.5 28.3 32.2 11.7 59.0 1.8 3.9 5.3

600～800万円未満 138 23.2 28.3 32.6 18.1 58.0 2.2 2.2 2.9

800～1,000万円未満 90 21.1 27.8 25.6 6.7 70.0 1.1 8.9 2.2

1,000万円以上 89 10.1 33.7 32.6 11.2 64.0 2.2 4.5 3.4

持家 1,405 16.5 30.7 29.3 11.6 62.6 1.4 3.4 7.6

借家 305 19.7 25.2 32.1 15.7 54.4 3.0 4.3 7.2

高知市 778 15.4 26.0 34.4 14.4 61.8 1.3 4.5 6.4

安芸広域圏 109 20.2 38.5 15.6 12.8 55.0 1.8 2.8 11.9

南国・香美広域圏 286 21.3 29.0 31.1 11.9 58.7 2.4 3.8 5.6

嶺北広域圏 36 8.3 36.1 27.8 13.9 66.7 2.8 2.8 11.1

仁淀川広域圏 121 15.7 30.6 33.1 10.7 67.8 1.7 2.5 5.0

高吾北広域圏 56 16.1 35.7 23.2 7.1 60.7      -      - 8.9

高幡広域圏 145 17.2 37.2 19.3 11.0 61.4 0.7 2.8 11.0

幡多広域圏 186 18.3 31.2 24.7 7.0 61.8 2.7 2.2 10.8

沿岸部 558 15.6 29.0 29.6 9.5 63.3 2.0 4.3 7.7

非沿岸部 1,151 17.8 30.1 29.9 13.7 60.5 1.5 3.1 7.3

職
業

問28　どうすれば消防団に興味を持ってもらえると思いますか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

昭
和
5

6

年
５
月
以
前
の
木
造
住
宅

昭
和
5

6

年
６
月
以
降
で
平
成
1

2

年
５
月
以
前
の

木
造
住
宅

平
成
1

2

年
６
月
以
降
の
木
造
住
宅

昭
和
5

6

年
５
月
以
前
の
非
木
造
住
宅

昭
和
5

6

年
６
月
以
降
の
非
木
造
住
宅

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,734 486 342 282 71 276 182 95

100.0 28.0 19.7 16.3 4.1 15.9 10.5 5.5

男性 862 28.0 19.6 16.6 4.3 17.4 10.1 4.1

女性 868 28.1 19.8 16.0 3.9 14.5 10.7 6.9

その他 2      - 50.0      -      -      - 50.0      -

10歳代 8 25.0      - 37.5      - 12.5 25.0      -

20歳代 80 12.5 8.8 16.3 3.8 17.5 40.0 1.3

30歳代 151 13.9 10.6 25.2 2.6 22.5 21.9 3.3

40歳代 241 16.6 10.8 29.0 4.1 24.1 12.9 2.5

50歳代 302 19.9 23.2 20.5 4.6 19.5 8.6 3.6

60歳代 404 27.5 29.7 11.1 3.5 16.6 7.2 4.5

70歳以上 541 43.8 19.0 9.4 4.8 7.8 5.2 10.0

農林業 87 43.7 25.3 10.3      - 5.7 6.9 8.0

漁業 10 50.0 20.0 20.0      - 10.0      -      -

商工サービス業自営 129 29.5 12.4 13.2 8.5 20.2 7.8 8.5

事務職 169 18.9 16.0 19.5 5.3 24.3 13.0 3.0

技術職 188 13.8 18.1 26.1 2.7 25.0 12.2 2.1

労務職 198 22.2 24.2 16.2 4.0 15.2 16.2 2.0

管理職 68 7.4 27.9 26.5 4.4 29.4 4.4      -

自由業 33 18.2 18.2 15.2      - 36.4 3.0 9.1

主婦・主夫 194 33.0 27.3 12.4 2.1 11.3 6.2 7.7

学生 32 12.5      - 34.4 6.3 15.6 28.1 3.1

無職 445 37.8 20.0 10.8 4.9 9.9 8.1 8.5

その他 166 31.9 14.5 18.7 3.6 13.3 15.1 3.0

世帯主 978 27.5 18.8 16.0 4.7 17.8 10.0 5.2

世帯主ではない 747 28.8 21.0 16.9 3.3 13.5 11.0 5.5

未婚 305 26.2 12.1 13.1 6.6 16.1 23.0 3.0

既婚 1,146 26.5 22.3 18.8 3.8 16.9 6.5 5.2

その他 270 36.3 17.4 9.3 3.0 12.2 13.7 8.1

就学前の子どもがいる 118 13.6 9.3 29.7 3.4 26.3 15.3 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 13.1 10.9 43.2 1.6 19.1 9.8 2.2

高校生の子どもがいる 90 16.7 13.3 44.4 1.1 12.2 7.8 4.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 13.5 18.8 36.5 2.1 17.7 6.3 5.2

子どもは成人している又は独立している 994 33.6 24.9 12.4 3.7 12.7 5.9 6.7

子どもはいない 407 25.8 12.8 12.0 6.4 19.4 20.4 3.2

0～100万円未満 164 36.6 13.4 9.8 3.7 7.3 18.9 10.4

100～200万円未満 283 38.2 18.4 8.1 4.9 11.7 13.1 5.7

200～300万円未満 375 38.4 21.9 10.9 3.7 10.7 10.4 4.0

300～400万円未満 238 23.5 23.5 15.5 6.3 16.0 10.1 5.0

400～600万円未満 283 17.7 22.6 23.3 4.2 21.6 7.8 2.8

600～800万円未満 138 15.9 18.1 29.7 2.9 23.2 5.1 5.1

800～1,000万円未満 90 20.0 15.6 31.1 4.4 23.3 3.3 2.2

1,000万円以上 89 18.0 20.2 21.3 1.1 32.6 5.6 1.1

持家 1,405 30.1 22.8 18.7 4.0 15.6 4.3 4.6

借家 305 19.3 6.6 5.6 4.9 18.0 38.7 6.9

高知市 778 22.4 17.7 16.6 5.7 21.3 11.6 4.8

安芸広域圏 109 36.7 22.0 10.1 0.9 9.2 14.7 6.4

南国・香美広域圏 286 30.8 22.7 17.5 3.5 11.5 10.1 3.8

嶺北広域圏 36 52.8 13.9 5.6 5.6 8.3 5.6 8.3

仁淀川広域圏 121 24.8 25.6 26.4 0.8 11.6 5.8 5.0

高吾北広域圏 56 25.0 33.9 17.9      - 7.1 3.6 12.5

高幡広域圏 145 36.6 17.2 10.3 2.8 14.5 13.1 5.5

幡多広域圏 186 34.4 18.3 16.1 4.8 12.4 8.6 5.4

沿岸部 558 30.5 21.3 13.4 4.7 14.5 11.1 4.5

非沿岸部 1,151 26.9 19.1 17.9 3.9 16.7 10.3 5.2

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問29　あなたのお住まい（持家、借家に関わらず）の建築年と構造をお答えください。増改築されている場合は、主な部分の建築年としてください。（１つだけ○
印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

診
断
を
受
け
た
結
果

、
耐
震
性
が
な
く
耐
震
改
修
が

必
要
と
診
断
さ
れ
た

診
断
を
受
け
た
結
果

、
耐
震
性
が
あ
り
耐
震
改
修
は

必
要
な
い
と
診
断
さ
れ
た

診
断
を
受
け
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 486 109 12 358 7

100.0 22.4 2.5 73.7 1.4

男性 241 22.4 2.9 73.9 0.8

女性 244 22.5 2.0 73.4 2.0

その他      -      -      -      -      -

10歳代 2      -      - 100.0      -

20歳代 10 20.0 20.0 60.0      -

30歳代 21 19.0      - 81.0      -

40歳代 40 22.5 2.5 72.5 2.5

50歳代 60 20.0 3.3 76.7      -

60歳代 111 27.9 1.8 70.3      -

70歳以上 237 21.1 1.7 74.7 2.5

農林業 38 21.1 7.9 71.1      -

漁業 5 20.0      - 80.0      -

商工サービス業自営 38 15.8 5.3 78.9      -

事務職 32 28.1 6.3 65.6      -

技術職 26 26.9 3.8 65.4 3.8

労務職 44 18.2      - 79.5 2.3

管理職 5 40.0      - 60.0      -

自由業 6 33.3      - 66.7      -

主婦・主夫 64 20.3 3.1 70.3 6.3

学生 4      - 25.0 75.0      -

無職 168 22.0 0.6 77.4      -

その他 53 30.2      - 67.9 1.9

世帯主 269 22.7 2.6 74.0 0.7

世帯主ではない 215 22.3 2.3 73.0 2.3

未婚 80 16.3 5.0 78.8      -

既婚 304 23.7 1.6 73.0 1.6

その他 98 24.5 3.1 70.4 2.0

就学前の子どもがいる 16 18.8      - 81.3      -

小・中学生の子どもがいる 24 20.8      - 79.2      -

高校生の子どもがいる 15 26.7 6.7 66.7      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 13 53.8 7.7 38.5      -

子どもは成人している又は独立している 334 24.0 2.1 72.2 1.8

子どもはいない 105 16.2 3.8 79.0 1.0

0～100万円未満 60 25.0      - 75.0      -

100～200万円未満 108 14.8 4.6 78.7 1.9

200～300万円未満 144 25.0 2.8 70.8 1.4

300～400万円未満 56 23.2 3.6 71.4 1.8

400～600万円未満 50 18.0      - 80.0 2.0

600～800万円未満 22 27.3      - 72.7      -

800～1,000万円未満 18 33.3 5.6 61.1      -

1,000万円以上 16 37.5      - 56.3 6.3

持家 423 24.1 2.4 72.3 1.2

借家 59 11.9 3.4 81.4 3.4

高知市 174 24.7 1.7 71.8 1.7

安芸広域圏 40 15.0 2.5 80.0 2.5

南国・香美広域圏 88 28.4 3.4 65.9 2.3

嶺北広域圏 19 10.5 5.3 84.2      -

仁淀川広域圏 30 40.0      - 60.0      -

高吾北広域圏 14 21.4 7.1 71.4      -

高幡広域圏 53 20.8 5.7 73.6      -

幡多広域圏 64 10.9      - 87.5 1.6

沿岸部 170 20.6 2.4 77.1      -

非沿岸部 310 23.5 2.6 71.6 2.3

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問１（問29で「１」を選んだ方のみお答えください。）
専門家による耐震診断（地震の揺れに対する建物の強さの診断）を受けたことがありますか、また、その結果はどうでしたか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

耐
震
改
修
工
事
を
行
っ

た

今
後

、
耐
震
改
修
工
事
を
行
う

、
ま
た
は

、
建
て
替

え
る
予
定

耐
震
改
修
工
事
も
建
て
替
え
も
行
う
予
定
は
な
い

検
討
中

無
回
答

全体 109 60 8 26 13 2

100.0 55.0 7.3 23.9 11.9 1.8

男性 54 59.3 9.3 20.4 7.4 3.7

女性 55 50.9 5.5 27.3 16.4      -

その他      -      -      -      -      -      -

10歳代      -      -      -      -      -      -

20歳代 2 50.0      - 50.0      -      -

30歳代 4 100.0      -      -      -      -

40歳代 9 66.7      - 22.2 11.1      -

50歳代 12 75.0      - 16.7 8.3      -

60歳代 31 48.4 12.9 25.8 12.9      -

70歳以上 50 48.0 8.0 26.0 14.0 4.0

農林業 8 50.0 12.5 12.5 25.0      -

漁業 1      - 100.0      -      -      -

商工サービス業自営 6 33.3 16.7 50.0      -      -

事務職 9 66.7      - 22.2 11.1      -

技術職 7 71.4      - 14.3 14.3      -

労務職 8 50.0      - 25.0 25.0      -

管理職 2 100.0      -      -      -      -

自由業 2 100.0      -      -      -      -

主婦・主夫 13 69.2      - 7.7 23.1      -

学生      -      -      -      -      -      -

無職 37 54.1 10.8 27.0 5.4 2.7

その他 16 37.5 6.3 37.5 12.5 6.3

世帯主 61 59.0 8.2 23.0 6.6 3.3

世帯主ではない 48 50.0 6.3 25.0 18.8      -

未婚 13 84.6 7.7 7.7      -      -

既婚 72 50.0 6.9 26.4 15.3 1.4

その他 24 54.2 8.3 25.0 8.3 4.2

就学前の子どもがいる 3 66.7 33.3      -      -      -

小・中学生の子どもがいる 5 60.0 20.0 20.0      -      -

高校生の子どもがいる 4 25.0      - 25.0 50.0      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 7 28.6      - 28.6 42.9      -

子どもは成人している又は独立している 80 51.3 8.8 27.5 10.0 2.5

子どもはいない 17 70.6 5.9 11.8 11.8      -

0～100万円未満 15 40.0 13.3 20.0 20.0 6.7

100～200万円未満 16 50.0 18.8 25.0 6.3      -

200～300万円未満 36 61.1 2.8 27.8 8.3      -

300～400万円未満 13 38.5 7.7 23.1 30.8      -

400～600万円未満 9 66.7      - 33.3      -      -

600～800万円未満 6 100.0      -      -      -      -

800～1,000万円未満 6 50.0      - 33.3      - 16.7

1,000万円以上 6 50.0 16.7 16.7 16.7      -

持家 102 54.9 7.8 23.5 11.8 2.0

借家 7 57.1      - 28.6 14.3      -

高知市 43 58.1 4.7 23.3 14.0      -

安芸広域圏 6 66.7      - 16.7      - 16.7

南国・香美広域圏 25 56.0 12.0 24.0 8.0      -

嶺北広域圏 2      -      - 100.0      -      -

仁淀川広域圏 12 50.0 8.3 33.3 8.3      -

高吾北広域圏 3 66.7      - 33.3      -      -

高幡広域圏 11 45.5 18.2 9.1 18.2 9.1

幡多広域圏 7 57.1      - 14.3 28.6      -

沿岸部 35 62.9 11.4 17.1 5.7 2.9

非沿岸部 73 50.7 5.5 27.4 15.1 1.4

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問２（副問１で「１」を選んだ方のみお答えください。）
耐震改修工事を行いましたか。また、建て替えなどを予定していますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

自
分
が
生
き
て
い
る
間
に
南
海
ト
ラ
フ
地
震
は
起
き

な
い
と
思
う

自
宅
が
地
震
に
強
い
と
思
っ

て
い
る

自
宅
が
地
震
に
弱
い
と
思
っ

て
い
る
の
で
受
け
る
意

味
が
無
い

申
し
込
み
手
続
き
や
部
屋
の
片
づ
け
な
ど

、
手
間
が

か
か
る

耐
震
診
断
の
費
用
が
か
か
る

耐
震
診
断
の
や
り
方
が
わ
か
ら
な
い

近
い
う
ち
に
リ
フ
ォ
ー

ム
す
る
予
定
で

、
そ
の
時
に

耐
震
診
断
を
す
る
つ
も
り
で
あ
る

近
い
う
ち
に
建
て
替
え
る
つ
も
り
で
あ
る

耐
震
診
断
の
結
果

、
耐
震
改
修
工
事
な
ど
が
必
要
に

な
っ

て
も
費
用
が
高
額
で
出
せ
な
い

ど
ん
な
に
耐
震
化
し
て
も
大
地
震

（
ま
た
は
大
津

波

）
に
あ
え
ば
被
害
は
避
け
ら
れ
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

全体 358 38 23 49 73 107 41 11 12 152 120 39 27

100.0 10.6 6.4 13.7 20.4 29.9 11.5 3.1 3.4 42.5 33.5 10.9 7.5

男性 178 13.5 5.6 18.0 20.2 32.6 12.9 3.4 4.5 42.7 32.6 9.0 7.3

女性 179 7.8 7.3 9.5 20.1 26.8 10.1 2.8 2.2 42.5 34.6 12.8 7.8

その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代 2      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -      - 50.0 50.0

20歳代 6      -      -      - 16.7 83.3      -      -      - 50.0 33.3      - 16.7

30歳代 17 5.9 5.9 23.5 23.5 58.8 11.8      - 11.8 52.9 29.4 17.6      -

40歳代 29      - 3.4 10.3 37.9 44.8 31.0 6.9 3.4 37.9 27.6 6.9 3.4

50歳代 46 4.3 4.3 15.2 23.9 28.3 2.2      -      - 56.5 34.8 19.6 4.3

60歳代 78 9.0 2.6 10.3 17.9 25.6 10.3 5.1 5.1 35.9 37.2 9.0 5.1

70歳以上 177 15.8 9.6 15.3 16.9 24.3 11.3 2.8 2.8 41.2 33.9 9.6 10.2

農林業 27 14.8 11.1 11.1 55.6 37.0 7.4 3.7 11.1 48.1 33.3 3.7 3.7

漁業 4      -      -      -      - 25.0      -      -      - 25.0 25.0 25.0      -

商工サービス業自営 30 20.0 6.7 20.0 20.0 33.3 6.7 3.3      - 46.7 46.7 3.3 6.7

事務職 21      - 9.5 9.5 14.3 28.6 14.3 4.8 9.5 38.1 28.6 19.0 4.8

技術職 17      - 5.9 17.6 29.4 47.1 11.8 11.8 5.9 47.1 23.5 17.6      -

労務職 35      - 2.9 17.1 14.3 34.3 11.4      - 2.9 54.3 28.6 17.1 5.7

管理職 3      -      -      -      - 33.3 33.3 33.3      - 33.3      -      -      -

自由業 4      -      - 25.0      -      - 25.0      -      -      - 25.0      - 25.0

主婦・主夫 45 13.3 4.4 17.8 17.8 28.9 13.3 2.2      - 44.4 46.7 6.7 2.2

学生 3      -      -      -      - 33.3      -      -      - 33.3      -      - 66.7

無職 130 13.8 7.7 11.5 17.7 23.1 11.5 2.3 3.1 42.3 30.8 10.8 10.8

その他 36 11.1 5.6 13.9 19.4 38.9 13.9 2.8 2.8 33.3 38.9 13.9 5.6

世帯主 199 12.1 6.0 16.6 21.6 28.6 10.1 3.5 4.0 41.7 33.2 11.1 7.5

世帯主ではない 157 8.9 7.0 10.2 17.8 30.6 13.4 2.5 2.5 43.9 34.4 10.8 7.6

未婚 63 11.1 3.2 14.3 28.6 39.7 12.7 3.2 3.2 39.7 28.6 9.5 4.8

既婚 222 11.3 5.4 13.5 18.5 26.1 12.6 3.6 4.1 45.0 36.9 11.3 7.2

その他 69 7.2 13.0 14.5 17.4 30.4 7.2 1.4 1.4 37.7 29.0 11.6 11.6

就学前の子どもがいる 13      -      - 38.5 23.1 46.2 15.4 7.7 7.7 61.5 23.1 15.4      -

小・中学生の子どもがいる 19      - 5.3 31.6 26.3 42.1 31.6 5.3      - 52.6 31.6 10.5 5.3

高校生の子どもがいる 10      - 10.0 10.0 20.0 30.0 20.0 10.0      - 60.0 30.0 20.0      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 5 20.0      -      - 20.0 20.0      -      -      -      - 60.0 20.0      -

子どもは成人している又は独立している 241 9.5 7.9 12.0 18.7 27.8 9.5 3.3 3.3 44.0 36.1 9.5 8.3

子どもはいない 83 14.5 3.6 15.7 26.5 33.7 14.5 2.4 3.6 38.6 30.1 10.8 6.0

0～100万円未満 45 11.1 8.9 13.3 17.8 28.9 11.1 2.2      - 44.4 33.3 11.1 6.7

100～200万円未満 85 17.6 5.9 18.8 20.0 32.9 15.3 1.2 2.4 45.9 36.5 3.5 12.9

200～300万円未満 102 6.9 6.9 11.8 22.5 26.5 10.8 2.0 2.9 41.2 30.4 14.7 6.9

300～400万円未満 40 10.0 2.5 15.0 20.0 32.5 5.0      - 2.5 60.0 37.5 15.0 5.0

400～600万円未満 40 5.0 7.5 12.5 15.0 27.5 5.0 7.5 2.5 40.0 47.5 17.5      -

600～800万円未満 16 6.3      - 6.3 31.3 43.8 12.5 6.3 6.3 25.0 12.5 18.8 6.3

800～1,000万円未満 11 18.2 9.1 18.2 27.3 36.4 27.3 9.1 9.1 45.5 36.4      -      -

1,000万円以上 9      - 22.2      - 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1      -      -      - 11.1

持家 306 11.4 7.2 13.7 22.2 31.4 11.4 3.6 3.3 46.1 36.6 5.2 7.2

借家 48 2.1 2.1 12.5 10.4 20.8 12.5      - 2.1 18.8 16.7 47.9 8.3

高知市 125 14.4 5.6 14.4 14.4 33.6 16.0 3.2 4.0 32.8 32.0 13.6 4.8

安芸広域圏 32 9.4 9.4 15.6 25.0 25.0 3.1 3.1 6.3 62.5 37.5 3.1 12.5

南国・香美広域圏 58 10.3 5.2 6.9 27.6 36.2 12.1 3.4 3.4 43.1 41.4 8.6 6.9

嶺北広域圏 16      - 12.5 12.5 18.8 18.8 6.3      -      - 43.8 31.3 18.8 12.5

仁淀川広域圏 18 5.6      - 22.2 44.4 38.9 16.7      -      - 44.4 27.8 16.7 5.6

高吾北広域圏 10 10.0      - 40.0 30.0 30.0 10.0      -      - 40.0 40.0      - 10.0

高幡広域圏 39 5.1 7.7 5.1 23.1 20.5 7.7 2.6 2.6 51.3 28.2 15.4 5.1

幡多広域圏 56 8.9 8.9 16.1 14.3 25.0 8.9 3.6 1.8 46.4 33.9 7.1 10.7

沿岸部 131 13.7 5.3 14.5 18.3 29.8 13.0 3.1 1.5 41.2 45.8 7.6 3.8

非沿岸部 222 8.1 7.2 13.1 22.1 30.2 10.8 3.2 4.1 43.2 27.0 13.1 9.0

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問３（副問１で「３」を選んだ方のみお答えください。）
耐震診断を受けていないのは、どのような理由からですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

費
用
が
高
い

申
し
込
み
手
続
き
に
手
間
が
か
か
る

家
の
中
に
他
人
が
入
っ

て
ほ
し
く
な
い

工
事
中
の
生
活
に
支
障
が
出
る

工
事
に
伴
う
荷
物
の
移
動
が
面
倒
だ

信
頼
で
き
る
業
者
を
知
ら
な
い

ど
ん
な
に
耐
震
化
し
て
も
大
地
震

（
ま
た
は
大
津

波

）
に
あ
え
ば
被
害
は
避
け
ら
れ
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

全体 39 19      -      - 1 4      - 5 4 6

100.0 48.7      -      - 2.6 10.3      - 12.8 10.3 15.4

男性 15 60.0      -      - 6.7 6.7      - 20.0 6.7      -

女性 24 41.7      -      -      - 12.5      - 8.3 12.5 25.0

その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20歳代 1 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

30歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40歳代 3 66.7      -      -      -      -      -      -      - 33.3

50歳代 3 66.7      -      -      -      -      -      - 33.3      -

60歳代 12 58.3      -      - 8.3 16.7      - 16.7      -      -

70歳以上 20 35.0      -      -      - 10.0      - 15.0 15.0 25.0

農林業 3 66.7      -      -      - 33.3      -      -      -      -

漁業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

商工サービス業自営 3      -      -      -      - 33.3      - 33.3 33.3      -

事務職 3 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

技術職 2 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

労務職 4 50.0      -      - 25.0      -      - 25.0      -      -

管理職      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

自由業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

主婦・主夫 4 25.0      -      -      - 25.0      -      - 25.0 25.0

学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無職 12 33.3      -      -      - 8.3      - 16.7 8.3 33.3

その他 8 62.5      -      -      -      -      - 12.5 12.5 12.5

世帯主 18 44.4      -      - 5.6 11.1      - 22.2 5.6 11.1

世帯主ではない 21 52.4      -      -      - 9.5      - 4.8 14.3 19.0

未婚 1 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

既婚 30 56.7      -      -      - 10.0      - 13.3 6.7 13.3

その他 8 12.5      -      - 12.5 12.5      - 12.5 25.0 25.0

就学前の子どもがいる      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

小・中学生の子どもがいる 1 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

高校生の子どもがいる 3 33.3      -      -      -      -      -      -      - 66.7

大学生、専門学校生等の子どもがいる 5 60.0      -      -      -      -      -      -      - 40.0

子どもは成人している又は独立している 30 43.3      -      - 3.3 13.3      - 16.7 13.3 10.0

子どもはいない 4 75.0      -      -      -      -      -      -      - 25.0

0～100万円未満 6 50.0      -      -      -      -      - 33.3      - 16.7

100～200万円未満 5 60.0      -      -      -      -      - 20.0 20.0      -

200～300万円未満 13 23.1      -      - 7.7 23.1      - 15.4      - 30.8

300～400万円未満 7 85.7      -      -      - 14.3      -      -      -      -

400～600万円未満 3 66.7      -      -      -      -      -      - 33.3      -

600～800万円未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

800～1,000万円未満 2      -      -      -      -      -      -      - 50.0 50.0

1,000万円以上 2 50.0      -      -      -      -      -      - 50.0      -

持家 36 47.2      -      - 2.8 11.1      - 13.9 11.1 13.9

借家 3 66.7      -      -      -      -      -      -      - 33.3

高知市 16 50.0      -      - 6.3 12.5      - 12.5 12.5 6.3

安芸広域圏 1      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

南国・香美広域圏 8 50.0      -      -      - 12.5      - 25.0      - 12.5

嶺北広域圏 2 50.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0

仁淀川広域圏 5 40.0      -      -      -      -      - 20.0 20.0 20.0

高吾北広域圏 1      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

高幡広域圏 3 66.7      -      -      -      -      -      -      - 33.3

幡多広域圏 3 66.7      -      -      -      -      -      -      - 33.3

沿岸部 8 37.5      -      -      - 12.5      - 25.0 25.0      -

非沿岸部 31 51.6      -      - 3.2 9.7      - 9.7 6.5 19.4

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問４（副問２で「３」もしくは「４」を選んだ方のみお答えください。）
耐震改修工事などをしていないのは、どのような理由からですか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

既
に
利
用
し
た

（
利
用
中
を
含
む

）

無
回
答

全体 548 317 103 18 110

100.0 57.8 18.8 3.3 20.1

男性 274 56.2 19.0 4.4 20.4

女性 273 59.7 18.3 2.2 19.8

その他      -      -      -      -      -

10歳代 2      - 100.0      -      -

20歳代 13 38.5 30.8 7.7 23.1

30歳代 25 48.0 24.0 8.0 20.0

40歳代 49 55.1 24.5 2.0 18.4

50歳代 74 66.2 17.6 1.4 14.9

60歳代 125 63.2 12.0 4.8 20.0

70歳以上 255 56.5 18.8 2.7 22.0

農林業 38 65.8 5.3 7.9 21.1

漁業 5 60.0 20.0      - 20.0

商工サービス業自営 49 55.1 26.5 4.1 14.3

事務職 41 68.3 19.5 2.4 9.8

技術職 30 53.3 26.7 6.7 13.3

労務職 51 49.0 17.6 3.9 29.4

管理職 8 37.5 37.5      - 25.0

自由業 6 50.0 33.3 16.7      -

主婦・主夫 64 62.5 10.9 3.1 23.4

学生 6 16.7 50.0      - 33.3

無職 189 56.6 20.6 2.1 20.6

その他 57 64.9 12.3 1.8 21.1

世帯主 311 53.1 20.6 3.9 22.5

世帯主ではない 235 64.3 16.2 2.6 17.0

未婚 100 55.0 25.0 3.0 17.0

既婚 341 59.2 16.4 3.5 20.8

その他 103 57.3 18.4 2.9 21.4

就学前の子どもがいる 20 50.0 20.0      - 30.0

小・中学生の子どもがいる 27 51.9 29.6      - 18.5

高校生の子どもがいる 16 75.0 12.5      - 12.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 15 80.0 13.3      - 6.7

子どもは成人している又は独立している 363 59.5 16.3 3.9 20.4

子どもはいない 130 53.8 23.8 3.1 19.2

0～100万円未満 65 50.8 27.7      - 21.5

100～200万円未満 120 54.2 24.2 1.7 20.0

200～300万円未満 156 60.9 14.7 5.8 18.6

300～400万円未満 70 58.6 12.9 2.9 25.7

400～600万円未満 61 59.0 23.0 1.6 16.4

600～800万円未満 26 65.4 7.7 7.7 19.2

800～1,000万円未満 21 66.7 19.0 4.8 9.5

1,000万円以上 16 43.8 25.0 6.3 25.0

持家 472 60.8 18.2 3.6 17.4

借家 72 36.1 23.6 1.4 38.9

高知市 215 54.4 22.3 3.7 19.5

安芸広域圏 39 59.0 17.9      - 23.1

南国・香美広域圏 96 60.4 18.8 4.2 16.7

嶺北広域圏 21 66.7 4.8      - 28.6

仁淀川広域圏 31 54.8 9.7 9.7 25.8

高吾北広域圏 14 57.1 7.1 7.1 28.6

高幡広域圏 56 51.8 19.6 3.6 25.0

幡多広域圏 72 66.7 19.4      - 13.9

沿岸部 195 56.4 20.5 2.1 21.0

非沿岸部 347 58.2 18.2 4.0 19.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問５（各問から副問５へ誘導された方のみお答えください。）
県や市町村が昭和56年５月31日以前に建築された住宅の耐震診断や耐震設計、耐震改修工事にかかった費用の一部を補助していますが、ご存じですか。
（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

ポ
ス
タ
ー

、
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

知
人

、
親
族
か
ら
聞
い
て

市
町
村
役
場

、
工
務
店

、
設
計
事
務
所
等
の
職
員
か

ら
聞
い
て

イ
ベ
ン
ト

、
講
演
会

新
聞

、
広
告

、
広
報
誌

テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ

そ
の
他

無
回
答

全体 335 72 82 115 5 166 128 4 5

100.0 21.5 24.5 34.3 1.5 49.6 38.2 1.2 1.5

男性 166 25.3 23.5 36.1 3.0 48.2 36.7 1.8      -

女性 169 17.8 25.4 32.5      - 50.9 39.6 0.6 3.0

その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20歳代 6 16.7 50.0 50.0      - 16.7 16.7      -      -

30歳代 14 42.9 21.4 28.6      - 35.7 42.9      -      -

40歳代 28 25.0 14.3 28.6      - 46.4 39.3 3.6 3.6

50歳代 50 28.0 28.0 22.0 2.0 46.0 38.0      -      -

60歳代 85 22.4 28.2 34.1      - 48.2 40.0 2.4 1.2

70歳以上 151 16.6 22.5 39.7 2.6 54.3 37.1 0.7 2.0

農林業 28 21.4 35.7 46.4 3.6 32.1 42.9      -      -

漁業 3      -      - 33.3      - 33.3 33.3      -      -

商工サービス業自営 29 24.1 10.3 37.9      - 55.2 34.5      -      -

事務職 29 17.2 27.6 37.9      - 34.5 34.5      -      -

技術職 18 27.8 27.8 27.8 5.6 66.7 27.8 5.6      -

労務職 27 22.2 29.6 37.0      - 51.9 33.3      -      -

管理職 3 33.3 33.3      -      - 33.3 33.3      -      -

自由業 4 50.0 50.0 25.0      - 25.0 50.0      -      -

主婦・主夫 42 26.2 23.8 31.0      - 57.1 35.7      - 2.4

学生 1      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -

無職 111 22.5 16.2 38.7 1.8 57.7 42.3 1.8 1.8

その他 38 10.5 42.1 15.8 2.6 31.6 42.1 2.6 2.6

世帯主 177 22.6 25.4 35.6 2.8 49.2 39.5 1.7 1.1

世帯主ではない 157 20.4 23.6 33.1      - 49.7 36.9 0.6 1.9

未婚 58 22.4 20.7 22.4 1.7 56.9 58.6      - 1.7

既婚 214 24.3 26.6 34.6 1.9 50.5 33.2 0.9 0.9

その他 62 11.3 21.0 45.2      - 38.7 37.1 3.2 3.2

就学前の子どもがいる 10 40.0 20.0 40.0      - 10.0 20.0      -      -

小・中学生の子どもがいる 14 21.4 21.4 42.9      - 28.6 21.4 7.1      -

高校生の子どもがいる 12 25.0 41.7 50.0      - 41.7 33.3      -      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 12 41.7 41.7 58.3      - 33.3 25.0      -      -

子どもは成人している又は独立している 230 20.4 25.7 37.8 2.2 48.7 35.7 1.3 1.7

子どもはいない 74 24.3 18.9 23.0      - 58.1 51.4      - 1.4

0～100万円未満 33 24.2 15.2 27.3      - 39.4 45.5 3.0 6.1

100～200万円未満 67 17.9 20.9 40.3      - 49.3 43.3 1.5 1.5

200～300万円未満 104 23.1 27.9 34.6 1.0 51.9 29.8 1.0      -

300～400万円未満 43 25.6 27.9 30.2      - 46.5 34.9      - 2.3

400～600万円未満 37 27.0 24.3 32.4 2.7 64.9 48.6      -      -

600～800万円未満 19 21.1 26.3 36.8 5.3 52.6 36.8      -      -

800～1,000万円未満 15 20.0 20.0 33.3 13.3 40.0 46.7 6.7      -

1,000万円以上 8      - 25.0 50.0      - 25.0 37.5      -      -

持家 304 21.1 23.7 35.9 1.6 51.0 36.5 1.3 1.6

借家 27 29.6 29.6 22.2      - 37.0 55.6      -      -

高知市 125 20.0 22.4 20.8      - 55.2 45.6 0.8 1.6

安芸広域圏 23 17.4 30.4 52.2 8.7 34.8 30.4      -      -

南国・香美広域圏 62 19.4 29.0 35.5      - 51.6 37.1 1.6      -

嶺北広域圏 14 7.1 21.4 35.7      - 28.6 7.1      - 7.1

仁淀川広域圏 20 15.0 20.0 25.0      - 50.0 25.0      - 5.0

高吾北広域圏 9 22.2 22.2 55.6      - 55.6 44.4      -      -

高幡広域圏 31 29.0 25.8 71.0 3.2 45.2 32.3      -      -

幡多広域圏 48 33.3 22.9 37.5 4.2 47.9 39.6 4.2 2.1

沿岸部 114 24.6 22.8 36.0 2.6 50.9 37.7 0.9 0.9

非沿岸部 216 20.4 25.5 33.8 0.9 49.5 38.4 1.4 1.4

職
業

副問６（副問５で「１」もしくは「３」を選んだ方のみお答えください。）
どのようにしてこの補助制度を知りましたか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

０
円

1

0

万
円
ま
で

2

0

万
円
ま
で

4

0

万
円
ま
で

6

0

万
円
ま
で

8

0

万
円
ま
で

1

0

0

万
円
ま
で

1

0

0

万
円
以
上
で
も
よ
い

無
回
答

全体 557 74 79 94 58 45 11 70 31 95

100.0 13.3 14.2 16.9 10.4 8.1 2.0 12.6 5.6 17.1

男性 278 13.7 12.2 18.3 9.7 9.7 1.4 12.9 7.6 14.4

女性 278 12.9 16.2 15.1 11.2 6.5 2.5 12.2 3.6 19.8

その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代 2 50.0      - 50.0      -      -      -      -      -      -

20歳代 13 38.5 23.1 23.1 7.7      -      -      -      - 7.7

30歳代 25 8.0 36.0 16.0 16.0 4.0      - 12.0 4.0 4.0

40歳代 50 14.0 26.0 14.0 14.0 10.0 2.0 8.0 2.0 10.0

50歳代 74 9.5 21.6 14.9 10.8 13.5 1.4 12.2 6.8 9.5

60歳代 125 11.2 9.6 21.6 17.6 5.6 0.8 11.2 9.6 12.8

70歳以上 263 14.1 9.9 14.8 5.7 8.4 3.0 15.2 4.6 24.3

農林業 38 10.5 15.8 23.7 13.2 5.3 2.6 10.5 7.9 10.5

漁業 5 40.0      -      -      - 40.0      - 20.0      -      -

商工サービス業自営 49 16.3 12.2 18.4 8.2 10.2      - 14.3 4.1 16.3

事務職 41 12.2 24.4 12.2 17.1      - 2.4 14.6 14.6 2.4

技術職 31 12.9 9.7 16.1 9.7 3.2 6.5 22.6 6.5 12.9

労務職 52 9.6 19.2 26.9 9.6 5.8 1.9 7.7 1.9 17.3

管理職 8      - 25.0 25.0 12.5 12.5      -      - 12.5 12.5

自由業 6      -      - 16.7 33.3      - 16.7 16.7      - 16.7

主婦・主夫 68 14.7 13.2 13.2 13.2 8.8 1.5 10.3 2.9 22.1

学生 6 16.7      - 66.7      -      -      -      -      - 16.7

無職 190 14.7 13.2 13.2 6.3 9.5 2.1 13.2 4.7 23.2

その他 59 11.9 10.2 16.9 16.9 10.2      - 13.6 8.5 11.9

世帯主 315 13.3 14.0 16.8 9.5 8.9 2.2 12.4 5.7 17.1

世帯主ではない 240 13.3 14.6 16.7 11.7 7.1 1.7 12.9 5.0 17.1

未婚 100 19.0 21.0 16.0 9.0 5.0 3.0 14.0 8.0 5.0

既婚 347 11.8 12.4 18.2 11.0 8.6 1.2 12.7 6.1 18.2

その他 106 13.2 14.2 12.3 10.4 9.4 3.8 11.3 0.9 24.5

就学前の子どもがいる 20 10.0 30.0 15.0 15.0 20.0      - 5.0 5.0      -

小・中学生の子どもがいる 27 11.1 25.9 3.7 22.2 18.5      - 14.8      - 3.7

高校生の子どもがいる 16 12.5 18.8 18.8 12.5 12.5      - 18.8      - 6.3

大学生、専門学校生等の子どもがいる 15 6.7 6.7 6.7 13.3 13.3      - 33.3 13.3 6.7

子どもは成人している又は独立している 371 12.1 11.9 18.1 10.8 8.4 1.9 11.9 5.7 19.4

子どもはいない 131 17.6 17.6 16.0 8.4 5.3 3.1 14.5 5.3 12.2

0～100万円未満 66 25.8 21.2 10.6 1.5 6.1 1.5 7.6 3.0 22.7

100～200万円未満 122 16.4 13.1 15.6 9.0 10.7 4.1 11.5 4.9 14.8

200～300万円未満 158 15.2 9.5 20.9 13.3 7.6 1.9 8.9 4.4 18.4

300～400万円未満 71 8.5 11.3 9.9 21.1 11.3      - 18.3 1.4 18.3

400～600万円未満 62 6.5 25.8 24.2 6.5 6.5      - 11.3 6.5 12.9

600～800万円未満 26 3.8 11.5 19.2 3.8 7.7 3.8 23.1 11.5 15.4

800～1,000万円未満 22 4.5 18.2 13.6 18.2 9.1      - 27.3 9.1      -

1,000万円以上 17      - 5.9 11.8      -      - 5.9 29.4 29.4 17.6

持家 479 11.9 13.2 18.0 10.6 8.8 2.1 14.2 6.1 15.2

借家 74 21.6 18.9 10.8 9.5 4.1 1.4 2.7 2.7 28.4

高知市 218 9.2 13.8 16.5 11.5 6.9 2.3 14.2 7.3 18.3

安芸広域圏 41 17.1 9.8 22.0 14.6 7.3      - 12.2 4.9 12.2

南国・香美広域圏 98 16.3 14.3 18.4 7.1 7.1 2.0 14.3 5.1 15.3

嶺北広域圏 21 19.0 4.8 14.3 9.5 14.3 4.8 14.3 4.8 14.3

仁淀川広域圏 31 9.7 12.9 12.9 12.9 6.5      - 16.1 3.2 25.8

高吾北広域圏 14 7.1 14.3 28.6 7.1 7.1      - 7.1 7.1 21.4

高幡広域圏 57 24.6 12.3 14.0 15.8 8.8      - 10.5      - 14.0

幡多広域圏 73 11.0 21.9 16.4 5.5 12.3 4.1 6.8 5.5 16.4

沿岸部 196 13.8 14.3 16.8 12.2 9.2 1.5 9.7 4.6 17.9

非沿岸部 355 13.0 14.1 17.2 9.6 7.6 2.0 14.4 6.2 16.1

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問30　耐震改修工事と耐震改修設計について、自己負担が合わせてどのくらいの金額までなら工事をしてもよいと思いますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

０
円

1

0

万
円
ま
で

2

0

万
円
ま
で

4

0

万
円
ま
で

6

0

万
円
ま
で

8

0

万
円
ま
で

1

0

0

万
円
ま
で

1

0

0

万
円
以
上
で
も
よ
い

ブ
ロ
ッ

ク
塀
が
な
い

、
も
し
く
は
す
で
に
対
策
済
で

あ
る
な
ど

、
安
全
対
策
を
行
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全体 1,734 217 410 181 59 35 6 39 21 595 171

100.0 12.5 23.6 10.4 3.4 2.0 0.3 2.2 1.2 34.3 9.9

男性 862 12.3 23.5 11.3 3.4 2.7 0.3 2.9 1.5 34.6 7.5

女性 868 12.8 23.7 9.6 3.5 1.4 0.3 1.6 0.8 34.1 12.2

その他 2      - 50.0      -      -      -      -      - 50.0      -      -

10歳代 8 12.5 37.5      -      -      -      -      -      - 50.0      -

20歳代 80 20.0 30.0 13.8      - 2.5      - 1.3      - 31.3 1.3

30歳代 151 19.2 25.2 9.9 4.0 0.7      - 2.6      - 34.4 4.0

40歳代 241 18.7 28.6 7.9 2.9 0.8 0.4 0.8 2.1 35.7 2.1

50歳代 302 10.3 25.2 11.6 2.0 2.6 0.3 2.3 1.3 39.1 5.3

60歳代 404 9.9 25.2 10.1 4.5 2.7 0.5 2.5 1.5 34.9 8.2

70歳以上 541 10.0 18.1 10.7 4.1 2.0 0.4 2.8 1.1 30.7 20.1

農林業 87 6.9 27.6 11.5 4.6 2.3      - 2.3 2.3 28.7 13.8

漁業 10 10.0 30.0      - 10.0 10.0      - 10.0      - 10.0 20.0

商工サービス業自営 129 12.4 22.5 10.1 1.6 0.8      - 0.8 1.6 35.7 14.7

事務職 169 13.6 28.4 9.5 1.2 1.2 1.2 1.8 0.6 39.1 3.6

技術職 188 11.2 30.9 10.6 3.2 0.5      - 2.1 1.1 37.2 3.2

労務職 198 18.2 24.2 10.1 2.5 1.5 1.0 0.5 2.0 32.3 7.6

管理職 68 7.4 19.1 16.2 2.9 7.4      - 1.5      - 44.1 1.5

自由業 33 6.1 21.2 21.2 3.0      -      - 9.1 3.0 36.4      -

主婦・主夫 194 9.8 21.6 10.8 4.1 2.1 0.5 1.0 1.0 35.6 13.4

学生 32 15.6 25.0 6.3      - 3.1      -      -      - 50.0      -

無職 445 12.4 18.2 10.1 4.0 2.5 0.2 2.9 1.3 33.0 15.3

その他 166 15.7 27.1 8.4 6.0 2.4      - 4.8 0.6 27.1 7.8

世帯主 978 12.2 23.7 10.2 3.2 2.0 0.3 2.2 1.4 34.7 10.0

世帯主ではない 747 13.1 23.6 10.6 3.6 2.0 0.4 2.3 0.9 34.0 9.5

未婚 305 14.4 25.9 12.5 1.6 2.3 0.7 2.3 1.6 33.1 5.6

既婚 1,146 11.9 23.0 10.3 4.2 2.2 0.3 2.4 1.1 36.2 8.3

その他 270 13.7 24.1 8.5 1.9 1.1      - 1.5 1.1 28.9 19.3

就学前の子どもがいる 118 22.0 29.7 7.6 1.7      -      - 1.7 2.5 33.1 1.7

小・中学生の子どもがいる 183 16.9 30.1 9.3 2.7      - 0.5 2.2 1.6 35.0 1.6

高校生の子どもがいる 90 14.4 28.9 11.1 4.4      -      - 4.4      - 34.4 2.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 17.7 22.9 10.4 4.2 1.0      - 4.2 2.1 35.4 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 10.5 22.8 10.1 4.2 2.6 0.3 2.2 1.2 33.7 12.4

子どもはいない 407 14.0 23.1 12.8 1.5 2.0 0.5 2.2 0.5 36.6 6.9

0～100万円未満 164 16.5 20.1 4.9 3.0 0.6      - 3.0 1.2 29.3 21.3

100～200万円未満 283 15.5 20.5 11.3 1.1 2.8      - 2.1 0.4 31.4 14.8

200～300万円未満 375 15.2 24.3 12.5 5.3 0.8 0.3 1.9 0.8 30.9 8.0

300～400万円未満 238 7.1 27.3 10.5 3.4 2.1 0.8 0.8 1.3 39.5 7.1

400～600万円未満 283 12.7 27.2 9.5 3.9 3.2      - 2.8 1.4 34.6 4.6

600～800万円未満 138 13.8 24.6 10.1 3.6 2.9 0.7 2.9 1.4 37.0 2.9

800～1,000万円未満 90 5.6 24.4 12.2 5.6 2.2 2.2 3.3 1.1 40.0 3.3

1,000万円以上 89 5.6 16.9 11.2      - 3.4      - 3.4 5.6 49.4 4.5

持家 1,405 10.5 24.4 11.5 4.0 2.5 0.4 2.4 1.4 34.8 8.3

借家 305 21.6 20.0 6.2 1.0      - 0.3 1.6 0.7 33.1 15.4

高知市 778 11.1 24.7 10.4 3.7 1.9 0.5 2.2 1.0 36.1 8.4

安芸広域圏 109 12.8 23.9 10.1 2.8 2.8      - 1.8 0.9 33.9 11.0

南国・香美広域圏 286 14.3 25.9 13.6 2.4 0.3 0.3 2.4 2.1 29.4 9.1

嶺北広域圏 36 8.3 13.9 8.3 8.3 2.8      -      -      - 41.7 16.7

仁淀川広域圏 121 11.6 20.7 14.0 2.5 6.6 0.8 1.7 0.8 37.2 4.1

高吾北広域圏 56 1.8 23.2 7.1 3.6 5.4      - 3.6      - 44.6 10.7

高幡広域圏 145 16.6 23.4 6.2 3.4 1.4      - 4.1 0.7 27.6 16.6

幡多広域圏 186 17.2 19.9 8.6 3.8 1.1      - 1.6 2.2 35.5 10.2

沿岸部 558 15.2 23.7 10.8 3.9 1.8 0.2 2.0 2.0 31.0 9.5

非沿岸部 1,151 11.2 23.8 10.3 3.2 2.2 0.4 2.4 0.9 36.4 9.1

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問31　県や市町村では、危険なコンクリートブロック塀の改修工事など、安全対策にかかる費用の一部を補助していますが、自宅の塀について、自己負担がどの
くらいの金額なら安全対策をしてもよいと思いますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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３．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

全
体

相
談
窓
口
の
設
置
な
ど

、
気
軽
に
相
談
で
き
る
環
境

の
整
備

地
区
ご
と
の
説
明
会

、
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
配
布
な
ど

に
よ
る

、
耐
震
化
の
必
要
性
の
啓
発
や
補
助
制
度
の

周
知

戸
別
に
訪
問
し
て
の

、
耐
震
化
の
必
要
性
や
補
助
制

度
の
丁
寧
な
説
明

耐
震
診
断
士
の
無
料
派
遣

耐
震
設
計
や
耐
震
改
修
工
事
に
対
す
る
補
助
金
額
の

引
き
上
げ

一
気
に
耐
震
改
修
工
事
で
き
な
い
場
合
に
対
応
す
る

た
め
の
段
階
的
な
耐
震
改
修
工
事
へ
の
支
援

昭
和
5

6

年
６
月
以
降
で
平
成
1

2

年
５
月
以
前
の

住
宅
の
耐
震
化

（
耐
震
診
断

、
耐
震
工
事

、
耐
震
改

修
工
事

）
へ
の
費
用
の
支
援

民
間
金
融
機
関
と
連
携
し
た
低
金
利
に
よ
る
貸
付
制

度
に
よ
る
支
援

信
頼
で
き
る
設
計
事
務
所
や
工
務
店
の
紹
介
な
ど

、

悪
徳
リ
フ
ォ
ー

ム
予
防
対
策

現
場
見
学
会
な
ど

、
耐
震
改
修
工
事
の
実
例
に
触
れ

る
機
会
の
提
供

オ
ー

ナ
ー

に
対
す
る
指
導
な
ど
に
よ
る

、
賃
貸
住
宅

の
耐
震
化
の
促
進

行
政
に
は
特
に
期
待
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 642 410 356 620 508 169 336 167 454 110 131 63 21 130

100.0 37.0 23.6 20.5 35.8 29.3 9.7 19.4 9.6 26.2 6.3 7.6 3.6 1.2 7.5

男性 862 40.1 25.6 23.8 36.9 31.2 9.0 17.7 10.6 25.2 6.5 7.0 4.4 1.4 5.0

女性 868 33.9 21.7 17.4 34.7 27.5 10.4 21.0 8.8 27.1 6.1 8.2 2.8 1.0 10.0

その他 2 50.0      -      - 50.0      -      - 50.0      - 50.0 50.0      - 50.0      -      -

10歳代 8 37.5 25.0 12.5 37.5 25.0 12.5      -      - 37.5 12.5 25.0      -      -      -

20歳代 80 38.8 18.8 22.5 43.8 37.5 12.5 15.0 5.0 27.5 7.5 10.0 5.0      -      -

30歳代 151 25.2 23.2 23.2 45.0 36.4 6.0 19.9 15.2 23.2 7.9 11.9 6.6 1.3 3.3

40歳代 241 32.4 21.6 15.4 44.4 32.8 10.4 17.0 15.4 29.5 6.2 13.3 4.1 2.1 1.7

50歳代 302 32.8 21.5 16.6 35.4 32.1 14.2 22.8 11.9 28.5 6.6 11.3 3.3 1.3 2.6

60歳代 404 45.8 27.5 21.5 36.1 31.4 8.7 20.8 8.2 27.0 5.4 4.7 2.7 1.2 5.7

70歳以上 541 38.1 23.8 23.5 27.9 21.6 8.1 18.5 6.3 23.3 6.3 3.0 3.3 0.9 16.5

農林業 87 40.2 25.3 23.0 33.3 34.5 10.3 17.2 11.5 14.9 2.3 1.1 3.4 2.3 9.2

漁業 10 50.0 10.0      - 50.0 30.0 10.0 20.0 20.0 20.0 10.0      - 20.0      -      -

商工サービス業自営 129 32.6 19.4 19.4 27.1 30.2 7.8 18.6 9.3 24.8 5.4 5.4 8.5      - 17.1

事務職 169 32.0 18.9 20.7 46.2 37.3 9.5 20.7 9.5 25.4 10.7 13.6 1.8 1.2 1.8

技術職 188 34.0 22.9 21.3 42.6 33.5 12.2 23.4 13.3 27.7 8.0 14.4 3.2 1.6 2.1

労務職 198 38.4 20.2 16.7 38.4 26.3 12.1 18.2 12.6 26.3 5.1 11.6 5.1 1.0 4.0

管理職 68 36.8 32.4 20.6 44.1 36.8 8.8 22.1 17.6 33.8 4.4 10.3      -      - 1.5

自由業 33 42.4 30.3 9.1 51.5 27.3 3.0 18.2 9.1 33.3 3.0 12.1 6.1 6.1      -

主婦・主夫 194 40.2 19.6 21.1 35.6 23.7 7.7 22.7 5.2 23.7 6.7 5.2 1.0 1.5 12.9

学生 32 25.0 21.9 28.1 50.0 40.6 15.6 9.4 6.3 28.1 12.5 6.3 6.3      -      -

無職 445 40.4 28.8 22.2 28.1 24.9 8.3 18.7 6.3 27.6 5.2 3.8 3.1 1.1 11.0

その他 166 34.9 22.3 21.1 34.3 30.1 12.0 15.7 13.3 25.9 6.6 6.0 4.8 0.6 4.8

世帯主 978 37.4 25.8 21.6 35.6 29.7 9.4 18.4 10.0 26.2 5.9 9.3 4.1 1.3 7.0

世帯主ではない 747 36.4 20.9 19.4 36.0 29.2 9.8 20.6 9.1 26.1 7.0 5.4 3.1 1.1 8.0

未婚 305 38.0 17.4 17.0 39.3 31.1 13.4 20.7 9.8 27.2 7.2 8.5 4.9 0.7 3.6

既婚 1,146 36.9 24.7 22.1 35.6 31.2 9.0 19.7 10.6 26.2 6.3 6.5 2.8 1.1 6.7

その他 270 36.7 25.9 18.5 33.3 20.0 8.9 16.3 5.2 25.6 5.6 11.5 5.6 2.2 14.1

就学前の子どもがいる 118 21.2 22.0 25.4 40.7 35.6 11.9 12.7 11.0 28.0 8.5 14.4 5.9 1.7 1.7

小・中学生の子どもがいる 183 28.4 21.3 20.8 43.7 36.6 7.7 14.2 17.5 26.8 7.7 13.1 5.5 2.2 2.2

高校生の子どもがいる 90 30.0 24.4 14.4 38.9 40.0 8.9 16.7 20.0 31.1 5.6 7.8 4.4 2.2 3.3

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 33.3 30.2 16.7 43.8 38.5 10.4 17.7 12.5 32.3 4.2 13.5 2.1 3.1 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 38.4 25.3 22.4 33.3 27.6 9.0 20.3 8.0 24.5 5.6 4.7 3.3 1.3 9.6

子どもはいない 407 39.6 21.4 16.2 38.8 30.2 12.3 19.4 9.8 29.2 6.9 10.6 3.9 0.7 4.9

0～100万円未満 164 36.0 18.9 12.8 31.7 27.4 9.1 15.2 9.8 18.9 6.7 7.9 6.7 1.8 18.9

100～200万円未満 283 46.3 25.1 21.2 32.9 23.7 9.5 19.8 4.6 24.7 4.6 6.4 4.2 0.7 9.2

200～300万円未満 375 37.3 25.1 18.7 34.1 29.9 11.7 20.5 8.3 24.0 6.9 7.5 4.0 1.3 5.3

300～400万円未満 238 37.4 22.7 24.4 34.5 30.7 9.7 19.3 8.8 26.5 6.7 8.4 2.9 1.7 6.3

400～600万円未満 283 31.8 20.1 18.4 41.7 31.1 8.8 20.8 15.2 31.8 7.8 8.1 2.5 0.7 3.2

600～800万円未満 138 31.2 26.1 23.9 39.9 37.7 10.1 26.1 12.3 30.4 6.5 7.2 1.4 0.7 3.6

800～1,000万円未満 90 37.8 28.9 25.6 41.1 32.2 10.0 18.9 15.6 27.8 4.4 5.6 3.3 2.2 2.2

1,000万円以上 89 37.1 30.3 25.8 39.3 29.2 9.0 15.7 10.1 28.1 5.6 10.1 2.2 2.2 6.7

持家 1,405 38.0 25.6 21.8 37.1 30.1 9.8 20.8 10.0 27.0 6.7 3.1 3.3 1.3 6.1

借家 305 33.8 16.1 15.1 30.2 26.9 9.5 14.1 8.5 22.3 4.6 28.2 4.9 1.0 12.1

高知市 778 37.3 24.4 17.9 36.1 28.4 9.9 19.3 10.5 30.6 6.4 9.6 3.2 1.7 6.6

安芸広域圏 109 42.2 24.8 24.8 42.2 25.7 8.3 16.5 11.0 18.3 7.3 4.6 4.6      - 8.3

南国・香美広域圏 286 36.7 23.4 23.1 35.3 25.5 11.5 21.3 8.4 23.4 5.9 5.2 4.9 1.7 5.2

嶺北広域圏 36 30.6 22.2 16.7 47.2 41.7 5.6 19.4 2.8 25.0 2.8 5.6      -      - 13.9

仁淀川広域圏 121 45.5 27.3 24.0 33.9 28.9 10.7 22.3 12.4 31.4 5.0 7.4 1.7 0.8 3.3

高吾北広域圏 56 33.9 25.0 17.9 39.3 33.9 10.7 23.2 8.9 25.0 8.9 3.6 1.8      - 7.1

高幡広域圏 145 35.2 19.3 20.7 27.6 31.0 7.6 17.9 9.0 20.7 6.2 8.3 4.8 0.7 13.8

幡多広域圏 186 32.8 23.1 24.7 37.1 38.2 8.6 17.7 8.1 18.8 7.0 4.8 4.3 0.5 9.1

沿岸部 558 39.6 24.6 22.8 36.4 26.9 8.2 19.4 9.3 25.4 7.5 6.6 3.2 1.3 5.7

非沿岸部 1,151 36.1 23.7 19.5 35.5 31.0 10.5 19.6 10.0 26.8 5.8 8.0 3.8 1.2 7.7
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問32　今後、県が市町村等と協力して行う施策として、特に力を入れるべきものは何ですか。（３つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

毎
日
３
回

毎
日
２
回

毎
日
１
回

２
日
に
１
回

週
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い

無
回
答

全体 1,734 75 291 642 283 365 54 24

100.0 4.3 16.8 37.0 16.3 21.0 3.1 1.4

男性 862 3.2 12.8 36.4 16.5 25.4 4.4 1.3

女性 868 5.4 20.9 37.6 16.1 16.8 1.7 1.5

その他 2      -      - 50.0      -      - 50.0      -

10歳代 8 12.5 25.0      - 37.5 12.5 12.5      -

20歳代 80 3.8 10.0 33.8 25.0 22.5 5.0      -

30歳代 151 3.3 16.6 35.1 16.6 23.8 4.0 0.7

40歳代 241 4.1 10.8 36.9 22.0 22.0 3.7 0.4

50歳代 302 4.6 17.9 38.4 15.9 20.2 2.3 0.7

60歳代 404 3.7 17.8 37.1 13.4 23.3 3.7 1.0

70歳以上 541 5.0 19.0 37.7 14.6 18.5 2.2 3.0

農林業 87 5.7 17.2 34.5 17.2 20.7 2.3 2.3

漁業 10      -      - 10.0 40.0 40.0 10.0      -

商工サービス業自営 129 3.1 19.4 38.8 14.7 18.6 3.1 2.3

事務職 169 4.1 13.0 45.6 16.6 18.3 1.8 0.6

技術職 188 8.0 18.6 36.7 16.5 17.6 2.1 0.5

労務職 198 1.5 11.6 33.3 18.7 28.8 6.1      -

管理職 68 5.9 13.2 44.1 13.2 19.1 4.4      -

自由業 33 3.0 30.3 33.3 12.1 18.2      - 3.0

主婦・主夫 194 6.7 27.3 38.1 14.9 10.3 0.5 2.1

学生 32 9.4 21.9 25.0 28.1 12.5 3.1      -

無職 445 3.4 15.1 38.4 15.1 22.9 2.9 2.2

その他 166 3.0 13.9 31.3 18.1 27.7 5.4 0.6

世帯主 978 3.6 13.8 38.3 16.2 23.0 3.9 1.2

世帯主ではない 747 5.4 20.9 35.2 16.5 18.5 2.1 1.5

未婚 305 4.6 14.4 32.8 14.8 24.6 7.2 1.6

既婚 1,146 4.5 17.5 39.2 16.6 19.5 1.6 1.2

その他 270 3.7 16.3 32.6 17.4 23.7 5.2 1.1

就学前の子どもがいる 118 4.2 22.0 36.4 16.9 18.6 1.7      -

小・中学生の子どもがいる 183 3.8 16.9 35.5 19.7 22.4 1.1 0.5

高校生の子どもがいる 90 1.1 16.7 33.3 18.9 26.7 2.2 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 4.2 18.8 34.4 19.8 21.9 1.0      -

子どもは成人している又は独立している 994 4.4 18.0 38.3 15.2 20.4 2.3 1.3

子どもはいない 407 4.4 13.3 34.4 17.0 24.1 5.7 1.2

0～100万円未満 164 4.9 18.9 31.7 11.6 20.1 9.8 3.0

100～200万円未満 283 3.5 14.1 34.3 17.0 24.7 3.9 2.5

200～300万円未満 375 3.2 15.7 37.9 17.3 23.5 2.1 0.3

300～400万円未満 238 3.4 16.0 35.7 17.2 24.4 2.9 0.4

400～600万円未満 283 4.6 14.1 38.9 18.7 20.5 2.5 0.7

600～800万円未満 138 5.8 15.9 47.8 13.0 14.5 2.2 0.7

800～1,000万円未満 90 5.6 23.3 40.0 14.4 16.7      -      -

1,000万円以上 89 9.0 29.2 36.0 18.0 7.9      -      -

持家 1,405 4.7 17.9 38.1 15.4 20.2 2.5 1.2

借家 305 2.3 11.1 33.1 21.0 24.9 6.2 1.3

高知市 778 4.1 15.8 41.0 15.9 19.2 3.0 1.0

安芸広域圏 109 4.6 15.6 33.9 11.0 26.6 7.3 0.9

南国・香美広域圏 286 4.2 19.2 33.6 20.6 17.8 3.5 1.0

嶺北広域圏 36 8.3 16.7 30.6 16.7 22.2 5.6      -

仁淀川広域圏 121 2.5 15.7 40.5 22.3 17.4 1.7      -

高吾北広域圏 56 3.6 21.4 35.7 10.7 26.8      - 1.8

高幡広域圏 145 4.1 16.6 27.6 17.9 28.3 0.7 4.8

幡多広域圏 186 5.4 16.7 35.5 11.8 25.3 4.3 1.1

沿岸部 558 4.8 16.8 36.4 15.2 21.5 4.5 0.7

非沿岸部 1,151 4.0 16.8 37.5 16.9 20.9 2.5 1.4
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問33　緑黄色野菜（人参、ほうれん草、ピーマン、トマト、かぼちゃ、ブロッコリー、にら、おくらなど）を使った料理をどのくらい食べますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

毎
日
３
回

毎
日
２
回

毎
日
１
回

２
日
に
１
回

週
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い

無
回
答

全体 1,734 105 354 728 251 244 31 21

100.0 6.1 20.4 42.0 14.5 14.1 1.8 1.2

男性 862 3.2 16.5 42.9 15.4 18.2 2.6 1.2

女性 868 8.9 24.4 41.0 13.5 10.0 0.9 1.3

その他 2      -      - 50.0      -      - 50.0      -

10歳代 8 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5      -

20歳代 80 3.8 10.0 48.8 18.8 16.3 2.5      -

30歳代 151 4.0 22.5 37.1 13.2 20.5 2.0 0.7

40歳代 241 5.0 17.4 46.5 14.1 13.3 2.9 0.8

50歳代 302 8.6 19.2 44.0 14.2 12.3 1.0 0.7

60歳代 404 5.9 22.5 37.9 14.1 16.8 2.0 0.7

70歳以上 541 6.1 21.6 42.5 14.6 11.5 1.3 2.4

農林業 87 8.0 16.1 39.1 18.4 16.1      - 2.3

漁業 10      -      - 60.0 10.0 20.0 10.0      -

商工サービス業自営 129 5.4 27.1 41.1 13.2 10.1 1.6 1.6

事務職 169 4.7 19.5 47.9 15.4 11.2 0.6 0.6

技術職 188 10.6 22.3 41.5 11.7 10.6 2.7 0.5

労務職 198 3.5 13.1 41.9 15.2 23.2 3.0      -

管理職 68 2.9 23.5 47.1 10.3 16.2      -      -

自由業 33 6.1 30.3 36.4 12.1 12.1      - 3.0

主婦・主夫 194 11.9 29.9 39.7 12.4 4.1      - 2.1

学生 32 12.5 15.6 40.6 18.8 9.4 3.1      -

無職 445 4.0 19.8 42.5 14.8 15.7 1.3 1.8

その他 166 4.2 15.1 40.4 18.1 16.9 4.8 0.6

世帯主 978 3.9 17.8 42.7 16.0 16.7 1.9 1.0

世帯主ではない 747 8.8 24.1 41.0 12.6 10.6 1.6 1.3

未婚 305 3.9 18.0 37.4 13.8 20.7 4.6 1.6

既婚 1,146 7.2 21.0 44.3 14.5 11.3 0.8 1.0

その他 270 3.7 21.1 37.4 15.2 18.5 3.0 1.1

就学前の子どもがいる 118 6.8 23.7 45.8 11.9 10.2 1.7      -

小・中学生の子どもがいる 183 6.6 20.2 41.5 16.4 14.2 0.5 0.5

高校生の子どもがいる 90 8.9 18.9 42.2 10.0 16.7 2.2 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 6.3 26.0 40.6 17.7 8.3 1.0      -

子どもは成人している又は独立している 994 6.5 22.0 42.1 14.2 13.0 1.1 1.1

子どもはいない 407 4.4 16.7 41.0 16.2 17.0 3.7 1.0

0～100万円未満 164 6.7 19.5 33.5 17.7 15.2 4.9 2.4

100～200万円未満 283 3.9 18.0 38.9 15.5 18.7 2.5 2.5

200～300万円未満 375 4.3 18.4 44.5 14.1 17.1 1.6      -

300～400万円未満 238 6.3 21.0 42.0 16.4 12.6 1.3 0.4

400～600万円未満 283 7.1 21.6 43.5 12.0 13.8 1.4 0.7

600～800万円未満 138 6.5 24.6 47.1 12.3 8.7 0.7      -

800～1,000万円未満 90 7.8 18.9 51.1 12.2 8.9 1.1      -

1,000万円以上 89 11.2 32.6 39.3 12.4 4.5      -      -

持家 1,405 6.6 21.7 42.2 13.7 13.4 1.4 1.0

借家 305 3.3 14.4 42.3 17.7 17.4 3.6 1.3

高知市 778 5.7 19.9 44.3 13.9 13.8 1.4 1.0

安芸広域圏 109 6.4 11.9 39.4 15.6 19.3 6.4 0.9

南国・香美広域圏 286 4.9 25.9 39.2 16.1 12.2 1.4 0.3

嶺北広域圏 36 8.3 27.8 27.8 11.1 19.4 5.6      -

仁淀川広域圏 121 9.1 19.8 43.0 17.4 9.9 0.8      -

高吾北広域圏 56 7.1 16.1 50.0 12.5 12.5      - 1.8

高幡広域圏 145 5.5 18.6 41.4 16.6 13.1      - 4.8

幡多広域圏 186 7.0 20.4 39.2 11.8 17.7 3.2 0.5

沿岸部 558 5.6 19.9 40.7 15.8 15.2 2.3 0.5

非沿岸部 1,151 6.3 20.7 42.9 13.7 13.6 1.5 1.2
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問34　その他の野菜（野菜類のうち緑黄色野菜以外（なす、きゅうり、レタス、キャベツ、白菜、もやし、ごぼう、大根、たまねぎなど））を使った料理をどのくらい食べ
ますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代



＜第５章 調査結果 〔数表〕＞ 

255 

４．県民の健康づくりについて

(1) (2)

全
体

は
い

い
い
え

無
回
答

全体 1,734 595 1,106 33

100.0 34.3 63.8 1.9

男性 862 38.1 60.2 1.7

女性 868 30.6 67.3 2.1

その他 2      - 100.0      -

10歳代 8      - 100.0      -

20歳代 80 25.0 75.0      -

30歳代 151 31.1 67.5 1.3

40歳代 241 24.1 75.5 0.4

50歳代 302 29.5 69.2 1.3

60歳代 404 36.4 62.9 0.7

70歳以上 541 42.7 53.2 4.1

農林業 87 40.2 54.0 5.7

漁業 10 60.0 40.0      -

商工サービス業自営 129 37.2 59.7 3.1

事務職 169 18.9 80.5 0.6

技術職 188 27.7 71.8 0.5

労務職 198 32.3 67.7      -

管理職 68 35.3 64.7      -

自由業 33 51.5 45.5 3.0

主婦・主夫 194 33.0 62.9 4.1

学生 32 28.1 71.9      -

無職 445 40.0 57.8 2.2

その他 166 37.3 61.4 1.2

世帯主 978 35.8 62.6 1.6

世帯主ではない 747 32.3 65.6 2.1

未婚 305 29.5 68.2 2.3

既婚 1,146 35.5 62.8 1.7

その他 270 34.4 63.7 1.9

就学前の子どもがいる 118 22.9 77.1      -

小・中学生の子どもがいる 183 24.0 75.4 0.5

高校生の子どもがいる 90 31.1 67.8 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 31.3 68.8      -

子どもは成人している又は独立している 994 38.5 59.6 1.9

子どもはいない 407 31.4 66.8 1.7

0～100万円未満 164 32.3 64.6 3.0

100～200万円未満 283 34.3 62.2 3.5

200～300万円未満 375 37.6 61.6 0.8

300～400万円未満 238 35.3 63.4 1.3

400～600万円未満 283 33.2 66.1 0.7

600～800万円未満 138 31.2 68.8      -

800～1,000万円未満 90 28.9 71.1      -

1,000万円以上 89 38.2 61.8      -

持家 1,405 35.9 62.3 1.8

借家 305 26.6 72.1 1.3

高知市 778 35.0 63.5 1.5

安芸広域圏 109 33.0 65.1 1.8

南国・香美広域圏 286 32.9 66.1 1.0

嶺北広域圏 36 38.9 61.1      -

仁淀川広域圏 121 32.2 67.8      -

高吾北広域圏 56 37.5 60.7 1.8

高幡広域圏 145 35.2 59.3 5.5

幡多広域圏 186 34.4 63.4 2.2

沿岸部 558 31.2 67.2 1.6

非沿岸部 1,151 36.1 62.4 1.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問35　１回30分以上の軽く汗をかく（少し息の切れる）運動を週２日以上、１年以上実施していますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

(1) (2)

全
体

は
い

い
い
え

無
回
答

全体 1,734 989 723 22

100.0 57.0 41.7 1.3

男性 862 52.9 45.9 1.2

女性 868 61.2 37.4 1.4

その他 2 50.0 50.0      -

10歳代 8 50.0 50.0      -

20歳代 80 61.3 38.8      -

30歳代 151 60.9 38.4 0.7

40歳代 241 53.9 45.6 0.4

50歳代 302 56.3 43.0 0.7

60歳代 404 57.7 41.6 0.7

70歳以上 541 56.7 40.5 2.8

農林業 87 69.0 27.6 3.4

漁業 10 70.0 30.0      -

商工サービス業自営 129 61.2 36.4 2.3

事務職 169 41.4 58.0 0.6

技術職 188 62.2 37.2 0.5

労務職 198 58.1 41.9      -

管理職 68 55.9 44.1      -

自由業 33 63.6 33.3 3.0

主婦・主夫 194 69.1 29.9 1.0

学生 32 65.6 34.4      -

無職 445 49.7 48.5 1.8

その他 166 59.6 39.8 0.6

世帯主 978 54.8 44.0 1.2

世帯主ではない 747 59.7 39.1 1.2

未婚 305 53.4 45.2 1.3

既婚 1,146 58.6 40.4 1.0

その他 270 54.8 43.3 1.9

就学前の子どもがいる 118 56.8 43.2      -

小・中学生の子どもがいる 183 53.0 46.4 0.5

高校生の子どもがいる 90 50.0 48.9 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 58.3 41.7      -

子どもは成人している又は独立している 994 59.7 39.0 1.3

子どもはいない 407 53.1 45.9 1.0

0～100万円未満 164 51.8 44.5 3.7

100～200万円未満 283 55.5 42.0 2.5

200～300万円未満 375 60.0 40.0      -

300～400万円未満 238 56.7 42.9 0.4

400～600万円未満 283 60.1 39.2 0.7

600～800万円未満 138 61.6 38.4      -

800～1,000万円未満 90 51.1 48.9      -

1,000万円以上 89 56.2 43.8      -

持家 1,405 57.4 41.5 1.1

借家 305 55.4 43.6 1.0

高知市 778 55.9 43.1 1.0

安芸広域圏 109 54.1 45.9      -

南国・香美広域圏 286 60.8 38.8 0.3

嶺北広域圏 36 69.4 30.6      -

仁淀川広域圏 121 51.2 48.8      -

高吾北広域圏 56 60.7 35.7 3.6

高幡広域圏 145 57.2 38.6 4.1

幡多広域圏 186 58.1 40.3 1.6

沿岸部 558 56.3 43.0 0.7

非沿岸部 1,151 57.7 41.1 1.2

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問36　日常生活において歩行又は同等の身体活動を１日１時間以上実施していますか。　　（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

毎
日

週
５
～

６
日

週
３
～

４
日

週
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日

ほ
と
ん
ど
飲
ま
な
い

飲
ま
な
い

（
飲
め
な
い

）

や
め
た

無
回
答

全体 1,734 396 111 97 125 83 310 497 72 43

100.0 22.8 6.4 5.6 7.2 4.8 17.9 28.7 4.2 2.5

男性 862 32.8 8.8 6.1 8.0 3.8 14.8 17.5 5.1 2.9

女性 868 13.0 4.0 5.0 6.5 5.8 20.9 39.6 3.2 2.1

その他 2      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

10歳代 8      - 12.5      -      -      -      - 87.5      -      -

20歳代 80 1.3 3.8 5.0 17.5 11.3 33.8 25.0 2.5      -

30歳代 151 12.6 6.0 6.6 12.6 7.9 24.5 24.5 4.6 0.7

40歳代 241 23.2 7.5 8.3 9.5 5.8 15.4 25.3 4.1 0.8

50歳代 302 27.5 7.3 5.6 7.9 4.6 15.6 28.1 1.7 1.7

60歳代 404 29.2 8.4 6.2 4.0 4.5 15.3 28.2 2.2 2.0

70歳以上 541 21.4 4.4 3.7 5.4 3.0 18.1 31.8 7.2 5.0

農林業 87 28.7 6.9 8.0 5.7 2.3 16.1 25.3 2.3 4.6

漁業 10 10.0      - 10.0      - 10.0 20.0 30.0 10.0 10.0

商工サービス業自営 129 29.5 8.5 7.0 7.8 6.2 14.7 22.5 0.8 3.1

事務職 169 20.7 5.3 6.5 9.5 5.3 22.5 23.7 4.7 1.8

技術職 188 19.7 12.2 5.9 10.1 8.0 17.6 23.4 2.1 1.1

労務職 198 33.8 8.6 6.6 8.1 3.5 16.2 21.2 1.5 0.5

管理職 68 32.4 10.3 7.4 11.8 10.3 10.3 10.3 4.4 2.9

自由業 33 12.1 15.2      - 15.2 9.1 15.2 15.2 9.1 9.1

主婦・主夫 194 10.3 4.6 4.1 6.2 2.1 22.2 47.9 1.0 1.5

学生 32      - 3.1 3.1 15.6 9.4 34.4 31.3 3.1      -

無職 445 22.7 3.8 4.7 2.9 3.6 16.0 33.7 8.8 3.8

その他 166 25.9 3.6 5.4 8.4 4.2 18.7 29.5 3.0 1.2

世帯主 978 29.8 8.0 5.5 7.3 4.3 15.0 22.6 4.6 3.0

世帯主ではない 747 14.1 4.3 5.5 7.1 5.4 21.6 36.8 3.6 1.7

未婚 305 13.8 4.9 5.6 7.9 6.2 23.6 32.1 4.3 1.6

既婚 1,146 25.7 7.1 5.7 7.5 4.6 16.9 25.7 4.2 2.7

その他 270 21.1 5.6 4.8 4.8 4.1 15.2 38.1 4.1 2.2

就学前の子どもがいる 118 18.6 6.8 5.9 14.4 5.9 16.1 26.3 5.1 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 25.7 10.9 7.1 9.8 5.5 15.8 18.0 6.0 1.1

高校生の子どもがいる 90 28.9 5.6 3.3 6.7 5.6 17.8 23.3 4.4 4.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 27.1 9.4 3.1 13.5 5.2 18.8 18.8 2.1 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 26.3 6.4 5.3 5.3 3.6 16.3 29.7 3.9 3.1

子どもはいない 407 15.2 4.9 6.9 7.6 6.9 22.6 30.7 3.4 1.7

0～100万円未満 164 19.5 4.9 4.9 3.0 1.8 16.5 37.2 6.7 5.5

100～200万円未満 283 23.0 3.2 4.9 6.4 4.2 15.9 34.3 5.7 2.5

200～300万円未満 375 24.0 5.3 4.8 5.9 4.3 19.7 30.9 3.2 1.9

300～400万円未満 238 23.1 9.2 6.7 7.1 5.9 18.9 23.9 3.4 1.7

400～600万円未満 283 20.8 6.4 5.7 9.2 5.3 18.7 27.9 3.9 2.1

600～800万円未満 138 30.4 8.7 6.5 8.7 5.1 13.8 23.9 2.2 0.7

800～1,000万円未満 90 26.7 10.0 4.4 7.8 10.0 21.1 16.7 2.2 1.1

1,000万円以上 89 20.2 11.2 11.2 12.4 5.6 14.6 16.9 5.6 2.2

持家 1,405 24.1 6.5 5.6 7.0 4.5 17.3 28.4 4.1 2.5

借家 305 17.0 6.2 5.9 8.5 6.6 20.0 29.8 4.6 1.3

高知市 778 23.7 7.6 5.3 7.8 5.1 18.4 26.7 3.5 1.9

安芸広域圏 109 13.8 7.3 7.3 7.3 1.8 21.1 32.1 6.4 2.8

南国・香美広域圏 286 22.0 3.8 6.6 7.3 5.6 17.5 32.2 3.8 1.0

嶺北広域圏 36 30.6 5.6 5.6 11.1 2.8 8.3 33.3 2.8      -

仁淀川広域圏 121 25.6 5.0 5.0 9.1 3.3 16.5 27.3 5.0 3.3

高吾北広域圏 56 21.4 10.7 10.7 5.4 3.6 10.7 33.9      - 3.6

高幡広域圏 145 24.8 4.8 4.8 6.2 4.8 22.1 24.1 4.1 4.1

幡多広域圏 186 21.5 5.9 4.3 4.3 5.9 16.7 31.2 7.0 3.2

沿岸部 558 22.0 5.0 5.7 6.1 5.2 19.5 29.6 4.5 2.3

非沿岸部 1,151 23.5 7.1 5.6 7.8 4.7 16.9 28.3 4.0 2.1

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問37　週に何日位お酒（清酒、焼酎、ビール、洋酒など）を飲みますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

１
合

（
1

8

0

m

l

）
未
満

１
合
以
上
２
合

（
3

6

0

m

l

）
未
満

２
合
以
上
３
合

（
5

4

0

m

l

）
未
満

３
合
以
上
４
合

（
7

2

0

m

l

）
未
満

４
合
以
上
５
合

（
9

0

0

m

l

）
未
満

５
合

（
9

0

0

m

l

）
以
上

無
回
答

全体 812 265 265 165 54 23 27 13

100.0 32.6 32.6 20.3 6.7 2.8 3.3 1.6

男性 514 26.1 32.7 24.3 8.6 3.1 4.3 1.0

女性 297 43.8 32.7 13.5 3.4 2.4 1.7 2.7

その他      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代 1      - 100.0      -      -      -      -      -

20歳代 31 29.0 35.5 29.0 3.2 3.2      -      -

30歳代 69 23.2 31.9 21.7 8.7 4.3 8.7 1.4

40歳代 131 22.1 33.6 20.6 10.7 5.3 6.1 1.5

50歳代 160 28.8 30.6 23.1 9.4 5.0 3.1      -

60歳代 211 33.6 32.7 22.3 6.2 0.9 2.4 1.9

70歳以上 205 45.4 32.7 14.1 2.4 1.0 1.5 2.9

農林業 45 26.7 31.1 26.7 2.2 2.2 2.2 8.9

漁業 3 66.7 33.3      -      -      -      -      -

商工サービス業自営 76 39.5 34.2 10.5 9.2 1.3 2.6 2.6

事務職 80 23.8 32.5 20.0 12.5 7.5 3.8      -

技術職 105 37.1 32.4 17.1 7.6 1.9 1.9 1.9

労務職 120 15.8 33.3 30.8 13.3 1.7 5.0      -

管理職 49 28.6 36.7 28.6 4.1 2.0      -      -

自由業 17 29.4 35.3 23.5 5.9 5.9      -      -

主婦・主夫 53 52.8 35.8 7.5      -      - 1.9 1.9

学生 10 20.0 50.0 30.0      -      -      -      -

無職 168 40.5 33.9 17.9 2.4 1.2 2.4 1.8

その他 79 27.8 24.1 24.1 5.1 7.6 10.1 1.3

世帯主 536 28.4 32.3 23.5 7.5 3.0 4.3 1.1

世帯主ではない 271 41.0 33.2 14.4 5.2 2.6 1.5 2.2

未婚 117 23.1 29.9 29.1 6.8 4.3 6.8      -

既婚 579 34.5 33.9 18.0 6.7 2.6 2.9 1.4

その他 109 31.2 30.3 23.9 6.4 1.8 1.8 4.6

就学前の子どもがいる 61 24.6 34.4 19.7 9.8      - 9.8 1.6

小・中学生の子どもがいる 108 26.9 29.6 24.1 10.2 2.8 4.6 1.9

高校生の子どもがいる 45 24.4 31.1 22.2 6.7 6.7 8.9      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 56 25.0 28.6 26.8 8.9 5.4 3.6 1.8

子どもは成人している又は独立している 467 35.5 34.7 19.3 5.8 1.7 1.5 1.5

子どもはいない 169 28.4 30.2 23.1 5.9 5.9 5.3 1.2

0～100万円未満 56 8.9 42.9 33.9 3.6      - 3.6 7.1

100～200万円未満 118 40.7 22.9 19.5 5.1 4.2 5.9 1.7

200～300万円未満 166 35.5 38.6 15.7 4.8 3.0 1.2 1.2

300～400万円未満 124 33.1 31.5 21.8 10.5 1.6 0.8 0.8

400～600万円未満 134 29.1 35.1 15.7 9.0 4.5 5.2 1.5

600～800万円未満 82 29.3 31.7 25.6 4.9 2.4 4.9 1.2

800～1,000万円未満 53 35.8 28.3 26.4 3.8 3.8 1.9      -

1,000万円以上 54 35.2 33.3 18.5 9.3 1.9 1.9      -

持家 671 33.8 33.5 20.6 6.3 2.1 2.5 1.2

借家 135 26.7 28.9 20.0 7.4 6.7 7.4 3.0

高知市 385 33.8 32.5 18.7 7.5 2.3 4.2 1.0

安芸広域圏 41 26.8 29.3 29.3 4.9      - 7.3 2.4

南国・香美広域圏 130 32.3 33.1 21.5 5.4 1.5 3.1 3.1

嶺北広域圏 20 35.0 45.0 10.0      - 10.0      -      -

仁淀川広域圏 58 37.9 20.7 25.9 10.3 5.2      -      -

高吾北広域圏 29 17.2 51.7 31.0      -      -      -      -

高幡広域圏 66 30.3 34.8 24.2 1.5 4.5 4.5      -

幡多広域圏 78 34.6 32.1 14.1 9.0 5.1 1.3 3.8

沿岸部 246 29.7 34.1 20.3 6.1 2.4 5.7 1.6

非沿岸部 561 33.9 32.3 20.5 6.6 3.0 2.3 1.4

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問１（問37で「１～５」のいずれかを選んだ方のみお答えください。）
お酒を飲む日は１日あたり、どれくらいの量を飲みますか。清酒に換算し、あてはまるものを選んでください。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

(1) (2) (3) (4)

全
体

毎
日
吸
っ

て
い
る

時
々
吸
う
日
が
あ
る

以
前
は
吸
っ

て
い
た
が

、
１
ヶ

月
以
上
吸
っ

て
い
な

い 吸
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 274 27 154 1,236 43

100.0 15.8 1.6 8.9 71.3 2.5

男性 862 23.1 2.1 14.3 57.9 2.7

女性 868 8.6 1.0 3.6 84.4 2.3

その他 2      -      -      - 100.0      -

10歳代 8 12.5      -      - 87.5      -

20歳代 80 11.3 3.8 3.8 81.3      -

30歳代 151 22.5 1.3 5.3 70.2 0.7

40歳代 241 20.3 1.7 11.6 65.1 1.2

50歳代 302 20.5 1.0 9.6 67.5 1.3

60歳代 404 17.6 2.5 7.9 69.8 2.2

70歳以上 541 8.5 0.9 10.0 76.0 4.6

農林業 87 19.5      - 14.9 60.9 4.6

漁業 10 40.0      - 10.0 50.0      -

商工サービス業自営 129 17.8 0.8 10.9 66.7 3.9

事務職 169 14.8 2.4 6.5 74.6 1.8

技術職 188 19.7 1.6 9.0 68.6 1.1

労務職 198 27.8 0.5 14.1 57.1 0.5

管理職 68 25.0 2.9 10.3 58.8 2.9

自由業 33 6.1      - 15.2 72.7 6.1

主婦・主夫 194 5.7 0.5 1.0 91.2 1.5

学生 32 6.3      -      - 93.8      -

無職 445 10.6 2.7 9.7 73.3 3.8

その他 166 17.5 1.8 7.8 71.7 1.2

世帯主 978 20.8 2.1 12.6 62.0 2.6

世帯主ではない 747 9.5 0.8 4.1 83.4 2.1

未婚 305 16.4 3.3 4.9 73.4 2.0

既婚 1,146 15.9 1.1 10.3 70.0 2.7

その他 270 15.2 1.5 7.8 74.1 1.5

就学前の子どもがいる 118 21.2 1.7 9.3 66.1 1.7

小・中学生の子どもがいる 183 20.2 2.7 9.8 66.1 1.1

高校生の子どもがいる 90 14.4 4.4 7.8 67.8 5.6

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 21.9      - 11.5 64.6 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 15.0 1.3 9.4 71.3 3.0

子どもはいない 407 15.7 2.2 6.6 73.5 2.0

0～100万円未満 164 15.2 3.0 4.3 72.6 4.9

100～200万円未満 283 13.4 2.1 9.2 72.1 3.2

200～300万円未満 375 13.3 1.1 10.1 73.1 2.4

300～400万円未満 238 18.5 1.3 7.6 71.4 1.3

400～600万円未満 283 20.8 0.7 10.2 66.1 2.1

600～800万円未満 138 18.8 2.2 10.9 67.4 0.7

800～1,000万円未満 90 20.0 1.1 11.1 67.8      -

1,000万円以上 89 9.0 2.2 9.0 77.5 2.2

持家 1,405 14.2 1.4 9.5 72.2 2.6

借家 305 23.6 2.3 5.9 66.9 1.3

高知市 778 15.3 2.4 9.4 71.0 1.9

安芸広域圏 109 19.3 0.9 8.3 68.8 2.8

南国・香美広域圏 286 17.1      - 5.9 75.5 1.4

嶺北広域圏 36 22.2      - 8.3 69.4      -

仁淀川広域圏 121 11.6 3.3 9.1 72.7 3.3

高吾北広域圏 56 14.3      - 14.3 69.6 1.8

高幡広域圏 145 14.5 1.4 6.2 73.1 4.8

幡多広域圏 186 17.7 0.5 11.8 66.7 3.2

沿岸部 558 16.1 1.4 8.8 71.7 2.0

非沿岸部 1,151 15.8 1.7 9.0 71.1 2.4

住
ま

い
の
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域
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姻
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子
ど
も
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世
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年
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状
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住
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業

問38　たばこを吸いますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代



＜第５章 調査結果 〔数表〕＞ 

260 

４．県民の健康づくりについて

１．積極的に身体を動かす

(1) (2) (3)

全
体

行
動
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
行
動
し
た
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 756 731 51 196

100.0 43.6 42.2 2.9 11.3

男性 862 45.5 39.4 3.5 11.6

女性 868 41.8 44.8 2.4 10.9

その他 2      - 50.0      - 50.0

10歳代 8      - 87.5 12.5      -

20歳代 80 23.8 73.8 1.3 1.3

30歳代 151 37.1 57.0 4.0 2.0

40歳代 241 34.0 60.6 1.7 3.7

50歳代 302 43.0 48.3 2.3 6.3

60歳代 404 51.2 36.9 3.7 8.2

70歳以上 541 47.7 25.0 3.1 24.2

農林業 87 48.3 36.8 2.3 12.6

漁業 10 30.0 20.0 10.0 40.0

商工サービス業自営 129 52.7 27.1 5.4 14.7

事務職 169 30.2 64.5 2.4 3.0

技術職 188 39.9 53.2 3.2 3.7

労務職 198 43.9 47.5 2.5 6.1

管理職 68 48.5 47.1      - 4.4

自由業 33 51.5 42.4      - 6.1

主婦・主夫 194 45.9 42.8 1.0 10.3

学生 32 21.9 75.0 3.1      -

無職 445 44.7 31.2 4.0 20.0

その他 166 50.0 36.1 2.4 11.4

世帯主 978 45.7 38.7 3.4 12.3

世帯主ではない 747 40.8 47.0 2.4 9.8

未婚 305 32.5 56.4 3.6 7.5

既婚 1,146 46.9 40.0 2.5 10.6

その他 270 43.0 36.7 3.3 17.0

就学前の子どもがいる 118 32.2 63.6 0.8 3.4

小・中学生の子どもがいる 183 32.2 60.7 2.7 4.4

高校生の子どもがいる 90 38.9 48.9 2.2 10.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 44.8 45.8 2.1 7.3

子どもは成人している又は独立している 994 50.4 32.8 3.0 13.8

子どもはいない 407 35.1 53.1 3.4 8.4

0～100万円未満 164 36.6 34.1 6.7 22.6

100～200万円未満 283 39.6 38.9 3.9 17.7

200～300万円未満 375 47.5 40.0 2.7 9.9

300～400万円未満 238 46.6 42.0 3.4 8.0

400～600万円未満 283 47.3 44.9 2.5 5.3

600～800万円未満 138 44.9 51.4 0.7 2.9

800～1,000万円未満 90 38.9 56.7 1.1 3.3

1,000万円以上 89 46.1 46.1 1.1 6.7

持家 1,405 45.6 40.4 2.9 11.1

借家 305 34.4 51.5 3.3 10.8

高知市 778 42.8 46.1 1.9 9.1

安芸広域圏 109 36.7 45.0 2.8 15.6

南国・香美広域圏 286 44.8 41.3 5.2 8.7

嶺北広域圏 36 52.8 33.3 5.6 8.3

仁淀川広域圏 121 43.8 43.8 2.5 9.9

高吾北広域圏 56 58.9 25.0 1.8 14.3

高幡広域圏 145 40.7 39.3 1.4 18.6

幡多広域圏 186 45.7 36.0 4.8 13.4

沿岸部 558 41.4 44.8 3.6 10.2

非沿岸部 1,151 44.7 41.5 2.7 11.1

住
ま

い
の

地
域

属
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婚
姻
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ど
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問39　健康づくりのために行動していること、またこれから行動したいと思うことは何ですか。（１～９の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

２．栄養バランスや食事の量を考えた食生活

(1) (2) (3)

全
体

行
動
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
行
動
し
た
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 887 610 42 195

100.0 51.2 35.2 2.4 11.2

男性 862 47.1 37.5 3.9 11.5

女性 868 55.2 32.8 0.9 11.1

その他 2      - 100.0      -      -

10歳代 8 25.0 75.0      -      -

20歳代 80 37.5 57.5 3.8 1.3

30歳代 151 42.4 51.7 4.0 2.0

40歳代 241 48.5 45.2 2.5 3.7

50歳代 302 55.0 37.4 2.3 5.3

60歳代 404 57.4 31.4 2.2 8.9

70歳以上 541 50.5 23.8 2.0 23.7

農林業 87 52.9 29.9 3.4 13.8

漁業 10 20.0 40.0 10.0 30.0

商工サービス業自営 129 55.0 26.4 3.9 14.7

事務職 169 46.2 49.7 1.8 2.4

技術職 188 52.1 39.9 3.2 4.8

労務職 198 42.4 47.0 4.0 6.6

管理職 68 67.6 25.0 2.9 4.4

自由業 33 54.5 39.4      - 6.1

主婦・主夫 194 68.0 20.6 0.5 10.8

学生 32 56.3 43.8      -      -

無職 445 47.4 30.3 2.2 20.0

その他 166 47.0 42.2 1.8 9.0

世帯主 978 48.2 36.1 3.1 12.7

世帯主ではない 747 55.2 34.3 1.6 9.0

未婚 305 42.3 46.6 3.0 8.2

既婚 1,146 55.9 32.5 1.9 9.6

その他 270 41.5 34.4 3.7 20.4

就学前の子どもがいる 118 50.0 45.8 1.7 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 48.6 44.3 2.2 4.9

高校生の子どもがいる 90 45.6 42.2 2.2 10.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 54.2 40.6 1.0 4.2

子どもは成人している又は独立している 994 55.8 28.6 2.3 13.3

子どもはいない 407 44.0 44.2 2.9 8.8

0～100万円未満 164 45.1 27.4 5.5 22.0

100～200万円未満 283 39.9 38.5 1.8 19.8

200～300万円未満 375 53.9 34.4 2.4 9.3

300～400万円未満 238 52.9 37.0 2.9 7.1

400～600万円未満 283 51.2 41.7 2.1 4.9

600～800万円未満 138 59.4 36.2 2.2 2.2

800～1,000万円未満 90 65.6 30.0 1.1 3.3

1,000万円以上 89 68.5 24.7 2.2 4.5

持家 1,405 53.7 33.0 2.3 10.9

借家 305 40.3 45.9 3.0 10.8

高知市 778 51.0 37.5 2.6 8.9

安芸広域圏 109 46.8 34.9 4.6 13.8

南国・香美広域圏 286 51.0 36.0 3.1 9.8

嶺北広域圏 36 72.2 11.1 2.8 13.9

仁淀川広域圏 121 61.2 28.1 2.5 8.3

高吾北広域圏 56 60.7 25.0 1.8 12.5

高幡広域圏 145 48.3 33.8      - 17.9

幡多広域圏 186 45.7 38.7 1.6 14.0

沿岸部 558 49.3 39.1 2.0 9.7

非沿岸部 1,151 52.6 33.4 2.7 11.2

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問39　健康づくりのために行動していること、またこれから行動したいと思うことは何ですか。（１～９の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代



＜第５章 調査結果 〔数表〕＞ 

262 

４．県民の健康づくりについて

３．塩分を控えた食生活

(1) (2) (3)

全
体

行
動
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
行
動
し
た
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 836 592 98 208

100.0 48.2 34.1 5.7 12.0

男性 862 40.1 38.9 8.4 12.6

女性 868 56.3 29.4 3.0 11.3

その他 2      - 50.0      - 50.0

10歳代 8 37.5 37.5 25.0      -

20歳代 80 35.0 50.0 13.8 1.3

30歳代 151 28.5 55.6 12.6 3.3

40歳代 241 39.8 49.4 7.1 3.7

50歳代 302 48.7 39.1 6.0 6.3

60歳代 404 58.7 28.0 4.2 9.2

70歳以上 541 51.2 20.9 2.6 25.3

農林業 87 49.4 32.2 3.4 14.9

漁業 10 10.0 50.0 10.0 30.0

商工サービス業自営 129 52.7 27.9 6.2 13.2

事務職 169 45.0 44.4 7.7 3.0

技術職 188 43.6 42.6 8.5 5.3

労務職 198 38.9 44.4 9.6 7.1

管理職 68 41.2 45.6 7.4 5.9

自由業 33 45.5 39.4 9.1 6.1

主婦・主夫 194 69.6 18.6 1.0 10.8

学生 32 40.6 46.9 12.5      -

無職 445 48.5 26.1 3.6 21.8

その他 166 47.6 37.3 4.8 10.2

世帯主 978 43.5 36.3 7.3 13.0

世帯主ではない 747 54.6 31.5 3.6 10.3

未婚 305 37.4 45.9 8.9 7.9

既婚 1,146 50.3 33.4 5.0 11.3

その他 270 52.2 24.4 5.2 18.1

就学前の子どもがいる 118 38.1 49.2 9.3 3.4

小・中学生の子どもがいる 183 41.0 43.2 9.8 6.0

高校生の子どもがいる 90 42.2 42.2 5.6 10.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 39.6 44.8 9.4 6.3

子どもは成人している又は独立している 994 54.9 27.0 3.7 14.4

子どもはいない 407 40.0 43.2 7.9 8.8

0～100万円未満 164 45.1 26.8 5.5 22.6

100～200万円未満 283 45.9 30.0 5.3 18.7

200～300万円未満 375 51.7 33.3 4.3 10.7

300～400万円未満 238 51.3 31.9 8.8 8.0

400～600万円未満 283 44.2 42.8 6.4 6.7

600～800万円未満 138 55.1 35.5 5.1 4.3

800～1,000万円未満 90 52.2 40.0 4.4 3.3

1,000万円以上 89 51.7 38.2 6.7 3.4

持家 1,405 50.7 32.3 5.3 11.7

借家 305 37.7 43.6 7.5 11.1

高知市 778 49.5 34.2 6.4 9.9

安芸広域圏 109 43.1 36.7 5.5 14.7

南国・香美広域圏 286 48.3 35.7 6.3 9.8

嶺北広域圏 36 55.6 30.6      - 13.9

仁淀川広域圏 121 50.4 31.4 5.8 12.4

高吾北広域圏 56 53.6 32.1 1.8 12.5

高幡広域圏 145 47.6 31.0 2.1 19.3

幡多広域圏 186 44.6 36.0 7.0 12.4

沿岸部 558 47.3 35.5 6.3 10.9

非沿岸部 1,151 48.9 33.7 5.5 11.9

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況
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ど
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況
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問39　健康づくりのために行動していること、またこれから行動したいと思うことは何ですか。（１～９の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

４．趣味や娯楽など、仕事以外で楽しいと思える時間をつくる

(1) (2) (3)

全
体

行
動
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
行
動
し
た
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 910 538 50 236

100.0 52.5 31.0 2.9 13.6

男性 862 54.3 29.4 3.0 13.3

女性 868 50.7 32.7 2.8 13.8

その他 2 50.0      -      - 50.0

10歳代 8 75.0 25.0      -      -

20歳代 80 62.5 36.3      - 1.3

30歳代 151 55.0 41.1 2.0 2.0

40歳代 241 60.6 34.4 1.2 3.7

50歳代 302 54.3 37.1 2.0 6.6

60歳代 404 55.7 30.7 3.0 10.6

70歳以上 541 43.3 22.7 4.8 29.2

農林業 87 50.6 34.5      - 14.9

漁業 10 40.0 30.0      - 30.0

商工サービス業自営 129 55.0 25.6 3.1 16.3

事務職 169 58.0 37.3 1.2 3.6

技術職 188 59.0 34.0 2.1 4.8

労務職 198 55.6 34.3 2.0 8.1

管理職 68 57.4 35.3 1.5 5.9

自由業 33 60.6 30.3      - 9.1

主婦・主夫 194 49.5 32.0 3.1 15.5

学生 32 81.3 18.8      -      -

無職 445 44.7 26.5 5.2 23.6

その他 166 53.0 30.7 3.6 12.7

世帯主 978 51.8 30.0 3.1 15.1

世帯主ではない 747 53.5 32.5 2.7 11.2

未婚 305 51.8 35.7 2.6 9.8

既婚 1,146 54.6 30.9 2.6 11.9

その他 270 44.8 27.0 4.4 23.7

就学前の子どもがいる 118 52.5 43.2 0.8 3.4

小・中学生の子どもがいる 183 52.5 40.4 1.1 6.0

高校生の子どもがいる 90 54.4 34.4      - 11.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 60.4 32.3 1.0 6.3

子どもは成人している又は独立している 994 52.3 27.5 3.5 16.7

子どもはいない 407 53.3 32.9 3.2 10.6

0～100万円未満 164 41.5 25.0 6.1 27.4

100～200万円未満 283 39.9 33.9 4.6 21.6

200～300万円未満 375 52.3 32.8 2.7 12.3

300～400万円未満 238 59.2 26.9 5.0 8.8

400～600万円未満 283 58.0 33.9 1.8 6.4

600～800万円未満 138 64.5 30.4      - 5.1

800～1,000万円未満 90 61.1 34.4      - 4.4

1,000万円以上 89 62.9 30.3      - 6.7

持家 1,405 53.2 30.5 2.9 13.4

借家 305 49.5 34.8 3.0 12.8

高知市 778 55.4 31.4 2.2 11.1

安芸広域圏 109 45.0 32.1 7.3 15.6

南国・香美広域圏 286 51.4 34.6 3.1 10.8

嶺北広域圏 36 47.2 33.3 5.6 13.9

仁淀川広域圏 121 59.5 26.4 1.7 12.4

高吾北広域圏 56 58.9 23.2 3.6 14.3

高幡広域圏 145 43.4 31.7 2.8 22.1

幡多広域圏 186 49.5 29.6 3.2 17.7

沿岸部 558 50.4 32.3 4.7 12.7

非沿岸部 1,151 53.9 30.8 2.1 13.3

住
ま

い
の
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域
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姻
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問39　健康づくりのために行動していること、またこれから行動したいと思うことは何ですか。（１～９の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

５．十分な睡眠、休息をとる

(1) (2) (3)

全
体

行
動
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
行
動
し
た
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,074 451 12 197

100.0 61.9 26.0 0.7 11.4

男性 862 61.8 25.1 1.3 11.8

女性 868 62.1 27.0 0.1 10.8

その他 2 50.0      -      - 50.0

10歳代 8 75.0 25.0      -      -

20歳代 80 56.3 42.5 1.3      -

30歳代 151 61.6 36.4      - 2.0

40歳代 241 63.5 33.6      - 2.9

50歳代 302 61.3 31.8 1.0 6.0

60歳代 404 67.3 23.0 1.0 8.7

70歳以上 541 58.4 16.3 0.7 24.6

農林業 87 58.6 27.6      - 13.8

漁業 10 40.0 30.0      - 30.0

商工サービス業自営 129 60.5 25.6 0.8 13.2

事務職 169 60.9 35.5      - 3.6

技術職 188 61.7 33.0 1.6 3.7

労務職 198 64.6 29.8      - 5.6

管理職 68 66.2 25.0 2.9 5.9

自由業 33 57.6 33.3      - 9.1

主婦・主夫 194 67.5 21.1 0.5 10.8

学生 32 59.4 40.6      -      -

無職 445 61.6 17.3 0.7 20.4

その他 166 61.4 27.1 1.2 10.2

世帯主 978 61.7 24.8 0.9 12.6

世帯主ではない 747 62.7 27.6 0.4 9.4

未婚 305 59.7 32.8 0.7 6.9

既婚 1,146 63.2 25.2 0.9 10.7

その他 270 60.4 22.2      - 17.4

就学前の子どもがいる 118 62.7 34.7      - 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 59.0 35.5 0.5 4.9

高校生の子どもがいる 90 45.6 43.3 1.1 10.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 59.4 33.3 1.0 6.3

子どもは成人している又は独立している 994 64.3 20.8 0.8 14.1

子どもはいない 407 60.4 31.4 0.7 7.4

0～100万円未満 164 53.0 21.3 1.2 24.4

100～200万円未満 283 55.8 25.4 0.7 18.0

200～300万円未満 375 67.5 22.9 0.8 8.8

300～400万円未満 238 69.7 21.8 1.7 6.7

400～600万円未満 283 64.3 29.7 0.4 5.7

600～800万円未満 138 63.0 32.6      - 4.3

800～1,000万円未満 90 61.1 33.3      - 5.6

1,000万円以上 89 65.2 30.3      - 4.5

持家 1,405 63.4 24.6 0.7 11.2

借家 305 56.7 32.8 0.7 9.8

高知市 778 62.6 27.6 0.9 8.9

安芸広域圏 109 57.8 26.6 0.9 14.7

南国・香美広域圏 286 61.5 27.6 0.7 10.1

嶺北広域圏 36 75.0 11.1      - 13.9

仁淀川広域圏 121 66.9 20.7 0.8 11.6

高吾北広域圏 56 66.1 25.0      - 8.9

高幡広域圏 145 55.9 26.9      - 17.2

幡多広域圏 186 63.4 22.6 0.5 13.4

沿岸部 558 60.9 27.2 0.9 10.9

非沿岸部 1,151 63.0 25.5 0.6 10.9
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ま
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問39　健康づくりのために行動していること、またこれから行動したいと思うことは何ですか。（１～９の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

６．たばこは吸わない、あるいは以前吸っていたが現在はやめている

(1) (2) (3)

全
体

行
動
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
行
動
し
た
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,179 148 138 269

100.0 68.0 8.5 8.0 15.5

男性 862 64.2 11.1 10.4 14.3

女性 868 71.8 6.0 5.5 16.7

その他 2 50.0      -      - 50.0

10歳代 8 87.5 12.5      -      -

20歳代 80 82.5 7.5 7.5 2.5

30歳代 151 73.5 12.6 10.6 3.3

40歳代 241 73.9 12.0 9.5 4.6

50歳代 302 72.5 12.6 5.6 9.3

60歳代 404 69.1 9.9 8.9 12.1

70歳以上 541 58.2 2.8 7.2 31.8

農林業 87 63.2 10.3 9.2 17.2

漁業 10 20.0      - 30.0 50.0

商工サービス業自営 129 67.4 10.9 5.4 16.3

事務職 169 79.3 11.2 5.9 3.6

技術職 188 77.1 10.1 6.9 5.9

労務職 198 64.1 15.7 13.1 7.1

管理職 68 66.2 17.6 8.8 7.4

自由業 33 84.8 3.0      - 12.1

主婦・主夫 194 69.6 4.1 4.6 21.6

学生 32 93.8      - 6.3      -

無職 445 61.6 4.0 7.9 26.5

その他 166 68.1 9.6 8.4 13.9

世帯主 978 63.9 10.6 9.6 15.8

世帯主ではない 747 73.5 5.9 5.9 14.7

未婚 305 74.1 7.9 8.9 9.2

既婚 1,146 69.3 9.2 7.3 14.2

その他 270 57.0 7.0 9.6 26.3

就学前の子どもがいる 118 71.2 13.6 8.5 6.8

小・中学生の子どもがいる 183 72.1 10.4 10.9 6.6

高校生の子どもがいる 90 72.2 13.3 4.4 10.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 72.9 10.4 10.4 6.3

子どもは成人している又は独立している 994 64.2 8.0 8.1 19.6

子どもはいない 407 74.0 8.4 8.1 9.6

0～100万円未満 164 53.0 5.5 11.6 29.9

100～200万円未満 283 60.8 4.2 10.6 24.4

200～300万円未満 375 72.0 8.8 6.1 13.1

300～400万円未満 238 71.0 8.8 9.7 10.5

400～600万円未満 283 71.7 10.6 10.2 7.4

600～800万円未満 138 76.1 10.9 5.8 7.2

800～1,000万円未満 90 72.2 15.6 4.4 7.8

1,000万円以上 89 82.0 10.1      - 7.9

持家 1,405 69.0 8.6 6.5 15.8

借家 305 64.6 8.9 14.4 12.1

高知市 778 70.2 9.3 8.0 12.6

安芸広域圏 109 58.7 8.3 15.6 17.4

南国・香美広域圏 286 68.5 8.7 9.1 13.6

嶺北広域圏 36 69.4 2.8 8.3 19.4

仁淀川広域圏 121 71.9 9.9 4.1 14.0

高吾北広域圏 56 73.2 5.4 3.6 17.9

高幡広域圏 145 65.5 7.6 5.5 21.4

幡多広域圏 186 63.4 8.1 8.1 20.4

沿岸部 558 67.4 8.6 9.1 14.9

非沿岸部 1,151 69.0 8.6 7.5 14.9

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問39　健康づくりのために行動していること、またこれから行動したいと思うことは何ですか。（１～９の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

７．お酒は飲まない、あるいはお酒を飲まない日を週2回以上つくる

(1) (2) (3)

全
体

行
動
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
行
動
し
た
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 947 307 210 270

100.0 54.6 17.7 12.1 15.6

男性 862 45.2 22.5 17.5 14.7

女性 868 63.8 13.0 6.8 16.4

その他 2 50.0      -      - 50.0

10歳代 8 87.5 12.5      -      -

20歳代 80 81.3 7.5 7.5 3.8

30歳代 151 66.9 17.9 13.2 2.0

40歳代 241 61.0 19.9 14.5 4.6

50歳代 302 57.9 21.2 11.9 8.9

60歳代 404 52.0 22.0 13.9 12.1

70歳以上 541 44.2 13.1 10.4 32.3

農林業 87 49.4 19.5 11.5 19.5

漁業 10 40.0      - 10.0 50.0

商工サービス業自営 129 46.5 23.3 13.2 17.1

事務職 169 68.6 15.4 12.4 3.6

技術職 188 62.2 18.6 13.3 5.9

労務職 198 48.5 23.7 18.7 9.1

管理職 68 44.1 32.4 17.6 5.9

自由業 33 60.6 18.2 12.1 9.1

主婦・主夫 194 66.0 12.9 2.1 19.1

学生 32 90.6      - 9.4      -

無職 445 47.6 15.1 10.6 26.7

その他 166 52.4 17.5 16.3 13.9

世帯主 978 46.6 20.6 16.5 16.4

世帯主ではない 747 65.1 14.2 6.6 14.2

未婚 305 65.9 15.1 9.2 9.8

既婚 1,146 53.1 19.4 13.4 14.0

その他 270 48.9 14.1 10.0 27.0

就学前の子どもがいる 118 61.0 20.3 13.6 5.1

小・中学生の子どもがいる 183 53.0 24.0 16.9 6.0

高校生の子どもがいる 90 56.7 17.8 15.6 10.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 56.3 20.8 17.7 5.2

子どもは成人している又は独立している 994 49.6 17.5 13.0 19.9

子どもはいない 407 65.1 15.7 8.8 10.3

0～100万円未満 164 46.3 15.2 9.8 28.7

100～200万円未満 283 49.1 14.1 11.3 25.4

200～300万円未満 375 53.3 20.0 11.7 14.9

300～400万円未満 238 58.8 16.8 14.3 10.1

400～600万円未満 283 62.2 17.3 14.1 6.4

600～800万円未満 138 54.3 25.4 14.5 5.8

800～1,000万円未満 90 58.9 20.0 12.2 8.9

1,000万円以上 89 62.9 21.3 9.0 6.7

持家 1,405 54.2 18.9 11.2 15.7

借家 305 57.4 12.8 16.4 13.4

高知市 778 55.7 19.4 12.5 12.5

安芸広域圏 109 56.9 13.8 12.8 16.5

南国・香美広域圏 286 57.3 16.1 11.9 14.7

嶺北広域圏 36 44.4 13.9 22.2 19.4

仁淀川広域圏 121 54.5 16.5 13.2 15.7

高吾北広域圏 56 51.8 23.2 5.4 19.6

高幡広域圏 145 52.4 15.2 10.3 22.1

幡多広域圏 186 51.6 17.7 11.8 18.8

沿岸部 558 56.3 16.5 13.1 14.2

非沿岸部 1,151 54.4 18.5 11.6 15.5

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問39　健康づくりのために行動していること、またこれから行動したいと思うことは何ですか。（１～９の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代



＜第５章 調査結果 〔数表〕＞ 

267 

４．県民の健康づくりについて

８．定期的に健康診断を受ける

(1) (2) (3)

全
体

行
動
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
行
動
し
た
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,108 376 48 202

100.0 63.9 21.7 2.8 11.6

男性 862 64.5 20.8 3.4 11.4

女性 868 63.4 22.6 2.2 11.9

その他 2 50.0      -      - 50.0

10歳代 8 37.5 50.0 12.5      -

20歳代 80 46.3 52.5 1.3      -

30歳代 151 63.6 29.8 5.3 1.3

40歳代 241 68.9 25.7 2.1 3.3

50歳代 302 72.2 19.5 2.0 6.3

60歳代 404 68.6 19.8 3.0 8.7

70歳以上 541 56.6 15.3 2.6 25.5

農林業 87 56.3 26.4 1.1 16.1

漁業 10 60.0 20.0      - 20.0

商工サービス業自営 129 56.6 27.1 3.9 12.4

事務職 169 88.2 9.5      - 2.4

技術職 188 77.1 16.5 2.1 4.3

労務職 198 69.2 20.7 4.0 6.1

管理職 68 88.2 7.4      - 4.4

自由業 33 63.6 27.3 3.0 6.1

主婦・主夫 194 59.8 26.3 2.1 11.9

学生 32 31.3 65.6 3.1      -

無職 445 51.5 22.7 4.5 21.3

その他 166 63.9 22.9 2.4 10.8

世帯主 978 65.4 19.0 2.7 12.9

世帯主ではない 747 62.2 25.2 2.9 9.6

未婚 305 52.5 34.4 4.9 8.2

既婚 1,146 69.0 18.5 2.0 10.5

その他 270 56.3 21.5 3.7 18.5

就学前の子どもがいる 118 62.7 30.5 4.2 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 73.2 19.1 3.3 4.4

高校生の子どもがいる 90 71.1 21.1      - 7.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 82.3 13.5      - 4.2

子どもは成人している又は独立している 994 65.4 18.0 2.6 14.0

子どもはいない 407 57.2 29.5 3.9 9.3

0～100万円未満 164 40.2 31.7 4.9 23.2

100～200万円未満 283 47.3 26.1 4.9 21.6

200～300万円未満 375 65.1 22.9 3.2 8.8

300～400万円未満 238 69.3 21.0 2.1 7.6

400～600万円未満 283 76.7 16.3 1.8 5.3

600～800万円未満 138 81.2 14.5 0.7 3.6

800～1,000万円未満 90 78.9 15.6 1.1 4.4

1,000万円以上 89 75.3 22.5      - 2.2

持家 1,405 65.9 20.4 2.6 11.1

借家 305 56.1 27.9 3.9 12.1

高知市 778 62.3 24.6 2.8 10.3

安芸広域圏 109 57.8 22.9 3.7 15.6

南国・香美広域圏 286 65.0 23.4 2.8 8.7

嶺北広域圏 36 77.8 8.3 2.8 11.1

仁淀川広域圏 121 73.6 14.0 2.5 9.9

高吾北広域圏 56 69.6 21.4      - 8.9

高幡広域圏 145 59.3 20.0 2.1 18.6

幡多広域圏 186 67.7 16.1 3.8 12.4

沿岸部 558 62.9 23.3 3.4 10.4

非沿岸部 1,151 64.8 21.2 2.4 11.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問39　健康づくりのために行動していること、またこれから行動したいと思うことは何ですか。（１～９の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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４．県民の健康づくりについて

９．定期的に歯科健診を受ける

(1) (2) (3)

全
体

行
動
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
行
動
し
た
い

必
要
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,734 655 732 106 241

100.0 37.8 42.2 6.1 13.9

男性 862 33.4 43.0 9.2 14.4

女性 868 42.1 41.5 3.1 13.4

その他 2 50.0      -      - 50.0

10歳代 8 50.0 50.0      -      -

20歳代 80 23.8 70.0 5.0 1.3

30歳代 151 29.8 62.3 6.0 2.0

40歳代 241 38.6 52.3 5.4 3.7

50歳代 302 41.7 46.0 4.0 8.3

60歳代 404 41.8 41.6 6.4 10.1

70歳以上 541 36.0 26.6 7.6 29.8

農林業 87 36.8 39.1 6.9 17.2

漁業 10 10.0 50.0      - 40.0

商工サービス業自営 129 39.5 38.8 6.2 15.5

事務職 169 42.6 50.3 4.1 3.0

技術職 188 37.2 52.7 5.3 4.8

労務職 198 32.3 49.0 10.1 8.6

管理職 68 48.5 39.7 2.9 8.8

自由業 33 36.4 51.5 6.1 6.1

主婦・主夫 194 47.9 36.6 2.6 12.9

学生 32 34.4 65.6      -      -

無職 445 33.0 33.3 8.8 24.9

その他 166 39.8 43.4 3.6 13.3

世帯主 978 36.3 40.5 7.6 15.6

世帯主ではない 747 39.8 44.7 4.3 11.2

未婚 305 29.8 55.1 4.9 10.2

既婚 1,146 41.2 40.1 6.4 12.3

その他 270 32.6 37.8 6.3 23.3

就学前の子どもがいる 118 36.4 56.8 4.2 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 38.8 49.7 6.0 5.5

高校生の子どもがいる 90 38.9 44.4 6.7 10.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 41.7 50.0 2.1 6.3

子どもは成人している又は独立している 994 38.5 37.0 7.1 17.3

子どもはいない 407 35.6 48.9 5.2 10.3

0～100万円未満 164 22.0 39.0 10.4 28.7

100～200万円未満 283 31.8 37.5 7.1 23.7

200～300万円未満 375 37.9 43.2 8.3 10.7

300～400万円未満 238 37.8 47.5 5.5 9.2

400～600万円未満 283 42.0 46.3 5.3 6.4

600～800万円未満 138 39.9 51.4 2.2 6.5

800～1,000万円未満 90 52.2 37.8 3.3 6.7

1,000万円以上 89 58.4 34.8 2.2 4.5

持家 1,405 39.4 41.1 5.9 13.7

借家 305 32.1 47.5 7.2 13.1

高知市 778 38.2 44.1 6.0 11.7

安芸広域圏 109 32.1 42.2 9.2 16.5

南国・香美広域圏 286 37.8 46.5 4.9 10.8

嶺北広域圏 36 33.3 41.7 11.1 13.9

仁淀川広域圏 121 46.3 33.9 6.6 13.2

高吾北広域圏 56 37.5 42.9 3.6 16.1

高幡広域圏 145 37.2 38.6 3.4 20.7

幡多広域圏 186 36.6 37.6 8.6 17.2

沿岸部 558 37.5 41.8 7.7 13.1

非沿岸部 1,151 38.2 42.8 5.3 13.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問39　健康づくりのために行動していること、またこれから行動したいと思うことは何ですか。（１～９の各項目について、それぞれあてはまるもの１つに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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５．がん検診について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

が
ん
は

、
早
期
発
見
・
早
期
治
療
を
す
る
こ
と
で
９

０
％
以
上
が
治
る
と
言
わ
れ
て
い
る

生
涯
の
う
ち
約
２
人
に
１
人
が

、
が
ん
と
診
断
さ
れ

る
と
言
わ
れ
て
い
る

た
ば
こ
は

、
様
々
な
が
ん
の
原
因
の
中
で

、
予
防
が

で
き
る
最
大
の
原
因
で
あ
る

お
酒
の
飲
み
過
ぎ
は

、
肝
臓
が
ん
・
大
腸
が
ん
・
食

道
が
ん
の
リ
ス
ク
上
昇
が
確
実
で
あ
る

子
宮
頸
が
ん
の
よ
う
に

、
若
い
世
代
で
増
え
て
い
る

が
ん
も
あ
る

が
ん
の
主
な
治
療
法
に
は

、
手
術
療
法

、
放
射
線
療

法

、
薬
物
療
法

（
化
学
療
法
含

）
が
あ
る

無
回
答

全体 1,734 1,334 964 1,238 1,158 914 1,211 99

100.0 76.9 55.6 71.4 66.8 52.7 69.8 5.7

男性 862 77.1 55.5 71.3 66.2 38.9 67.3 4.3

女性 868 76.8 55.8 71.3 67.4 66.5 72.6 7.1

その他 2 50.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0      -

10歳代 8 50.0 25.0 75.0 62.5 50.0 37.5 12.5

20歳代 80 56.3 51.3 67.5 65.0 66.3 60.0 2.5

30歳代 151 64.9 57.6 72.8 66.9 59.6 64.2 2.6

40歳代 241 71.0 52.7 75.1 68.5 62.2 68.0 5.4

50歳代 302 77.5 60.3 76.2 70.2 59.6 77.2 3.6

60歳代 404 85.6 59.2 74.5 69.8 49.5 75.5 2.2

70歳以上 541 79.7 52.3 64.5 62.3 42.9 65.8 10.9

農林業 87 83.9 63.2 70.1 60.9 49.4 71.3 5.7

漁業 10 70.0 30.0 40.0 30.0 50.0 60.0 20.0

商工サービス業自営 129 81.4 60.5 64.3 62.0 42.6 66.7 7.0

事務職 169 72.8 62.1 81.1 74.0 69.8 69.8 0.6

技術職 188 76.1 60.6 79.8 77.1 71.8 82.4 2.7

労務職 198 74.7 52.5 71.7 60.6 43.9 63.1 4.0

管理職 68 80.9 61.8 85.3 76.5 47.1 75.0      -

自由業 33 84.8 81.8 81.8 81.8 75.8 78.8      -

主婦・主夫 194 84.0 52.6 73.2 72.2 62.9 73.7 8.2

学生 32 56.3 43.8 75.0 65.6 59.4 53.1 6.3

無職 445 75.5 49.2 64.7 61.1 41.3 66.7 8.3

その他 166 75.9 57.2 69.3 68.1 51.2 71.1 7.2

世帯主 978 78.0 55.9 71.1 67.2 44.7 71.2 4.9

世帯主ではない 747 76.2 55.4 72.0 66.7 63.6 68.7 6.4

未婚 305 66.2 48.5 67.9 64.9 50.5 60.0 6.2

既婚 1,146 80.3 58.0 74.6 68.3 54.9 73.3 4.9

その他 270 76.7 54.4 63.7 63.7 47.8 68.1 6.7

就学前の子どもがいる 118 68.6 64.4 82.2 70.3 71.2 75.4 1.7

小・中学生の子どもがいる 183 71.6 57.9 73.2 71.6 62.8 68.9 3.3

高校生の子どもがいる 90 68.9 57.8 80.0 78.9 67.8 72.2 7.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 80.2 65.6 79.2 70.8 66.7 78.1 3.1

子どもは成人している又は独立している 994 82.0 56.9 71.1 66.6 49.3 72.6 6.0

子どもはいない 407 70.5 51.6 68.8 65.6 52.1 63.6 4.7

0～100万円未満 164 69.5 44.5 63.4 63.4 42.1 59.8 11.6

100～200万円未満 283 73.5 48.4 62.5 62.2 41.7 61.5 9.5

200～300万円未満 375 79.7 55.2 70.1 65.3 52.3 71.7 4.0

300～400万円未満 238 86.1 56.3 78.2 70.6 50.8 78.6 2.9

400～600万円未満 283 73.9 59.7 76.0 68.9 59.0 72.8 3.2

600～800万円未満 138 79.0 65.9 76.8 70.3 64.5 72.5 1.4

800～1,000万円未満 90 76.7 65.6 78.9 68.9 63.3 68.9 2.2

1,000万円以上 89 79.8 73.0 85.4 82.0 69.7 82.0 3.4

持家 1,405 78.1 56.9 72.2 67.7 52.3 71.0 5.2

借家 305 73.4 52.1 69.5 64.9 55.7 67.2 5.9

高知市 778 75.4 56.2 73.4 69.7 52.4 69.5 5.8

安芸広域圏 109 86.2 54.1 68.8 65.1 54.1 75.2 2.8

南国・香美広域圏 286 75.9 57.7 71.0 63.3 56.6 72.7 4.9

嶺北広域圏 36 91.7 63.9 69.4 58.3 44.4 69.4      -

仁淀川広域圏 121 78.5 60.3 78.5 72.7 57.0 70.2 4.1

高吾北広域圏 56 76.8 62.5 64.3 69.6 58.9 71.4 7.1

高幡広域圏 145 70.3 48.3 62.1 62.1 46.9 66.2 9.7

幡多広域圏 186 82.3 51.6 73.1 64.0 48.9 68.3 4.3

沿岸部 558 77.6 54.1 69.7 64.9 50.7 70.3 5.9

非沿岸部 1,151 77.1 56.8 72.9 68.2 53.8 70.1 5.0

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問40　あなたが、がんについて知っていることをお答えください。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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５．がん検診について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

市
町
村
が
実
施
す
る
が
ん
検
診
の
対
象
者
で
あ
る

職
場
が
実
施
す
る
が
ん
検
診
の
対
象
者
で
あ
る

加
入
し
て
い
る
医
療
保
険
者
が
実
施
す
る
が
ん
検
診

の
対
象
者
で
あ
る

ど
の
が
ん
検
診
の
対
象
者
か
わ
か
ら
な
い

ど
の
対
象
で
も
な
い

無
回
答

全体 1,734 936 317 171 122 191 192

100.0 54.0 18.3 9.9 7.0 11.0 11.1

男性 862 42.1 17.3 7.8 7.0 20.6 13.0

女性 868 65.8 19.4 11.9 7.1 1.4 9.2

その他 2 50.0      - 50.0      -      -      -

10歳代 8      -      -      -      - 100.0      -

20歳代 80 31.3 10.0 1.3 13.8 45.0 2.5

30歳代 151 22.5 14.6 1.3 8.6 54.3 4.0

40歳代 241 59.8 34.0 10.4 8.7 2.1 4.1

50歳代 302 53.6 35.8 11.6 5.0 3.0 6.6

60歳代 404 64.1 18.3 13.6 3.7 4.0 10.1

70歳以上 541 57.1 3.9 9.8 8.7 6.3 20.5

農林業 87 70.1 2.3 4.6 8.0 6.9 11.5

漁業 10 40.0      -      -      - 10.0 50.0

商工サービス業自営 129 51.2 15.5 14.0 4.7 12.4 14.0

事務職 169 41.4 49.1 9.5 5.3 11.2 2.4

技術職 188 46.3 35.6 8.0 6.4 13.8 5.9

労務職 198 43.4 27.8 5.1 6.6 17.2 11.6

管理職 68 36.8 52.9 14.7 7.4 5.9 1.5

自由業 33 60.6 6.1 12.1 3.0 21.2 3.0

主婦・主夫 194 77.3 4.6 17.5 3.1 1.5 10.3

学生 32 28.1      -      - 18.8 53.1      -

無職 445 62.7 1.3 10.1 9.0 6.5 16.9

その他 166 45.8 19.9 9.0 9.6 15.7 11.4

世帯主 978 49.6 19.4 9.0 7.7 12.9 12.0

世帯主ではない 747 60.1 16.9 11.0 6.3 8.6 9.5

未婚 305 40.7 19.0 3.6 10.5 23.9 11.1

既婚 1,146 56.6 19.1 11.4 5.8 9.1 9.5

その他 270 58.5 13.7 10.4 8.5 4.8 16.7

就学前の子どもがいる 118 44.9 27.1 8.5 5.9 26.3 2.5

小・中学生の子どもがいる 183 51.4 26.2 8.7 8.2 18.0 3.3

高校生の子どもがいる 90 57.8 28.9 13.3 6.7 5.6 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 60.4 34.4 12.5 5.2 6.3 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 59.6 14.8 11.8 6.0 5.0 13.3

子どもはいない 407 46.2 19.9 6.1 9.8 19.4 9.6

0～100万円未満 164 52.4 3.7 9.8 8.5 12.2 22.0

100～200万円未満 283 52.7 10.6 10.6 7.1 11.7 18.7

200～300万円未満 375 63.5 13.3 8.5 6.1 7.5 11.5

300～400万円未満 238 60.9 15.5 6.7 7.1 13.0 5.0

400～600万円未満 283 49.1 29.0 9.2 7.8 11.7 5.7

600～800万円未満 138 44.2 34.1 12.3 7.2 9.4 5.1

800～1,000万円未満 90 52.2 30.0 12.2 7.8 10.0 2.2

1,000万円以上 89 44.9 34.8 21.3 5.6 14.6 4.5

持家 1,405 55.3 18.1 11.1 7.1 9.1 10.5

借家 305 49.5 20.3 4.9 6.9 19.0 11.1

高知市 778 52.4 19.4 11.3 7.3 11.7 9.5

安芸広域圏 109 61.5 15.6 11.0 7.3 13.8 9.2

南国・香美広域圏 286 59.4 16.4 7.3 6.3 9.1 9.8

嶺北広域圏 36 55.6 19.4 2.8 11.1 11.1 13.9

仁淀川広域圏 121 52.1 23.1 8.3 5.0 13.2 11.6

高吾北広域圏 56 64.3 17.9 14.3      - 7.1 12.5

高幡広域圏 145 51.0 17.9 10.3 8.3 9.7 13.8

幡多広域圏 186 49.5 16.7 8.6 9.1 9.7 14.0

沿岸部 558 55.2 18.3 9.3 7.2 9.7 12.2

非沿岸部 1,151 53.8 18.6 10.2 7.0 11.7 9.9

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問41　子宮頸がん検診は20歳以上の女性、乳がん検診は40歳以上の女性、肺がん・胃がん・大腸がん検診は40歳以上の全ての住民の方を対象に市町村が
実施しなければならないこととなっています。また、職場健診や加入している医療保険者でがん検診が実施されている場合もあります。あなたは、次の「１～５」のう
ち、どれに該当しますか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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５．がん検診について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞

リ
ー

フ
レ
ッ

ト
・
チ
ラ
シ

広
報
紙

（
医
療
機
関

）

広
報
紙

（
県
・
市
町
村

）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

S

N

S

口
コ
ミ

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 1,041 73 435 106 172 810 167 126 33 23 82

100.0 60.0 4.2 25.1 6.1 9.9 46.7 9.6 7.3 1.9 1.3 4.7

男性 862 61.6 5.6 27.3 5.2 9.2 44.0 11.1 7.3 1.3 1.5 3.9

女性 868 58.3 2.6 22.9 7.0 10.7 49.5 8.2 7.3 2.5 1.2 5.5

その他 2 100.0 50.0      -      -      - 50.0      -      -      -      -      -

10歳代 8 62.5      - 12.5      -      -      - 37.5 50.0      -      -      -

20歳代 80 71.3 3.8 20.0 6.3 2.5 18.8 18.8 35.0 1.3 1.3 5.0

30歳代 151 69.5 6.6 12.6 7.9 8.6 22.5 25.2 21.9 3.3 3.3 2.0

40歳代 241 61.8 5.0 18.3 11.2 9.1 41.1 17.0 11.2 0.8 1.7 2.1

50歳代 302 70.9 4.6 26.8 8.9 6.6 34.1 12.9 8.6 2.0 1.7 1.3

60歳代 404 61.4 3.7 28.0 4.5 8.4 56.9 6.4 1.7 1.0 0.7 4.7

70歳以上 541 47.9 3.3 29.6 3.1 15.0 60.4 0.9 0.2 2.8 0.9 8.3

農林業 87 60.9 8.0 24.1 3.4 8.0 49.4 4.6 2.3 4.6 1.1 6.9

漁業 10 60.0      - 10.0      -      - 50.0 10.0 10.0      -      - 10.0

商工サービス業自営 129 50.4 7.8 29.5 7.0 7.0 42.6 4.7 7.0 1.6 1.6 8.5

事務職 169 72.8 4.1 24.9 11.2 5.9 30.2 15.4 16.6 0.6 2.4 2.4

技術職 188 68.1 4.8 19.1 6.9 11.7 37.8 20.7 11.7 1.1 2.1 2.1

労務職 198 68.7 7.1 22.2 7.6 8.6 39.4 15.2 6.6 2.0 1.0 2.0

管理職 68 61.8 2.9 25.0 13.2 5.9 32.4 17.6 4.4 2.9 1.5 5.9

自由業 33 66.7      - 27.3 6.1 6.1 33.3 15.2 15.2      - 6.1 3.0

主婦・主夫 194 52.6 1.5 25.8 5.2 11.9 61.9 3.1 3.6 2.6 1.5 4.1

学生 32 56.3      - 25.0 6.3      - 15.6 25.0 40.6      -      - 9.4

無職 445 52.8 2.7 27.0 3.4 13.3 60.7 3.6 1.3 1.8 0.7 6.3

その他 166 62.7 4.8 26.5 4.8 10.8 43.4 8.4 9.6 2.4 0.6 3.6

世帯主 978 59.2 4.6 25.3 6.1 11.3 47.5 9.4 6.1 1.8 1.3 4.7

世帯主ではない 747 61.0 3.6 24.9 6.2 7.9 46.2 9.9 8.8 1.7 1.3 4.6

未婚 305 65.6 5.2 24.3 7.2 7.2 31.5 15.7 16.7 1.6 0.7 4.6

既婚 1,146 59.9 4.1 26.8 5.9 9.6 48.8 9.2 5.9 1.7 1.7 3.9

その他 270 53.7 3.0 18.9 5.2 14.4 55.9 4.8 2.6 3.0 0.7 8.1

就学前の子どもがいる 118 62.7 3.4 9.3 11.9 8.5 33.1 25.4 16.9 1.7 4.2      -

小・中学生の子どもがいる 183 61.7 3.3 16.4 9.8 9.8 36.6 17.5 16.4 1.6 3.8 1.1

高校生の子どもがいる 90 63.3 5.6 30.0 11.1 7.8 30.0 16.7 8.9 5.6      - 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 64.6 5.2 26.0 11.5 7.3 41.7 14.6 7.3 2.1 2.1      -

子どもは成人している又は独立している 994 57.2 3.8 27.9 4.3 10.9 55.8 4.9 2.1 1.5 1.0 5.4

子どもはいない 407 63.6 5.2 25.8 7.9 8.6 34.6 14.0 14.5 2.2 1.0 4.2

0～100万円未満 164 59.1 5.5 20.7 4.3 14.6 44.5 7.3 7.3 4.3 1.8 6.1

100～200万円未満 283 59.7 5.3 22.3 3.9 12.0 51.2 4.2 5.7 1.8 0.4 6.4

200～300万円未満 375 57.9 3.7 21.6 7.7 11.2 56.5 8.5 4.3 1.9 1.1 3.5

300～400万円未満 238 58.0 3.8 28.2 7.6 10.9 47.1 8.8 8.4 1.3 1.3 4.6

400～600万円未満 283 64.3 3.2 27.2 6.4 6.7 42.8 13.4 8.8 1.4 1.4 3.5

600～800万円未満 138 63.0 3.6 27.5 7.2 10.9 40.6 15.9 8.0 0.7 1.4 1.4

800～1,000万円未満 90 71.1 6.7 28.9 5.6 5.6 34.4 11.1 8.9 1.1 2.2 1.1

1,000万円以上 89 69.7 2.2 38.2 7.9 3.4 31.5 13.5 13.5 2.2 3.4 2.2

持家 1,405 60.0 4.2 27.5 5.5 9.8 48.4 8.9 6.3 1.8 1.4 4.1

借家 305 62.6 4.3 14.4 9.5 10.2 40.3 13.4 12.5 2.3 1.3 4.9

高知市 778 61.4 4.4 27.5 6.7 9.0 42.3 12.2 7.5 1.4 1.7 4.2

安芸広域圏 109 55.0 9.2 21.1 2.8 11.0 55.0 6.4 8.3 4.6 0.9 3.7

南国・香美広域圏 286 60.1 3.8 24.8 6.6 8.7 49.0 8.0 8.7 1.4 0.7 5.2

嶺北広域圏 36 47.2 5.6 22.2 5.6 27.8 63.9 2.8      - 2.8      - 2.8

仁淀川広域圏 121 64.5 2.5 31.4 7.4 8.3 42.1 10.7 7.4 1.7 1.7 2.5

高吾北広域圏 56 58.9 3.6 19.6 7.1 8.9 66.1 3.6 3.6 1.8 1.8 3.6

高幡広域圏 145 55.2 1.4 24.8 4.8 11.0 45.5 9.7 6.9 0.7 2.8 6.9

幡多広域圏 186 62.9 4.8 17.7 4.8 10.8 52.7 5.4 6.5 3.8      - 5.4

沿岸部 558 58.1 5.7 25.8 4.8 9.0 50.4 9.5 6.6 2.0 0.7 4.1

非沿岸部 1,151 61.4 3.6 24.8 6.9 10.3 45.4 9.8 7.7 1.8 1.5 4.5

職
業

問42　あなたは、がん検診に関する情報をどの媒体を活用して周知すればいいと思いますか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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５．がん検診について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

い
ず
れ
も
受
け
て
い
な
い

肺
が
ん
検
診

（
胸
部
エ
ッ

ク
ス
線
検
査
・
Ｃ
Ｔ
検

査

）

胃
が
ん
検
診

（
胃
部
エ
ッ

ク
ス
線
検
査
・
胃
内
視
鏡

検
査

）

大
腸
が
ん
検
診

（
便
潜
血
検
査
・
大
腸
内
視
鏡
検

査

）

子
宮
頸
が
ん
検
診

（
細
胞
診
検
査

）

乳
が
ん
検
診

（
マ
ン
モ
グ
ラ
フ
ィ

・
乳
房
超
音
波
検

査

）

無
回
答

全体 1,734 614 663 606 597 316 343 165

100.0 35.4 38.2 34.9 34.4 18.2 19.8 9.5

男性 862 37.7 40.7 37.6 36.8      -      - 9.9

女性 868 33.1 35.9 32.4 32.1 36.4 39.5 9.1

その他 2 50.0      -      -      -      -      - 50.0

10歳代 8 100.0      -      -      -      -      -      -

20歳代 80 71.3 12.5 1.3      - 13.8 7.5 2.5

30歳代 151 57.6 12.6 9.9 9.3 22.5 9.3 6.0

40歳代 241 39.8 37.8 34.4 34.9 29.9 26.6 2.9

50歳代 302 23.2 50.0 50.7 47.4 27.5 32.1 6.3

60歳代 404 31.7 46.8 41.8 40.8 17.1 20.5 8.2

70歳以上 541 30.7 37.2 33.6 34.8 8.5 14.4 17.2

農林業 87 31.0 47.1 40.2 40.2 16.1 18.4 11.5

漁業 10 50.0 20.0 10.0 10.0      -      - 30.0

商工サービス業自営 129 32.6 38.0 33.3 37.2 13.2 15.5 12.4

事務職 169 23.7 47.9 52.1 40.8 38.5 38.5 2.4

技術職 188 29.8 44.7 40.4 35.6 32.4 27.1 3.2

労務職 198 41.9 36.9 32.8 28.8 11.1 8.1 8.6

管理職 68 17.6 58.8 63.2 63.2 10.3 14.7 5.9

自由業 33 51.5 27.3 24.2 27.3 12.1 12.1 15.2

主婦・主夫 194 33.5 36.1 30.9 36.1 28.9 35.1 9.3

学生 32 84.4 6.3      -      -      - 3.1 6.3

無職 445 39.1 33.7 29.9 29.9 8.5 12.6 13.5

その他 166 38.0 33.7 28.3 35.5 18.1 19.9 9.6

世帯主 978 34.7 40.7 37.4 37.3 7.5 8.9 10.6

世帯主ではない 747 36.7 35.3 31.9 30.8 32.3 34.0 7.5

未婚 305 55.1 21.0 17.0 17.7 11.1 13.8 8.2

既婚 1,146 30.7 43.9 40.5 40.2 19.6 20.2 8.4

その他 270 34.4 34.4 31.9 28.9 19.6 24.8 14.4

就学前の子どもがいる 118 42.4 29.7 24.6 24.6 30.5 13.6 4.2

小・中学生の子どもがいる 183 39.3 35.5 35.0 30.6 28.4 23.5 6.0

高校生の子どもがいる 90 24.4 46.7 46.7 50.0 33.3 31.1 4.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 21.9 55.2 55.2 52.1 28.1 29.2 3.1

子どもは成人している又は独立している 994 29.8 43.8 40.1 39.2 15.4 19.2 11.8

子どもはいない 407 49.6 25.1 22.4 23.8 14.5 17.7 6.6

0～100万円未満 164 51.2 20.7 17.7 14.0 7.3 9.8 17.7

100～200万円未満 283 42.4 27.2 22.3 26.5 11.7 16.6 14.8

200～300万円未満 375 33.1 41.3 33.6 35.5 18.1 19.2 9.9

300～400万円未満 238 32.8 42.4 43.3 40.8 19.3 19.3 5.0

400～600万円未満 283 32.9 41.3 39.9 37.5 23.0 23.3 4.6

600～800万円未満 138 26.8 50.0 45.7 44.2 22.5 23.2 6.5

800～1,000万円未満 90 28.9 50.0 46.7 42.2 26.7 22.2 2.2

1,000万円以上 89 31.5 46.1 53.9 50.6 25.8 30.3 4.5

持家 1,405 33.2 41.1 37.9 37.7 18.4 20.2 8.8

借家 305 46.9 25.2 21.3 19.0 18.4 17.7 11.5

高知市 778 42.0 29.7 30.8 31.4 15.0 15.8 8.7

安芸広域圏 109 33.9 40.4 35.8 28.4 21.1 21.1 11.0

南国・香美広域圏 286 31.1 45.5 37.4 33.6 23.1 28.3 9.4

嶺北広域圏 36 22.2 61.1 55.6 52.8 13.9 16.7 2.8

仁淀川広域圏 121 28.1 48.8 44.6 47.1 19.8 20.7 6.6

高吾北広域圏 56 23.2 53.6 50.0 48.2 21.4 21.4 10.7

高幡広域圏 145 31.0 43.4 31.7 34.5 22.8 22.1 11.0

幡多広域圏 186 30.1 43.0 36.0 36.6 18.3 21.0 11.3

沿岸部 558 36.2 36.2 33.2 32.8 17.7 19.4 10.4

非沿岸部 1,151 35.4 39.4 35.9 35.3 18.6 20.1 8.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問43　あなたが、過去１年間（子宮頸がん及び乳がん検診は過去２年間）に受診したがん検診の種類をお答えください。（健康診断や人間ドックで受診したもの
も含みます。）（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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５．がん検診について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

忙
し
く
て
時
間
が
取
れ
な
い
か
ら

受
け
る
の
が
面
倒
だ
か
ら

必
要
な
時
は
医
療
機
関
を
受
診
す
る
か
ら

が
ん
検
診
の
内
容
が
わ
か
ら
な
い
の
で
不
安
だ
か
ら

検
診
費
用
が
高
い
か
ら

医
療
機
関
に
か
か
っ

て
い
る
か
ら

が
ん
検
診
を
受
診
で
き
る
こ
と
を
知
ら
な
か
っ

た
か

ら が
ん
検
診
を
受
診
す
る
方
法
を
知
ら
な
か
っ

た
か
ら

が
ん
検
診
の
対
象
年
齢
で
は
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 957 127 199 260 48 73 111 24 44 87 76 192

100.0 13.3 20.8 27.2 5.0 7.6 11.6 2.5 4.6 9.1 7.9 20.1

男性 325 14.5 27.7 31.4 6.2 8.6 13.2 3.1 4.6 12.9 5.5 6.8

女性 630 12.7 17.3 24.8 4.4 7.1 10.8 2.2 4.6 7.0 9.2 27.0

その他 1      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代 8      - 12.5      -      -      - 12.5      -      - 87.5      -      -

20歳代 69 10.1 20.3 14.5 14.5 11.6      - 5.8 15.9 37.7 8.7 7.2

30歳代 117 12.8 23.1 14.5 6.8 16.2 6.0 4.3 7.7 26.5 7.7 10.3

40歳代 128 34.4 18.0 27.3 9.4 15.6 1.6 4.7 7.0 3.1 8.6 9.4

50歳代 123 21.1 26.0 23.6 3.3 7.3 4.1 3.3 2.4 1.6 8.9 18.7

60歳代 197 12.7 26.4 32.5 1.5 4.1 14.2 1.0 1.0 1.0 12.7 19.3

70歳以上 311 3.2 16.1 33.1 3.5 2.6 21.9 1.0 2.9 4.5 4.2 32.8

農林業 41 17.1 26.8 24.4 7.3 2.4 9.8      - 4.9 12.2 9.8 14.6

漁業 6      - 16.7 33.3      - 16.7 16.7      -      -      - 16.7 16.7

商工サービス業自営 65 18.5 16.9 16.9 3.1 3.1 9.2 1.5 4.6 7.7 12.3 23.1

事務職 72 22.2 13.9 15.3 6.9 8.3 4.2 6.9 5.6 18.1 8.3 13.9

技術職 91 15.4 19.8 23.1 7.7 7.7 4.4 3.3 4.4 18.7 8.8 14.3

労務職 98 26.5 27.6 26.5 8.2 15.3 3.1 4.1 9.2 3.1 6.1 11.2

管理職 16 31.3 31.3 31.3 6.3 12.5      -      - 6.3 6.3 18.8      -

自由業 18 38.9 16.7 27.8 11.1 5.6 11.1      -      - 22.2      - 11.1

主婦・主夫 149 8.1 15.4 33.6 1.3 6.0 14.1 1.3 5.4 4.0 8.7 26.2

学生 30 13.3 10.0 3.3 10.0 10.0 3.3 10.0 6.7 53.3 6.7 10.0

無職 267 3.0 22.8 33.3 4.5 5.6 19.5 1.9 3.0 3.0 7.5 27.0

その他 95 14.7 26.3 29.5 3.2 10.5 14.7 1.1 3.2 7.4 5.3 15.8

世帯主 437 12.6 25.9 30.2 5.7 8.5 14.6 2.3 3.9 7.3 7.8 16.5

世帯主ではない 518 13.9 16.6 24.5 4.4 6.9 9.1 2.7 5.2 10.4 8.1 23.0

未婚 217 13.4 24.9 21.7 9.2 9.2 6.0 4.6 7.8 19.4 9.2 10.6

既婚 564 14.4 19.3 29.3 3.2 7.4 12.2 2.1 3.7 7.1 7.4 21.3

その他 171 9.9 21.1 26.9 5.8 6.4 16.4 1.2 3.5 2.3 8.2 27.5

就学前の子どもがいる 70 25.7 12.9 12.9 4.3 20.0 4.3 2.9 7.1 18.6 14.3 12.9

小・中学生の子どもがいる 96 29.2 17.7 18.8 4.2 20.8 3.1 5.2 7.3 14.6 7.3 10.4

高校生の子どもがいる 42 26.2 16.7 21.4 7.1 16.7      - 2.4 4.8      - 9.5 21.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 32 37.5 31.3 28.1 9.4 18.8 6.3      - 6.3 3.1 12.5 12.5

子どもは成人している又は独立している 510 8.8 21.0 32.9 2.9 3.3 15.7 1.2 2.2 2.4 7.6 25.5

子どもはいない 275 14.5 22.2 21.8 8.0 8.7 8.7 3.6 7.6 18.9 7.6 13.1

0～100万円未満 123 7.3 27.6 29.3 7.3 10.6 14.6 1.6 2.4 7.3 7.3 24.4

100～200万円未満 177 9.6 25.4 27.7 8.5 5.1 13.6 1.1 3.4 6.2 5.1 24.3

200～300万円未満 200 11.5 19.0 29.0 4.0 7.0 15.0 2.0 4.0 6.0 9.0 20.5

300～400万円未満 128 14.1 20.3 32.8 4.7 8.6 7.8 2.3 8.6 7.8 8.6 18.8

400～600万円未満 140 20.0 18.6 18.6 3.6 10.0 10.0 3.6 3.6 13.6 7.9 16.4

600～800万円未満 60 15.0 13.3 26.7      - 11.7 6.7 5.0 5.0 13.3 8.3 11.7

800～1,000万円未満 39 23.1 23.1 28.2 5.1 10.3 5.1 5.1 12.8 15.4 5.1 7.7

1,000万円以上 42 26.2 21.4 23.8 2.4      - 9.5 2.4 2.4 16.7 9.5 14.3

持家 745 12.9 20.5 29.8 3.8 6.6 12.8 2.7 4.3 7.4 8.2 20.4

借家 199 15.1 22.6 18.6 10.1 11.6 7.0 1.5 6.0 15.6 7.5 16.6

高知市 449 13.8 22.5 32.5 6.2 7.8 11.6 2.0 4.2 8.7 9.4 14.0

安芸広域圏 59 6.8 27.1 18.6 1.7 5.1 8.5 1.7 8.5 15.3 5.1 27.1

南国・香美広域圏 169 17.8 19.5 20.1 4.7 9.5 12.4 4.1 5.9 6.5 8.3 24.9

嶺北広域圏 15      - 33.3 26.7 6.7      - 13.3      - 6.7 6.7 13.3 26.7

仁淀川広域圏 61 11.5 18.0 24.6 3.3 8.2 8.2 3.3      - 6.6 9.8 27.9

高吾北広域圏 22 13.6 9.1 45.5      - 4.5 13.6      - 4.5 9.1 9.1 13.6

高幡広域圏 79 15.2 21.5 26.6 3.8 7.6 7.6 5.1 5.1 10.1 3.8 24.1

幡多広域圏 92 8.7 14.1 19.6 5.4 6.5 16.3 1.1 4.3 13.0 3.3 26.1

沿岸部 308 12.7 23.4 25.0 4.9 7.5 10.4 1.0 4.9 9.1 6.5 22.7

非沿岸部 635 13.5 19.7 28.8 5.2 7.7 12.0 3.3 4.6 9.3 8.7 18.1

職
業

副問１（問43で「１」を選んだ方と、女性の方で「５」「６」のいずれか一方又は両方ともを選ばなかった方のみお答えください。 ）
がん検診を受けていない理由をお答えください。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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５．がん検診について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

土
曜
日

日
曜
日

平
日
夜
間

平
日
早
朝

不
明

無
回
答

全体 127 30 49 18 8 44 9

100.0 23.6 38.6 14.2 6.3 34.6 7.1

男性 47 19.1 38.3 12.8 4.3 38.3 8.5

女性 80 26.3 38.8 15.0 7.5 32.5 6.3

その他      -      -      -      -      -      -      -

10歳代      -      -      -      -      -      -      -

20歳代 7 14.3 14.3 14.3 14.3 57.1 14.3

30歳代 15 33.3 46.7 13.3 13.3 26.7      -

40歳代 44 22.7 36.4 20.5 9.1 36.4 4.5

50歳代 26 23.1 50.0 11.5      - 38.5 3.8

60歳代 25 24.0 44.0 12.0 4.0 24.0 8.0

70歳以上 10 20.0 10.0      -      - 40.0 30.0

農林業 7      - 14.3      -      - 85.7      -

漁業      -      -      -      -      -      -      -

商工サービス業自営 12 8.3 16.7 25.0 8.3 33.3 16.7

事務職 16 50.0 56.3 12.5      - 31.3      -

技術職 14 28.6 35.7 21.4 7.1 28.6 7.1

労務職 26 19.2 46.2 19.2 19.2 30.8      -

管理職 5 40.0 80.0 20.0      -      -      -

自由業 7      - 71.4 14.3 14.3 14.3      -

主婦・主夫 12 33.3 33.3 8.3      - 50.0      -

学生 4      - 50.0      -      - 25.0 25.0

無職 8 12.5      -      -      - 50.0 37.5

その他 14 21.4 35.7 14.3      - 35.7 14.3

世帯主 55 20.0 41.8 16.4 3.6 32.7 7.3

世帯主ではない 72 26.4 36.1 12.5 8.3 36.1 6.9

未婚 29 20.7 31.0 24.1 6.9 41.4 10.3

既婚 81 28.4 44.4 12.3 7.4 28.4 4.9

その他 17 5.9 23.5 5.9      - 52.9 11.8

就学前の子どもがいる 18 16.7 38.9 16.7 16.7 33.3 5.6

小・中学生の子どもがいる 28 35.7 50.0 10.7 10.7 21.4      -

高校生の子どもがいる 11 36.4 45.5 9.1 9.1 36.4      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 12 16.7 75.0 8.3      - 16.7      -

子どもは成人している又は独立している 45 20.0 33.3 15.6 4.4 35.6 6.7

子どもはいない 40 20.0 35.0 20.0 5.0 40.0 12.5

0～100万円未満 9 11.1 22.2      -      - 44.4 22.2

100～200万円未満 17 17.6 23.5 17.6 11.8 41.2 17.6

200～300万円未満 23 8.7 43.5 21.7 4.3 26.1 8.7

300～400万円未満 18 16.7 33.3 16.7 5.6 44.4 5.6

400～600万円未満 28 46.4 39.3 14.3 3.6 25.0 3.6

600～800万円未満 9 66.7 77.8 11.1 11.1 11.1      -

800～1,000万円未満 9      - 11.1 22.2 11.1 66.7      -

1,000万円以上 11 18.2 54.5      - 9.1 36.4      -

持家 96 24.0 34.4 13.5 6.3 37.5 7.3

借家 30 23.3 53.3 16.7 6.7 23.3 6.7

高知市 62 21.0 50.0 16.1 4.8 25.8 8.1

安芸広域圏 4      - 50.0 25.0      - 50.0      -

南国・香美広域圏 30 40.0 30.0 13.3 10.0 36.7 6.7

嶺北広域圏      -      -      -      -      -      -      -

仁淀川広域圏 7 14.3 28.6 14.3      - 42.9      -

高吾北広域圏 3 33.3 33.3 33.3      -      - 33.3

高幡広域圏 12 16.7 33.3      - 16.7 41.7 8.3

幡多広域圏 8 12.5      - 12.5      - 75.0      -

沿岸部 39 10.3 28.2 20.5 2.6 43.6 7.7

非沿岸部 86 30.2 44.2 11.6 8.1 30.2 5.8

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問１－１（副問１で「１」を選んだ方のみお答えください。）
いつなら受診可能ですか。（当てはまるものすべてに〇印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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５．がん検診について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17)

全
体

が
ん
予
防

、
早
期
発
見
・
早
期
治
療
に
つ
な
げ
た
い

か
ら

が
ん
検
診
の
対
象
年
齢
だ
か
ら

職
場
の
健
診
に
含
ま
れ
て
い
た
か
ら

市
町
村
か
ら
が
ん
検
診
の
案
内

（
広
報
紙
・
個
別
通

知
・
電
話
勧
奨
等

）
が
あ
っ

た
か
ら

職
場
か
ら
が
ん
検
診
を
勧
め
ら
れ
た
か
ら

家
族
や
友
人

、
近
所
の
方
な
ど
に
が
ん
検
診
を
勧
め

ら
れ
た
か
ら

医
師
に
が
ん
検
診
を
勧
め
ら
れ
た
か
ら

が
ん
検
診
を
勧
め
る
情
報

（
テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
Ｃ

Ｍ
・
情
報
誌
等

）
を
見
聞
き
し
た
か
ら

土
曜
・
日
曜
に
受
け
ら
れ
た
か
ら

検
診
費
用
が
安
か
っ

た
か
ら

無
料
ク
ー

ポ
ン
券
が
届
い
た
か
ら

健
康
パ
ス
ポ
ー

ト
の
ヘ
ル
シ
ー

ポ
イ
ン
ト
が
も
ら
え

る
か
ら

広
域
検
診
が
あ
っ

た
か
ら

気
に
な
る
症
状
が
あ
っ

た
か
ら

身
近
に
が
ん
に
か
か
っ

た
人
が
い
る
か
ら

毎
回
受
け
て
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 975 564 320 315 252 29 57 74 39 20 80 35 16 24 100 111 283 29 70

100.0 57.8 32.8 32.3 25.8 3.0 5.8 7.6 4.0 2.1 8.2 3.6 1.6 2.5 10.3 11.4 29.0 3.0 7.2

男性 452 53.8 31.6 40.3 20.1 3.1 6.4 8.2 3.5 1.5 6.0 1.3 0.9 3.3 10.6 9.5 26.1 2.2 6.0

女性 522 61.5 33.9 25.5 30.8 2.9 5.4 7.1 4.4 2.5 10.2 5.6 2.3 1.7 9.8 13.0 31.6 3.6 8.2

その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20歳代 21 28.6 23.8 57.1 14.3 4.8 4.8      -      - 4.8 4.8 9.5 4.8      - 9.5 4.8 4.8      - 9.5

30歳代 61 37.7 27.9 42.6 11.5 4.9 8.2 8.2      - 1.6 6.6 4.9      -      - 4.9 8.2 16.4 6.6 8.2

40歳代 145 55.2 37.9 56.6 11.7 4.1 2.8 4.8 4.1 2.8 9.7 6.2 2.8 0.7 6.9 12.4 26.9 2.8 4.8

50歳代 214 61.7 29.4 43.9 18.7 3.3 4.7 2.3 2.3 1.9 10.3 3.7      - 1.4 9.3 13.1 27.6 4.2 3.3

60歳代 246 63.0 33.7 32.1 28.5 3.3 7.3 4.9 4.1 3.7 7.3 4.1 3.3 2.8 9.8 11.4 35.8 2.4 6.9

70歳以上 285 58.6 34.0 7.7 40.0 1.1 6.7 15.8 6.3 0.4 7.4 1.1 1.1 4.6 14.0 10.5 29.5 2.1 11.2

農林業 50 68.0 36.0 8.0 32.0      - 10.0 8.0 6.0      - 8.0      -      - 2.0 6.0 10.0 40.0 8.0 4.0

漁業 2 50.0 50.0      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -

商工サービス業自営 72 62.5 31.9 22.2 34.7 1.4 11.1 5.6 2.8 5.6 8.3 6.9 1.4 4.2 18.1 9.7 22.2 4.2 8.3

事務職 131 53.4 32.8 57.3 9.9 4.6 3.1 3.1 3.1 2.3 9.9 6.1 2.3      - 6.1 13.7 32.8 3.8 6.1

技術職 131 57.3 34.4 47.3 15.3 5.3 3.1 2.3 4.6      - 9.9 3.1 1.5 1.5 6.1 13.0 29.8 3.8 5.3

労務職 100 48.0 29.0 57.0 12.0 6.0 5.0 2.0 3.0 6.0 7.0 2.0      - 2.0 6.0 9.0 18.0 2.0 8.0

管理職 52 61.5 32.7 67.3 5.8 7.7 7.7      - 7.7 7.7 3.8 1.9 1.9      - 7.7 5.8 26.9 1.9 1.9

自由業 11 54.5 45.5 36.4 63.6 9.1 9.1 18.2      -      - 9.1      -      -      - 18.2 9.1 18.2      -      -

主婦・主夫 113 69.0 31.9 8.0 39.8      - 5.3 13.3 2.7 0.9 3.5 4.4 1.8 3.5 9.7 13.3 36.3 0.9 9.7

学生 3 33.3      - 66.7 33.3      -      -      -      - 33.3      - 33.3      -      -      -      -      -      -      -

無職 212 58.0 35.4 7.5 40.1 1.4 7.5 14.6 6.1      - 9.4 1.9 2.8 4.7 15.6 12.7 33.0 2.4 9.9

その他 89 56.2 31.5 34.8 24.7 1.1 4.5 9.0 1.1      - 10.1 5.6 1.1 1.1 12.4 10.1 20.2 3.4 5.6

世帯主 543 55.6 30.9 35.7 22.7 2.6 6.1 8.3 3.3 1.5 6.8 2.0 0.9 2.9 12.0 10.9 28.4 2.6 6.4

世帯主ではない 429 60.6 35.2 28.0 30.1 3.5 5.6 6.8 4.9 2.8 9.8 5.6 2.6 1.9 7.9 11.9 29.8 3.5 8.2

未婚 115 49.6 31.3 49.6 17.4 4.3 4.3 6.1      - 1.7 8.7 6.1 2.6 1.7 7.0 7.8 24.3 3.5 5.2

既婚 708 61.4 35.2 31.2 27.3 3.1 6.4 7.8 4.9 2.4 8.6 3.5 1.7 2.4 10.5 11.9 30.9 3.1 6.8

その他 145 47.6 23.4 23.4 26.9 1.4 4.8 8.3 2.8 0.7 5.5 2.1 0.7 3.4 11.7 11.7 24.1 2.1 10.3

就学前の子どもがいる 68 48.5 36.8 39.7 10.3 4.4 2.9 7.4 1.5 1.5 4.4 5.9      -      - 8.8 5.9 16.2 7.4 7.4

小・中学生の子どもがいる 104 54.8 34.6 48.1 15.4 1.9 3.8 5.8 4.8 1.9 10.6 8.7 1.0 1.0 8.7 14.4 26.0 4.8 4.8

高校生の子どもがいる 65 50.8 27.7 50.8 15.4 1.5 4.6 1.5 6.2      - 9.2 4.6 1.5      - 7.7 12.3 23.1 1.5 4.6

大学生、専門学校生等の子どもがいる 72 61.1 29.2 50.0 15.3 5.6 5.6 4.2 4.2 5.6 11.1 5.6 2.8      - 8.3 13.9 27.8 1.4 2.8

子どもは成人している又は独立している 589 62.6 32.8 23.4 31.7 2.2 6.6 8.8 4.8 1.5 7.8 2.0 1.7 3.6 11.4 11.4 32.1 2.7 7.8

子どもはいない 183 45.9 31.1 45.4 20.8 4.4 5.5 6.0 1.6 2.7 8.7 6.6 1.6 1.6 7.7 10.9 25.7 2.2 7.7

0～100万円未満 54 51.9 27.8 16.7 33.3 3.7 5.6 11.1 3.7      - 3.7 5.6 1.9 3.7 13.0 9.3 24.1      - 16.7

100～200万円未満 124 53.2 31.5 12.1 35.5 2.4 7.3 8.1 3.2 1.6 8.9 3.2 2.4 2.4 14.5 9.7 28.2 2.4 14.5

200～300万円未満 216 59.7 31.5 23.6 34.7 0.9 6.0 10.6 2.3 0.5 9.7 2.3 1.4 5.6 10.2 11.1 31.0 3.7 4.2

300～400万円未満 150 61.3 34.0 26.7 27.3 4.0 6.7 8.0 2.7 2.7 10.0 4.0 3.3 2.0 10.0 9.3 24.0 3.3 6.7

400～600万円未満 181 51.4 37.6 46.4 19.3 3.9 5.0 8.3 6.6 2.8 9.4 3.9 0.6 1.1 9.9 13.3 26.0 3.3 5.0

600～800万円未満 94 54.3 27.7 52.1 10.6 2.1 1.1 3.2 2.1 3.2 4.3 3.2      -      - 4.3 6.4 27.7 4.3 9.6

800～1,000万円未満 63 68.3 34.9 41.3 20.6 4.8 9.5 1.6 11.1 3.2 11.1 6.3 1.6      - 6.3 15.9 39.7 4.8 1.6

1,000万円以上 59 69.5 39.0 47.5 16.9 5.1 10.2 3.4 3.4 5.1 3.4 5.1 1.7 1.7 15.3 22.0 40.7      -      -

持家 831 59.7 33.9 30.7 26.5 3.0 6.1 7.8 4.0 2.2 8.2 3.2 1.7 2.5 10.1 11.2 30.6 3.1 7.0

借家 132 46.2 26.5 43.2 23.5 3.0 4.5 6.1 3.8 1.5 9.1 6.1 1.5 2.3 11.4 12.9 21.2 2.3 6.8

高知市 393 57.3 31.8 38.4 18.8 4.3 5.9 7.1 3.3 2.3 8.9 4.6 2.0 0.8 12.0 10.4 24.9 3.8 6.1

安芸広域圏 60 63.3 40.0 30.0 40.0 6.7 8.3 8.3 10.0 1.7 8.3 8.3 5.0 8.3 10.0 16.7 33.3 3.3 5.0

南国・香美広域圏 175 52.6 32.0 28.0 35.4 1.1 4.0 6.3 4.6 2.9 8.6 2.3 2.3 4.0 7.4 12.0 32.0 4.0 7.4

嶺北広域圏 27 63.0 18.5 22.2 25.9      - 11.1 7.4      -      - 3.7      -      - 3.7      - 11.1 37.0      - 11.1

仁淀川広域圏 80 62.5 36.3 41.3 25.0 3.8 2.5 8.8 3.8 3.8 10.0 3.8 1.3 1.3 12.5 13.8 32.5 1.3 6.3

高吾北広域圏 37 64.9 37.8 24.3 37.8      - 2.7 8.1 2.7      - 8.1 2.7      - 2.7 16.2 13.5 43.2 2.7 5.4

高幡広域圏 85 51.8 32.9 23.5 27.1 2.4 10.6 9.4 1.2 1.2 4.7 2.4      - 2.4 9.4 11.8 25.9 1.2 10.6

幡多広域圏 112 62.5 32.1 24.1 25.0 0.9 6.3 8.0 5.4 0.9 8.0 1.8      - 3.6 8.0 8.0 30.4 1.8 8.9

沿岸部 304 59.2 32.9 30.3 29.6 3.9 6.6 8.6 3.6 2.6 8.2 3.9 1.6 3.3 10.2 9.9 26.6 3.6 6.9

非沿岸部 659 57.2 32.8 33.1 24.6 2.6 5.6 7.1 4.1 1.8 8.2 3.5 1.7 2.1 10.2 12.1 30.3 2.7 7.3

副問２（問43で「２～６」いずれかひとつ以上選んだ方のみお答えください。）
がん検診を受けた理由をお答えください。（当てはまるものすべてに○印）

住
ま

い
の

地
域

【表の見方】
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６．高知県の文化振興について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

音
楽

（
オ
ペ
ラ

、
オ
ー

ケ
ス
ト
ラ

、
合
唱

、
吹
奏

楽

、
ジ
ャ

ズ

、
ポ
ッ

プ
ス
な
ど

）

美
術

（
絵
画

、
版
画

、
彫
刻

、
工
芸

、
陶
芸

、
写
真

な
ど

）

演
劇

（
現
代
演
劇

、
人
形
劇

、
ミ
ュ
ー

ジ
カ
ル
な

ど

）

舞
踊

（
日
本
舞
踊

、
バ
レ
エ

、
モ
ダ
ン
ダ
ン
ス
な

ど

）

文
学

（
小
説

、
詩

、
短
歌

、
俳
句
な
ど

）

メ
デ
ィ

ア
芸
術

（
ま
ん
が

、
ア
ニ
メ
ー

シ
ョ

ン

、
映

画
な
ど

）

生
活
文
化

（
茶
道

、
華
道

、
書
道

、
囲
碁
な
ど

）

伝
統
芸
能

（
能
楽

、
歌
舞
伎

、
筝
曲
な
ど

）

歴
史
・
文
化
財

（
建
造
物

、
史
跡

、
名
勝
な
ど

）

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,734 414 304 71 54 225 500 104 58 232 12 709 88

100.0 23.9 17.5 4.1 3.1 13.0 28.8 6.0 3.3 13.4 0.7 40.9 5.1

男性 862 21.6 14.3 2.4 0.3 10.1 29.8 3.8 2.8 14.3 0.3 44.0 4.6

女性 868 26.2 20.9 5.8 5.9 15.9 27.9 8.2 3.9 12.6 1.0 37.8 5.5

その他 2      -      -      -      -      - 50.0      -      -      -      - 50.0      -

10歳代 8 37.5      - 12.5      - 37.5 75.0 12.5      -      -      - 25.0      -

20歳代 80 38.8 12.5 7.5 2.5 20.0 68.8 1.3 1.3 7.5      - 21.3      -

30歳代 151 26.5 11.9 6.0 2.6 11.9 56.3 4.6 3.3 7.9 0.7 29.8 2.6

40歳代 241 37.8 14.5 2.5 0.8 14.5 47.3 4.6 2.1 16.2 0.8 33.2 2.5

50歳代 302 28.5 23.5 3.6 3.0 16.6 38.4 5.0 4.6 15.9 0.7 35.8 2.0

60歳代 404 21.0 19.8 4.7 3.2 9.9 18.6 5.9 2.5 14.1 0.5 50.0 4.2

70歳以上 541 14.0 16.5 3.3 4.3 11.5 8.7 8.1 4.1 12.6 0.7 46.6 10.2

農林業 87 16.1 16.1 2.3 1.1 12.6 25.3 4.6 1.1 12.6      - 44.8 9.2

漁業 10      - 10.0      -      -      - 20.0      -      -      -      - 50.0 20.0

商工サービス業自営 129 24.0 24.8 4.7 6.2 9.3 18.6 8.5 5.4 16.3 0.8 40.3 4.7

事務職 169 36.7 21.3 6.5 1.2 21.9 43.8 6.5 4.7 15.4 0.6 27.8 1.8

技術職 188 31.4 22.9 7.4 4.3 16.0 43.6 7.4 4.3 17.0 0.5 30.9 1.6

労務職 198 26.3 9.1 1.5 1.0 7.1 35.4      - 1.0 10.6      - 48.0 2.5

管理職 68 36.8 19.1 7.4 1.5 7.4 42.6 5.9 7.4 22.1      - 32.4      -

自由業 33 30.3 24.2 3.0 3.0 18.2 48.5 3.0 6.1 18.2      - 27.3 6.1

主婦・主夫 194 27.8 26.8 5.7 4.6 16.0 24.7 8.2 4.1 13.9 1.5 33.0 9.3

学生 32 40.6 18.8 6.3      - 28.1 78.1 3.1      - 3.1      - 18.8      -

無職 445 12.4 13.0 2.2 3.6 12.1 13.9 7.2 3.4 11.7 1.1 52.6 7.2

その他 166 21.1 13.3 3.6 3.0 9.6 25.9 6.0 0.6 12.0 0.6 44.0 3.6

世帯主 978 20.9 14.9 3.0 2.0 11.0 26.9 5.0 3.0 14.5 0.6 44.1 4.7

世帯主ではない 747 27.7 21.0 5.6 4.4 15.7 31.6 7.4 3.9 11.9 0.8 36.9 5.4

未婚 305 31.1 18.7 5.6 1.0 19.0 47.5 5.6 3.3 12.1 0.7 33.4 2.6

既婚 1,146 24.1 18.5 3.8 2.9 12.4 26.6 6.3 3.8 14.3 0.6 41.6 4.9

その他 270 15.2 13.0 3.7 5.6 8.9 18.1 5.2 1.9 11.5 1.1 46.7 7.4

就学前の子どもがいる 118 31.4 11.9 0.8 1.7 11.9 48.3 4.2 1.7 10.2 0.8 30.5 3.4

小・中学生の子どもがいる 183 32.8 12.6 0.5 2.2 10.4 47.5 2.7 1.6 13.7 1.1 35.5 3.8

高校生の子どもがいる 90 31.1 13.3 1.1 2.2 10.0 33.3 3.3      - 7.8      - 45.6 3.3

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 30.2 20.8 5.2 2.1 14.6 46.9 6.3 4.2 10.4      - 33.3 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 18.0 17.5 3.8 3.9 10.7 16.2 6.6 3.4 12.5 0.6 46.8 5.9

子どもはいない 407 32.2 21.1 6.6 2.0 19.9 47.4 6.1 4.4 17.2 1.0 31.0 2.7

0～100万円未満 164 16.5 9.8 3.0 1.8 9.8 21.3 3.0 0.6 4.3 1.8 53.7 8.5

100～200万円未満 283 18.4 13.8 3.5 3.5 11.0 19.4 2.8 4.2 12.0 0.4 45.6 9.5

200～300万円未満 375 21.1 14.7 4.3 2.7 9.9 23.2 7.5 2.4 13.1 1.1 45.9 2.9

300～400万円未満 238 24.8 23.9 2.9 2.9 17.2 31.9 8.4 2.5 14.7 0.4 37.4 3.4

400～600万円未満 283 28.6 17.7 4.6 3.2 15.5 37.1 4.9 3.2 18.4 0.4 36.7 2.1

600～800万円未満 138 21.7 21.0 3.6 5.1 14.5 37.7 5.1 3.6 14.5 0.7 37.7 2.2

800～1,000万円未満 90 30.0 24.4 7.8 2.2 20.0 41.1 6.7 4.4 15.6      - 33.3 2.2

1,000万円以上 89 50.6 28.1 7.9 4.5 14.6 44.9 11.2 11.2 20.2      - 20.2 1.1

持家 1,405 23.3 18.8 4.3 3.2 13.2 27.3 6.4 3.7 14.0 0.8 41.9 4.6

借家 305 26.6 12.5 3.6 3.0 12.1 36.7 4.3 2.0 10.8 0.3 37.7 4.9

高知市 778 26.5 19.8 5.3 3.5 12.7 30.2 6.9 3.7 14.9 0.4 37.5 3.7

安芸広域圏 109 16.5 16.5 5.5 1.8 13.8 24.8 4.6 2.8 10.1 0.9 49.5 6.4

南国・香美広域圏 286 24.5 16.8 3.1 2.4 18.5 28.7 4.5 3.1 14.3 1.4 41.3 4.5

嶺北広域圏 36 13.9 2.8      -      - 2.8 16.7 2.8      - 2.8      - 63.9 5.6

仁淀川広域圏 121 29.8 19.8 3.3 2.5 12.4 34.7 6.6 5.8 12.4 1.7 38.0 3.3

高吾北広域圏 56 28.6 25.0 1.8 1.8 12.5 21.4 7.1 3.6 16.1      - 46.4 3.6

高幡広域圏 145 17.2 12.4 3.4 2.1 11.7 26.2 4.1 2.1 11.0 0.7 44.1 10.3

幡多広域圏 186 18.8 14.0 2.7 5.9 9.1 30.1 5.9 2.7 11.3 0.5 43.5 4.8

沿岸部 558 21.0 14.5 3.8 2.9 13.1 26.5 5.7 2.7 12.2 0.5 43.2 5.4

非沿岸部 1,151 25.6 19.2 4.3 3.2 13.0 30.4 6.2 3.7 14.1 0.7 39.8 4.3

職
業

問44　日ごろどのような文化芸術活動に取り組んだり、鑑賞等されていますか。（当てはまるものすべてに○印）
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６．高知県の文化振興について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

よ
さ
こ
い
祭
り

ま
ん
が
文
化

お
遍
路
文
化

歴
史
遺
産

（
高
知
城
等

）

伝
統
芸
能

（
神
楽
等

）

食
文
化

（
皿
鉢
料
理

、
お
き
ゃ

く
等

）

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,057 171 449 249 130 779 10 132 51

100.0 61.0 9.9 25.9 14.4 7.5 44.9 0.6 7.6 2.9

男性 862 58.9 10.7 25.5 14.5 7.8 44.7 0.5 8.6 2.4

女性 868 62.8 9.0 26.2 14.3 7.3 45.3 0.7 6.7 3.5

その他 2 100.0 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -

10歳代 8 87.5 25.0      - 12.5      - 50.0      - 12.5      -

20歳代 80 70.0 5.0 22.5 15.0 2.5 51.3 2.5 6.3      -

30歳代 151 64.9 14.6 14.6 9.9 7.9 51.7 0.7 5.3 2.6

40歳代 241 63.5 10.8 22.0 13.7 5.4 58.9 0.4 4.6 1.7

50歳代 302 59.3 7.0 27.8 13.6 6.6 47.0 1.0 7.6 1.3

60歳代 404 56.2 9.9 29.7 14.4 9.9 40.8 0.2 10.6 2.0

70歳以上 541 61.2 10.4 27.7 16.3 7.9 37.3 0.4 7.6 5.7

農林業 87 58.6 14.9 33.3 9.2 5.7 35.6      - 9.2 4.6

漁業 10 40.0      - 20.0      - 10.0 40.0      - 10.0 20.0

商工サービス業自営 129 54.3 11.6 28.7 17.8 9.3 38.0 1.6 7.8 1.6

事務職 169 59.2 13.0 23.1 14.2 10.1 49.1 1.2 5.9 0.6

技術職 188 67.6 11.7 21.8 17.6 5.3 55.9      - 3.2 1.1

労務職 198 62.1 8.1 27.3 11.1 5.1 48.0      - 8.6 1.0

管理職 68 60.3 4.4 29.4 17.6 13.2 54.4 1.5 2.9 1.5

自由業 33 69.7 9.1 30.3 6.1 9.1 60.6      -      - 3.0

主婦・主夫 194 60.3 6.7 25.3 15.5 8.8 42.3 1.5 7.7 5.7

学生 32 78.1 9.4 25.0 9.4      - 50.0 3.1 6.3      -

無職 445 58.9 9.9 26.5 16.4 7.4 38.4      - 9.9 4.3

その他 166 62.0 9.6 22.3 10.8 7.2 47.6 0.6 10.2 2.4

世帯主 978 58.1 11.0 25.8 13.9 8.1 46.2 0.4 8.2 2.9

世帯主ではない 747 64.7 8.4 25.8 15.1 6.7 43.5 0.8 6.8 2.9

未婚 305 59.7 9.8 25.2 14.1 8.9 46.6 0.7 7.5 2.6

既婚 1,146 62.5 9.5 25.6 14.9 7.3 45.8 0.7 7.1 2.4

その他 270 54.8 11.5 27.8 12.6 7.0 40.4      - 10.4 4.8

就学前の子どもがいる 118 64.4 11.9 13.6 10.2 6.8 53.4      - 6.8 0.8

小・中学生の子どもがいる 183 63.9 11.5 19.7 10.4 4.9 53.6 1.6 6.6 1.6

高校生の子どもがいる 90 68.9 7.8 20.0 11.1 7.8 53.3 1.1 3.3 2.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 63.5 9.4 27.1 13.5 8.3 55.2 2.1 2.1      -

子どもは成人している又は独立している 994 60.3 9.0 27.9 15.1 8.1 42.4 0.4 8.9 2.7

子どもはいない 407 59.7 10.8 25.6 16.0 8.4 46.9 0.7 6.1 2.9

0～100万円未満 164 59.1 8.5 24.4 12.2 6.1 36.0      - 12.8 5.5

100～200万円未満 283 55.8 8.1 23.3 15.9 8.5 38.9 0.7 9.9 6.0

200～300万円未満 375 62.4 12.5 28.8 13.9 9.1 42.1 1.1 6.7 1.3

300～400万円未満 238 65.5 11.3 24.8 12.2 8.0 46.2      - 7.1 0.8

400～600万円未満 283 60.4 9.5 26.9 18.7 5.7 48.4 0.4 7.8 0.4

600～800万円未満 138 63.0 7.2 23.2 13.8 4.3 55.1      - 6.5 2.9

800～1,000万円未満 90 61.1 8.9 28.9 10.0 12.2 54.4 1.1 4.4 1.1

1,000万円以上 89 65.2 9.0 32.6 15.7 7.9 57.3      - 1.1      -

持家 1,405 61.4 9.7 26.5 14.7 7.6 44.6 0.6 7.5 2.6

借家 305 60.7 10.5 23.6 12.8 7.5 47.5 0.3 8.2 2.6

高知市 778 64.7 10.4 23.0 17.2 6.6 47.0 0.5 5.8 2.1

安芸広域圏 109 56.0 8.3 30.3 12.8 8.3 40.4      - 13.8 1.8

南国・香美広域圏 286 61.2 6.6 28.7 15.0 6.6 47.2 0.7 6.6 2.1

嶺北広域圏 36 58.3 5.6 19.4 16.7 5.6 58.3      - 13.9      -

仁淀川広域圏 121 57.0 14.9 24.8 15.7 8.3 43.0 0.8 9.1 1.7

高吾北広域圏 56 58.9 5.4 26.8 7.1 21.4 53.6      - 5.4 3.6

高幡広域圏 145 57.9 11.0 25.5 9.0 11.0 39.3 1.4 7.6 8.3

幡多広域圏 186 56.5 11.3 33.9 8.1 5.9 37.1 0.5 10.8 3.8

沿岸部 558 59.3 8.8 30.5 14.0 7.2 42.3 0.4 8.4 2.9

非沿岸部 1,151 61.9 10.4 23.9 14.6 7.7 46.5 0.7 7.2 2.5

職
業

問45　今後、国内外に発信していきたい高知の文化芸術は何だと思いますか。（２つまで○印）

【表の見方】
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　下段＝比率(％)
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６．高知県の文化振興について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

全
体

地
域
社
会
・
経
済
の
活
性
化

観
光
客
や
移
住
者
の
増
加

障
害
者
や
高
齢
者
の
活
躍
の
場
の
創
出

地
域
の
イ
メ
ー

ジ
の
向
上

地
域
に
対
す
る
愛
着
や
誇
り
の
醸
成

人
々
の
創
造
性
の
向
上

人
々
が
生
き
る
楽
し
み
を
見
出
せ
る

子
ど
も
の
心
豊
か
な
成
長

健
康
の
増
進

（
脳
の
活
性
化
な
ど

）

国
際
交
流
の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,073 893 308 473 637 281 693 627 363 326 9 56 99 58

100.0 61.9 51.5 17.8 27.3 36.7 16.2 40.0 36.2 20.9 18.8 0.5 3.2 5.7 3.3

男性 862 60.9 54.4 17.1 27.5 39.2 16.6 37.7 36.4 18.2 16.8 0.7 4.3 5.9 2.4

女性 868 62.8 48.7 18.4 26.7 34.3 15.7 42.3 35.9 23.5 20.7 0.3 2.2 5.5 4.3

その他 2 50.0 50.0      - 100.0      - 50.0      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -

10歳代 8 37.5 87.5 12.5 12.5 12.5 12.5 37.5 50.0      - 37.5      -      - 12.5      -

20歳代 80 66.3 63.8 16.3 32.5 47.5 17.5 43.8 32.5 20.0 26.3 1.3 2.5 2.5      -

30歳代 151 60.3 51.7 9.3 29.1 34.4 14.6 33.1 40.4 14.6 23.2 0.7 2.6 5.3 2.0

40歳代 241 73.0 55.6 14.9 35.7 41.9 18.7 38.2 39.0 16.6 26.6      - 1.2 2.9 0.4

50歳代 302 66.9 54.0 16.9 29.1 37.1 15.9 37.7 33.1 14.6 21.9 1.0 2.3 5.3 1.3

60歳代 404 60.4 50.7 20.3 27.7 38.9 17.8 40.6 38.4 24.8 17.3 0.5 3.7 7.7 2.2

70歳以上 541 55.1 46.2 20.0 20.1 32.2 14.0 42.7 33.8 25.7 11.6 0.2 4.6 6.3 7.6

農林業 87 57.5 47.1 18.4 27.6 26.4 14.9 40.2 40.2 28.7 16.1      - 3.4 11.5 4.6

漁業 10 50.0 30.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 10.0      -      -      -      -      -

商工サービス業自営 129 58.9 44.2 17.1 24.0 32.6 17.1 38.0 35.7 17.8 15.5 0.8 2.3 6.2 3.1

事務職 169 71.6 61.5 11.2 28.4 46.7 13.6 37.3 37.9 14.8 25.4      - 1.2 2.4 1.8

技術職 188 70.2 60.6 16.0 37.2 47.9 19.1 42.0 45.7 18.6 33.5 0.5 2.7 1.6 0.5

労務職 198 64.6 48.5 14.6 25.8 33.8 12.1 34.8 33.8 16.7 15.7 1.0 1.5 7.1 0.5

管理職 68 69.1 60.3 17.6 44.1 58.8 17.6 33.8 33.8 14.7 14.7 1.5 1.5 1.5 4.4

自由業 33 66.7 72.7 18.2 36.4 45.5 21.2 30.3 48.5 18.2 30.3      - 3.0 3.0      -

主婦・主夫 194 61.9 48.5 20.6 25.3 36.1 14.9 47.9 40.7 28.9 16.0 0.5 1.5 6.7 5.2

学生 32 56.3 59.4 18.8 21.9 34.4 21.9 34.4 28.1 25.0 21.9      - 6.3 3.1      -

無職 445 56.2 48.3 21.8 23.4 32.6 16.6 42.0 30.1 24.0 14.6 0.2 5.4 7.6 5.2

その他 166 58.4 47.0 16.3 24.1 30.1 18.1 39.2 35.5 17.5 18.7 1.2 5.4 6.0 4.2

世帯主 978 60.7 54.7 18.9 28.2 38.7 17.2 38.3 35.6 20.6 19.7 0.6 3.7 5.9 3.5

世帯主ではない 747 63.3 47.7 16.2 26.1 34.4 14.9 42.4 37.1 21.4 17.7 0.4 2.4 5.5 3.1

未婚 305 59.7 50.5 14.1 25.9 35.1 15.7 38.0 26.2 18.0 23.0      - 3.9 6.2 2.3

既婚 1,146 63.9 52.4 18.0 28.8 39.0 17.5 42.6 41.4 22.0 17.4 0.8 2.6 5.2 2.8

その他 270 56.7 49.6 21.1 23.0 28.9 11.5 31.9 25.6 20.0 20.7      - 5.2 7.4 6.3

就学前の子どもがいる 118 61.0 57.6 9.3 33.1 40.7 20.3 34.7 53.4 16.1 28.8 1.7 1.7 3.4      -

小・中学生の子どもがいる 183 63.9 57.4 13.1 33.3 36.1 18.0 38.8 48.1 15.8 20.8 1.6 1.1 4.9 1.1

高校生の子どもがいる 90 64.4 52.2 8.9 43.3 44.4 11.1 37.8 41.1 13.3 28.9      - 1.1      - 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 64.6 62.5 18.8 44.8 43.8 22.9 38.5 36.5 15.6 31.3      - 2.1 2.1      -

子どもは成人している又は独立している 994 61.2 49.5 20.0 23.4 36.6 15.0 41.9 36.3 23.5 15.3 0.5 3.6 6.6 3.9

子どもはいない 407 63.9 55.3 16.7 30.2 37.1 17.4 38.1 28.7 16.7 22.6 0.2 3.7 5.2 2.2

0～100万円未満 164 47.6 37.2 19.5 18.3 23.2 15.2 32.9 29.9 25.6 14.6 0.6 9.8 11.0 6.7

100～200万円未満 283 53.4 42.4 15.9 20.5 27.2 13.4 36.7 28.6 18.7 13.8 0.4 6.0 8.8 5.7

200～300万円未満 375 63.2 52.3 19.7 28.3 37.3 15.7 45.1 33.9 22.9 18.7 0.5 2.9 5.1 2.7

300～400万円未満 238 63.4 55.0 19.3 26.1 41.6 16.0 39.1 42.0 21.8 19.3 0.4 1.7 5.0 1.3

400～600万円未満 283 67.8 59.4 18.7 27.9 41.7 18.0 39.9 43.5 19.8 23.7 0.4 1.4 4.6 0.7

600～800万円未満 138 68.8 59.4 11.6 33.3 35.5 15.9 33.3 34.1 13.0 19.6      - 2.9 3.6 0.7

800～1,000万円未満 90 70.0 55.6 18.9 45.6 57.8 23.3 48.9 48.9 27.8 26.7 1.1      - 2.2 1.1

1,000万円以上 89 78.7 62.9 12.4 43.8 53.9 21.3 50.6 46.1 13.5 20.2      -      - 1.1 1.1

持家 1,405 63.2 52.0 18.4 28.0 37.6 16.4 41.2 36.9 22.1 18.4 0.6 3.1 5.5 3.1

借家 305 58.0 51.5 15.1 24.9 34.4 16.1 35.4 33.4 14.4 21.3      - 3.9 6.6 2.6

高知市 778 65.3 54.6 15.8 29.3 39.7 16.2 40.5 36.9 19.4 21.2 0.4 2.4 4.6 2.2

安芸広域圏 109 55.0 48.6 19.3 19.3 29.4 11.9 39.4 31.2 22.9 17.4 1.8 6.4 10.1 4.6

南国・香美広域圏 286 63.6 50.0 18.9 25.9 34.6 19.9 42.7 35.7 19.6 20.6 0.3 2.1 4.9 2.4

嶺北広域圏 36 63.9 50.0 8.3 25.0 25.0 11.1 27.8 30.6 25.0 11.1      - 8.3 11.1      -

仁淀川広域圏 121 62.0 59.5 27.3 26.4 42.1 19.8 41.3 43.8 24.0 14.0 1.7 4.1 5.0 4.1

高吾北広域圏 56 62.5 50.0 25.0 35.7 44.6 23.2 48.2 35.7 26.8 28.6      - 1.8 3.6 3.6

高幡広域圏 145 55.9 46.2 18.6 27.6 35.2 12.4 36.6 37.2 20.0 12.4 0.7 3.4 6.2 7.6

幡多広域圏 186 56.5 44.6 16.1 25.8 32.3 13.4 36.6 32.3 23.7 14.5      - 5.4 8.6 3.2

沿岸部 558 60.9 51.1 18.3 24.2 37.5 16.1 39.4 34.8 21.5 19.0 0.2 3.4 6.8 3.9

非沿岸部 1,151 63.1 52.0 17.3 29.1 36.9 16.4 40.5 36.7 20.6 19.0 0.6 3.2 5.2 2.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問46　高知の文化芸術の振興を図ることにより社会にもたらされる効果として期待することは何ですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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６．高知県の文化振興について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

全
体

地
域
社
会
・
経
済
の
活
性
化

観
光
客
や
移
住
者
の
増
加

障
害
者
や
高
齢
者
の
活
躍
の
場
の
創
出

地
域
の
イ
メ
ー

ジ
の
向
上

地
域
に
対
す
る
愛
着
や
誇
り
の
醸
成

人
々
の
創
造
性
の
向
上

人
々
が
生
き
る
楽
し
み
を
見
出
せ
る

子
ど
も
の
心
豊
か
な
成
長

健
康
の
増
進

（
脳
の
活
性
化
な
ど

）

国
際
交
流
の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,073 893 308 473 637 281 693 627 363 326 9 56 99 58

100.0 61.9 51.5 17.8 27.3 36.7 16.2 40.0 36.2 20.9 18.8 0.5 3.2 5.7 3.3

音楽 414 72.7 60.4 24.6 34.3 50.2 24.4 52.9 45.9 27.8 26.6 1.0 1.7 1.7 0.7

美術 304 68.4 60.9 26.0 32.6 49.3 27.3 51.6 49.7 30.6 24.7 1.6 2.0 1.0 0.7

演劇 71 73.2 69.0 32.4 49.3 54.9 35.2 69.0 56.3 39.4 31.0 2.8      - 2.8      -

舞踊 54 70.4 50.0 29.6 27.8 40.7 18.5 63.0 42.6 37.0 16.7 1.9 3.7      -      -

文学 225 71.6 56.9 27.6 36.0 52.0 25.3 53.3 49.3 29.8 27.1 0.9 1.3 2.2      -

メディア芸術 500 70.0 61.0 21.8 36.0 46.2 20.2 44.2 42.2 20.0 27.4 0.6 1.4 2.8 0.6

生活文化 104 70.2 53.8 26.0 31.7 51.9 28.8 59.6 47.1 32.7 22.1 1.0 1.9 1.0 1.9

伝統芸能 58 74.1 62.1 32.8 44.8 53.4 29.3 62.1 60.3 39.7 36.2 1.7      -      -      -

歴史・文化財 232 69.0 62.1 25.9 33.6 55.6 27.6 49.1 48.7 26.7 26.3 0.9 2.2 0.9 0.9

その他 12 50.0 50.0 33.3 33.3 33.3 58.3 58.3 58.3 66.7 33.3 16.7      - 16.7      -

特にしていない 709 55.9 46.1 13.7 23.1 28.6 11.3 32.6 29.9 16.8 14.0 0.3 5.5 11.1 1.7

問46×問44のクロス分析

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

日
ご
ろ
取
り
組
ん
で
い
る

文
化
芸
術
活
動
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６．高知県の文化振興について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

読
ん
で
い
る

描
い
て
い
る

イ
ベ
ン
ト
に
参
加
し
て
い
る

ま
ん
が
の
題
材
に
な
っ

た
場
所
を
訪
れ
る

ま
ん
が
で
紹
介
さ
れ
て
い
る
料
理

、
ス
ポ
ー

ツ
や
体

験
を
行
う

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,734 673 10 18 34 66 25 934 74

100.0 38.8 0.6 1.0 2.0 3.8 1.4 53.9 4.3

男性 862 40.8 0.6 0.7 2.1 3.6 1.0 53.2 3.4

女性 868 37.0 0.6 1.3 1.8 4.0 1.8 54.4 5.2

その他 2      -      - 50.0      -      -      - 50.0      -

10歳代 8 75.0      -      -      - 25.0      - 12.5      -

20歳代 80 73.8      - 3.8 1.3 5.0 1.3 25.0      -

30歳代 151 66.9 2.0 2.0 3.3 6.0 0.7 31.1 2.0

40歳代 241 56.4 0.4 1.7 0.8 7.1 0.8 39.8 0.4

50歳代 302 43.0 0.7 0.3 1.0 2.6 0.7 53.3 2.0

60歳代 404 30.7      - 1.0 2.7 4.2 2.5 61.6 2.5

70歳以上 541 20.7 0.7 0.6 2.0 1.7 1.7 66.2 10.0

農林業 87 34.5 1.1 2.3 2.3 5.7      - 54.0 6.9

漁業 10 30.0      -      -      -      -      - 60.0 10.0

商工サービス業自営 129 35.7      - 0.8 1.6 1.6 1.6 57.4 5.4

事務職 169 59.2      - 1.8 1.8 5.9 0.6 38.5 1.2

技術職 188 57.4 1.1 2.1 1.6 5.9 1.1 37.8 1.6

労務職 198 44.4 1.0 0.5 2.0 2.0 2.0 52.0 1.0

管理職 68 39.7 2.9      - 1.5 7.4 1.5 55.9      -

自由業 33 57.6      -      -      - 9.1      - 39.4      -

主婦・主夫 194 26.8      - 0.5 2.1 2.1 2.1 63.4 6.7

学生 32 75.0      - 6.3      - 9.4      - 21.9      -

無職 445 25.6 0.7 0.9 2.9 2.9 1.1 64.5 6.7

その他 166 34.9      -      - 1.2 3.0 3.6 55.4 4.8

世帯主 978 37.8 0.9 0.9 2.6 4.1 1.2 55.1 4.3

世帯主ではない 747 40.4 0.1 1.2 1.2 3.5 1.7 52.1 4.0

未婚 305 50.8 0.7 3.0 2.0 4.3 1.3 44.6 2.6

既婚 1,146 37.9 0.5 0.6 1.8 3.5 1.3 55.1 3.8

その他 270 30.7 0.7 0.7 2.6 4.1 1.9 59.3 6.7

就学前の子どもがいる 118 66.9 0.8 1.7 0.8 10.2 0.8 29.7      -

小・中学生の子どもがいる 183 59.6 0.5 0.5 0.5 4.9 1.1 37.2 1.1

高校生の子どもがいる 90 47.8      - 1.1 1.1 6.7 1.1 47.8 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 52.1      - 1.0      - 5.2 2.1 42.7      -

子どもは成人している又は独立している 994 28.6 0.6 0.7 2.1 2.3 1.7 62.5 5.3

子どもはいない 407 51.1 0.5 1.7 2.7 5.4 1.2 44.5 2.5

0～100万円未満 164 32.3 0.6 2.4 3.0 4.3 1.8 56.1 7.3

100～200万円未満 283 31.1 1.4 0.7 2.1 3.5 2.1 57.6 8.1

200～300万円未満 375 36.0      - 1.1 1.9 2.4 1.1 58.7 3.5

300～400万円未満 238 41.2 1.3 0.4 2.5 3.8 2.1 52.5 1.7

400～600万円未満 283 45.2 0.4 1.1 1.8 3.9 1.4 49.8 2.1

600～800万円未満 138 39.1 0.7 2.2 2.9 5.1 0.7 56.5 0.7

800～1,000万円未満 90 51.1      - 1.1      - 5.6 1.1 46.7      -

1,000万円以上 89 53.9      -      -      - 6.7 1.1 40.4 1.1

持家 1,405 36.7 0.6 1.1 2.0 3.6 1.3 55.9 4.1

借家 305 49.5 0.3 1.0 1.6 4.9 2.0 44.9 3.3

高知市 778 40.9 0.5 1.3 1.5 3.9 1.4 52.6 3.5

安芸広域圏 109 34.9 0.9 0.9 1.8 4.6 1.8 57.8 4.6

南国・香美広域圏 286 40.6 1.4 1.0 2.1 4.9 1.4 54.2 2.1

嶺北広域圏 36 19.4      -      -      -      -      - 77.8 2.8

仁淀川広域圏 121 42.1 0.8      - 4.1 4.1 2.5 51.2 3.3

高吾北広域圏 56 35.7      -      - 7.1      - 1.8 51.8 8.9

高幡広域圏 145 42.1      - 1.4 2.8 5.5 0.7 46.2 8.3

幡多広域圏 186 31.2      - 1.1 0.5 2.2 1.6 60.8 4.8

沿岸部 558 35.1 0.9 2.0 1.8 3.9 1.6 56.6 4.5

非沿岸部 1,151 41.0 0.4 0.6 2.1 3.8 1.4 52.6 3.6

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問47　あなたは、まんが文化にどのように親しんでいますか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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６．高知県の文化振興について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

読
ん
で
い
る

描
い
て
い
る

イ
ベ
ン
ト
に
参
加
し
て
い
る

ま
ん
が
の
題
材
に
な
っ

た
場
所
を
訪
れ
る

ま
ん
が
で
紹
介
さ
れ
て
い
る
料
理

、
ス
ポ
ー

ツ
や
体

験
を
行
う

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,734 673 10 18 34 66 25 934 74

100.0 38.8 0.6 1.0 2.0 3.8 1.4 53.9 4.3

音楽 414 56.8 1.0 1.9 2.9 6.3 1.7 39.1 1.2

美術 304 50.7 2.3 2.3 4.6 7.9 3.6 41.1 1.6

演劇 71 57.7      - 5.6 2.8 12.7 5.6 32.4      -

舞踊 54 31.5      - 1.9 1.9 5.6 3.7 57.4 5.6

文学 225 60.0 0.9 1.3 2.7 9.3 2.7 35.1      -

メディア芸術 500 71.0 1.6 2.6 3.4 7.2 1.2 26.0 0.4

生活文化 104 45.2      - 1.0 2.9 4.8 5.8 46.2 2.9

伝統芸能 58 50.0 1.7      - 5.2 6.9 5.2 39.7 1.7

歴史・文化財 232 51.3 1.3 1.3 5.6 7.8 3.4 40.9 0.9

その他 12 50.0      - 8.3 16.7 8.3      - 41.7 8.3

特にしていない 709 21.7 0.1 0.1 1.0 1.0 1.0 74.0 2.1

問47×問44のクロス分析

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

日
ご
ろ
取
り
組
ん
で
い
る

文
化
芸
術
活
動
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７．障害者スポーツ振興について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

テ
レ
ビ
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
な
ど
で
観
戦
し
た

直
接
会
場
に
行
っ

て
観
戦
し
た

身
近
な
地
域
の
活
動
に
参
加
し
た

（
「
す
る

」
「
さ

さ
え
る

」
の
い
ず
れ
で
も
可

）

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 550 24 39 1,066 18 100

100.0 31.7 1.4 2.2 61.5 1.0 5.8

男性 862 28.8 1.4 2.0 65.0 1.3 5.1

女性 868 34.8 1.4 2.5 57.8 0.8 6.5

その他 2      -      -      - 100.0      -      -

10歳代 8 12.5      -      - 87.5      -      -

20歳代 80 16.3 2.5 1.3 75.0 2.5 2.5

30歳代 151 14.6 2.0 4.0 76.8 0.7 4.0

40歳代 241 21.6 1.7 3.3 73.9 0.4 1.2

50歳代 302 31.1 2.3 3.0 64.9 1.0 2.0

60歳代 404 34.7 0.7 1.7 58.9 1.5 4.2

70歳以上 541 41.6 0.7 1.3 49.2 0.9 12.2

農林業 87 34.5 1.1 1.1 57.5      - 9.2

漁業 10 20.0      - 20.0 60.0      -      -

商工サービス業自営 129 28.7 0.8 1.6 60.5 3.1 7.8

事務職 169 17.8 1.8 3.6 74.6 0.6 3.0

技術職 188 29.3 2.7 3.7 66.0 0.5 2.7

労務職 198 24.2 1.5 1.5 73.7 0.5 2.5

管理職 68 26.5 1.5      - 69.1      - 4.4

自由業 33 30.3      - 3.0 66.7      - 3.0

主婦・主夫 194 40.2 1.0 2.6 51.5 0.5 7.7

学生 32 15.6 3.1 3.1 75.0 3.1      -

無職 445 39.6 0.4 1.6 52.4 1.6 9.0

その他 166 33.1 3.0 2.4 61.4 1.2 3.6

世帯主 978 31.8 1.4 1.7 62.2 1.1 5.9

世帯主ではない 747 31.7 1.3 2.8 60.6 0.9 5.5

未婚 305 21.6 2.0 3.3 70.8 1.3 3.9

既婚 1,146 32.4 1.2 2.2 61.0 1.0 5.8

その他 270 40.0 1.5 1.1 54.1 0.7 6.7

就学前の子どもがいる 118 16.1 1.7 5.1 76.3 0.8 1.7

小・中学生の子どもがいる 183 22.4 1.6 3.3 72.7 0.5 1.1

高校生の子どもがいる 90 28.9 1.1 2.2 70.0      - 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 30.2      - 1.0 68.8 1.0 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 36.6 1.1 1.6 57.1 0.9 6.7

子どもはいない 407 27.0 2.0 2.7 66.1 1.5 4.2

0～100万円未満 164 32.9 1.8 3.0 59.1 1.8 8.5

100～200万円未満 283 37.1 1.4 0.7 53.7 2.5 9.5

200～300万円未満 375 34.4 0.8 1.9 58.7 0.5 6.9

300～400万円未満 238 30.3 1.7 2.1 66.8 0.4 2.9

400～600万円未満 283 27.2 2.1 2.8 67.8 0.4 2.1

600～800万円未満 138 25.4 1.4 4.3 68.1 0.7 1.4

800～1,000万円未満 90 26.7      - 1.1 72.2      - 2.2

1,000万円以上 89 27.0 1.1 2.2 68.5 1.1      -

持家 1,405 32.7 0.9 2.2 61.6 0.9 5.4

借家 305 27.9 3.3 2.3 63.3 1.6 4.9

高知市 778 31.1 1.7 1.7 63.5 1.5 4.2

安芸広域圏 109 36.7 2.8 7.3 54.1      - 7.3

南国・香美広域圏 286 30.4 0.3 1.0 62.2 0.3 6.3

嶺北広域圏 36 36.1      -      - 58.3      - 5.6

仁淀川広域圏 121 31.4 1.7 5.8 58.7 0.8 5.0

高吾北広域圏 56 32.1      - 1.8 57.1      - 12.5

高幡広域圏 145 35.2 0.7 2.1 57.9      - 9.0

幡多広域圏 186 30.6 1.6 1.6 65.1 1.6 3.8

沿岸部 558 33.7 1.8 1.8 60.2 0.5 5.9

非沿岸部 1,151 30.6 1.1 2.4 62.8 1.2 5.1

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問48　この1年間で障害者スポーツにどのような形で参加しましたか（「みる」「する」「ささえる」のいずれでも可）。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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７．障害者スポーツ振興について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

ど
の
よ
う
な
競
技
が
あ
る
か
知
ら
な
い
か
ら

ど
の
よ
う
な
選
手
が
い
る
か
知
ら
な
い
か
ら

競
技
の
ル
ー

ル
や
み
ど
こ
ろ
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

身
近
な
場
所
で
行
わ
れ
て
い
な
い
か
ら

関
わ
っ

て
い
る
人
が
身
近
に
い
な
い
か
ら

興
味
が
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 1,066 183 132 95 419 531 333 54 25

100.0 17.2 12.4 8.9 39.3 49.8 31.2 5.1 2.3

男性 560 15.5 11.6 8.4 39.3 48.6 37.1 3.4 2.1

女性 502 18.5 12.7 9.4 39.6 51.6 24.5 7.0 2.6

その他 2 100.0 100.0      -      -      - 50.0      -      -

10歳代 7 42.9 14.3 14.3 57.1 42.9 28.6      -      -

20歳代 60 16.7 10.0 10.0 35.0 56.7 28.3 5.0      -

30歳代 116 17.2 13.8 9.5 34.5 41.4 39.7 6.9 2.6

40歳代 178 23.6 15.7 9.6 37.1 56.2 27.5 3.9 1.7

50歳代 196 12.8 10.7 7.1 37.8 47.4 39.8 5.1 1.5

60歳代 238 16.4 9.7 10.1 41.6 52.9 29.0 5.0 2.9

70歳以上 266 15.8 13.5 7.9 42.1 47.4 26.7 5.3 3.4

農林業 50 10.0 8.0 10.0 42.0 48.0 36.0 6.0 2.0

漁業 6 16.7      -      - 16.7 83.3 16.7      - 16.7

商工サービス業自営 78 20.5 9.0 7.7 48.7 46.2 26.9 3.8 3.8

事務職 126 20.6 12.7 10.3 35.7 50.0 34.1 4.8 0.8

技術職 124 21.0 15.3 11.3 37.9 47.6 33.1 4.0 1.6

労務職 146 17.8 13.7 6.2 41.8 49.3 32.9 4.8 2.1

管理職 47 19.1 8.5 10.6 44.7 66.0 25.5 4.3 2.1

自由業 22 13.6 9.1 4.5 45.5 59.1 31.8 4.5      -

主婦・主夫 100 15.0 10.0 7.0 38.0 57.0 21.0 6.0 3.0

学生 24 25.0 12.5 20.8 58.3 54.2 20.8 4.2      -

無職 233 15.5 12.9 7.3 36.9 45.5 34.8 5.6 3.9

その他 102 11.8 14.7 11.8 33.3 50.0 31.4 6.9 1.0

世帯主 608 17.6 13.3 9.5 41.3 51.2 32.7 5.1 2.0

世帯主ではない 453 16.6 11.0 7.9 37.1 48.3 29.1 5.1 2.6

未婚 216 18.5 12.0 9.3 31.9 43.5 42.1 2.8 0.9

既婚 699 16.0 11.6 8.6 42.5 51.8 28.6 5.2 2.7

その他 146 20.5 16.4 9.6 35.6 50.7 27.4 8.2 2.7

就学前の子どもがいる 90 22.2 17.8 11.1 43.3 51.1 22.2 8.9 3.3

小・中学生の子どもがいる 133 21.1 15.0 12.8 42.1 50.4 26.3 6.0 2.3

高校生の子どもがいる 63 19.0 15.9 9.5 44.4 54.0 22.2 7.9 1.6

大学生、専門学校生等の子どもがいる 66 15.2 13.6 9.1 40.9 48.5 30.3 9.1      -

子どもは成人している又は独立している 568 15.3 11.1 8.3 41.0 49.1 28.7 5.5 3.0

子どもはいない 269 18.6 11.9 9.7 36.1 46.8 39.8 2.6 0.7

0～100万円未満 97 16.5 19.6 10.3 37.1 43.3 33.0 5.2 4.1

100～200万円未満 152 20.4 15.1 9.9 36.8 47.4 28.9 8.6 2.6

200～300万円未満 220 16.4 9.1 7.3 39.5 50.9 32.3 5.9 0.9

300～400万円未満 159 19.5 13.8 9.4 40.3 53.5 31.4 2.5 2.5

400～600万円未満 192 19.8 13.5 11.5 38.0 46.9 33.9 5.2 1.6

600～800万円未満 94 14.9 6.4 4.3 42.6 47.9 25.5 3.2 6.4

800～1,000万円未満 65 12.3 9.2 10.8 46.2 56.9 29.2 3.1      -

1,000万円以上 61 8.2 8.2 8.2 42.6 57.4 31.1 6.6 1.6

持家 865 16.6 12.0 8.9 40.6 49.7 30.5 5.3 2.4

借家 193 19.2 14.0 8.8 34.2 50.3 34.2 4.1 2.1

高知市 494 16.8 11.5 7.7 32.2 54.0 32.8 6.1 2.6

安芸広域圏 59 16.9 13.6 13.6 55.9 49.2 25.4      - 3.4

南国・香美広域圏 178 16.9 12.4 11.2 39.3 48.3 32.6 6.7 1.7

嶺北広域圏 21 9.5 9.5 14.3 52.4 33.3 42.9 4.8      -

仁淀川広域圏 71 15.5 12.7 9.9 42.3 42.3 28.2 4.2      -

高吾北広域圏 32 21.9 9.4 3.1 43.8 59.4 21.9 3.1      -

高幡広域圏 84 20.2 15.5 10.7 56.0 50.0 26.2      - 2.4

幡多広域圏 121 18.2 14.0 7.4 43.8 39.7 32.2 5.0 4.1

沿岸部 336 17.0 12.2 9.5 41.4 49.7 29.8 3.3 3.0

非沿岸部 723 17.3 12.3 8.7 38.6 49.8 32.0 5.9 2.1

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問１（問48で「４」を選んだ方のみお答えください。）
その理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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７．障害者スポーツ振興について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

障
害
者
が
身
近
な
地
域
で
気
軽
に
ス
ポ
ー

ツ
に
参
加

で
き
る
環
境
づ
く
り

競
技
力
向
上
を
目
指
し
た
選
手
や
チ
ー

ム
へ
の
支
援

障
害
者
ス
ポ
ー

ツ
の
情
報
発
信

障
害
者
ス
ポ
ー

ツ
の
理
解
啓
発
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

全体 1,734 872 448 566 434 33 191

100.0 50.3 25.8 32.6 25.0 1.9 11.0

男性 862 47.8 24.1 33.3 27.6 2.3 10.4

女性 868 52.8 27.5 32.0 22.6 1.5 11.6

その他 2      - 50.0 50.0      -      -      -

10歳代 8 12.5 25.0 62.5 25.0      -      -

20歳代 80 47.5 18.8 57.5 21.3      - 2.5

30歳代 151 46.4 27.2 41.1 22.5 2.0 6.6

40歳代 241 53.5 28.6 42.3 25.3 1.2 4.1

50歳代 302 51.3 25.8 36.1 23.2 2.0 7.0

60歳代 404 51.7 29.2 28.7 25.7 2.0 9.7

70歳以上 541 49.2 22.7 22.6 26.8 2.4 20.1

農林業 87 39.1 27.6 32.2 29.9 2.3 12.6

漁業 10 30.0      - 60.0 10.0      - 20.0

商工サービス業自営 129 44.2 20.2 23.3 18.6 5.4 18.6

事務職 169 50.3 29.0 42.6 21.9 0.6 5.3

技術職 188 57.4 30.3 35.6 25.0 0.5 5.3

労務職 198 47.5 21.7 42.9 27.3 1.0 7.1

管理職 68 48.5 23.5 35.3 29.4 1.5 7.4

自由業 33 60.6 30.3 39.4 21.2 3.0      -

主婦・主夫 194 57.7 29.4 24.2 22.7 1.0 13.4

学生 32 40.6 28.1 53.1 25.0      -      -

無職 445 48.3 24.3 26.5 27.9 3.1 16.2

その他 166 53.6 27.1 33.7 24.7 1.2 9.0

世帯主 978 48.9 25.5 32.5 26.2 2.1 11.5

世帯主ではない 747 51.9 26.5 32.9 23.6 1.6 10.3

未婚 305 42.6 24.9 40.0 26.2 3.3 8.2

既婚 1,146 52.9 25.9 31.8 26.1 1.3 10.4

その他 270 47.4 27.0 28.5 20.0 2.6 16.3

就学前の子どもがいる 118 55.1 26.3 43.2 17.8 1.7 4.2

小・中学生の子どもがいる 183 54.1 29.0 42.1 20.8 1.1 4.9

高校生の子どもがいる 90 55.6 31.1 30.0 27.8 1.1 5.6

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 52.1 33.3 39.6 28.1 2.1 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 51.5 25.2 27.6 26.6 1.8 12.8

子どもはいない 407 46.7 26.3 39.1 25.1 2.5 8.8

0～100万円未満 164 47.0 25.0 26.2 18.3 6.1 18.9

100～200万円未満 283 41.3 24.7 30.4 23.7 3.5 17.3

200～300万円未満 375 53.6 24.0 29.1 26.7 1.1 10.9

300～400万円未満 238 53.8 26.1 41.2 29.4 0.8 5.5

400～600万円未満 283 48.4 28.3 36.7 28.6 0.7 6.0

600～800万円未満 138 53.6 26.1 36.2 23.9      - 8.0

800～1,000万円未満 90 58.9 28.9 34.4 23.3 2.2 3.3

1,000万円以上 89 57.3 30.3 36.0 23.6 3.4 2.2

持家 1,405 51.5 25.9 32.1 25.8 1.9 10.7

借家 305 45.9 26.9 36.1 21.0 2.0 10.5

高知市 778 50.9 26.9 34.4 26.2 1.4 9.3

安芸広域圏 109 43.1 22.0 35.8 29.4 1.8 14.7

南国・香美広域圏 286 53.1 26.9 33.9 23.8 2.1 8.7

嶺北広域圏 36 52.8 11.1 30.6 27.8 2.8 16.7

仁淀川広域圏 121 51.2 24.0 26.4 29.8 2.5 8.3

高吾北広域圏 56 51.8 28.6 25.0 17.9 1.8 17.9

高幡広域圏 145 48.3 24.1 34.5 20.7 0.7 13.8

幡多広域圏 186 48.4 26.9 28.5 21.5 4.3 14.0

沿岸部 558 49.1 25.8 34.2 24.0 2.3 10.8

非沿岸部 1,151 51.0 25.9 32.3 25.7 1.7 10.7

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問49　障害者スポーツ活動の充実に向けて、県として力を入れるべきだと思うものは何ですか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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７．障害者スポーツ振興について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

活
動
を
さ
さ
え
る
指
導
者
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
人

材
の
育
成

障
害
の
有
無
に
関
わ
ら
ず
誰
も
が
参
加
で
き
る
イ
ベ

ン
ト
の
開
催

活
動
を
行
う
場
の
確
保

、
活
動
の
Ｐ
Ｒ

障
害
者
の
ス
ポ
ー

ツ
参
加
の
き
っ

か
け
作
り

障
害
者
が
利
用
し
や
す
い
施
設
の
整
備

障
害
者
が
ス
ポ
ー

ツ
活
動
を
行
う
た
め
の
移
動
支
援

そ
の
他

無
回
答

全体 872 464 321 162 204 341 89 4 10

100.0 53.2 36.8 18.6 23.4 39.1 10.2 0.5 1.1

男性 412 51.9 36.7 20.9 24.5 36.7 9.0 0.7 1.0

女性 458 54.4 36.9 16.4 22.5 41.5 11.4 0.2 1.3

その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代 1 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -

20歳代 38 31.6 44.7 28.9 23.7 39.5 7.9 2.6      -

30歳代 70 38.6 47.1 21.4 30.0 34.3 11.4 1.4      -

40歳代 129 46.5 41.1 17.8 30.2 38.8 10.9      - 0.8

50歳代 155 45.8 37.4 21.3 25.8 38.7 11.6      - 1.9

60歳代 209 58.4 37.8 20.1 24.4 34.0 11.5 1.0 0.5

70歳以上 266 63.2 30.1 13.2 16.5 45.1 8.3      - 1.9

農林業 34 44.1 44.1 17.6 29.4 38.2 2.9      - 5.9

漁業 3 33.3 33.3      - 33.3      - 33.3      - 33.3

商工サービス業自営 57 57.9 29.8 15.8 31.6 36.8 5.3      - 1.8

事務職 85 44.7 38.8 17.6 16.5 48.2 8.2 2.4 1.2

技術職 108 51.9 46.3 17.6 27.8 31.5 13.0      - 0.9

労務職 94 45.7 34.0 21.3 30.9 35.1 21.3      -      -

管理職 33 54.5 30.3 21.2 30.3 33.3 12.1      -      -

自由業 20 25.0 45.0 30.0 25.0 40.0 10.0      -      -

主婦・主夫 112 63.4 31.3 14.3 22.3 42.9 8.0      - 0.9

学生 13 46.2 38.5 38.5 38.5 30.8 7.7      -      -

無職 215 55.8 35.8 16.3 19.1 42.3 8.4 0.9 0.9

その他 89 59.6 34.8 24.7 15.7 41.6 10.1      - 1.1

世帯主 478 53.6 37.9 20.1 24.1 35.4 10.0 0.4 1.5

世帯主ではない 388 53.4 35.1 16.2 22.9 43.8 10.6 0.5 0.8

未婚 130 41.5 44.6 20.8 22.3 43.8 11.5 0.8      -

既婚 606 56.4 34.8 18.6 24.3 38.0 9.4 0.5 1.0

その他 128 50.8 38.3 15.6 21.9 39.8 12.5      - 2.3

就学前の子どもがいる 65 40.0 46.2 20.0 35.4 29.2 7.7 1.5      -

小・中学生の子どもがいる 99 45.5 40.4 17.2 27.3 39.4 11.1 1.0 3.0

高校生の子どもがいる 50 60.0 24.0 30.0 24.0 42.0 6.0      - 2.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 50 52.0 38.0 28.0 30.0 38.0 4.0      -      -

子どもは成人している又は独立している 512 59.0 32.8 17.2 21.9 39.1 10.0 0.4 1.6

子どもはいない 190 44.7 42.1 20.0 22.6 42.1 13.2 0.5      -

0～100万円未満 77 54.5 33.8 16.9 19.5 42.9 13.0      - 2.6

100～200万円未満 117 48.7 38.5 12.0 19.7 46.2 11.1 2.6 0.9

200～300万円未満 201 55.2 36.3 17.4 24.9 38.3 9.5      - 0.5

300～400万円未満 128 51.6 39.8 22.7 21.9 39.8 7.0      - 1.6

400～600万円未満 137 49.6 39.4 16.8 27.0 38.7 10.9      - 0.7

600～800万円未満 74 56.8 35.1 18.9 21.6 36.5 10.8      - 2.7

800～1,000万円未満 53 56.6 26.4 28.3 30.2 34.0 13.2 1.9      -

1,000万円以上 51 54.9 41.2 25.5 25.5 33.3 5.9      -      -

持家 724 53.9 36.3 17.7 24.0 39.1 9.7 0.6 1.2

借家 140 49.3 40.0 21.4 21.4 40.0 12.9      - 0.7

高知市 396 54.3 40.7 16.9 21.0 38.9 10.6 0.3 1.3

安芸広域圏 47 48.9 34.0 21.3 19.1 27.7 17.0      - 4.3

南国・香美広域圏 152 49.3 36.2 18.4 21.7 42.8 13.8 1.3 1.3

嶺北広域圏 19 47.4 21.1 36.8 26.3 52.6 5.3      -      -

仁淀川広域圏 62 56.5 51.6 14.5 27.4 32.3 4.8      -      -

高吾北広域圏 29 51.7 17.2 13.8 31.0 44.8 6.9 3.4 3.4

高幡広域圏 70 54.3 27.1 18.6 31.4 37.1 5.7      -      -

幡多広域圏 90 55.6 30.0 24.4 28.9 42.2 6.7      -      -

沿岸部 274 51.8 36.9 19.0 22.6 40.1 10.2 0.4 1.5

非沿岸部 587 54.0 36.6 18.4 23.9 38.8 10.2 0.5 1.0

職
業

副問１（問49で「１」を選んだ方のみお答えください。）
「環境づくり」において重要だと思うものは何ですか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所
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８．県の広報について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

県
広
報
紙

「
さ
ん
Ｓ
Ｕ
Ｎ
高
知

」

新
聞
広
告

「
高
知
県
か
ら
の
お
知
ら
せ

」
な
ど

（
高

知
新
聞
の
広
告
欄
に
掲
載

）

テ
レ
ビ
番
組

「
お
は
よ
う
こ
う
ち

」

テ
レ
ビ
番
組

「
県
民
ニ
ュ
ー

ス

」

テ
レ
ビ
番
組

「
知
っ

と
く
高
知
県

」

テ
レ
ビ
番
組

「
高
知
県
広
報
特
別
番
組

」

ラ
ジ
オ
番
組

「
高
知
県
か
ら
の
お
知
ら
せ

」

県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

県
の
ユ
ー

チ
ュ
ー

ブ
や
動
画
サ
イ
ト

「
こ
う
ち
イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
放
送
局

」

県
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

、
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
な
ど

見
た
り

、
聴
い
た
り
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,734 1,215 672 831 819 377 185 170 252 23 45 94 92

100.0 70.1 38.8 47.9 47.2 21.7 10.7 9.8 14.5 1.3 2.6 5.4 5.3

男性 862 68.8 38.9 46.2 47.0 22.0 11.4 9.7 16.4 2.0 2.7 6.4 4.2

女性 868 71.2 38.6 49.7 47.7 21.5 10.0 9.9 12.8 0.7 2.5 4.3 6.5

その他 2 100.0 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代 8 37.5      - 62.5 37.5 25.0      - 25.0 37.5 12.5 25.0      -      -

20歳代 80 43.8 12.5 42.5 27.5 21.3 2.5 5.0 23.8 1.3 13.8 20.0      -

30歳代 151 57.0 21.9 45.7 19.9 16.6 8.6 3.3 21.9 3.3 7.3 13.9 2.6

40歳代 241 75.1 24.5 53.9 42.7 20.3 8.7 11.2 22.8 1.7 2.5 7.5 2.1

50歳代 302 77.8 39.7 46.4 45.0 18.2 7.3 9.9 20.9 2.0 3.0 4.3 3.6

60歳代 404 75.5 46.3 48.8 55.4 22.3 11.9 10.6 13.1 1.0 1.0 2.5 3.0

70歳以上 541 67.5 48.2 47.0 55.3 25.3 14.4 10.7 4.4 0.2 0.2 2.6 10.9

農林業 87 78.2 41.4 57.5 55.2 23.0 19.5 16.1 10.3      -      - 2.3 6.9

漁業 10 60.0 20.0 40.0 40.0 10.0 10.0      - 10.0      -      -      - 30.0

商工サービス業自営 129 70.5 44.2 38.8 41.1 19.4 7.0 6.2 11.6 1.6 3.9 3.9 5.4

事務職 169 75.7 37.3 50.9 36.7 20.1 7.1 8.9 24.9 1.2 4.1 3.0 3.6

技術職 188 75.5 36.7 51.1 47.9 24.5 10.1 12.2 27.1 2.1 3.7 3.2 2.1

労務職 198 69.2 32.8 46.0 46.0 23.2 10.6 10.6 9.6 2.5 3.5 8.6 2.5

管理職 68 75.0 36.8 52.9 38.2 17.6 10.3 10.3 29.4 1.5 4.4 4.4      -

自由業 33 78.8 42.4 54.5 45.5 18.2 6.1 9.1 21.2      - 9.1 9.1      -

主婦・主夫 194 74.7 47.4 51.0 55.2 20.1 10.3 10.8 10.8 0.5 1.5 3.6 9.3

学生 32 28.1 9.4 40.6 28.1 25.0 6.3 3.1 21.9 3.1 15.6 31.3      -

無職 445 65.6 41.3 45.2 50.6 22.2 12.1 7.6 7.9 0.7 0.4 4.3 8.1

その他 166 67.5 33.7 47.6 50.6 22.9 11.4 13.3 14.5 1.8 1.8 9.0 3.0

世帯主 978 71.5 40.1 46.6 50.1 23.5 11.5 10.0 15.5 1.7 2.1 4.4 5.0

世帯主ではない 747 68.3 37.2 49.8 43.9 19.7 9.8 9.6 13.4 0.8 3.2 6.4 5.5

未婚 305 54.8 22.3 42.3 34.8 19.3 7.9 8.9 17.0 2.6 5.6 13.8 4.3

既婚 1,146 75.2 44.7 50.1 49.2 22.9 11.5 9.9 15.7 1.1 2.3 3.2 5.3

その他 270 66.7 32.6 44.8 54.1 20.0 9.6 10.7 7.4 0.7 0.7 4.8 5.9

就学前の子どもがいる 118 76.3 30.5 50.0 29.7 15.3 5.9 6.8 21.2 2.5 6.8 8.5      -

小・中学生の子どもがいる 183 72.1 33.9 54.1 40.4 18.0 8.7 11.5 29.0 2.7 3.8 6.6 2.2

高校生の子どもがいる 90 82.2 38.9 61.1 51.1 22.2 11.1 12.2 21.1 1.1 2.2 3.3      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 87.5 36.5 51.0 46.9 18.8 11.5 9.4 21.9 1.0 2.1 2.1 1.0

子どもは成人している又は独立している 994 73.8 46.4 47.8 54.2 23.3 12.8 10.7 9.8 0.7 1.0 2.9 6.3

子どもはいない 407 59.0 26.3 45.7 38.8 22.4 8.1 8.6 18.4 2.5 5.2 11.1 3.4

0～100万円未満 164 51.2 27.4 40.2 46.3 21.3 7.9 5.5 7.3 1.2 2.4 9.1 7.9

100～200万円未満 283 62.9 32.5 48.4 50.5 24.7 12.0 10.2 9.5 1.1 2.5 4.9 7.1

200～300万円未満 375 74.7 48.0 45.9 51.7 23.7 12.0 12.0 10.7 0.5 0.8 5.6 3.2

300～400万円未満 238 71.0 39.5 46.6 48.3 20.2 10.9 8.8 14.7 0.8 2.9 6.7 3.4

400～600万円未満 283 72.8 37.8 50.5 42.8 20.5 9.2 11.7 19.8 1.4 2.8 6.4 4.6

600～800万円未満 138 86.2 41.3 51.4 49.3 21.7 8.0 6.5 24.6      - 1.4 2.2 1.4

800～1,000万円未満 90 81.1 43.3 54.4 42.2 18.9 13.3 11.1 14.4 3.3 4.4 2.2 2.2

1,000万円以上 89 82.0 44.9 53.9 42.7 22.5 13.5 9.0 29.2 4.5 7.9 1.1 2.2

持家 1,405 72.0 42.4 49.0 49.5 21.9 11.3 10.0 14.4 1.2 2.3 4.6 4.6

借家 305 63.3 23.9 43.3 37.4 22.3 8.2 9.2 16.1 2.0 3.6 8.9 6.2

高知市 778 73.1 37.7 46.3 44.7 21.1 9.8 8.6 16.8 1.0 3.2 5.3 3.5

安芸広域圏 109 66.1 44.0 48.6 51.4 26.6 13.8 19.3 15.6 3.7 3.7 3.7 7.3

南国・香美広域圏 286 66.4 39.2 49.7 46.9 20.3 10.1 9.8 12.9 1.0 2.1 6.3 5.6

嶺北広域圏 36 72.2 44.4 55.6 41.7 16.7 5.6 8.3 2.8      -      - 5.6 8.3

仁淀川広域圏 121 76.0 48.8 59.5 56.2 25.6 12.4 11.6 13.2 5.0 1.7 4.1 0.8

高吾北広域圏 56 78.6 44.6 44.6 50.0 19.6 8.9 16.1 7.1      - 3.6 1.8 3.6

高幡広域圏 145 65.5 38.6 50.3 53.1 24.8 12.4 7.6 9.0 0.7 2.8 4.8 9.0

幡多広域圏 186 65.6 32.8 42.5 46.8 21.5 12.9 8.1 17.2      - 1.1 7.5 8.1

沿岸部 558 70.3 40.3 46.4 48.0 22.4 11.6 10.6 13.8 0.9 2.5 4.7 5.4

非沿岸部 1,151 70.8 38.4 49.0 47.2 21.7 10.3 9.6 15.1 1.6 2.7 5.7 4.3

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問50　県が行っている次の広報活動で、ご覧になったり、お聴きになったりしたことがあるものはどれですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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８．県の広報について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

雑
誌
や
タ
ウ
ン
誌
な
ど
の
活
用

Ｗ
Ｅ
Ｂ
広
告
の
活
用

テ
レ
ビ
Ｃ
Ｍ
の
活
用

県
の
ツ
イ
ッ

タ
ー

や
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
な
ど
Ｓ
Ｎ
Ｓ

の
さ
ら
な
る
活
用

県
の
ユ
ー

チ
ュ
ー

ブ
な
ど
動
画
に
よ
る
情
報
発
信
の

推
進

県
の
イ
メ
ー

ジ
キ
ャ

ラ
ク
タ
ー

「
く
ろ
し
お
く
ん

」

を
広
報
マ
ス
コ
ッ

ト
と
し
て
活
用

そ
の
他

無
回
答

全体 94 14 14 48 16 16 10 8 8

100.0 14.9 14.9 51.1 17.0 17.0 10.6 8.5 8.5

男性 56 19.6 21.4 55.4 17.9 23.2 10.7 3.6 5.4

女性 38 7.9 5.3 44.7 15.8 7.9 10.5 15.8 13.2

その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -

10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20歳代 16 6.3 18.8 43.8 50.0 25.0 6.3      - 6.3

30歳代 21 23.8 19.0 52.4 4.8 14.3 19.0 14.3      -

40歳代 18 16.7 16.7 61.1 22.2 27.8 11.1      -      -

50歳代 13      - 15.4 38.5 15.4 7.7 15.4 15.4 23.1

60歳代 11 18.2 18.2 63.6      - 9.1      - 9.1 9.1

70歳以上 14 21.4      - 50.0 7.1 14.3 7.1 14.3 14.3

農林業 2      -      - 50.0      -      -      - 50.0      -

漁業      -      -      -      -      -      -      -      -      -

商工サービス業自営 5 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0      - 20.0      -

事務職 5 40.0      - 60.0 20.0      -      - 20.0      -

技術職 6      -      - 33.3 16.7 66.7 16.7      -      -

労務職 17 23.5 29.4 58.8 11.8 11.8 11.8      - 5.9

管理職 3 33.3 66.7 33.3      - 33.3      -      -      -

自由業 3      -      - 66.7      - 33.3      -      - 33.3

主婦・主夫 7      - 14.3 57.1      - 14.3 14.3 14.3      -

学生 10 10.0 20.0 50.0 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0

無職 20 20.0 10.0 60.0 15.0 5.0 15.0 5.0 15.0

その他 16 6.3 6.3 43.8 25.0 25.0 6.3 12.5 12.5

世帯主 45 20.0 15.6 53.3 11.1 22.2 8.9 4.4 11.1

世帯主ではない 48 10.4 14.6 47.9 22.9 12.5 10.4 12.5 6.3

未婚 42 16.7 19.0 47.6 31.0 21.4 11.9 4.8 4.8

既婚 39 12.8 10.3 51.3 7.7 17.9 12.8 12.8 10.3

その他 13 15.4 15.4 61.5      -      -      - 7.7 15.4

就学前の子どもがいる 10 10.0 10.0 70.0      - 10.0 20.0 10.0      -

小・中学生の子どもがいる 12 16.7 33.3 58.3 8.3 16.7 25.0 8.3      -

高校生の子どもがいる 3      - 33.3 66.7      - 33.3      -      -      -

大学生、専門学校生等の子どもがいる 2      - 50.0 50.0      - 50.0      -      -      -

子どもは成人している又は独立している 31 16.1 6.5 54.8 6.5 12.9 3.2 9.7 16.1

子どもはいない 45 17.8 17.8 42.2 28.9 20.0 11.1 8.9 6.7

0～100万円未満 15 26.7 13.3 60.0 6.7      - 20.0 13.3 13.3

100～200万円未満 15 13.3 6.7 66.7 6.7      -      - 13.3 6.7

200～300万円未満 22 18.2 4.5 50.0 18.2 22.7 13.6 13.6 4.5

300～400万円未満 16 6.3 31.3 50.0 18.8 37.5 12.5      - 6.3

400～600万円未満 18 11.1 16.7 38.9 27.8 16.7 5.6 5.6 16.7

600～800万円未満 3      - 33.3 66.7      - 33.3      -      -      -

800～1,000万円未満 2      - 50.0 50.0 50.0      -      -      -      -

1,000万円以上 1      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -

持家 67 13.4 11.9 52.2 14.9 14.9 10.4 10.4 10.4

借家 27 18.5 22.2 48.1 22.2 22.2 11.1 3.7 3.7

高知市 41 12.2 19.5 41.5 26.8 24.4 9.8 4.9 9.8

安芸広域圏 5      -      - 40.0      -      - 20.0 20.0 40.0

南国・香美広域圏 18 16.7 16.7 66.7 11.1 22.2 11.1 5.6 5.6

嶺北広域圏 3      - 33.3 100.0      -      -      -      -      -

仁淀川広域圏 5 40.0      - 60.0      -      - 20.0 20.0      -

高吾北広域圏 1 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -

高幡広域圏 7      - 14.3 28.6 14.3 28.6      - 28.6 14.3

幡多広域圏 14 21.4 7.1 57.1 14.3      - 14.3 7.1      -

沿岸部 26 11.5 7.7 50.0 15.4 19.2 3.8 15.4 3.8

非沿岸部 68 16.2 17.6 51.5 17.6 16.2 13.2 5.9 10.3

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

副問１（問50で「11」を選んだ方のみお答えください。）
今後どのような広報ツールを活用すれば県の広報を見たり聴いたりしていただけるようになると思いますか。(２つまで〇印)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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８．県の広報について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体

県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

「
お
は
よ
う
こ
う
ち

」
な
ど
の
テ
レ
ビ
番
組

県
広
報
紙

「
さ
ん
Ｓ
Ｕ
Ｎ
高
知

」

新
聞
広
告

ポ
ス
タ
―

、
チ
ラ
シ
な
ど
の
広
報
物

各
地
で
の
イ
ベ
ン
ト

ツ
イ
ッ

タ
ー

や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

動
画
サ
イ
ト

（
ユ
ー

チ
ュ
ー

ブ

）

ぬ
い
ぐ
る
み
や
け
ん
玉
な
ど
の
く
ろ
し
お
く
ん
グ
ッ

ズ そ
の
他

く
ろ
し
お
く
ん
は
知
っ

て
い
る
が
最
近
は
見
か
け
な

い く
ろ
し
お
く
ん
を
知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,734 377 612 819 411 666 266 39 17 199 27 286 104 117

100.0 21.7 35.3 47.2 23.7 38.4 15.3 2.2 1.0 11.5 1.6 16.5 6.0 6.7

男性 862 21.2 32.9 43.7 21.9 35.6 15.7 2.4 0.9 9.3 1.6 18.2 8.8 5.1

女性 868 22.4 37.8 50.7 25.6 41.2 15.1 2.1 1.0 13.7 1.5 14.7 3.2 8.4

その他 2      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -

10歳代 8 37.5 25.0      -      - 62.5 50.0 25.0      - 25.0      - 25.0      -      -

20歳代 80 36.3 26.3 17.5 17.5 45.0 26.3 15.0 3.8 21.3 5.0 17.5 3.8 1.3

30歳代 151 29.1 25.2 31.1 14.6 42.4 19.9 4.6 2.6 15.2 2.0 23.2 2.6 2.0

40歳代 241 30.7 33.6 46.9 18.7 44.4 20.3 2.9      - 14.5 2.1 17.4 4.1 2.5

50歳代 302 30.5 37.7 52.3 23.5 46.7 17.5 1.7 1.0 14.9 2.6 16.6 5.0 4.0

60歳代 404 18.1 38.6 53.2 27.0 35.4 14.1 1.0 0.2 9.9 1.0 18.3 6.7 3.0

70歳以上 541 11.1 36.6 49.5 27.5 30.9 9.2 0.2 0.9 6.7 0.6 12.8 8.3 15.2

農林業 87 17.2 44.8 52.9 34.5 39.1 16.1      - 1.1 9.2      - 16.1 3.4 6.9

漁業 10      - 10.0 20.0 10.0 20.0      -      -      -      -      - 20.0 10.0 50.0

商工サービス業自営 129 20.9 29.5 45.7 25.6 37.2 7.8 1.6      - 8.5 3.1 10.9 4.7 9.3

事務職 169 41.4 32.0 52.1 25.4 48.5 23.7 5.3 1.2 22.5 3.0 10.7 3.0 3.0

技術職 188 31.9 36.2 48.4 21.8 48.9 24.5 2.1 1.6 20.7 1.1 18.6 3.2 1.1

労務職 198 16.7 39.4 44.4 20.7 38.9 18.7 3.5 1.5 9.1 1.5 13.1 8.1 2.0

管理職 68 41.2 38.2 52.9 22.1 57.4 25.0 2.9      - 13.2      - 20.6 4.4      -

自由業 33 15.2 21.2 36.4 24.2 39.4 21.2 6.1      - 6.1 6.1 18.2 9.1 3.0

主婦・主夫 194 17.0 41.8 56.7 29.9 36.6 8.8 1.5 0.5 11.9 2.1 16.0 2.6 10.3

学生 32 37.5 18.8 6.3 9.4 43.8 25.0 18.8 3.1 9.4 3.1 28.1 9.4 3.1

無職 445 12.4 34.6 45.8 22.7 27.2 9.9 0.4 0.9 6.3 0.7 18.2 9.7 11.0

その他 166 22.3 34.3 46.4 21.7 41.6 14.5 1.2 1.2 12.0 1.2 20.5 6.0 4.8

世帯主 978 21.3 34.8 47.3 22.4 36.5 16.0 1.9 1.0 9.8 1.6 16.0 8.1 6.6

世帯主ではない 747 22.6 36.1 47.4 25.6 40.8 14.6 2.7 0.9 13.7 1.5 17.4 3.2 6.7

未婚 305 23.6 26.6 31.1 16.1 36.1 15.7 6.2 2.6 13.8 2.0 23.3 7.5 4.3

既婚 1,146 23.3 37.7 52.2 26.9 40.8 16.2 1.5 0.6 11.4 1.4 15.6 4.5 6.5

その他 270 14.1 34.4 44.8 19.6 31.9 11.5 1.1 0.7 9.3 1.9 13.3 10.7 10.0

就学前の子どもがいる 118 31.4 33.9 41.5 19.5 44.9 30.5 4.2 0.8 19.5 1.7 18.6 2.5 1.7

小・中学生の子どもがいる 183 33.9 31.1 46.4 14.2 49.2 24.6 3.3      - 16.9 1.1 15.8 2.7 1.6

高校生の子どもがいる 90 40.0 32.2 48.9 26.7 46.7 21.1 2.2      - 12.2 2.2 16.7 3.3 1.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 96 40.6 39.6 61.5 29.2 55.2 21.9 4.2 1.0 13.5 5.2 13.5 2.1 2.1

子どもは成人している又は独立している 994 16.5 38.7 52.2 27.3 36.4 13.1 0.9 0.8 10.1 1.3 14.9 6.8 8.4

子どもはいない 407 25.3 29.5 37.6 19.7 36.9 15.0 5.2 2.2 11.5 2.0 19.9 6.6 4.2

0～100万円未満 164 14.6 28.0 29.9 17.7 28.7 11.0 1.8 1.2 9.8 3.0 18.9 14.6 11.0

100～200万円未満 283 14.5 38.9 42.4 23.7 34.3 11.3 2.1 1.4 9.5 1.1 16.3 7.8 9.9

200～300万円未満 375 18.1 33.3 50.1 25.3 34.9 11.5 1.1 0.5 9.6 1.9 17.6 6.9 4.5

300～400万円未満 238 20.6 36.6 51.7 23.1 35.3 14.7 3.4 1.3 9.7 1.3 18.5 5.0 5.0

400～600万円未満 283 25.4 36.0 48.8 19.8 43.1 22.3 1.8 0.7 15.2 1.4 15.2 4.2 4.9

600～800万円未満 138 34.8 37.0 56.5 27.5 45.7 17.4 1.4 0.7 14.5      - 13.8 2.9 2.2

800～1,000万円未満 90 27.8 38.9 52.2 25.6 50.0 25.6 1.1 1.1 13.3 2.2 23.3 2.2 2.2

1,000万円以上 89 43.8 39.3 57.3 40.4 58.4 25.8 9.0 2.2 18.0 3.4 9.0 1.1 1.1

持家 1,405 22.1 36.4 49.7 25.9 39.6 14.9 2.0 0.9 11.8 1.4 16.1 5.9 6.0

借家 305 21.6 30.8 37.7 14.1 34.1 18.0 3.3 1.3 10.8 2.3 18.4 6.9 7.2

高知市 778 23.3 35.5 49.2 21.7 39.1 17.1 3.2 1.3 12.6 1.8 16.6 5.8 4.8

安芸広域圏 109 19.3 39.4 37.6 27.5 35.8 13.8 2.8 2.8 8.3 3.7 11.0 11.0 7.3

南国・香美広域圏 286 21.7 33.2 45.1 24.8 39.5 16.4 1.4 0.3 11.9 0.7 14.0 4.5 7.3

嶺北広域圏 36 13.9 41.7 52.8 19.4 33.3 8.3      -      - 5.6      - 19.4 8.3 5.6

仁淀川広域圏 121 20.7 38.0 52.1 33.9 44.6 19.8 0.8      - 17.4      - 18.2 4.1 3.3

高吾北広域圏 56 14.3 42.9 57.1 28.6 37.5 10.7 1.8      - 10.7 1.8 23.2 3.6 5.4

高幡広域圏 145 21.4 36.6 49.0 26.2 36.6 11.0 2.8 0.7 11.0 0.7 15.9 3.4 11.0

幡多広域圏 186 23.7 30.1 41.4 20.4 36.6 11.3 0.5 1.1 7.0 2.7 19.4 10.2 9.1

沿岸部 558 19.7 35.5 48.2 24.6 36.6 14.2 1.6 0.7 10.9 2.3 16.8 6.8 6.6

非沿岸部 1,151 23.2 35.4 47.1 23.5 39.6 16.0 2.6 1.1 12.0 1.2 16.4 5.7 5.9

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

住
ま
い
の
場
所

職
業

問51　高知県では、県政情報や県の重要施策、取り組みを県民の皆さまに、より親しみやすく伝えるため、県のイメージキャラクター「くろしおくん」を活用している
ところです。最近（平成30年度以降）、くろしおくんをどういったところで見かけますか。(当てはまるものすべてに〇印)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代
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８．県の広報について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

く
ろ
し
お
く
ん
公
式
ツ
イ
ッ

タ
ー

、
イ
ン
ス
タ
グ
ラ

ム
に
よ
る
情
報
発
信

く
ろ
し
お
く
ん
動
画
サ
イ
ト
に
よ
る
情
報
発
信

県
の
テ
レ
ビ
広
報
番
組
へ
の
積
極
的
な
出
演

県
広
報
紙

、
新
聞
広
告
な
ど
へ
イ
ラ
ス
ト
を
挿
入

県
の
プ
ロ
ジ
ェ

ク
ト
に
イ
メ
ー

ジ
キ
ャ

ラ
ク
タ
ー

と

し
て
積
極
的
に
採
用

ポ
ス
タ
―

や
チ
ラ
シ
な
ど
の
広
報
物
へ
の
積
極
的
な

採
用

街
頭
啓
発
や
県
イ
ベ
ン
ト
な
ど
へ
の
積
極
的
な
参
加

そ
の
他

無
回
答

全体 1,515 238 159 597 284 418 315 273 57 155

100.0 15.7 10.5 39.4 18.7 27.6 20.8 18.0 3.8 10.2

男性 742 15.4 12.0 38.7 17.8 24.1 19.4 17.9 4.4 12.1

女性 769 15.9 9.0 40.1 19.6 31.1 22.2 18.1 3.1 8.5

その他 2 100.0      - 50.0      -      -      -      -      -      -

10歳代 8 37.5 12.5 25.0      - 12.5      - 37.5 12.5 12.5

20歳代 77 32.5 10.4 36.4 13.0 26.0 20.8 14.3 5.2 7.8

30歳代 144 31.9 15.3 29.2 13.2 27.1 20.8 13.9 6.3 3.5

40歳代 225 24.9 12.4 30.2 16.4 32.4 19.1 19.6 3.6 9.3

50歳代 275 18.5 11.3 35.6 12.7 33.1 20.4 20.0 6.5 6.2

60歳代 365 8.2 7.9 43.3 19.7 27.4 25.8 21.9 3.3 9.9

70歳以上 415 6.5 9.2 47.7 26.3 21.9 18.3 14.0 1.2 16.6

農林業 78 6.4 16.7 47.4 16.7 19.2 24.4 17.9 2.6 7.7

漁業 4      -      - 50.0      - 25.0 50.0 25.0      -      -

商工サービス業自営 111 11.7 6.3 36.0 19.8 27.0 19.8 18.9 3.6 10.8

事務職 159 30.2 11.3 30.2 18.9 35.8 23.9 17.0 3.1 3.8

技術職 180 20.0 13.9 38.9 12.2 35.0 16.1 20.0 3.9 7.8

労務職 178 19.1 10.7 39.3 18.0 25.3 19.1 14.6 3.9 11.8

管理職 65 15.4 9.2 32.3 21.5 44.6 23.1 20.0 3.1 4.6

自由業 29 24.1 17.2 27.6 20.7 17.2 24.1 17.2 6.9 10.3

主婦・主夫 169 13.6 5.3 40.2 18.9 27.2 27.8 16.6 3.6 10.1

学生 29 34.5 20.7 31.0 17.2 27.6 17.2 24.1 3.4 3.4

無職 353 7.9 9.9 46.5 24.4 21.0 18.7 19.3 4.2 14.7

その他 149 15.4 10.1 38.9 14.1 27.5 20.1 16.1 3.4 12.1

世帯主 835 13.7 10.8 39.4 19.0 26.2 20.7 19.2 4.4 11.6

世帯主ではない 674 18.4 9.9 39.5 18.4 29.5 20.6 16.5 3.0 8.5

未婚 270 24.4 12.6 37.8 15.2 26.3 19.6 17.0 4.8 8.1

既婚 1,020 14.3 9.7 39.8 20.3 29.1 20.5 17.7 3.5 9.7

その他 215 11.6 11.2 39.5 15.8 22.8 23.7 20.5 3.7 14.9

就学前の子どもがいる 113 28.3 13.3 23.9 16.8 26.5 21.2 17.7 5.3 3.5

小・中学生の子どもがいる 175 25.1 12.6 25.7 11.4 32.0 17.7 20.0 5.7 10.3

高校生の子どもがいる 86 19.8 5.8 34.9 14.0 39.5 22.1 12.8 7.0 7.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 92 18.5 15.2 40.2 12.0 45.7 17.4 8.7 5.4 9.8

子どもは成人している又は独立している 844 9.7 8.6 43.7 21.3 25.2 21.6 18.6 3.3 12.2

子どもはいない 364 22.5 13.5 37.6 16.2 28.8 19.2 17.3 4.4 8.5

0～100万円未満 123 17.1 16.3 48.0 12.2 19.5 19.5 13.8 4.9 14.6

100～200万円未満 233 11.6 8.2 43.3 22.3 21.9 18.5 15.9 6.4 13.7

200～300万円未満 332 11.7 9.9 43.4 21.1 25.0 20.8 19.6 2.7 9.9

300～400万円未満 214 15.0 11.7 38.3 18.2 33.6 26.2 18.7 2.8 6.1

400～600万円未満 257 18.7 9.7 36.2 16.3 33.9 18.3 17.9 3.1 8.9

600～800万円未満 131 21.4 8.4 32.8 15.3 28.2 23.7 18.3 3.1 10.7

800～1,000万円未満 87 16.1 10.3 35.6 25.3 31.0 20.7 18.4 4.6 6.9

1,000万円以上 87 24.1 14.9 37.9 20.7 29.9 14.9 19.5 3.4 8.0

持家 1,240 15.0 10.0 40.7 19.4 27.1 20.2 18.1 3.6 10.5

借家 262 19.5 12.6 34.0 15.3 30.5 23.7 16.8 4.6 8.8

高知市 696 17.5 11.5 36.8 18.7 29.5 23.0 18.8 3.9 8.2

安芸広域圏 89 10.1 7.9 42.7 18.0 24.7 15.7 16.9 6.7 14.6

南国・香美広域圏 253 17.8 9.9 38.3 22.9 25.3 19.0 15.8 4.0 11.5

嶺北広域圏 31 6.5 12.9 48.4 16.1 25.8 29.0 25.8 3.2 3.2

仁淀川広域圏 112 18.8 11.6 42.0 19.6 27.7 17.9 14.3 1.8 13.4

高吾北広域圏 51 9.8 9.8 56.9 27.5 13.7 7.8 29.4 7.8 5.9

高幡広域圏 124 8.9 9.7 40.3 15.3 30.6 21.0 16.9 4.0 10.5

幡多広域圏 151 15.2 7.9 42.4 12.6 27.8 21.9 15.2 1.3 14.6

沿岸部 483 13.7 10.1 40.0 17.6 27.3 20.9 16.1 3.9 12.4

非沿岸部 1,019 16.9 10.7 39.4 19.2 27.8 20.9 18.7 3.6 9.1

職
業

副問１（問51で「１～11」を選んだ方のみお答えください。）
県の広報をより魅力あるものとするため、今後くろしおくんをどのように活用すればよいと思いますか。(２つまで〇印)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

住
ま

い
の

地
域

属
性

婚
姻

状
況
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ど
も
の
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況

世
帯
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収
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ま
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の
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況
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ま
い
の
場
所
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